Na temelju članka 15. stavka 4.  Zakona o komunalnom gospodarstvu («Narodne novine» broj 36/95, 70/97,128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11. i 144/12), članka 10. stavka 5. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora («Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije» broj 9/06, 13/09. i 13/12), i članka 32. Statuta Općine Kalnik («Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije» broj 10/09, 13/12. i 14/12), Općinsko vijeće Općine Kalnik na 26. sjednici održanoj 15. veljače 2013. donijelo je 

O D L U K U

o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik na vrijeme od dvije godine temeljem pisanog ugovora
Članak 1.

Općinsko vijeće Općine Kalnik, na temelju provedenog javnog prikupljanja ponuda, povjerava obavljanje komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik na vrijeme od dvije godine temeljem pisanog ugovora Trgovačkom društvu Radnik d.d. Križevci, Kralja Tomislava 45, kao najpovoljnijem ponuđaču. 

Članak 2.


Ovlašćuje se i zadužuje općinski načelnik Općine Kalnik da na temelju ove Odluke s Trgovačkim društvom Radnik d.d. Križevci zaključi Ugovor o povjeravanju komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik na vrijeme od dvije godine.

O b r a z l o ž e n j e


Temeljem članka 15. Zakona o komunalnom gospodarstvu i članka 6. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora,  upućen je poziv za dostavu ponude za održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik na vrijeme od dvije godine na slijedeće adrese: Radnik, d.d. Tomislavova 45, Križevci; Komunalno poduzeće Gornja Rijeka d.o.o., Trg S. R. Erdody 3, Gornja Rijeka; Park d.o.o., Tomislavova 64, Križevci; PZC cestogradnja d.o.o., Radnička cesta 33, Draganovec.


Na poziv za dostavu ponuda pristigle su tri ponude od Trgovačkih društava: PZC cestogradnja d.o.o., Radnička cesta 33, Draganovec; Radnik, d.d. Tomislavova 45, Križevci; Park d.o.o., Tomislavova 64, Križevci.



Nakon provedenog postupka otvaranja ponuda utvrđeno je da sve ponude ispunjavaju uvjete propisane dokumentacijom za javno prikupljanje ponuda i sadrže svu potrebnu dokumentaciju. Analizom ponuda utvrđeno je da je ponuda Trgovačkog društva Radnik d.d. Križevci najpovoljnija.

Uvjeti obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta pobliže će se utvrditi ugovorom o povjeravanju komunalnih poslova sukladno članku 12. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora.

Pouka o pravnom lijeku:

U skladu sa člankom 15. stavak 7. Zakona o komunalnom gospodarstvu, protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, već se može pokrenuti upravni spor.

Upravni spor pokreće se tužbom u roku od 30 dana od dana primitka ove Odluke.


Tužba se podnosi Upravnom sudu Republike Hrvatske neposredno ili preporučeno putem pošte, a može se izjaviti na zapisnik kod redovitog suda nadležnog za pružanje pravne pomoći.
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