
Na temelju članka 28. stavka 1. alineja 1. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04,79/07, 38/09. i 127/10) te članka 32. Statuta Općine Kalnik («Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije» broj 10/09), Općinsko vijeće Općine Kalnik na 25. sjednici održanoj 21. prosinca 2012. donijelo je

S M J E R N I C E

ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

NA PODRUČJU OPĆINE KALNIK U 2013. GODINI


Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedica nesreća, većih nesreća i katastrofa utvrđenih procjenom ugroženosti ljudi, okoliša, materijalnih i kulturnih dobara, s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita, vatrogasne postrojbe i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti) donose se smjernice za organizaciju i razvoj sustava za zaštitu i spašavanje u 2013. godini.


Smjernice se odnose na slijedeće:

1. CIVILNA ZAŠTITA (Stožer zaštite i spašavanja Općine Kalnik, zapovjedništvo, postrojbe i druge organizirane snage civilne zaštite)

Temeljem članka 9. stavka 3. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine„ broj 174/04, 79/07, 38/09. i 127/10), te sukladno članku 10. stavka 1. Pravilnika o pozivanju, mobilizaciji i aktiviranju operativnih snaga zaštite i spašavanja („ Narodne novine „ broj 40/08. i 44/08) Općinsko vijeće Općine Kalnik je dana 4.  kolovoza 2009. godine donijelo Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kalnik i Izmjene Rješenja dana 27. studenoga 2012. godine.

Načelnik Stožera zaštite i spašavanja Općine Kalnik po funkciji je i na temelju posebnih propisa zamjenica općinskog načelnika.


Stožer zaštite i spašavanja osnovan je za upravljanje i usklađivanje aktivnosti operativnih snaga i ukupnih ljudskih i  materijalnih resursa zajednice u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i veće nesreće s ciljem sprječavanja, ublažavanja i otklanjanja posljedica katastrofe i  veće nesreće.  

Donesena je Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Kalnik prema kojoj je donijeta Odluka o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Kalnik i to skupinu opće namjene koja u svom sastavu ima 23 pripadnika.
            Na području općine za zapovijedanje snagama i sredstvima civilne zaštite nadležan je općinski načelnik.

U 2012. godini donesen je Plan zaštite i spašavanja Općine Kalnik i Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite Općine Kalnik.

Sukladno Zapisniku inspektora zaštite i spašavanja Državne uprave za zaštitu i spašavanje Koprivnica od 14. studenoga i 10. prosinca 2012. godine potrebno je izraditi Izmjene i dopune Plana zaštite i spašavanja zbog određenih neusklađenosti koje su nadzorom utvrđene. 

Za potrebe civilne zaštite u Proračunu Općine Kalnik za 2013. godinu osigurana su sredstva u iznosu od  5.000,00 kuna.

2. VATROGASTVO ( vatrogasna zapovjedništva i postrojbe )
Uvažavajući realno stanje zaštite od požara na području Općine Kalnik vezano na djelovanje vatrogasnih postrojbi, ovim smjernicama iskazuju se bitne odrednice materijalno-tehničkog razvoja, razvoja kadrovskih kapaciteta, sustava organizacije i djelovanja te pregled financijskih sredstava u Proračunu za te namjene s ciljem jačanja spremnosti za djelovanje u jedinstvenom sustavu zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2013. godini.

Broj, vrsta, opremljenost i veličina vatrogasnih postrojbi određena je Planom zaštite od požara i tehnološke eksplozije Općine Kalnik, a na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Kalnik, „Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije broj 6/03).
Na području Općine Kalnik djeluje Vatrogasna zajednica Općine Kalnik u koju su uključene slijedeće vatrogasne postrojbe:

1.  Središnje Dobrovoljno vatrogasno društvo Kalnik sa 35 operativnih vatrogasaca.

2. DVD Kalnik i Kamešnica ustrojeni na način da obavljaju preventivnu djelatnost sukladno članku 
    1. Zakona o vatrogastvu, a mogu se koristiti na pomoćnim poslovima prilikom intervencija većih 
    razmjera.

Neophodno je i dalje provoditi različite oblike osposobljavanja vatrogasaca, kako profesionalnih tako i dobrovoljnih, redovito obavljati liječničke preglede, te poduzimati potrebne radnje kako bi se zadovoljili svi kriteriji koji su propisani zakonskim i podzakonskim propisima.
U području rada sa članstvom posebnu pažnju potrebno je posvetiti vatrogasnoj mladeži, kao potencijalnim budućim operativnim vatrogascima, ali i zbog indirektnog stjecanja opće kulture i naobrazbe.

Sredstva za financiranje vatrogastva na području Općine Kalnik planirana su u Proračunu Općine Kalnik za 2013. godinu u iznosu 67.000,00 kuna.
3. SKLONIŠTA 

Općina nema u svojem vlasništvu javna skloništa, pa sukladno tome nema obvezu redovnog investicijskog održavanja skloništa. Skloništa koja su u vlasništvu privatnih poduzeća ista imaju obvezu redovnog servisiranja i održavanja skloništa.

Izgradnja javnih skloništa nije u planu.

4. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 


Zajednički ciljevi djelovanja su unapređenje kulture stanovništva, posebice mladih kroz kulturno umjetničke programe, popularizacija kulturnih aktivnosti kroz rad s nadarenim učenicima osnovne i srednje škole te poljoprivredno-obrazovni programi za odrasle.

U Proračunu Općine Kalnik za 2013. godinu osigurana su sredstva za aktivnosti udruga.

5. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U
   OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI

Služba hitne medicinske pomoći


Na području Grada Križevaca u okviru Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije djeluje služba za hitnu pomoć s dežurstvom od 24 sata. Smještena je u prostorima Ispostave Doma zdravlja u Križevcima. Sustavom GSM veza povezane su sve ekipe, a fiksnom telefonijom uspostavlja se veza sa centrima 112 i međusobno ( Đurđevac, Koprivnica i Križevci ). Svi pozivi upućeni na broj 112 snimaju se i mogu se reproducirati.


Za slučaj većih nesreća i katastrofa predmetno dežurstvo nije niti ljudskim resursima, a niti tehničkom opremom primjereno niti dostatno te je na nivou cjelokupne države, županije, a onda i Grada, potrebno sustavno planirati i raditi na osnivanju službe hitne medicinske pomoći sa zaposlenim timovima u sastavu Doma zdravlja, dobavi i opremanju posebnih vozila koja bi služila za zbrinjavanje većeg broja unesrećenih u slučaju masovnih nesreća.

S postojećim kadrovskim i tehničkim resursima, može se intervenirati u slučajevima stradanja u prometnim nezgodama te u havarijama manjih razmjera, pri čemu će se koristiti svi raspoloživi resursi (liječnici obiteljske medicine, medicinske sestre i vozači). U idealnim uvjetima moglo bi se oformiti šest ekipa.


Zakon o zdravstvenoj zaštiti ("Narodne novine", broj 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12. i 70/12), predviđa izdvajanje hitne medicinske pomoći iz sastava domova zdravlja, osnivanje Zavoda za hitnu medicinu na području jedinice područne (regionalne) samouprave kao posebne ustanove, osnivanje županijskih prijavno-dojavnih jedinica u kojima bi bili liječnik i medicinska sestra/tehničar.


Na području jedinice područne (regionalne) samouprave u okviru Zavoda za hitnu medicinu, predviđeno je organiziranje četiri vrste timova, a Zavodi za hitnu medicinu na području jedinice područne (regionalne) samouprave trebaju  se osnovati u roku od 3 godine od dana stupanja na snagu Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

Socijalna služba – Centar za socijalnu skrb


Područje Općine Kalnik pokriva Zavod za socijalnu skrb u Koprivničko-križevačkoj županiji, Područni centar za socijalnu skrb Križevci u kojemu su zaposleni stručni djelatnici na obavljanju poslova i zadataka iz područja socijalne skrbi, a u skladu s važećim pravnim propisima koji reguliraju ovu oblast. U slučaju nekih izvanrednih situacija ova služba u koordinaciji s ostalim službama preuzima brigu o pojedinim kategorijama stanovništva kojima će takova pomoć i skrb biti potrebna.

Gradsko društvo crvenog križa Križevci

Gradsko društvo Crvenog križa Križevci kao vodeća humanitarna organizacija područja Grada Križevaca i okolnih općina brine se o siromašnim osobama u društvu i pomaže im prema mogućnostima, organizira i druge humanitarne akcije sukladno Planu i programu Hrvatskog Crvenog križa. Kao jedna od zadaća je osposobljavanje članstva i građana za njihovu samozaštitnu funkciju u oružanim sukobima i drugim izvanrednim situacijama, kao i ustrojavanje, obučavanje i opremanje ekipa prve pomoći za izvršenje zadaća u slučaju velikih nesreća, epidemija i oružanih sukoba. Za ovu ulogu potrebno je obnoviti i kvalitetno opremiti ekipe, jer postojeća oprema je zastarjela i dotrajala, kako bi mogle dati svoj doprinos u slučaju potrebe aktiviranja sustava zaštite i spašavanja.


U proračunu Općine Kalnik za 2013. godinu za rad i aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa  osigurana su sredstva u ukopnom iznosu od 8.000,00 kuna.

Veterinarska stanica Križevci d.o.o.

Obavljanje javnih ovlasti iz područja veterinarstva vrši Veterinarska stanica Križevci d.o.o. sa svojom ambulantom Sv. Petar Orehovec, Veterinarskom ispostavom Kalnik koja pokriva područje općine Kalnik. Mjere zaštite zdravlja životinja, te mjere zaštite životinja od zaraznih bolesti koji se provode radi osiguranja uzgoja i proizvodnje zdravih životinja, higijensko i zdravstveno ispravnih životinjskih proizvoda. Zaštita ljudi od zaraze i veterinarska zaštita okoliša također je zakonom propisana obveza veterinarske službe. Provjera kakvoće i kvalitete namirnica te otkrivanje mogućih opasnosti zaraze istražuje i provodi Središnjem laboratoriju za kontrolu mlijeka i namirnica d.d. Križevci u Križevačkoj Poljani. U situaciji veće epidemije i drugih izvanrednih situacija uključuje se nadležno Ministarstvo RH.

Poljoprivredno savjetodavna služba

Za zaštitu bilja i biljnih proizvoda i dalje razvijati Poljoprivredno savjetodavnu službu kako bi se poljoprivredni proizvođači mogli što kvalitetnije obučiti i zaštititi svoju proizvodnju od štetnih posljedica mogućih biljnih bolesti većih razmjera.

Komunalno poduzeće 

Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci je komunalno poduzeće čiji je suvlasnik i općina Kalnik. Komunalno poduzeće sa svojim ljudskim potencijalima i postojećom mehanizacijom može aktivno sudjelovati i intervenirati u slučaju izvanrednih situacija i nesreća.

Ostale pravne osobe


Na području Općine Kalnik registrirane su i djeluju pravne i fizičke osobe koje se bave, građevinskom, prijevozničkom, turističkom, poljoprivrednom ili drugom sličnom djelatnošću od interesa za zaštitu i spašavanje, te se one po potrebi u slučaju izvanrednih situacija, a u suradnji s drugim nadležnim službama, mogu svojim zaposlenicima, poslovnim prostorima i postojećom mehanizacijom uključiti u pomoć žrtvama većih nesreća i katastrofa. 


Koordinaciju aktivnosti različitih službi, ustanova i drugih skupina građana u izvanrednim situacijama obavljati će Zapovjedništvo zaštite i spašavanja.


6 . ZAVRŠNE ODREDBE


Kao osnovni oblik organiziranja stanovništva za vlastitu zaštitu, te za pružanje pomoći drugima kojima je ta zaštita nužna, potrebno je osposobljavati i opremati stanovništvo za mogućnost pružanja osobne i uzajamne zaštite, osobito za slučajeve izvanrednih situacija nastalih uslijed prirodnih ili tehnoloških nesreća i katastrofa.


U toku 2013. godine potrebno je:

- donijeti Izmjene i dopune Plana zaštite i spašavanja Općine Kalnik,
- osposobiti Stožer zaštite i spašavanja i postrojbu civilne zaštite opće namjene za brzo i kvalitetno funkcioniranje u izvanrednim situacijama, kao i jačati dijelove sustava zaštite i spašavanja osposobljavanjem i opremanjem za djelovanje u izvanrednim situacijama,
- nastaviti suradnju sa Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Koprivnica s ciljem jačanja i usavršavanja operativnih i drugih snaga zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KALNIK
KLASA: 810-01/12-01/05
URBROJ: 2137/23-12-1
Kalnik, 21. prosinca 2012.










PREDSJEDNIK:










                 Dražen Car
