Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 19. studenog 2013. s početkom u 18:00 sati u vijećnici Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik.

Sjednica je sazvana sazivom predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik, KLASA:021-05/13-01/07, URBROJ:2137/23-13-1 od 4. studenog 2013. godine.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Kalnik otvorio je i vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Kalnik Božidar Kovačić.
PRISUTNI ČLANOVI:

1. Božidar Kovačić

2. Zdenka Pugar

3. Igor Tomić

4. Željko Kuntić

5. Valent Nemec
6. Dražen Car
7. Vilim Varović

8. Marija Dvečko
9. Valek Hrlec
10. Zdravko Benjak
ODSUTNI ČLANOVI:

1. Zoran Pugar
OSTALI PRISUTNI: 

- Mladen Kešer, općinski načelnik Općine Kalnik

- Mario Filipašić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik
- Jasmina Žibrin – JUO Općine Kalnik
- Marijana Radić

- Silvija Horvat

- Ana Dejanović
PREDSJEDNIK: Dobra večer svima. Ja vas sve srdačno pozdravljam na 4. sjednici Općinskog vijeća Općine Kalnik koja je zakazana za dan 19. studenog 2013. u 18 sati u prostorijama Doma hrvatskih branitelja. 
Ja ću uvodno samo reći nekoliko riječi prije nego idemo na usvajanje zapisnika sa prošle sjednice. Evo ga, na zadnjoj sjednici, 3. sjednici koja je održana 3.10.2013. godine, na dnevnom redu smo imali nekoliko točaka, za nas su bile dvije točke bitne, to je bila 1. i 2. točka. Pošto u to vrijeme Jedinstveni upravni odjel nije pripremio svu potrebnu dokumentaciju kako bi se na toj sjednici moglo kvalitetno raspravljati i donositi kvalitetne odluke. Na toj sjednici smo dogovorili da će se sazvati nova sjednica i to u roku od negdje jednog do dva tjedna i da će u tom periodu Jedinstveni upravni odjel dobaviti svu potrebnu dokumentaciju vezanu za ove dvije točke i da će kad to pripreme obavijestiti predsjednika Općinskog vijeća da sazove sjednicu vijeća. Također na toj sjednici, načelnik Općine pod točkom 10 u svom izvještaju dao je obećanje da će Jedinstveni  upravni odjel pripremiti Odluku o načinu korištenja Doma hrvatskih branitelja na Kalniku. Također ako se sjećate, u točki 13, u izvješću od načelnika obećano nam je da ćemo dobiti u pisanom obliku i jednu studiju vezanu za otvorenje pošte na Kalniku. Kao što vidite, od 3.10. do 5.11. prošlo je nešto više od mjesec dana. Pošto ja, kada sam urudžbirao prijedlog dnevnog reda nisam dobio odgovor u pisanom obliku, prijedloge točaka za sjednicu ovog vijeća od Jedinstvenog upravnog odjela. Ja sam pripremio 4 točke, ustvari 5 točaka dnevnog reda i nadao sam se da će Jedinstveni upravni odjel također dopuniti sa ovim točkama dnevni red koje su bile najavljene na prošloj sjednici. Znači, naprotiv, na moj prijedlog dnevnog reda nisu se niti dopunili s ovim svim točkama koje sam vam rekao, već se jednostavno prijedlog moj skenirao i dao na internet i poslao materijale vijećnicima bez moje konzultacije i odobrenja kakav bi trebao biti. Naravno da je Jedinstveni upravni odjel trebao formulirati taj dnevni red i napisati ga u onom obliku kako smo ga dobivali svih prijašnjih godina pa i za prošle sjednice. Ono što sam, što je vezano za ovaj dnevni red, tražio sam pismeno Izvješće pod točkom 3 i 4 i da se stave u materijale kako bi vijećnici na ovoj sjednici mogli pročitati s te sjednice materijale i mogli bi kvalitetno raspravljati. Također pod točkom 5, tražio sam pismeni izvještaj i da se napiše broj ugovora kako bi vijećnici mogli također kvalitetno raspravljati o toj temi, međutim kao što vidite, od toga svega, ništa nije napravljeno i ja se ispričavam ovaj puta vijećnicima, mada to nije moja obaveza već zaposlenika Jedinstvenog upravnog odjela koji treba pripremiti svu potrebnu dokumentaciju uz točke koje se razmatraju. Kao što ste vidjeli, od svega ovog traženog, nije mnogo toga odrađeno, već jednostavno kao što sam rekao, oni su izvršili kopiranje, skeniranje i poslali su vam te materijale. Ono što mene navodi na jednu sumnju, a to je jer smatram da se želi nešto prikriti što nije možda u skladu sa zakonom i ja upozoravam članove ovog Općinskog vijeća da smo mi dužni kao vijećnici kontrolirati rad izvršne vlasti i djelatnika Jedinstvenog upravnog odjela i također da smo dužni kontrolirati kako se raspolaže s proračunom koji je donesen prošle godine. 

Ako bi vi smatrali da nešto ili ako netko od vas smatra da nešto nije u redu ili se ne radi u interesu ili je protivno zakonu, znači protiv Općine Kalnik, ja bih rekao članovima Općinskog vijeća, trebali bi to prijaviti nadležnim institucijama i ja se nadam da će se ubuduće to tako raditi. Evo, to bi bio ukratko moj uvod u sjednicu upravo zbog toga da se ispričam zbog mojih materijala, mada se ja ne bi trebao ispričati i da se ubuduće takve stvari ne dešavaju, a o ovome ću ja obavijestiti i nadležne institucije koje trebaju znati na koji način se pripremila ova sjednica. 

U materijalima ste dobili zapisnik sa prošle sjednice, pa evo ga, dajem na razmatranje zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 3.10.2013. s početkom u 19:10. 

Ima li tko kakve primjedbe na zapisnik? Vijećnica Zdenka. 

ZDENKA PUGAR: Evo, strana 3, točka 5 i 7,  moje pitanje nije bilo ovako formulirano i tražim da se prepravi to da bude onako kako sam ja postavila pitanje. Sad mislim da je i točka 6, isto nije u potpunosti prenesena, nego je malo izmodelirana, to bi isto trebalo preslušati i vidjeti situaciju kakva je bila i takvo isto uvrstiti u zapisnik. Pod točkom 10, kod odgovora voditeljice Jedinstvenog upravnog, Jasmine Žibrin, isto nisu bili ovi datumi, bilo je rečeno da je ugovor od 1.7., ustvari u sedmom mjesecu, a ne od 31. svibnja pa isto tu se još nekaj dogodilo, o čemu uopće nije bila riječ. I ovdje, možda bi bilo dobro, na stranici 6, kod odgovora Krunoslava Đureca, koliko se potrošilo na Dan Općine, da se možda i uvede u zapisnik koga smo točno platili 1.500,00 kuna, jer to je bilo i rečeno na sjednici. 
PREDSJEDNIK: Ima li još netko primjedbe? Nema nitko. Evo imam ja.

Znači, na stranici 3, malo je nerazumljivo, radi se o točki 3, na vijeću Nadzornog odbora nije prihvaćen izvještaj Ane Mušlek. Što se time htjelo reći, da li je to točno? Malo je nerazumljivo jer Ana Mušlek ne daje izvještaj. A vijeće je to trebalo usvojiti.  

Točka 6, Jasmina Žibrin navodi da je načelnik donio odluku o korištenju službenih mobitela i vozila pa me interesira stvarno koliko ima službenih mobitela, tko ih sve koristi, ime i prezime. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Imate poslovnik, dajte po poslovniku.  
PREDSJEDNIK: Neka uđe u zapisnik, da se ne bi dogodilo kao 2001. i 2005. kad su imali mobitele i župnici. 

OPĆINSKI NAČELNIK: To treba prijaviti odmah. Istog momenta treba prijaviti, slažem se. Mogu vam reći koji su to bili.  
PREDSJEDNIK: Ima li tko kakvih pitanja? Nema. Dajem na usvajanje ovaj Dnevni red i prijedlog da se zapisnik popuni sa ovim izmjenama i da na sljedećoj sjednici ide se na usvajanje. Tko je za da se prihvati ovakav prijedlog? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, prosil bi vas za riječ. 
PREDSJEDNIK: Izvolite. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Temeljem članka 59. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik, Općinsko vijeće ako primjedbe se prihvate, u zapisnik želite unijeti odgovarajuće izmjene, treba točno formulirati koje izmjene treba unijeti u zapisnik i tada prihvaćanje Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik. 

PREDSJEDNIK: Nisam razumio. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ponavljam, ukoliko imate promjene i primjedbe na zapisnik, članak 59. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik, one se moraju točno reći i točno formulirati i mole se odgovarajuće izmjene ovog zapisnika. Ja vas molim da točno formulirate koje primjedbe imate. 
PREDSJEDNIK: Slušajte fonetski zapisnik i točno upišite kaj smo vam rekli. 

JASMINA ŽIBRIN: Ako imate primjedbe, recite, po Poslovniku. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Poslovnika se držite. 

PREDSJEDNIK: Ja ti velim, preslušajte ponovno. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Nema se kaj preslušavati. Ti si trebao reći koje su izmjene i unesite izmjene u zapisnik.
PREDSJEDNIK: Nigdje to ne piše. Ide to. Evo još jedanput, prije utvrđivanja Dnevnog reda, usvaja se zapisnik sa prethodne sjednice, član Općinskog vijeća ima pravo podnijeti primjedbe na zapisnik sjednice. U osnovnosti primjedbe odlučuje se na sjednici bez rasprave. Ako se primjedbe prihvate, unijet će se odgovarajuće izmjene. 
OPĆINSKI NAČELNIK. Sve je jasno što sam rekao. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Gospođa Pugar je rekla da ona nije tak rekla. Znači, nek se izjasni kak je to rekla. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Zapravo, dobili ste svi materijale na CD-u. 

PREDSJEDNIK: Na vijeću Nadzornog odbora nije prihvaćen izvještaj Ane Mušlek. Jasmina, reci.   
JASMINA ŽIBRIN: Mi bumo nadopunili kaj treba nadopuniti, vijeće bu po tome glasalo. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, ja vas molim da vodite ovu sjednicu sukladno Poslovniku. 

PREDSJEDNIK: I vodim.  

OPĆINSKI NAČELNIK: E tako. Znači, točno podnesite primjedbu, ta primjedba se mora unijeti u zapisnik i točka. 
PREDSJEDNIK: Prijedlog je naš da nadopunite za sljedeću sjednicu zapisnik sa točnim fonetskim zapisom.  
OPĆINSKI NAČELNIK: Povreda Poslovnika vam je to. 
PREDSJEDNIK: Neka uđe tako u zapisnik, dajem na glasovanje sad… 
OPĆINSKI NAČELNIK: Povreda Poslovnika, Predsjedniče. 

JASMINA ŽIBRIN: Kak budu glasali kad ne znaju kaj se bude nadopisalo?

OPĆINSKI NAČELNIK: Preslušajte još jedanput i napišite točno.

ZDENKA PUGAR: Evo, budući da ta sporna 3. stranica, točka 7, moje pitanje uopće nije bilo takvo. Bilo je pitanje da li smo mi ovlašteni za prekategorizaciju cesta na drugoj županiji i točka. Nato je Načelnik rekao da će to biti jako teško i da se u dogovoru sa ŽUC-om i gore, Varaždinskoj županijskoj, ŽUC-om znači, bit će to dogovor i da bumo probali i da će to biti jako teško. Ne treba obrazlagati o ovome kolko će biti projektna dokumentacija, znači, za cestu Borje-Hruškovec, ja sam samo pitala što ulazi u 63.000,00 kuna, koji su to…

JASMINA ŽIBRIN: Znači kak želite? Znači, „postavlja pitanje načelniku Općine Kalnik. Da li smo ovlašteni za prekategorizaciju cesta na drugoj županiji, točka i koliki su troškovi tih radova?
ZDENKA PUGAR: Ne koliki su troškovi, nego što ulazi u cijenu od 63.000,00 kuna za projektne dokumentacije, ne piše tako. Jer neke stvari se preskaču, a neke stvari se izmišljaju. I nek to uđe isto u zapisnik. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Znači, što ulazi u cijenu projektne dokumentacije.

IGOR TOMIĆ: U ukupnu cijenu projektne dokumentacije. 
ZDENKA PUGAR: Oprostite, jel imamo mi advokate?

JASMINA ŽIBRIN: Znači, što ulazi u ukupnu cijenu projektne dokumentacije. 

ZDENKA PUGAR: I želim da se makne iz zapisnika isto, na stranici 5, točka 10, za ugovor dan 12. svibnja 2011. do 31. svibnja 2013., to uopće nije tak rečeno. Znači, načelnik je raskinuo, Kalničanka proizvodi sa Općinom je raskinuo ugovor negdje u srpnju, tak je bil odgovor. Niste naveli datum nikakvi. 

Točka 6, odgovor Krunoslava Đurca, platili smo glumca, kojega? Znači, gospodina Končića. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Adama Končića

PREDSJEDNIK: Ne glumca, nego voditelja.
ZDENKA PUGAR: I k tome je još bilo…

JASMINA ŽIBRIN: Točka 6.... 

ZDENKA PUGAR: Ne, stranica 6. 
JASMINA ŽIBRIN: Došao je račun za 1.500,00 kuna za glumca tog i tog ili platili smo glumca …
ZAMJENIK NAČELNIKA: Ne, ne, bilo je voditelja Adama Končića, glumca izbaci. 

ZDENKA PUGAR: Imamo sad točku 14. Ja sam rekla da budu 3 potpisnika, 2 da potpisuju, a 3 da imaju uvid u financije, trebalo je dobiti i da imaju 3 uvid u financije. Nek bude, ak je ovdje 2, a ovdje nek bude i 3. Mislim, ne da bude, takva je situacija i bila, tak se i čuje na fonetskom zapisu. 
JASMINA ŽIBRIN: Možete ponoviti?

ZDENKA PUGAR: Ovako, budući da si ti kao tadašnji vijećnik u prošlom sazivu tražio i bilo je usvojeno da budu tri potpisnika, ustvari dva obavezna potpisuju, a 3 da imaju uvid u financije. I ovo dalje ostaje - dala bi prijedlog Općinskom vijeću da tako ostane. 

PREDSJEDNIK: Ima još tko kakvih primjedbi na zapisnik?

OPĆINSKI NAČELNIK: Ja bi samo rekao, u slučaju, pošto postoji fonetska snimka sa prošle sjednice vijeća, da ukoliko to tako ne stoji onda ćemo morati javno objaviti na stranicama kako to stoji. 

PREDSJEDNIK: Upravo sam to predlagao. Zašto predlažeš ono što sam ja maloprije predlagao? Da se još jedanput presluša i da se točno napiše. A ima sad jedno pitanje za zapisničara, od kuda je izvukao ovakve izjave? Gdje ste čuli da je bio glumac i takve stvari?

ANA DEJANOVIĆ:  Evo, ja sam pisala i ja sam čula da je glumac, evo i priznam, i glumac je rekao Kruno, ja sam tak čula. Rekel je, platili smo glumca, tak sam ja čula na snimki. Ne znam, možda sam krivo čula.    

PREDSJEDNIK: Zašto u zapisniku ne napišete da je pisala Ana Dejanović?

ANA DEJANOVIĆ: Ja sam slušala malo to, a poslije je kontrolirala i sve je Jasmina prekontrolirala, ali ja sam možda krivo čula.         

JASMINA ŽIBRIN: Ja sam odgovorna, to sam potvrdila svojim potpisom, a potpisali ste ga i vi. 
PREDSJEDNIK: Jesam, ali više ga neću.
OPĆINSKI NAČELNIK: Zapravo, predsjedniče, vi ste potpisali zapisnik, vi sada sami osporavate svoj potpis. Smatram da je to smiješno, ja predlažem da vi jako dobro slušate svaki put, a ne da mi ovako radimo.  

PREDSJEDNIK: Ima li još pitanje u vezi zapisnika, komentar? Nema. Dajem na glasanje zapisnik. Tko je za da se usvoji ovakav zapisnik?

JASMINA ŽIBRIN: Ne zapisnik, najprije izmjene od gospođe Pugar koje je dala, da drugi glasaju da se ove izmjene upišu. 

Nakon opsežne rasprave predsjednik vijeća daje na usvajanje sljedeće prijedloge izmjene i dopune zapisnika vijećnice Zdenke Pugar:

- na stranici 3., u Točki 5. i točki 7. navod Zdenke Pugar „Da li smo mi ovlašteni za prekategorizaciju ceste u drugoj županiji, troškovi radova su 63.000,00 kn, što ulazi u tu cijenu?“ mijenja se i glasi „Da li smo mi ovlašteni za prekategorizaciju ceste u drugoj županiji. Što ulazi u ukupnu cijenu projektne dokumentacije?“,
- na stranici 5., u točki 10. navod Jasmine Žibrin „Od 12. travnja 2011. godine do 31. svibnja 2013. godine, uz zadnji račun za lipanj 2013. godine, ukupno zaduženje iznosi 140.065,11 kn.“ mijenja se i glasi „Negdje u srpnju, uz zadnji račun za lipanj 2013. godine, ukupno zaduženje iznosi 140.065,11 kn.“,
- na stranici 6., u točki 11. navod Krunoslava Đurec“ odgovara ugrubo jer nije pripremio te materijale, 10-12 tisuća kuna, gablec je bio naš, platili smo glumca, došao je račun za 1.500,00 kn“ mijenja se i glasi „odgovara ugrubo jer nije pripremio te materijale, 10-12 tisuća kuna, gablec je bio naš, platili smo voditelja Adama Končića, došao je račun za 1.500,00 kn“,

- na stranici 8. u točki 14. navod Zdenke Pugar „Budući da si ti, kao tadašnji vijećnik u prošlom sazivu tražio i bilo je usvojeno da budu 3 potpisnika, ustvari da 2 obavezno potpisuju i da imaju uvid u financije, dala bi prijedlog Općinskom vijeću da tako i ostane kao i u prošlom sazivu.“ mijenja se i glasi „Budući da si ti, kao tadašnji vijećnik u prošlom sazivu tražio i bilo je usvojeno da budu 3 potpisnika, ustvari da 2 obavezno potpisuju, a 3 imaju uvid u financije, dala bi prijedlog Općinskom vijeću da tako i ostane kao i u prošlom sazivu.“
Nakon glasanja predsjednik konstatira da su sa 6 ZA i 4 SUZDRŽANA glasa usvojene predložene izmjene i dopune zapisnika. 
Predsjednik daje na glasanje zapisnik u cjelini, te konstatira da sa 6 PROTIV i 4 SUZDRŽANA glasa zapisnik sa 3. sjednice nije usvojen.
OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, prosim vas za riječ. Sad vas stvarno molim i apeliram na vas da zapravo, svaki put prije nego vi sazovete sjednicu Općinskog vijeća i kad nešto potpišete, bilo što kao predsjednik Općinskog vijeća, da ne rušite sami svoj potpis već da ono što potpišete da to i potvrdite. Ja vas to molim svim srcem.

PREDSJEDNIK: Dobro. Još nešto ću se uključiti na to. Nemojte me više zvati da danas treba potpisati i da sutra mora biti u Koprivnici. Ubuduće mi budete poslali poštom pa ću ja to pregledati i onda ću potpisati. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Dogovoreno. 

PREDSJEDNIK: Nema više, sutra treba biti u Koprivnici, a danas treba potpisati. Jasno?

JASMINA ŽIBRIN: Ja sam zvala i po tjedan dana.  
PREDSJEDNIK: Po tjedan dana, samo mejl. Odsad komunikacija je jedino mejl.

OPĆINSKI NAČELNIK: To se slažemo.

PREDSJEDNIK: Jer to su dokumenti gdje može biti, a to ste vi ukazali taj način komunikacije.
OPĆINSKI NAČELNIK: Naravno, tako je najbrže.     
PREDSJEDNIK: U materijalima dobili ste prijedlog Dnevnog reda za 4. sjednicu. 
Prijedlog dnevnog reda: 
D N E V N I   R E D:
1.  Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu i 

     Projekcije za 2014. i 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine sa pisanim    

     obrazloženjima po pojedinim razdjelima odnosno razredima;
2.  Izvješće o izvršenju programa rada i financijskom poslovanju TZO Kalnik za 2012. godinu, sa 

     prijedlogom Zaključka, te Izvješća i zaključak Turističkog vijeća i Nadzornog odbora TZO Kalnik; 

3.  a)    Pisani Izvještaj o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o., te   

     pisani Izvještaj o saldu (Izvode o uplati/isplati za datum) za najam Doma hrvatskih branitelja  

     tvrtci Kalničanka proizvodi d.o.o.;

     b)    Pisani Izvještaj o sklopljenim ugovorima između Općine Kalnik i korisnika Doma hrvatskih 

     branitelja za period od 01. srpnja do 31. listopada 2013. godine;  
4.  Pisani Izvještaj o radovima na uređenju mjesnog groblja Općine Kalnik, te provedenim natječajima 

     vezanim za iste (parkiralište sa potpornim zidom te ogradom, kao i za križ na mjesnom groblju) te 

     predočenje Posebnih uvjeta građenja (od ŽUC-a) za parkiralište ispred groblja u Kalniku;   
5.  Pisani Izvještaj o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta koje su izvedene izvan 

     Ugovora i natječajnog troškovnika (Kamešnica – odvojak Picig i Jeleksi, kalnik – odvojak Podzid i 

     prilaz ispred ugostiteljskog objekta Kalnička klet); 
6.  Razno.
Predlažem dopunu Dnevnog reda, s rednom točkom Dnevnog reda. To će nam Jasmina formulirati, a odnosi se na donošenje Odluke o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik, ne za trećeg potpisnika već da ima uvid u financije, znači  kao treći potpisnik, ali neće potpisivati.
OPĆINSKI NAČELNIK: Držite se sjednice Općinskog vijeća.      
PREDSJEDNIK: Formulirajte mi odluku o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik za trećeg potpisnika, bez obzira…
OPĆINSKI NAČELNIK: Gdje to piše?

PREDSJEDNIK: To je dopuna Dnevnog reda.
OPĆINSKI NAČELNIK: Što?

PREDSJEDNIK: Molim te, ne upadaj u riječ.

OPĆINSKI NAČELNIK: Što? Ne znam ja, dajte recite konkretno.  

PREDSJEDNIK: Pročitali smo dvaput. Jasmina, imaš par minuta vremena da formuliraš.   
JASMINA ŽIBRIN: Na sjednici Općinskoga vijeća ja ne mogu nekaj takvo formulirati. Zakaj se nismo prije dogovorili? 

PREDSJEDNIK: Donošenje odluke o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća za trećeg potpisnika.

JASMINA ŽIBRIN: Kak ste rekli?

PREDSJEDNIK: Donošenje odluke o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik za trećeg potpisnika virmana.
Idemo sad na glasovanje. Tko je za dopunu ovakvog dnevnog reda, tko je za? Protiv? Suzdržani? Konstatiram da je sa 6 ZA i 4 SUZDRŽANA glasa usvojena dopuna Dnevnog reda. 

Tko je da se usvoji u cijelosti ovakav Dnevni red? Tko je za? Tko je protiv? Suzdržan? 

Konstatiram da sa 6 ZA i 4 SUZDRŽANA glasa usvojen Dnevni red u cijelosti. 

Točka 1.
Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu i Projekcije za 2014. i 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine sa pisanim obrazloženjima po pojedinim razdjelima odnosno razredima;
PREDSJEDNIK otvara točku. Ja mislim da ste dobili obrazloženje što je i uredu, tako je trebalo biti na prvoj sjednici. Prema tome, ja ću samo u uvodu reći par riječi i onda ću tražiti tko je pisao obrazloženje da ga i objasni. Ono što je bitno, odmah ću vam to reći, da se vidi iz ovog polugodišnjeg izvještaja, da zaduženja na domaćem i stranom tržištu novca od Općine Kalnik nije bilo, da nismo davali nikakva jamstva, Općina Kalnik višak prihoda bio je u svoti od 360.000,00 kuna i otraga kad pogledate vidjet ćete da su novčana sredstva na kraju razdoblja 440.000,00 kuna. 

Odmah imam pitanje za našega zamjenika načelnika, u koju se on to dokumentaciju udubio u radio emisiji kad je izjavio da Općina Kalnik ima dugovanja?
Sad bi molio tko je pisao obrazloženje da pojasni obrazloženje vijećnicima. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Gospodine predsjedniče, ja bi vas prosil za riječ. 

PREDSJEDNIK: Izvolite. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Sukladno Statutu Općine Kalnik općinski načelnik utvrđuje izvršenje proračuna i iz tog razloga po dužnosti podnio sam predsjedniku Općinskog vijeća prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine. 

Prema knjiženjima na knjigovodstvenim karticama izrađeno je Obrazloženje koje se tražilo na prošloj sjednici i koje je dostavljeno u materijalima za sjednicu. 

Polugodišnje obrazloženje odnosi se na izvršenje proračuna za koji je bio odgovoran bivši načelnika, te stoga ukoliko su potrebna dodatna pojašnjenja neka ih predsjednik vijeća dade jer se izvršenje odnosi na vrijeme dok je on bio odgovoran za izvršenje proračuna. Stoga, svi vijećnici koji će uputiti pitanje, neka vama upute pitanje. 
PREDSJEDNIK: Imam ja jedno pitanje. Što da ja nisam predsjednik vijeća i da nisam više u vijeću, tko podnaša tada izvještaj?

OPĆINSKI NAČELNIK: Načelnik. Što smo vam i dali. Ali ja sad vama postavljam pitanje. 
PREDSJEDNIK: Prema tome, znači, uvijek djelatnici Jedinstvenog upravnog odjela, znači financije, mogu dati obrazloženje, koji su i pisali taj izvještaj. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa pišu. Ja sam rekao, u slučaju pojašnjenja, vi ste dužni dati pojašnjenje. 

PREDSJEDNIK: Ja sam rekao ukratko o ovom kaj piše ovdje, a to sam znao da piše, jer se pričalo da je Općina u dugovanjima i da je takva ostavljena. Ovdje je sasvim nešto drugo. Znači, u materijalima ste mogli svi pročitati sve, obrazloženje je takvo gdje se točno može ta stavka pročitati i sve je vidljivo. Ako ima netko kakva pitanja što se tiče financija, tu je Jedinstveni upravni odjel, ustvari računovodstvo koje može dati detaljne odgovore. Izvolite.      
ZAMJENIK NAČELNIKA: Gospodine predsjedniče, pošto se lovimo ovak za nekakve fonetske snimke, ja bi vas prosil da si zatražite od te sporne po vama emisije snimku, iako ju već i imate kak znam i da si dobro preslušate kaj sam ja rekel. Ni u jednom momentu nisam rekel da je Općina u dugovanju, ja sam samo tvrdil da nam naknadno dolaze računi za koje su poslovi bili napravljeni prije nego smo mi došli na vlast, da nije podmiren račun za modernizaciju cesta, da je došlo od sanitacije račun, da nam je od Radnika račun došel, još neki računi. 

PREDSJEDNIK: Morat ću te prekinuti, nisi to spominjal. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, sjednicu vodite po točki Dnevnoga reda. Riječ je o izvršenju polugodišnjeg proračuna i ovo sad je rekla-kazala. Smatram da su isključivo neke stvari došle nakon 6. lipnja, sve što je rekao zamjenik. I Radnikov račun i račun od ceste i račun od sanitacije i svi su računi došli poslije preko 800.000,00 kuna računa. 

PREDSJEDNIK: Dajte mi to, molim vas napismeno. Neka uđe u zapisnik i za sljedeću sjednicu da je došlo 800.000,00 potraživanja. 

JASMINA ŽIBRIN: Može sad u vezi izvještaja? Ima ovdje jedna greška na koju bi htjela ukazati. 
Vijećnik Igor Tomić obraća se svima i kaže da to ne treba pojašnjavati, ako vijećnici to nisu primijetili.

JASMINA ŽIBRIN: U polugodišnjem izvještaju koji ste dobili u materijalima u prošloj sjednicu, znači ne u obrazloženju, nego u polugodišnjem izvještaju. Znači, to je šesti list, iznad piše Razdjel 02, Jedinstveni upravni odjel.
Konto 321, naknada troškova zaposlenima, znači tu si ispravite, nije 9.097,20 nego 12.397,20 jer nije zbrojena ova stavka 3.300,00. Konto 321 se dobije kada se zbroje konto 321 3, 321 2 i 321 1. 
Znači, tu je 12.397,20, iznad toga konto 32 je 48.516,06 i gore ukupno Razdjel 02 nije 140.752,55 nego 140.050 … sad sam ja tu nekaj…, znači ovih 140.752,55 plus 3.300,00 mislim da sam si ovdje krivo, ali u globalu, prihodi i rashodi štimaju. Znači, u ovom općem dijelu prihodi i rashodi sve štima, jedino je unutar ovog Jedinstvenog upravnog odjela bila greška, krivo zbrojena ova jedna stavka.       
PREDSJEDNIK: Ima li tko kakvih pitanja po pitanju polugodišnjeg izvještaja? Izvolite. 

MARIJA DVEČKO: Ja nemam pitanje po pitanju polugodišnjeg izvještaja. S obzirom da je tu bio zaposlen prijašnji djelatnik u računovodstvu koji je daval ta sva izvještaje. Tko bude sad radil u računovodstvu s obzirom da toga djelatnika nema? U prošle dvije sjednice se spominjalo da više djelatnika nema. Kak se bude to sad riješilo? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Hvala vijećnici Mariji. Mi imamo ugovornu obvezu sa gospođom Marijanom Radić koja radi računovodstvo i sa tim smo smanjili troškove Općine za oko 50% u samom računovodstvu. 
PREDSJEDNIK: Ugovor o djelu, znači? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne. Ugovorna obveza. 
PREDSJEDNIK: Tko je mentor? Da li su te osobe odgovorne?  
OPĆINSKI NAČELNIK: Marijana Radić. Da, odgovorna osoba, zna raditi u računovodstvu.
PREDSJEDNIK: Ugovorna obveza, znači?

OPĆINSKI NAČELNIK: Ugovor. 

PREDSJEDNIK: Da li je to, sva ona davanja duplo ili su…  

OPĆINSKI NAČELNIK: Nemojte Uskoku prijaviti...
ZAMJENIK NAČELNIKA: Bruto je više nego pola manje nego je bilo prije, više od 50%. 
PREDSJEDNIK: Dobro, znači, troškovi su puno puno manji. To je ovo kaj veli Linić,…
ZAMJENIK NAČELNIKA: Kad već idu davanja na plaću, onda više od 50%. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Al ja bi postavil pitanje ako mi dopusti predsjednik. 

PREDSJEDNIK: Ne, idemo vezano uz ovaj polugodišnji izvještaj. Možemo poslije pitanja. Izvolite. 

ZDENKA PUGAR: Postavljam pitanje predstavniku računovodstva. Razdjel 02, strana 5, naknada troškova osoba izvan radnog vremena, budući da sam u to vrijeme ja kao zamjenica bila pa me interesira kome to 3.920,00. 
JASMINA ŽIBRIN: U obrazloženju? 
ZDENKA PUGAR: Da, Razdjel 02, Jedinstveni upravni odjel. 

JASMINA ŽIBRIN: To su osobe koje su bile na stručnom osposobljavanju, Sudar Ivana i Tomislava Sokač. 
PREDSJEDNIK: Sudar Ivana?

JASMINA ŽIBRIN: Da, ona je tu bila mjesec i…

PREDSJEDNIK: Kud su one išle? 

ZDENKA PUGAR: Izvan radnog vremena. 
PREDSJEDNIK: Ne, ne, nije bitno, na koje se usavršavanje išlo? 
JASMINA ŽIBRIN: Nije ona išla na usavršavanje, ne znam točno što je pod tim kontom, djevojkama su se plaćali putni troškovi. Tomislava je išla na stručno osposobljavanje, to je to. 

ZDENKA PUGAR: Ja baš nisam zadovoljna odgovorom, ako bi moglo da mi se za sljedeću sjednicu pismeno dostavi.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Imam i ja jedno pitanje, ako dopustite predsjedniče. Razdjel 2, Glava 1, Jedinstveni upravni odjel, isto me interesira prijevoz na posao i s posla, 6.279,20 kuna, a svi su bili iz područja Općine Kalnik.
JASMINA ŽIBRIN: Zaposleniku Općine Kalnik.

OPĆINSKI NAČELNIK: Kojem? 

JASMINA ŽIBRIN: Andriji Jendrek, to je bilo već na kolko sjednica. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Andriji Jendrek. Dobro. Neka uđe u zapisnik. 

JASMINA ŽIBRIN: U Razdjelu komunalne i gospodarske djelatnosti imamo isto prijevoz na posao i s posla, to su znači oni radnici koji su na javnim radovima.   

PREDSJEDNIK: Znači, da nije samo…
JASMINA ŽIBRIN: Ne, dolje ispod, posebna stavka. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Nemojte miješati, riječ je o drugom razdjelu, o Razdjelu 3.
PREDSJEDNIK: Ima još tko kakva pitanja?                   
JASMINA ŽIBRIN: A ovaj iznos, evo našla sam. Od 6.279,20 kuna odnosi se samo na Andriju Jendrek. Obračun plaće 12. mjesec 893,20 kuna, obračun plaće 1. mjesec 893,20 kuna, obračun plaće za 2. mjesec 1.123,20 kuna, obračun plaće za 3. mjesec 1.123,20 kuna, obračun plaće za 4. mjesec 1.123,20 kuna i obračun plaće za 5. mjesec 1.123,20 kuna. Ukupno 6.279,20 kuna. Da li treba i pismeno izvješće za sljedeći put? Jeste li zadovoljni? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Jesam. 

JASMINA ŽIBRIN: A u vezi komunalnih djelatnosti, 1.506,92 isto imamo po mjesecima. Obračun plaće za 12. mjesec 266,92 ali ne znam za koga, da li smo imali koga na javnim radovima, ne znam. Imam i za 4. mjesec 400,00 kuna, 5. mjesec 120,00 kuna. Ovo je Tomislava onda, ona je imala 400,00 kuna. 4. i 5. mjesec nekaj 600,00 kuna, još jedanput 120,00 6. mjesec. To ćemo provjeriti. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ne treba, ušlo je u zapisnik. 

PREDSJEDNIK: Dobro, Zdenki dostaviš. Ima još tko kakvih pitanja? Mogu onda ja. 

Znači, na prihodovnoj strani, prihodi od imovine, Kalničanka proizvodi 5.517,00 i Kalničanka proizvodi 28.048,00. Sad me interesira,  na prošloj sjednici pričalo se o nekih sto i nešto tisuća kuna da je plaćeno, oko raskida ugovora nešto nejasno. 

JASMINA ŽIBRIN: Ne znam koliko je uplaćeno, bilo je znači zaduženje uplate i koliki je saldo. 
PREDSJEDNIK: Koliko se ja sjećam, bilo je ovrhom, 28 tisuća kuna i nije plaćeno, jedina uplata je 5.517,00. Pa me interesira malo taj dio zaduženja. 

JASMINA ŽIBRIN: Evo ima zaduženje točno tu na stolu, more se vidjeti, ako hoćete. Po mjesecima.  

PREDSJEDNIK: Ne, ne, sve je uredu, poslije. Kad pogledamo grobnu naknadu vidljivo je da smo oko 30.5. naplatili 34.000,00 kuna pa me interesira iz kojih sredstava se financirala izgradnja križa i ovo ostalo, to možemo poslije. Dobro. Da li ima još tko kakva pitanja u vezi izvršenja i obrazloženja polugodišnjeg proračuna? Da li vam je sve jasno sad, ima li još tko kakva pitanja? Ako nema, idemo na glasovanje. 

Dajem na glasovanje 1. točku dnevnog reda o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu i Projekcije za 2014. i 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine sa pisanim obrazloženjima po pojedinim razdjelima odnosno razredima. 
Tko je za da se usvoji ovakav prijedlog? Tko je protiv? Suzdržan? 
Konstatiram da je sa 9 ZA i 1 SUZDRŽAN glas usvojen
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu 
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013, godine
Točka 2.
Izvješće o izvršenju programa rada i financijskom poslovanju TZO Kalnik za 2012. godinu, sa prijedlogom Zaključka, te Izvješća i zaključak Turističkog vijeća i Nadzornog odbora TZO Kalnik; 
PREDSJEDNIK otvara točku. Ja sam mislio da ćete vi danas Krunu pozvati ovdje. Da li ima netko iz Turističke zajednice? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ima vježbenica. Kruno je danas spriječen, u školi, nevečer, ali kolko vidim da su u materijalima dostavljena izvješća koja su tražena na prošloj sjednici. Izvješće o radu TZO Kalnik prihvatilo je Turističko vijeće, skupština i Nadzorni odbor Turističke, a na ostala pitanja o radu Turističke zajednice u 2012. godini najbolje će odgovoriti, opet vi, predsjedniče Općinskog vijeća, koji ste obnašali funkciju predsjednika zajednice. Ja kao općinski načelnik predlažem da se predmetno izvješće usvoji. 

Mogu reći kad smo usvajali zapisnik pa i prošli put je bila nejasna odluka o usvajanju izvješća Nadzornog odbora turističke zajednice i isti ste vi kao predsjednik potpisali to. Odluku o usvajanju izvješća Nadzornog odbora turističke zajednice vi ste kao predsjednik Turističke zajednice potpisali, ne Nadzorni odbor nego predsjednik Turističke zajednice Općine Kalnik, broj 44/13, u Kalniku, 28.3.2013.godine.
PREDSJEDNIK: Ja bi bio zadovoljniji da je Kruno ovdje. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ja se slažem.

PREDSJEDNIK: Jako je neozbiljno da nije došao.  

Sad ćemo ovako. Pošto njega nema, evo za Jasminu Žibrin pitanje ovako. Zašto je dobiven zapisnik sa 3. sjednice Nadzornog odbora ako je bila održana i 4. sjednica 22.3.2013. u 17 sati. Zbog čega su održane dvije sjednice Nadzornog odbora  za 2012. godinu 12.3. i 22.3.? Odmah ću ti odgovoriti na pitanje. Skupština TZO Kalnik na 8. sjednici 28. ožujka 2013. donijela je odluku o usvajanju izvješća Nadzornog odbora TZ. Ali po ovome, sve je to 3. sjednica. Jasmina, zbog čega četvrta? U ovim materijalima smo dobili zapisnik sa 3. sjednice.  

OPĆINSKI NAČELNIK: To mene interesira, a ne vas. 

PREDSJEDNIK: I mene interesira to. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Vi ste potpisivali to, kaj ja znam.
PREDSJEDNIK: Ja znam kaj sam potpisal, mi to imamo točnu dokumentaciju. Na prošloj sjednici pod točkom 3, Jasmina je izjavila da se drugi sastanak održavao telefonski ili putem mejla. A u zapisniku piše da je sjednica bila na Kalniku 22.3., danas sam gledao zapisnik tak jedan. To nije jasno. Meni kaj se tiče ovoga svega, bilo je problema jer Kruno kolko se ja sjećam kad je bila ona prva sjednica Nadzornog odbora, nešto nije bilo u suglašenju, po pravilima. 2011. smo imali grdih porođajnih muka jer tabele nisu ništ valjale, nisu bile usklađene. 

Kaj se mene tiče, ja sam isto za usvajanje ovakvog izvješća, ali pošto se Zdenka javila da joj neke stvari nisu jasne, zbog toga smo tražili pojašnjenje. 
Ima li tko kakva pitanja o izvješću? Nema nitko? Ako nema, onda dajem na glasovanje takvo izvješće. Tko je za da se usvoje ovakva izvješća? Tko je protiv? Suzdržan? 
Konstatiram da je sa 8 ZA i 2 SUZDRŽANA glasa usvojen
ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o radu Turističke zajednice Općine Kalnik za 2012. godinu 
Točka 3. 

a)
Pisani Izvještaj o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o., te pisani Izvještaj o saldu (Izvode o uplati/isplati za datum) za najam Doma hrvatskih branitelja tvrtci Kalničanka proizvodi d.o.o.;

b)    Pisani Izvještaj o sklopljenim ugovorima između Općine Kalnik i korisnika Doma hrvatskih branitelja za period od 01. srpnja do 31. listopada 2013. godine;

PREDSJEDNIK otvara točku. Kao što sam rekao, u uvodnom dijelu, mi do slanja materijala nismo dobili pisani izvještaj.   
OPĆINSKI NAČELNIK: Prema članku 48. Statuta Općine Kalnik općinski načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu općinskom vijeću.

Pored tog izvješća općinsko vijeće može od općinskog načelnika tražiti izvješće o pojedinim pitanjima iz njegovog djelokruga i tada ga je dužan podnijeti u roku 30 dana od dana primitka zahtjeva. Ukoliko zahtjev sadrži veći broj različitih pitanja, rok za podnošenje izvješća iznosi 60 dana od dana primitka zahtjeva. Stoga izvješće po ovoj točki podnijet ću u statutom predviđenom roku kada to od mene zatraži općinsko vijeće.

PREDSJEDNIK: Dobro. Na obadvije, i na a i na b. 
JASMINA ŽIBRIN: Na početku sjednice ste rekli da nisam stavila u materijale. Ne mogu staviti nekaj kaj nije u mojoj domeni. Izvješće daje Općinski načelnik.  

PREDSJEDNIK: Pisani izvještaj o sklopljenim ugovorima između Općine Kalnik i korisnika isto niste mogli staviti?  Dobro, uredu. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ja podnosim izvješća. Držimo se Statuta i Poslovnika, sukladno Zakonu i svim pravilima. 
PREDSJEDNIK: Uredu. Vijećnica Zdenka.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Dopustite da možda ja sad do kraja završim. 

ZDENKA PUGAR: Mi nismo tražili pisani izvještaj načelnika koji se donosi polugodišnje nego jednostavno budući da bi mi kao vijećnici morali imati uvid u financiranje i financijsko stanje Općine Kalnik, zanima nas jednostavno koji su ugovori sklopljeni, ne sad negdje u sedmom mjesecu, nego od 31. lipnja pa do sada, koje je Općina Kalnik ugovore s korisnicima sklopila.

OPĆINSKI NAČELNIK: Izvješće o saldu vezanih uz najam Doma hrvatskih branitelja tvrtci Kalničanka proizvodi bila je točka dnevnog reda na prošloj sjednici općinskog vijeća, a sukladno članku 48. stavak 4. „Općinsko vijeće ne može zahtijevati od općinskog načelnika izvješće o bitno podudarnim pitanjima prije proteka od 6. mjeseci od ranije podnesenog izvješća o istom pitanju“. Ja sam prošli put sve o tome rekao i imate u zapisniku sa prošle sjednice Općinskoga vijeća.  Ponavljam isto sa prošle sjednice da je ugovor raskinut radi sukoba interesa, nažalost saldo je ostao isti kao što je rečeno na prošloj sjednici jer Kalničanka proizvodi nije podmirila svoje dugovanje u cjelosti. 

Trenutno se dom iznajmljuje na način na koji se iznajmljivao i prije sklapanja ugovora sa Kalničanka proizvodi, a za današnji način upravljanja doma i salom Doma hrvatskih branitelja molim članove općinskog vijeća koji imaju bilo kakav konkretan prijedlog da ga zapravo daju na sljedeću sjednicu Općinskoga vijeća. 

ZDENKA PUGAR: Po kojoj odluci se sada iznajmljuje Dom hrvatskih branitelja?
OPĆINSKI NAČELNIK: Pa rekao sam. Iznajmljuje se na način na koji se iznajmljivao i prije sklapanja ugovora sa Kalničanka proizvodi. 

ZDENKA PUGAR: Tražimo ugovor između Općine Kalnik i novih korisnika Doma u međuvremenu kad je Kalničanka proizvodi raskinula ugovor, ne zanimaju me saldo niti dugovanja u Kalničanka proizvodi. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Tako je. Ja sam vam to rekao. Svaki ugovor se sklapa sada sa svakim koji iznajmi dom. Ja sam Dom dao udruzi Vinara, dao sam za Martinje, udruzi Umirovljenika, ali zapravo svi ćete dobiti izvješće u pisanom obliku. 
ZDENKA PUGAR: Nisam zadovoljna odgovorom. Da li mi možemo dobiti na uvid ugovore koji su sklopljeni između korisnika, ne ovih udruga, nego korisnika koji su koristili dom za svoje manifestacije?

OPĆINSKI NAČELNIK: Dapače. U roku 8 dana ću vam dostaviti ugovor. Ne, ja ću vam dostaviti izvješće, vi morate napraviti zaključak.
PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu ste to trebali pripremiti. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Niste dali takav prijedlog.

ZDENKA PUGAR: Pa je. To je točka b. 
JASMINA ŽIBRIN: Načelnik vam je odgovoril iz kojeg razloga. Sad dajte vijeću na glasanje da se od načelnika traži to i on vam je dužan dati to. 
ZDENKA PUGAR: Koliko se sjećam, mi smo imali da su udruge u staroj odluci besplatno koristile Dom. A svi drugi, dok su bile krstitke, svatovi i to, se sa Općinom Kalnik se sklapao ugovor. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ja sam isto dao. Isto tako je i sada. 

ZDENKA PUGAR: Ja bi samo ako možemo dobiti na uvid te dokumente. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Sad vi morate napraviti zaključak da vam općinski načelnik to da na sjednici vijeća i ja ću vam dat. 

PREDSJEDNIK: Molim Jedinstveni upravni odjel da nam to dostavite. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne može vam to davati. 

PREDSJEDNIK: Ja sumnjam da tu ima nekih radnji koje nisu... 

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa ja vam predlažem da prijavite to. 

PREDSJEDNIK: Najvjerojatnije i hoću.   
VILIM VAROVIĆ: Znači, po tome Jedinstveni upravni odjel nije namijenjen za te stvari. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Za davanje izvješća i izvršavanja proračuna nadležan je Općinski načelnik. 
VILIM VAROVIĆ: Znači, po tome bi mi trebali za iduću sjednicu staviti točku dnevnoga reda…

OPĆINSKI NAČELNIK: Samo za zaključak. 

JASMINA ŽIBRIN: Predsjednik neka da na glasanje da se od općinskog načelnika traži takvo i takvo izvješće koje je tu napisano i za to glasajte. I on vam u roku po Statutu mora dati to izvješće. Ne znam u čemu je problem. 

PREDSJEDNIK: Može, ja se slažem. 

JASMINA ŽIBRIN: To vam pričam od prvog dana kako ste došli ovdje. Nekih se moramo držati Statutarnih i zakonskih odredbi. 

PREDSJEDNIK: Onda formuliraj taj zaključak i odmah ga reci.

JASMINA ŽIBRIN: Isto znači kak je i ovdje. Od načelnika Općine Kalnik traži se pisani izvještaj o raskidu ugovora… Kak želite, to se napiše. 
PREDSJEDNIK: Ja ću reći dajem na glasanje, a vi pročitajte da bude jasno. 

JASMINA ŽIBRIN: Prijedlog da se od općinskog načelnika Općine Kalnik zatraži pisani izvještaj o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o. te pisani izvještaj o saldu za najam Doma hrvatskih branitelja tvrtci Kalničanka proizvodi d.o.o.
PREDSJEDNIK: Isto kao i ovdje, tko je za?
OPĆINSKI NAČELNIK: Isto što je rekla gospođa Zdenka, u tom izvješću neka budu od 1. srpnja do 31. listopada svi ugovori, nema veze sa Kalničanka proizvodi. 
VILIM VAROVIĆ: Znači, privatnici koji koriste salu, ugovori neka se dostave na uvid. 

PREDSJEDNIK: Tko je za takav prijedlog? Protiv? Suzdržani? 
Konstatiram da je sa 10 ZA glasova (jednoglasno) usvojen 
ZAKLJUČAK

o podnošenju zahtjeva općinskom načelniku o traženju pisanog izvješća o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o., izvještaja o saldu (izvode o uplati/isplati za datum) za najam Doma hrvatskih branitelja tvrtki Kalničanka proizvodi d.o.o. i izvještaja o sklopljenim ugovorima između Općine Kalnik i korisnika Doma hrvatskih branitelja za razdoblje od 1. srpnja do 31. listopada 2013. godine 

Točka 4.
Pisani Izvještaj o radovima na uređenju mjesnog groblja Općine Kalnik, te provedenim natječajima vezanim za iste (parkiralište sa potpornim zidom te ogradom, kao i za križ na mjesnom groblju) te predočenje Posebnih uvjeta građenja (od ŽUC-a) za parkiralište ispred groblja u Kalniku;   

PREDSJEDNIK: Isto se odnosi i na groblje. Imaš li što reći? 
OPĆINSKI NAČELNIK: To je točka broj 4? 
Isto kao što sam rekao u prethodnoj točki, Izvješće ću podnijeti u statutom predviđenom roku nakon što to zatraži općinsko vijeće. Ukratko da navedem radovi na uređenju centralnog križa i potpornog zida su još uvijek u tijeku, a od ŽUC-a je zatražena i dobivena suglasnost za radove unutar zaštitnog pojasa ceste ili koridora LC 26003.

I to nakon kratkog vremena, zapravo. Ja ću bitne stvari u izvješću potkrijepiti sa financijskim podacima i sa svim elementima koji vas sada ovog momenta brinu ili u koje sumnjate. 
PREDSJEDNIK: Jasmini: Znači, isto pročitaš odluku. 

ZDENKA PUGAR: Ovako, ja bih samo postavila pitanje. Tko je donio odluku o premještanju križa i tko je prihvatio projektni zadatak, odnosno cijeli projekat kako će to izgledati? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Zapravo, tko je donio odluku nego ja. Ja sam donio odluku o premještanju križa koji je bio izložen vremenskim uvjetima ovo čitavo vrijeme i jasno, vrijeme je napravilo svoj učinak. A i Općina Kalnik ima to u programima da će se to raditi i sukladno tome išli smo prema proračunu Općine Kalnik.
ZDENKA PUGAR: Ovako, a tko je donio odluku o lokaciji? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ja smatram da je to jako dobra odluka i kad pogledate, ta odluka je proistekla iz toga jer je ta lokacija neiskorištena na groblju u Kalniku, tamo je kamen, odnosno stijena i tamo više nema mogućnosti ukopa na tom mjestu i ako ste bili vjerojatno na groblju, a vidjeli ste i nećete imati ništa protiv te odluke o tom centralnom križu, a sve što bi bilo protiv, to nije dobronamjerno. 
ZDENKA PUGAR: Ovako, da li se nije moglo dogovoriti da se uredi križ na istoj lokaciji na kojoj on sad već je, stoljećima? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Moglo se je napraviti, ali zapravo mislim da ovaj dio sad na ovom platou je kudikamo ljepši, ima prostora i na tom mjestu gdje je sada križ radit ćemo, napraviti grobnicu, u slučaju pokopa čovjeka koji nema svoju grobnicu, a htio bi za ubuduće imati svoju grobnicu, da se tijelo privremeno odloži u tu grobnicu, to će biti općinska grobnica i nakon toga se tijelo prenaša u grobnicu u koju taj čovjek zahtjeva, zajednička grobnica. 

ZDENKA PUGAR: Na onim mjestima na kojima su izrađene te pješačke staze i podnožje toga križa bila su neka grobna mjesta, tko će sad plaćati naknadu za ta grobna mjesta i dali su ta tijela preseljena?

OPĆINSKI NAČELNIK: Na podnožju tog križa nema grobnih mjesta, gdje je sam centralni križ, ali vi ste spomenuli stazu, zapravo tu ima 3-4 grobna mjesta koja su ne korištena i koja zapravo prema evidencijama Jedinstvenog upravnog odjela dugo nisu korištena. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Dva su imala korisnika, koji su sklopili ugovor o dodjeljivanju drugog grobnog mjesta koje se naplaćuje na drugoj lokaciji jer su ljudi pokopani šezdeset i neke i nisu njihovi preci nego su kupili to mjesto, emotivno nisu bili vezani za to, ta mjesta prepustili su nam u zamjenu za drugo grobno mjesto. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Mi kad završimo taj posao ćemo obilježiti ime i prezime tko je tu sahranjen na podu. 

ZDENKA PUGAR: Znači, direktno je načelnik odlučio o lokaciji projekt novog križa, nije bilo nikakve komisije niti nekakva rasprava sa mještanima, stanovnicima Općine Kalnik niti ništa? Nikoga se nije pitalo?

OPĆINSKI NAČELNIK: Zapravo, bio je sastanak, kako da ne, sa ljudima koji ovog momenta su u svojim mjesnim odborima i sa nekolicinom vijećnika i tako sam donio odluku.

ZDENKA PUGAR: Koji mjesni odbori su u funkciji na našoj Općini uopće? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Zapravo, mjesnih odbora nema, ja bi zapravo predložio točku dnevnog reda da smo možda iskoristili ovaj referendum da izbore za mjesne odbore da se u Županiji pripreme malo bolje u tom dijelu, to bi bilo fantastično. Ali je prekasno, nećemo moći to napraviti. 

PREDSJEDNIK: Jel se može, Jasmina? Referendum i odbori spojiti?

JASMINA ŽIBRIN: Može. Ako prihvati izborno povjerenstvo. 

PREDSJEDNIK: Kada smo mi pokušali tako nešto, da li se je moglo? 

JASMINA ŽIBRIN: To su oni rekli dok su opsežni izbori, ali dok su lokalni, ovo je možda jedno pitanje, možda bi se prihvatilo, ali pošto je bilo to sve na brzinu...
ZDENKA PUGAR: Dobro. Ja vam samo hoću čestitati na tako jednostranoj, ne znam, dovoljno ste bili tak hrabri da nakon nekoliko stotina godina ovako se samo sjetite i premjestite križ koji će stajati najvjerojatnije još opet stotine godina na tom mjestu, a žalosno je to kaj su bili samo odlučujući par ljudi. Evo toliko.
OPĆINSKI NAČELNIK: Ako mogu odgovoriti još na to pitanje. Ja se slažem da svaki pomak, neki novi pomak, je nekome dobro nekome loše, niti možemo mi donijeti sve odluke koje budu svima prihvatljive, a niti možemo donijeti sve odluke koje budu svima baš loše. Ja sam siguran da su ljudi pozdravili ovaj dio premještaja križa i ako će nam dat vrijeme, za jedno dva tjedna bi možda trebao biti gotov, za tri bi trebalo biti kompletno gotov sa kockama, ako da vrijeme. 

PREDSJEDNIK: Izvolite, vijećnik Benjak. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Samo da završim rečenicu. Jasno, mora se posvetiti križ i mora se sukladno Kanonskom pravu to napraviti.   

ZDRAVKO BENJAK: Kad su već u pitanju ta groblja, mene pitaju ljudi iz sela, kao vijećnika, oni su posadili 90 ili 100% cimpresa na groblju u selu Vojnovcu. Tko je odobrio da se one porežu bez pitanja tih ljudi koji su tamo to napravili i posadili bore? Ne znam tko je….? 

PREDSJEDNIK: Isto je bilo u dogovoru s mještanima koji su odobrili sječe jer se više nije moglo ni hodat i radila se staza i ograda nakon toga. 

ZDRAVKO BENJAK: Ja znam da je do sad 80% ljudi u selu to pitalo, niti jedan nije bil informiran. Sad ne znam da onih 20 može za tih 80 odlučiti. 

OPĆINSKI NAČELNIK: To je zapravo isto pitanje koje je upućeno meni.

ZDRAVKO BENJAK: Ne, ja samo pitam za te cimprese. 

PREDSJEDNIK: Mene jedna stvar interesira. Raspisom grobne naknade negdje godišnje je prihod oko 80 tisuća, 85, šest tisuća. U postotku da ih plaća 70%, to je vrlo, vrlo dobra naplata. Od kud mislite namaknuti druga sredstva? I još nešto. U onom programu je pisalo da se uređiva ovaj križ, njega nije nagrizlo ni vrijeme ni vremenski uvjeti, trebalo se urediti ovaj križ, normalno kako je bilo u planu. I po jednome, trebalo bi se dobro raspitati, čak i da ljudi potpisivaju, koji su ljudi za uklanjanje ovog križa jer po meni bi taj križ trebao ostati, a ne ga makivati. Na groblju ima puno grobnih mjesta gdje se može tom čovjeku dati mjesto, a da se ovo mjesto ostavi. Niste vi prvi koji su razmišljali o preseljenju, mi smo razgovarali sa župnicima, oni su razgovarali sa svojim višim i točno se zna koja je procedura kad se postavlja novi križ i kad se uklanja stari križ. Znači, to kaj se toga tiče. Pretpostavljam da se ova stavka bude debelo premašila, a bilo je puno pametnijih poteza ako se htjelo nešto raditi na groblju, a to je da se stavi frižider da se mogu pokojnici za vrijeme onih vrućina smjestiti unutra. Mi smo u ono vrijeme stavili klima uređaje da nema onih mirisa i takvih stvari, da ljudima koji dolaze…

OPĆINSKI NAČELNIK: A mi smo u ono vrijeme napravili mrtvačnicu da ste imali staviti uopće klimu na kaj. Vidite, sad tak možemo raspravljati. 

PREDSJEDNIK: Mladene, polako, smiri se. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Da, ja vam samo napominjem da u tom dijelu možete pametovati koliko hoćete. To je tak i tak to bude. 

PREDSJEDNIK: Pretpostavljam da je sve okej, da ste osigurali novce. 

OPĆINSKI NAČELNIK: To je valjda jasno. Kak bi napravili ako nismo osigurali novac. 

PREDSJEDNIK: Ja čestitam. Vi ste to napravili, ali kaj se tiče rušenja ovoga križa, nebi bilo uredu i kad smo uređivali u Vojnovcu, a vidiš da oni se brinu oko cimpresa, a nisu znali da imaju križ u onom draču.

ZDRAVKO BENJAK: Znam. Ja sam ga armiral i slagal tak da... 

PREDSJEDNIK: Uredu je. Slagal si ga. Ak ste imali tam jedna stari križ koji je stoljećima bio u trnju i blatu iz kojega smo ga zvukli van i reparirali i metnuli na ulazu u dogovoru s konzervatorima da se vidi kak je nekad na groblju, kakvi su križevi bili. Isto tak ne treba ni ovoga maknuti, neka budu dva, a župnik nek odluči gdje će raditi posvetu groblja, na lijevoj ili na desnoj strani, gore-dolje-lijevo-desno. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, sad stvarno govorite.. Ispričavam se, upadam vam u riječ, ali idemo na nekaj pametnije teme koje budu po meni jako bitne za ovaj kraj, koje budu donesle razvoj ovog kraja...

ZDENKA PUGAR. Svi bumo tam na kraju završili, to je jako važno.
VALEK HRLEC: Oprostite kaj sad ja upadam. To je za sve nas. Če se bu lepše napravilo to bu i nama lepše. Stari križ normalno da može ostati.  

PREDSJENDIK: Mi smo asfaltirali sve, i staze… 

VALEK HRLEC: To je jedno mjesto koje nama svima treba. I to se nitko nebi mogo buniti, jer to se dela za nas i svi ćemo gore dojti, svi. Ja mislim bar tak. 

PREDSJEDNIK: Ima još pitanja po pitanju ovog izvještaja o uređenju mjesnog groblja? Izvolite. 

DRAŽEN CAR: Dal Općina Kalnik ima koje grobno mjesto koje je u vlasništvu Općine? Ili grobnica kakva? Jer ste nekaj gradili koliko se ja sjećam. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ja mislim da nema. 

PREDSJEDNIK: Jasmina, ima još koje grobno mjesto? 
JASMINA ŽIBRIN: Sva mjesta koja nemaju korisnika su u vlasništvu Općine. 

ZDENKA PUGAR: Pita za grobnicu, ne za grobno mjesto.

PREDSJEDNIK: O grobnici se pita. 

DRAŽEN CAR: O grobnici u vlasništvu Općine Kalnik. A građene su bile dvije. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Dvije su bile građene? Vi ste radili dvije grobnice? Tko je gradio te grobnice? Ja ne znam. Kada je Općina kalnik sagradila grobnice? 

PREDSJEDNIK: Molim te Mladene, kada vijećnik postavlja pitanje da se smiriš. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Imam jedno pitanje. Ja sad ne znam stvarno kad je Općina Kalnik investirala u dvije grobnice? 
DRAŽEN CAR: Najvjerojatnije u Jedinstvenom upravnom odjelu, oni valjda moraju znati. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ok. Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel da podnese izvješće za iduću sjednicu vijeća, daje se zaključak, kada je Općina Kalnik gradila dvije grobnice i za koga. 

PREDSJEDNIK: Evo, sad ja postavljam pitanje Jasmini. U Općini Kalnik bile su dvije grobnice u našem vlasništvu, jedna je prodana gospodinu iz Kamenice, jel tako? Druga je bila dolje…
JASMINA ŽIBRIN: Iz Kamenice?

PREDSJEDNIK: Iz Kamenice, dolje, od Višnje tata, mislim da on. Vuglići, ne sjećaš se? Budete se prisjetili. Druga je bila…
JASMINA ŽIBRIN: Ja se sjećam za Martinčića. Pa gdje bi ja sad to znala. Sad me tu prepadate na vijeću i moram nekaj odgovarati. 

PREDSJEDNIK: Ne, ne. Ispričavam se, Vuglić je pital, al je odustal. Martinčić je kupil. I još ima jedna grobnica koja se može koristiti da se ovo tijelo preseli u tu grobnicu. Da li postoji ta?

OPĆINSKI NAČELNIK: Koje tijelo?

PREDSJEDNIK: Ovo što ste rekli da bi…          

ZAMJENIK NAČELNIKA: Ovo kaj ste rekli u slučaju da treba nekoga…
PREDSJEDNIK: Da vam treba za nekoga metnuti tamo gdje je križ, da li postoji još ta grobnica?
OPĆINSKI NAČELNIK: Ne znam. 

PREDSJEDNIK: Ne znate? Nek uđe u zapisnik da načelnik ne zna, a Jasmina bude provjerila pa na sljedećoj sjednici nam budete dali, da li postoji ta grobnica. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa vi znate da li postoji. 

JASMINA ŽIBRIN: Znači, koja nema korisnika, a koja je izgrađena na groblju. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Vi ste ju sagradili. Znači, Općina je investirala u nju.

JASMINA ŽIBRIN: Nema veze tko je investiral u nju, grobno mjesto koje nema korisnika, a da je na njemu grobnica, jel tako?
PREDSJEDNIK: Zbog čega graditi novu grobnicu, kad imate tamo..  

JASMINA ŽIBRIN: Nema veze tko je gradil, neki ljudi odjavljivaju grobna mjesta. Znači, grobno mjesto koje nema korisnika, a da je na njemu izgrađena grobnica. To vas zanima. 

PREDSJEDNIK: Izgrađena je grobnica. 

VILIM VAROVIĆ: Znači, da li postoji grobnica na našem groblju u vlasništvu Općine Kalnik? Ne treba tolko o tome raspravljati. Jednostavno pitanje. Provjeriš to tam po papirima gdje to piše. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Netko je od vas od prijašnjih općinskih otaca iskopao gore rupu isto na groblju. Sad se bude srušila ograda. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Tam gdje Kiki slaže. Danas smo bili gore, metar pod ogradom se već odrušilo, ograda skroz u zraku stoji, beton, onaj parafet, kak se to zove. 

ZDENKA PUGAR: Pa zatrpajte. 

PREDSJEDNIK: Kaj niste to u stanju učiniti? U stanju ste cijeli potporni zid napraviti, a ne možete sanirati jedan odron.

ZDENKA PUGAR: Tko je zakupio to grobno mjesto?

OPĆINSKI NAČELNIK: Nitko. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Rezerviral ga je čovjek pa je nezgodno, a neće se javiti sad. 

JASMINA ŽIBRIN: On je rekel da bude javil, a sad da se oni u biti ne mogu dogovoriti.   

ZAMJENIK NAČELNIKA: Rekel je da dok se budu oni složili, da oni to u dva dana sfrknu.  

OPĆINSKI NAČELNIK: A nisu platili ništa, onak je išel skopat svoj grob. Dali ste ga Andriji Jendreku. On je skopal gore rupu, krater, 3 metra puta 3,5 kolko već je, 3 puta 2,5 i tak je ostavil i piši mu dopis da to riješi, ide to betonirati ili zatrpati. 

DRAŽEN CAR: To samo prepisati na Općinu Kalnik i to ti je mjesto, ako nećeju platiti. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ste za to da napravimo 4 grobnice i da ih prodamo? 

PREDSJEDNIK: Ne treba uopće graditi, imate vi dosta drugih stvari. 
OPĆINSKI NAČELNIK: To su stvari interesantne. 

PREDSJEDNIK: Ovo nije tema. 

OPĆINSKI NAČELNIK: E sad to više nije tema. Kak sad nije tema? 

ZDENKA PUGAR: Dobro, ako nije zakupil to onda…

PREDSJEDNIK: Ako nije, kaj se vi onda ustručavate. Gdje je problem?

OPĆINSKI NAČELNIK: Kak je onda mogel kopati po groblju? Možemo kaznenu prijavu napraviti ovog momenta. 

PREDSJEDNIK: Pa prijavi. 

ŽELJKO KUNTIĆ: Prijavi ako smatraš pa neka dopelja i onu skelu kaj je odpeljal. 

PREDSJEDNIK: Koju skelu?

ŽELJKO KUNTIĆ: A još uvijek je skela u Kamešnici, ljudi moji. 

PREDSJEDNIK: Zadnji put je bilo pitanje, raspitao sam. Samo malo. Zadnji put je tvoje pitanje bilo za skelu. Skele su išle na revers. Provjeravao sam. Išlo je Kikiju, išla je ovome malome Ivanu Jendrek. Jasmina se nije javila, pa ona je potpisala revers. 
ZAMJENIK NAČELNIKA: Koji revers?

PREDSJEDNIK: Za te dečke. I dečki imaju taj revers.
ZAMJENIK NAČELNIKA: Ne. Revers je na običnom A4 formatu.

PREDSJEDNIK: Provjerite si još jedanput. 

ŽELJKO KUNTIĆ: Pol godine dana ne treba vratit skelu. 

PREDSJEDNIK: Pa prijavite. 

ŽELJKO KUNTIĆ: Nismo mi tu da prijavljivamo. 

PREDSJEDNIK: Pital sam, kaj se tiče skele, da li je napravljena inventura? Jeste ju napravili? Niste. Jel znate gdje vam sve skele ima? Općinska skela je išla. Iznajmljivala se za crkvu u Kamešnici gdje su radili restauratori, na Kalniku na tornju gdje su radili restauratori i Planinarski dom, Stari Grad. To je to. Ne vidim gdje je tu problem. 

JASMINA ŽIBRIN: Na kojoj smo mi sad točki?

IGOR TOMIĆ: Šesnaestoj.

JASMINA ŽIBRIN: Četiri.  

PREDSJEDNIK: Znači, isto ovo kaj tražimo za ugovore kak smo tražili ove prije točke, isto i za 4. točku formuliraj da se glasa (Jasmini). Izvještaji vezani uz ovo sve radnje koje su se radile.

JASMINA ŽIBRIN: Od općinskog načelnika pod točkom 4., pisani izvještaj o radovima na uređenju…
PREDSJEDNIK: Upravo tako. Tko je za takav prijedlog? Protiv? 
Konstatiram da je sa 10 ZA glasova (jednoglasno) usvojen 

ZAKLJUČAK
o podnošenju zahtjeva općinskom načelniku o traženju pisanog izvješća o radovima na uređenju mjesnog groblja Općine Kalnik, te provedenim natječajima vezanim za iste (parkiralište sa potpornim zidom te ogradom, kao i križ na mjesnom groblju), te predočenje posebnih uvjeta građenja (od ŽUC-a) za parkiralište ispred groblja na Kalniku 
Točka 5.
Pisani Izvještaj o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta koje su izvedene izvan Ugovora i natječajnog troškovnika (Kamešnica – odvojak Picig i Jeleksi, kalnik – odvojak Podzid i prilaz ispred ugostiteljskog objekta Kalnička klet); 

PREDSJEDNIK: I ono što me sad interesira, to su oni radovi na modernizaciji nerazvrstanih cesta koji su rađeni i koji su bili van troškovnika. Da li ima neki dodatni ugovor koji su poslije potpisivali i na temelju kojih natječaja i kak je to sprovedeno? Asfaltiralo se ispred, na privatnim parcelama i ono kaj nije bilo u programu.  
OPĆINSKI NAČELNIK: Pa bilo je privatnih parcela, ali o tome ćemo poslije. Mogu ja slobodno? 

Kao i prethodne dvije točke pozivam se na odredbe Statuta Općine Kalnik, te ću izvješće podnijeti u statutom predviđenom roku nakon što to zatraži općinsko vijeće. Obavještavam Općinsko vijeće da su radovi na modernizaciji nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik završeni sa 31.10.2013. godine. Sukladno izvještaju nadzora nad izvođenjem radova, radovi su završeni prema ugovoru i ugovornom troškovniku, te dodatku ugovora. Radova izvan ugovora i natječajnog troškovnika nije bilo osim više radova koje su izvedene po cijenama iz ponudbenog troškovnika i dionica. U više radnje po dodatku ugovora sa izvođačem radova išlo se kako bi iskoristili sva sredstva po Ugovoru sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije koja su odobrena za financiranje navedenih radova modernizacije po ugovoru sa izvođačem radova u I fazi asfaltiranja, nakon izmjere stvarno ugovorenih količina, nisu iskorištena sva ugovorom predviđena sredstva. 
Dakle, izvještaj u pismenom obliku sa ugovorima i svim stvarima možete dobiti i ako želite zatražite sad, ali može i svako od vijećnika, shvatite, ovo je vaša Općina, možete doći bilo kad u Općinu i bilo kaj da tražite budete dobili. Bilo koje, vijeće odluči ili ne odluči. Ja to nisam zaprl i ne zatvaram. Znači, budete sjeli smenom, bilo tko od vijećnika, dobit će sve na uvid, uopće nije sporno. Ali vi mene tražite sada službeno dati u pisanom obliku. Ali ponavljam da sam bio vijećnik u 8 godina i nikada od načelnika nisam dobio pismeni izvještaj, nikad.   
PREDSJEDNIK: Dobro, sad ga buš dao. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Al ja ću ga sad dati u pismenom obliku.
PREDSJEDNIK: Evo ga, slažem se s tim. Dat ćeš lijepo to sve tako u pismenom obliku i to je to. 

Ima još tko kakvo pitanje? Nema. 

(Jasmini): Ajde, daj zaključak, pročitaj nam samo uvodni dio i reci nastavlja se kako dalje piše.

JASMINA ŽIBRIN: Od općinskog načelnika Općine Kalnik traži se pisani izvještaj o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta.. Hoćete cijelo ili samo? Znači cijelo, tu ide i osnovni ugovor i dodatak ugovora. Znači cijeli izvještaj o radovima na modernizaciji cesta…
OPĆINSKI NAČELNIK: Sa dodatkom i osnovnim ugovorom.

PREDSJEDNIK: I način financiranja. 

OPĆINSKI NAČELNIK: To spada i u izvještaj, i financije.   

PREDSJEDNIK: Tko je za? Protiv? 
Konstatiram da je sa 10 ZA glasova (jednoglasno) usvojen

ZAKLJUČAK
o podnošenju zahtjeva općinskom načelniku o traženju pisanog izvješća o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta koje su izvedeni izvan ugovora i natječajnog troškovnika 
Točka 6.
Donošenje Odluke o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik za trećeg potpisnika;
PREDSJEDNIK: Ima li tko kakvih pitanja? Nema. Dajem na glasanje. 

DRAŽEN CAR: Imam ja. 

PREDSJEDNIK: Oprostite. 
DRAŽEN CAR: To smo već jenput glasali na prošloj sjednici.
PREDSJEDNIK: Da li je bilo isto tak? Da bude predsjednik vijeća? 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Ne. Nije bilo specificirano. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Općinski načelnik je imenoval dakle u tom dijelu trećeg potpisnika, Valeka Hrleca i mi smo to ispunili sukladno vašoj Odluci Općinskog vijeća. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Nije bilo imenom i prezimenom postavljeno pitanje, vi ste tražili trećeg potpisnika, načelnik je to ispunil. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Potpisnici temeljem članka 46. Statuta Općine Kalnik, stavka 3. točka 7. i članak 62. Zakona o proračunu, općinski načelnik upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu Općine Kalnik. I nije dužan taj dio donositi drugačije.
PREDSJEDNIK: U redu. Mi mijenjamo odluku, ustvari, dopunjavamo ju sa ovom 6. točkom Dnevnog reda, a to je donošenje Odluke o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik za trećeg potpisnika. Jel treba još kaj dodat tu? 

JASMINA ŽIBRIN: Ne treba. Samo da vas obavijestim i članove Općinskog vijeća da općinski načelnik nije dužan tu odluku sprovesti. Jer, kak je rekel načelnik, po Statutu i Zakonu o proračunu, općinski načelnik raspolaže sredstvima na žiro računu, samo on. Znači, on odgovara za sredstva i raspolaže njima. Ako hoće, on će biti sam potpisnik, ako hoće imati deset, al on odlučiva o tome. On raspolaže sredstvima. Vi možete donijeti odluku, ali on ju nije dužan sprovesti.

IGOR TOMIĆ: Mogu ja biti?
PREDSJEDNIK: Možeš. Izvoli. 

IGOR TOMIĆ: Mogu ja biti onda četvrti? 
PREDSJEDNIK: Rekao sam ti da možeš. 

IGOR TOMIĆ: Za četiri glasajte, ja bum četvrti.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Ljudi, ajde da počnemo raditi normalno u ovom Općinskom vijeću. Mi se možemo prepucavati tu 5 ljet, ili 4 i još mjesec dana i dva mjeseca. Svi smo odgovorni ljudi, niti kaj imamo od te Općine financijski kao pojedinci niti smo si kaj zaradili. Znači, delamo tu za dobrobit ovoga našega kraja. Svaki od vas vijećnika može doći bilo kad, sesti zmenom ovdje i pregledati kaj hoće. Ja sam spreman dati i službenike koji bude sa njim prešel taj dio. Znači, neću osporiti nikoga u ničem. Pa moramo biti normalno ljudi. Mi sad dogovaramo o izvješćima, lamatamo o stvarima dok nam programi prolaze. Predsjedniče Općinskoga vijeća, ja sam malo zel si za pravo ovo moje, al nemojte mi zamjeriti. Mi smo, to ćete dobiti za iduću sjednicu vijeća, kandidirali 190 milijona 576 tisuća 575 kuna, u roku 4 mjeseca, pet. I smatram da su to teme za raspravu. To su stvarne teme. Treba vas zadužiti, ne znam, Zdenka, Jasmina, Igor, Dražen, Božo, itd. koji bi nekaj odradili, to ne može odraditi samo općinski načelnik. Niti imam tolko vremena jer nisam profesionalac niti može sama odraditi Jasmina niti može odraditi Božo niti Vilč, niti ne znam tko, niti imamo novce da bi mogli platiti druge tvrtke koje budu to odradile za nas. Znači da se svaki ide jednog segmenta, prime se posla, da bi doprinijeli razvoju Općine Kalnik. Svađa vam ništ ne znači. Evo ga, prije dva dana su zvali mene iz Uskoka da budu došli i provjeravali 2008. i 2013. godinu. 

PREDSJEDNIK: Super.

OPĆINSKI NAČELNIK: Super. Ja sam rekel, nek ljudi provjeravaju. Gdje je sad tu problem? Kaj bi ja se trebal bojati? Evo vam sve ugovore pa pregledavajte ih.

PREDSJEDNIK: A nejdu 2005. gledat i 2004.?

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne znam. Ja vas molim ko dragog Boga, ko prijatelje, ko ljude, ko mještane, da idemo se podijeliti na neke zajedničke fronte, idemo odraditi posao. Svi zajedno. Mi se bumo svadili. Mi se možemo svaditi kak hoćete, privatno, ali se ne možemo svađati ovdje i ne budemo se nadmudrivati. Ovo je sjednica nadmudrivanja. I takve nam sjednice ne trebaju. Kak je tko pametniji od Jedinstvenog upravnog odjela, kak je Jedinstveni upravni odjel pametniji od nas, kak je načelnik pametniji od vijeća itd…

ZAMJENIK NAČELNIKA: Od zamjenika.

OPĆINSKI NAČELNIK: Predlažem dakle, predsjedniku Općinskog vijeća da sjednemo svaki dan, da imamo koordinacije tjedno dvaput, da vidimo kak, na koji način, kako pomoći službenicima, kak im dati zadatke, kak im pomoći da to riješe, kako otići u Ministarstva. Evo, ja to predlažem. Pred nama su programi. Sad se raspisuje za dva mjeseca još za ovoliko penez natječaja, i privatnih i društvenih. 
PREDSJEDNIK: Super. Mogu ja sad. Zbog čega ja ove sve izvještaje tražim? Prvo, brzo bude došel izvještaj i drugog polugodišta cijele godine, da onda nebi neko mogel reći da nismo znali i nismo upozoravali što se radi i kako se radi. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Računi su vam došli 800 hiljada kuna za ceste, a mi sad tražimo izvještaj, imamo 450 hiljada kuna ostvarenja proračuna. Nisam rekel da se ceste nisu trebale napraviti kroz Potok, ne znam, Draženu Caru, cesta Jeleksi, treba napraviti i urediti. 

PREDSJEDNIK: Gledajte. Ja upozoravam da ne bi poslije bilo problema, a mi smo onda odgovorni koji nismo kontrolirali. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Na kraju sam ja odgovoran. 
PREDSJEDNIK: To se tiče tih pustih milijona o kojima ti govoriš. To su obećanja. Ja slušam tebe već godinu dana o svemu kak će se sve to raditi, a u 6 mjeseci ništ se nije napravilo. Od tvornice pelena, od ovoga i onoga, od naselja gdje budu imali veleposlanici, novi Kalnik. Ništa, ja nisam vidio ništa.

OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, 8 godina ste vodili ovu Općinu da bi vi meni sad rekli da ja za 4 mjeseca nisam ništ napravil. Kak vam nije neugodno to reći? Ja ću vam dati i izvještaj, svaki izvještaj ću napraviti u pismenom obliku, neću čitati tu, sa financijskim podacima, sa slikama, sa svim. 

PREDSJEDNIK: Što se tiče ovih cesta, sve smo vam mi osigurali. Što se tiče PVC stolarije i ovih svih sa Fondom, to smo vam mi osigurali novce. 

OPĆINSKI NAČELNIK: I tu je kraj. 

PREDSJEDNIK: Recite mi, koju ste još kunu uspjeli u prvom polugodištu osigurati?

OPĆINSKI NAČELNIK: Kraj.  
PREDSJEDNIK: Reci mi, što ste dovezli? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Dakle, sad ću vam reći. Sad me slušajte dobro. Projekt koji smo kandidirali, sv. Brcka…

PREDSJEDNIK: Kolko ste novaca još dopremili? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Stani malo. Nemremo mi sad reći da smo mi od 6 mjeseca do danas.. Raspisuju se natječaji od 1.1. do 15.6. 

PREDSJEDNIK: … Milijon kuna.  
OPĆINSKI NAČELNIK: Uopće nisu ostvarena ova sredstva koja jesu.

PREDSJEDNIK: … Milijun kuna. Gdje je to? Gdje su ti milijoni?
OPĆINSKI NAČELNIK: Jel me čujete kaj govorim? Na koji način su se dobivali novci u Općinu? Kaj, na koji način? 
PREDSJEDNIK: Pisani su projekti. 

OPĆINSKI NAČELNIK: O čemu sad govorite onda? Da ponavljam sada, za crkvu sv. Brcka kandidiran je projekt od 470 000 kuna, znači onaj projekt koji ste vi radili u tom dijelu. Nastavili smo projekt raditi s tornjem. 

ZDENKA PUGAR: A kaj to nismo… To ne vodi više Bjelovarsko-križevačkoj biskupiji? To su opet vratili? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne, vratili smo Općini. Ne mogu oni to voditi. To sam rekao i prošli put na vijeću. 

ZDENKA PUGAR: Da li je to bila njihova inicijativa ili inicijativa Općine da se vrati?   

OPĆINSKI NAČELNIK: Bilo je dogovorom, sukladno dogovoru. 
Arheološko nalazište Kalnik «Igrišće» 80.000 kuna, sv. Andrija kandidirali smo 221.000 kuna, Stari Grad 475.000 kuna, projekt «Kalnik, centar sportsko-rekreativnog turizma», Fond za turizam, 16.359.314 kuna, projekt «Nevidljivi Kalnik», taj dio projekta kojega ste vi delali prije, znači, u vrijednosti 1.600.00 kuna, projekt «Kalnik -za zdravlje» priprema projektne dokumentacije 600.000 kuna, projekt «Izgradnja ekolokoški prihvatljivih sustava odvodnje oborinskih voda za strukturne fondove», pri Ministarstvu poljoprivrede 24.208.100 kuna, projekt «Modernizacija cesta Borje-Hruškovec» 12.000.000 kuna, projekt «Uređenje šumskih puteva» 4.436.100, vi se morete smijati, ja vam samo čitam egzaktne podatke, ja vam mogu dati svaki elaborat. Projekt «Regija digitalnih muzeja» što ste vi tada, traje on, ide, al njega nema, on je prijavljen, ali da bi uopće došao u poziciju druge faze, trebamo se mi svi dobro rasteljiti, svi zajedno - 13.500.000 kuna. Ukupno, sad da vam govorim, ne znam, igralište, koševi za smeće, to je Kruno – Turistička zajednica, web stranica TZ, pozajmice, manifestacije «Zagorski sejem», to je sveukupno kaj sam vam pročital. Da bi mi sad sve te projekte ostvarili…

PREDSJEDNIK: Samo malo. Kolko je to love? I do kad to traje, ti natječaji?

OPĆINSKI NAČELNIK: Ovo je sve kandidirano. Završili su natječaji. 
PREDSJEDNIK: I prošli ste?

OPĆINSKI NAČELNIK: Mi smo se natjecali za svaki ovaj…

PREDSJEDNIK: Natjecati je drugo nekaj. I mi smo ih pisali na desetke pa mene interesira rezultat. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Koje ste prijavili natječaje? Dajte mi neku tablicu. 
PREDSJEDNIK: Možete sve pogledati. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa ja ne govorim sad bezveze

PREDSJEDNIK: Pa ti možeš to. Ti ćeš meni pročitati za par mjeseci što ste dobili od toga, a onda ću ti ja reći, e sad ste uspjeli. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Pa normalna stvar, ja iza toga stojim.

PREDSJEDNIK: O tome pročitao si, znamo da je kandidirano, samo nam reci za koje vrijeme možemo očekivati rezultate tih natječaja?

OPĆINSKI NAČELNIK: Sukladno njima kad budu oni rasprli, kad budu rekli iz povjerenstva… 

PREDSJEDNIK: Valjda znaš kad se natječaji zatvaraju i do kad donose odluke? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Vrata su vam otvorena, natječaji su otvoreni. 

PREDSJEDNIK: U budućnosti nikad. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Nikad?

PREDSJEDNIK: Najvjerojatnije bude tak ispalo.

OPĆINSKI NAČELNIK: A gledajte, moguće je i to. Ali nije niti jedan, znači ovi službenivi koji na ovoj Općini delaju, nisu spavali, nisu bili zabadav i fraj nego su doslovno pripremali programe. 

PREDSJEDNIK: Rezultat njihova rada se bude videl kad budu došli podatki o tomu.

OPĆINSKI NAČELNIK: Rezultat njihova rada je ovog momenta prijava, a rezultat našeg rada kompletno je ostvarivanje programa. 

PREDSJEDNIK: Vaš rad. Vi ste izvršna vlast.

OPĆINSKI NAČELNIK: Dobro. Onda nam dopustite i podržavajte u tom dijelu. 

PREDSJEDNIK: Mi vas podržavamo. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Dojdite bilo kad ovdje i kontrolirajte kolko očete sve, bumo kavu pili. Dajte prijedlog, ja ću prihvatiti svaki prijedlog. Al ako se budemo igrali žandara, morem se igrati žandara kolko hoćete i ja.   

 PREDSJEDNIK: Mi ćemo izglasati ovu odluku, da li vi to želite sprovesti ili ne. U budućnosti se bude znalo da smo pokušavali kontrolirati ako dođe do kakvih problema. Znači, nije to sad jel budete vi to sproveli ili ne, al bitno da smo mi pokušali spriječiti ako nešto se radi ono što nije po zakonu. 

Dajem na glasanje Odluku o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik za trećeg potpisnika virmana. Tko je za takav prijedlog? Tko je protiv? Suzdržan? 
Konstatiram da je sa 6 ZA i 4 PROTIV glasa usvojena 

ODLUKA
o imenovanju predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik 

za trećeg potpisnika virmana 
Točka 7. 
Razno.

OPĆINSKI NAČELNIK: Postavljam jedno pitanje. Gospodo vijećnici, postavljam sebi pitanje, a postavljam ga i vama. Na osnovi programa koji su se sada kandidirali, bude trebalo, ja sam izračunao, bude trebalo Općinskom proračunu ishoditi 13 milijuna kuna. Da nam svi programi prođu, imamo problem, od milijun i pol izvornih prihoda, a 13 milijuna programa. 

PREDSJEDNIK: I što predlažeš? 
OPĆINSKI NAČELNIK: To ja vas pitam. Kaj bi napravili? Dajte raspravljajte. 

PREDSJEDNIK: Ne znam. Rekao si da upravljaš imovinom i financijama. Daj prijedlog, a mi ćemo onda vidjeti da li je taj prijedlog uredu. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Sad raspravljamo bez zaključka. Smatram da ćemo trebati čvrsto sjesti, svi odbori koje smo predložili i koje bude, nadam se, vijeće usvojilo. Ja bi to, Jasmina, ako ste pripremili odbore, da se možda pod razno stave odbori i da vijeće prihvati odbore po imenu i prezimenu da odbori mogu pripremiti proračun i sve razglabati o svim programima. 

I kaj se bu dogodilo? Da nam svi programi prođu, mi moramo 13 milijuna osigurati. Odkud? Postoje dva modela. Jedan dio Županija, možda, upitnik. Drugi dio država, iz fondova, tu bi mogli osigurati nekoliko posto, isto upitnik.

PREDSJEDNIK: Pusti to. Milijune trebaš. 

OPĆINSKI NAČELNIK:  Ne trebate provocirati. Tu se uključite u raspravu. I drugi dio može financirati Općina Kalnik sa milijun i tristo tisuća kuna svojih izvornih prihoda. I model četiri je financijsko zaduživanje Općine za nekih 2-3 godine, 4 godine kroz projekt. I sad postoje dvije stvari. Da li ići zadužiti Općinu tolko i tolko tisuća kuna pa dobiti 190 milijuna ili reći ne, nama to više ne treba, prekidamo programe. 

PREDSJEDNIK: Štednja. Svi vole štednju. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ja mogu drugu stranu reći. Ok. Štedit ćemo. Više neće nitko, ja ću preuzeti svoj teret, preuzeti sve plaće JUO na svoju firmu, primjer, bezveze velim. Nula kuna ima plaćanja više za to i dalje imaš milijun i četiristo hiljada kuna. Koja štednja? Na čemu štednja? Lako je štediti dok imaš na čemu štediti. Imaš kolač od milijun i pol tisuća kuna. Dajte se uključite u raspravu. Jel ima tko kakvu pametnu ideju, ja sam za to? To su čvrste teme. 

PREDSJEDNIK: Ti moraš s prijedlogom doći na vijeće, mi onda razmatramo.
Nemojte odgovornost prenašati na vijeće. Izvršna ste vlast, borite se, tražite rješenja kak smo mi tražili. .     

OPĆINSKI NAČELNIK: Mi ćemo vam dati rješenje, ali vi budete rekli ne. Primjer velim sad.  

PREDSJEDNIK: Zašto nisi uzeo primjer da ćemo prihvatiti? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ako budete prihvatili, ja ću reći hvala, gospodo vijećnici, idemo dalje u tom dijelu. 

PREDSJEDNIK: Ali ti je već 12 mjesec tu. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Mi smo sve programe napravili. Ja bi dal na sva tijela. Kome da dam raspravu? Jedini odbor koji se sastao je Odbor za izbor i imenovanje. To su konkretne teme Dnevnog reda. Hvala, ja sam svoje završilo. Ja bi da se za drugi put konkretne teme raspravljaju i o konkretnim stvarima, da me se rešeta o programima, a ne da me se rešeta da bum podnašal neke kokošarije ili bezvezarije.  
ZDENKA PUGAR: Dali su formirani svi odbori? 

JASMINA ŽIBRIN: Danas se sastao Odbor za izbor i imenovanja. Dali su prijedlog koji bude sada išel prema Općinskom vijeću. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Tak smo napravili da bi svaki vijećnik vodil jedan odbor. To je temeljem Statuta i Poslovnika i nekog pravila. 
ZAMJENIK NAČELNIKA: Tak smo odlučili da na drugoj sjednici idemo na to da svaki vijećnik bude zadužen za jedan odbor. Da glasaju za predsjednika odbora. 
ZDENKA PUGAR: Tko je u Odboru za izbor i imenovanja?

JASMINA ŽIBRIN: Predsjednik je Valek Hrlec, članovi su Zdravko Benjak i Vilim Varović i to je bilo na onoj konstituirajućoj sjednici. 

ZDENKA PUGAR: Vilime, dal si ti bio prisutan? 

VILIM VAROVIĆ: Danas smo imali tu. 

ZDENKA PUGAR: Ja bi još molila jednu stvar ovak između nas kad smo tu, makar sjednica još nije završila, da se u javnost ne izlazi s nekakvim plitkim ogovaranjima jer navodno da ja kad sam bila zamjenica predsjednika, zamjenika načelnika Općine Kalnik, zamjenica, sam oslobodila komunalne naknade cijele Care i sebe dolje u Donjem Borju. To se može lako provjeriti, Jasmina, tu vidiš dali imaju uplate, dali nisu uplate, tko je kod Cara oslobođen i na osnovu čega komunalne naknade.  

JASMINA ŽIBRIN: Ja sam tu radila, i niste vi nikog oslobodili.
ZDENKA PUGAR: Smiješne stvari da se mi međusobno, ali došlo je iz Jedinstvenog  upravnog odjela. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ne branim nikog, ja ničiji jezik nemerem braniti. Ljudi znaju da ste vi HSS, mi smo nekaj drugo i sad budu nas posvadili. Ko i dok sam bil sa predsjednikom vijeća na radiju, pitali sam kak sam mogle biti sa njim…. 
ZDENKA PUGAR: Zato velim. Toga nam ne treba, takvih plitkih optužbi, to su bedastoće. 

PREDSJEDNIK: Isto ću vam reći, i meni su to ljudi pitali, da sam ja neke ljude oslobodil. Ja ću provjeriti to i ako su se stvarno te stvari dogodile, onda budem i ja progovoril. Ako se je dogodilo nešto što se nije smjelo dogoditi. Mene se ovih dana prozivalo, ona je mene to pitala, da li sam ja kaj čul za nju.

JASMINA ŽIBRIN: Recite tko je to. Sad je to rekla-kazala.
PREDSJEDNIK: Nema veze. Uglavnom, ja sam siguran. Nije rekla-kazala, ja ću provjeriti to, ići tim tragom, provjeriti to i ako je stvarno istina to što meni ljudi spotiču da je nešto napravljeno mimo moga znanja, onda nebu dobro. 

OPĆINSKI NAČELNIK: A gledajte, meni ljudi govore drukčije. 
PREDSJEDNIK: Provjerit ću. Ak je stvarno to istina, ja ću pokrenuti neke poteze. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Predsjedniče, meni dolazi inspekcija svaki drugi tjedan. I svi mi vele kak ih šalje Božo Kovačić. 

PREDSJEDNIK: I meni dolaze. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Samo malo. Dopustite samo jednu stvar. Kad sam ja rekel nekome, Božo Kovačić , sad ću ja tebe.. Vaš zadatak je da prijavljivate, moj zadatak je da budem točan. I to je to.   
PREDSJEDNIK: Ja ću provjeriti to. Jer ako je i Zdenka rekla, onda stvarno netko radi tu takve stvari. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ima i puno težih poslova nego da bi delali svađu između vijeća. Onda sebi medvjeđu uslugu delaju. 

ZDENKA PUGAR: Ako ne možeš ništ drugo naći, onda buš tak nekaj bez veze rekel.  To su sve stvari koje se lako provjere. Tak da, to su smiješne stvari. 

VALEK HRLEC: Mi tu, svi skupa trebamo biti zajedno i zajedno delati, a ne poslušati kaj ljudi govoriju. 

ZDENKA PUGAR: Gospodine Hrlec, vi niste bili u prošlom sazivu pa bi čuli što je zajedništvo.  
VALEK HRLEC: Znam, razmem. Sve razmem. Ja sam ovdje najstariji i najbedastiji možda, ali ako se satanemo negdje, bumo se i dogovorili. Nemremo mi delati ako se srdimo. 
PREDSJEDNIK: Prvo nekaj lupimo pa onda sad idemo normalno. 

VALEK HRLEC:To je to, to ne valja. 
PREDSJEDNIK: Treba neka kontrola biti. 

VALEK HRLEC: Kontrola mora biti. Svaka čast. Zato moramo svi zajedno delati. 

PREDSJEDNIK: Da bi riječ rekel. 
Ima još tko kakvih pitanja?     

DRAŽEN CAR: Zanima me ovaj natječaj za stolariju kaj je išel. Jel to završeno i jel su se kaj ljudi javili? 

JASMINA ŽIBRIN: Natječaj je završil, u prvom krugu se nisu iskoristila sva sredstva tak da je išel i drugi krug natječaja i to je završeno i sad su se iskoristila sva sredstva, još i dva ponuditelja koja su dostavila prijavu nisu ušla u ovom drugom krugu. Nije bilo sredstva. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Po kriteriju bodovanja, dobilo ih je 5 i pol. 

JASMINA ŽIBRIN: Jer smo imali ono kaj se prijavljivalo na Fond, 15 korisnika po 40.000,00 kuna, a mi smo ih kolko. U prvom krugu 20, u drugom.. jer nisu svi imali svi  40 tisuća kuna nego su imali manje tak da je ušlo više korisnika od ovih 15. 

PREDSJEDNIK: Da li su svi zadovoljavali kriterije? A reći ću vam zbog čega to pitam. Mene su neki ljudi pitali da bi se kandidirali, ali nisu imali, ne znam kaj ste sve tražili, dozvole i to, da nemaju, a vele da znaju da su se neki javili, a da isto nemaju uvjete. Kak mislite to opravdati? 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Papirologija je kompletna tu, sve postoji, nitko nije dobil onoga. A to kaj su ljudi, čak meni su rekli da se nisu javili zato jer Kešer ima u tome prste i to nebu ništ. Meni su tak rekli makar sam mu zamjenik. Ljudi imaju malo predrasude, a to je glupost. To stalno govorimo. Točan je bilo ono kak je Fond osmislil pravila, po tome se bodovalo i svi su mogli prijaviti. Moraju imati građevinsku dozvolu. 

PREDSJEDNIK: Ja kad sam pital za solarne panele….

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa dobit ćete izvješće u pismenom obliku, gledajte,ja sam siguran da ćete dobiti i to u pisanom obliku.

PREDSJEDnIK: Ugovor se sklapal sa Općinom, jel tak?. Kad sam ja pital za one solarne panele, Jasmina, ti si rekla da se ne sklapa s Općinom, da ima Odluka i na temelju odluke da se može to… Da li su ovdje ugovori potpisivani s Općinom? 

JASMINA ŽIBRIN: Jesu.

PREDSJEDNIK: Zakaj nisu onda na prvi način?

JASMINA ŽIBRIN: Na temelju Pravilnika. Pravilnik je donio načelnik sad, vi ste onaj prijašnji pravilnik donijeli na temelju šprance od grada Križevci. Povjerenstvo radi po Pravilniku.

PREDSJEDNIK: A kaj da se sad dogodi na primjer da neki nije zadovoljavao ove uvjete i kod kontrole se uspostavi da nije zadovoljavao i njemu se obustave novci. On je ugradio stolariju.  

IGOR TOMIĆ: I nek mu ju zemu onda. 

PREDSJEDNIK: E pa to, tko će to platiti, dali Općina ili?

IGOR TOMIĆ: A tko ju bude zel? 

PREDSJEDNIK: Ali onda ti Fond nebu dal novce.
OPĆINSKI NAČELNIK: Samo jedan detalj o tom dijelu. A zašto vi sumnjate u ljude koji su isto kvalificirani kao što su i kvalificirani u Fondu za zaštitu okoliša. Ja uopće ne sumnjam u jednog ekonomistu u Kalniku koji po meni nije ništ pametniji nego ekonomista iz Zagreba. Ja ne sumnjam u tom dijelu uopće. Mogo nas je netko prevarati, mogel je napisati da ne živi u Kalniku, štambilj, beneficije, al ja to ne dopuštam. 
ZAMJENIK NAČELNIKA: Zato je dal izjavu da stoji ispred datih podataka. Čovjek sam odgovara za podatke koje iznese. 
DRAŽEN CAR: Da li je ta stolarija sva ugrađena po standardima, znači, koje su oni iskali? Izvođači radova, da li su ugradili takvu svu stolariju, jel ima kakva kontrola toga? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Postoji Pravilnik radova u tom dijelu, što financira Fond za zaštitu okoliša. Prije 4 dana sam bil u Fondu, lažem,  6-7 dana sam bio u Fondu gdje je pripremljen novi natječaj za to sve  i ne stajemo mi sa tim. Idemo i za solarne panele nove, idemo i u zgradarstvu, za fasade, krovišta, i tako dalje i to su teme koje moramo raspravljati i molim da drugi put raspravljamo na sjednici Općinskog vijeća i da moramo ja i predsjednik sjesti i popiti kavu bar jemput u životu i onda bude sve vredu, sigurno bude sve vredu. Ja se slažem da je potreban uređaj kojim dolaze nakon toga u kontrolu i mogu reći i vidjeti kolika je prolaznost topline u tom dijelu, ali to zapravo ne provjeravamo mi više. Provjerava Fond i ako netko nije dobro ugradil stolariju, izvođač radova, nebum ja odgovaral, taj je dobil zadatak kak treba stvar odraditi, izvođač radova. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: I na kraju mora dati jamstvo da je po pravilniku napravil. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Mora dati suglasnost, to je njegov problem. 

DRAŽEN CAR: Jer sam videl na par mjesta da je namontirana stolarija kakvu sam ja montiral prije 15 let.

OPĆINSKI NAČELNIK: Na koje mjesto mislite to? Recite tko?

DRAŽEN CAR: Pa znate tko vam se javil na natječaje pa… Niti ima troslojno staklo, niti ima unutra… 

OPĆINSKI NAČELNIK: Ne treba troslojno staklo, to je bezveze… 
ZDENKA PUGAR: Nije, on mora.. Štok mora zadovoljavati koeficijent prolaza topline 1.43, a staklo 1.1 i to je sve. Svaki izvođač mora dati takav certifikat ovlašten prema hrvatskim normama. 
IGOR TOMIĆ: Zdenka, bitno je da dobije certifikat, a nije bitno kaj su ugradili. Mi smo danas hodali po gradu i znam čovjeka u gradu koji nije ugradil kako treba pa je dobil sve. Bitno je kaj ti je izvođač dal, a ne kaj buš ti napravil. 

ZDENKA PUGAR: Dobro. Stvar je samo u tome da u nekim doglednim, sljedećim godinama zbog nekakvih nepravilnosti Fond Općini ne prekine sva ta sredstva, na to moramo paziti. 

JASMINA ŽIBIRIN: Zato se mi sa tom svom papirologijom potkrijepimo da baš nebi do toga došlo.
PREDSJEDNIK: Ovi ljudi koji su pitali, koji se nisu javili jer imaju neku savjest, tu bi moglo problema biti. 

OPĆINSKI NAČELNIK: A koji su to koji imaju savjest?

PREDSJEDNIK: Nisu se javili jer smatraju da ne zadovoljavaju neke uvjete. 

JASMINA ŽIBRIN: Budu se sljedeće godine javili i budu si to izvadili. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Jer nemaju sve i nemogu se prijaviti, nisam htio pristati. Rudo Jež, moj prijatelj je donesel dokumentaciju i ja sam mu rekel da ne mogu ništa, na povjerenstvu, ako prejdeš, prejdeš. 

DRAŽEN CAR: Zimska služba. Da li je raspisan natječaj? Snijeg je blizu.

IGOR TOMIĆ: Potpisani su ugovori. 
DRAŽEN CAR: S kim? 

IGOR TOMIĆ: S kim su bili i do sad. 
DRAŽEN CAR: To je dobro. Znači, dva traktora imamo? 

IGOR TOMIĆ: Ne, tri. Lani je čistil Bugarin. 

JASMINA ŽIBRIN: Da, on ima potpisan ugovor sa Križevcima, on je odustal. 

PREDSJEDNIK: S kim su se ugovori potpisali? 

IGOR TOMIĆ: Zvonko Jež, Metal-mont i Vinarija Delić.

PREDSJEDNIK. Tko je Metal-mont? Tko je taj?

IGOR TOMIĆ: Zenta. Iz Križevaca.

DRAŽEN CAR: Znači da bu čisto, tri budu čistili. Jer lani su se ljudi bunili. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Mi smo napravili jedan prijedlog prema ŽUC-u i prema PZC-u koji je koncesionar da odražavamo ceste sve na području Općine Kalnik. I njihove i naše. Mi ćemo sad ugraditi nadzorne sustave koji moraju biti po zakonu, na traktore, njega se svakog momenta more vidjeti gdje je, u kolko je krenal, kaj čisti, gdje čisti i tak dalje, GPRS. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: I traktor jel dela ili ne dela, sve vidi. 

OPĆINSKI NAČELNIK: U tom dijelu, čistimo i ove ceste, kaj se bu sad dogodilo? Ja ću prozivati njih, oni budu čistili lokalne ceste. Znači, naš nebu krenul na ceste, ove nerazvrstane dok lokalne nisu gotove. Oni budu rekli – je, na Kalniku bumo sutra ujutro čistili, jel tak i onda budu nazivali Općinu Kalnik kaj napraviti. Ja ću odmah prozivati PZC ako nebudu odma išli s traktorima čistit, a naši dečki moreju čistiti nerazvrstane ceste. Istog momenta. Ili ćemo očistiti i poslati PZC-u račun. 

PREDSJEDNIK: Sve bu dobro ak nebu snijega. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Kaj mislite da oni nebudu čistili, da nebudu znali čistiti? Zvonko Jež ne zna čistiti cestu? Kaj Saša ne zna čistiti, nema stroja? Kaj Zenta ne zna čistiti, koji ima stroj, znači sve, sa svim opremama? Imat ćemo, za par dana kad se uredi, kad dođu ti sustavi, i smotru ta tri traktora da vidimo na koji način ti isto ljudi….

PREDSJEDNIK: Tko uređaje kupuje? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Mi. 

PREDSJEDNIK: Zakaj mi?

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa nama je cilj da kontroliramo njih. Kaj budu oni sami sebe kontrolirali?

PREDSJEDNIK: Ti moraš na natječaj dati da oni si to nabave, a njemu je u interesu da ti dođe raditi. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Pa ne može, taj uređaj treba glasiti na nas da bi mogli sa njim upravljati. Kaj bi morali imati svaki uređaj poseban na ekranu? 

ZDENKA PUGAR: Imam pitanje. Da li su formirani birački odbori za referendum? Da li imate, dobili kakve naputke, saznanja o tome? 

OPĆINSKI NAČELNIK: Razglabali smo sa predsjednikom povjerenstva, Marijanom Vrbančićem. Mi ćemo mu sutra ili prekosutra uputiti birački prijedlog, biračkih odbora. Ja predlažem da budu slični kakvi su bili i na izborima lokalnim. Stavljeno je stoga da dobiju ljudi koji su slabijeg materijalnog stanja niti da bu netko za nekoga bolje glasal i tak dalje, smatram da ste svi ovdje za obitelj u krajnjem slučaju. I malo treba promijeniti, nije sad tih 200 kuna bitne da se bum ja srdil nate ili ti name. 

ZDENKA PUGAR: Budu dobili birački odbori i pice i vino?     
OPĆINSKI NAČELNIK: Budu dobili. Kak ne.
ZDRAVKO BENJAK: Možda piletinu. 

ZDENKA PUGAR: Piletinu? Za te kokošetinu. 
ZDRAVKO BENJAK: Pa more i to. Nema veze. Valjda onda to sve spada kaj je od 35 pa nadalje. Ja vam 

PREDSJEDNIK: Daj mi reci, kad ideš ti u Njemačku? 

ZDRAVKO BENJAK: Ne znam. Šteta.     

Predsjednik završava raspravu i zaključuje sjednicu Općinskoga vijeća u 19:40 sati.

ZAPISNIČAR:







  PREDSJEDNIK:

Jasmina Žibrin







  Božidar Kovačić
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