Z A P I S N I K

 
sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane  28. svibnja 2014.  godine s početkom u 20:00 sati u zgradi Općine Kalnik, vijećnica Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5.

Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 021-05/14-01/02, Urbroj: 2137/23-14-1 od 16. svibnja 2014. godine.

Vrijeme održavanja sjednice koje je bilo zakazano po pozivu odgodilo se sa 24. svibnja na 28. svibnja po zahtjevu općinskog načelnika zbog smrtnog slučaja u obitelji.
Predsjednik konstatira da sjednici prisustvuje 10 od 11 članova Općinskog vijeća i da se mogu donositi pravovaljane odluke.  

PRISUTNI ČLANOVI:

1. Božidar Kovačić

2. Dražen Car

3. Zdenka Pugar

4. Marija Dvečko

5. Valent Nemec

6. Tihomir Radiček
7. Željko Kuntić 

8. Igor Tomić 

9. Valek Hrlec 

10. Zdravko Benjak 
ODSUTNI ČLANOVI:

1. Zoran Pugar 

OSTALI PRISUTNI: 

- Mladen Kešer, općinski načelnik Općine Kalnik
- Mario Filipašić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik

- Jasmina Žibrin, službenica JUO Općine Kalnik

- Marijana Radić.
PRESJEDNIK predlaže sljedeći Dnevni red prema pozivu za sjednicu: 

DNEVNI RED:
1. Donošenje Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Općine Kalnik;
2. Donošenje Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2013. godini;
3. Donošenje Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2014. godini; 

4. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Kalnik;
5. Donošenje Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Kalnik;
6. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik;
7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kalnik; 

8. Donošenje Odluke o prijedlogu izbora predstavnika Općine Kalnik za imenovanje člana Nadzornog odbora Komunalnog poduzeća d.o.o.;
9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kalnik za razdoblje od 2011. do 2019. godine za 2013. godinu;
10. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kalnik u 2013. godini;
11. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kalnik za razdoblje od 30. svibnja do 31. prosinca 2013. godine;
12. Razmatranje tužbe radi pobijanja Odluka o podijeli Komunalnog poduzeća d.o.o.;
13. Pitanja i prijedlozi.

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda. Prilazi se glasanju te konstatira da je sa 7 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN prihvaćen Dnevni red.

Predsjednik daje na usvajanje zapisnik sa 7. sjednice općinskog vijeća. Pošto nije bilo primjedbi, zapisnik se daje na glasanje i konstatira da je sa 7 glasova ZA  i 3 glasa SUZDRŽAN usvojen zapisnik sa 7. sjednice.
Točka 1.
Donošenje Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Općine Kalnik
PREDSJEDNIK otvara točku i moli predlagatelja za obrazloženje.
OPĆINSKI NAČELNIK u obrazloženju  kaže da je Procjenu Općina bila dužna izraditi po ovlaštenim osobama. Na Procjenu su dali pozitivno mišljenje Vatrogasna zajednica Općine Kalnik i Policijska uprava Koprivničko-križevačka, te  predlaže da se Procjena kao takva usvoji. 
DRAŽEN CAR postavlja pitanje. Vatrogasna zajednica Općine Kalnik dala je pozitivno prethodno mišljenje na dio procjene. Zanima me koji dio? Jasmina Žibrin odgovara da je to dio koji se odnosi na vatrogastvo, za koji oni nadležni da daju mišljenje.     
Pošto više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku na glasovanje. Prilazi se glasanju i konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojena
ODLUKA

o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Općine Kalnik
Točka 2.
Donošenje Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2013. godini
PREDSJEDNIK otvara točku i moli predlagatelja za obrazloženje. 

MARIO FILIPAŠIĆ: Bilo je potrebno uskladiti sa Zakonom akte iz područja zaštite i spašavanja. Zakonski rokovi na staru analizu su istekli pa je općinsko vijeće dužno analizirati stanje sustava zaštite i spašavanja u protekloj godini i dati smjernice za ovu godinu.  
ZDENKA PUGAR: Na stranici 4., točci 1.3., navedeno je Lovačko društvo «Lukačić prijevoz». Da li ono uopće više postoji?
PREDSJEDNIK: Da li ste ažurirali podatke ili su samo prepisani? 

JASMINA ŽIBRIN: Podaci su napisani iz Odluke o pravnim osobama od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Općine Kalnik koja se donosila 2012. ili 2013. godine. Provjerit ćemo da li to lovačko društvo još uvijek postoji, ako ne načelnik će promijeniti Odluku i sljedeće godine u Analizi navest će se drugačiji podaci. 
Predsjednik zaključuje raspravu, prilazi se glasanju i konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojen
ZAKLJUČAK

o usvajanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2013. godini
Točka 3.
Donošenje Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2014. godini
PREDSJEDNIK otvara točku i moli predlagača za obrazloženje.
Jasmina Žibrin obrazlaže da su to Smjernice za ovu godinu. U Analizi je navedeno sve što se do sad napravilo, a u Smjernicama je navedeno što bi se trebalo još napraviti u ovoj godini, koje su to službe koje djeluju, udruge, u vezi zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik. U završnim odredbama u natuknicama je napisano što je još potrebno napraviti. Analiza i Smjernice prošle su predkontrolu u Državnom uredu za zaštitu i spašavanje u Koprivnici.     
Predsjednik daje Zaključak na glasanje. Konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojen 
ZAKLJUČAK

o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik u 2014. godinu
Točka 4.

Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Kalnik
PREDSJEDNIK otvara točku, te moli predlagača za pojašnjenje.
OPĆINSKI NAČELNIK ukratko obrazlaže zakonske odredbe na temelju kojih je pisana Odluka te da je bilo potrebno Odluku uskladiti sa važećom regulativom Zakona o cestama.   

ZDENKA PUGAR pita da li su se mijenjale prekršajne odredbe ili su ostale istekao u prethodnoj odluci. Nakon kratkog pregleda Odluka, Jasmina Žibrin odgovara da su u prekršajnim odredbama kazne iste, i u staroj i novoj Odluci.  
U daljnjoj raspravi govori se o potrebi održavanja cesta od strane mještana i izradi projekata za uređenja cesta.

Predsjednik zaključuje raspravu prijedlog Odluke daje na glasovanje i konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojena

ODLUKA
o nerazvrstanim cestama na području Općine Kalnik
Točka 5.

Donošenje Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Kalnik
PREDSJEDNIK otvara raspravu i moli predlagatelja za pojašnjenje. 

OPĆINSKI NAČELNIK navodi da je Općina dužna kao jedinica lokalne samouprave i prema Statutu Općine Kalnik, imati mjesne odbore. Zadnji izbori za mjesne odbore bili su 2003. godine. Predlaže da općinsko vijeće donese Odluku o izboru članova mjesnih odbora na području Općine Kalnik i da se realizira taj program jer sela nemaju svojih predstavnika. Problem je što Općina mora te mjesne odbore i isfinancirati.      
ZDENKA PUGAR: Da li mi snosimo kakve zakonske sankcije ako nemamo te mjesne odbore i ako se ne održe ti izbori? Jasmina Žibrin odgovara da bi onda trebalo promijeniti Statut, maknuti te članke iz Statuta, jer ako smo ih stavili u Statut da ih imamo, onda bi se trebali održati i izbori. Zdenka Pugar postavlja pitanje za članak 30. - stalni sastav općinskog izbornog povjerenstva imenuje načelnik. Da li se tu može dodati i stavka «potvrđuje općinsko vijeće» i da li je to u zakonskim regulativama u redu? 
Jasmina Žibrin odgovara da je u redu, općinski načelnik daje prijedlog, odnosno imenuje sastav općinskog izbornog povjerenstva, a općinsko vijeće raspisuje izbore.
PREDSJEDNIK navodi da se ne slaže sa komentarom načelnika da su sela obezglavljena ako nemaju predstavnika. Imamo samo sedam mjesta, iz svakog mjesta je jedan vijećnik koji se bori za svoje mjesto i zastupa ga, kao u cijelu Općinu, u interesu svih stanovnika. Smatra da su takvi izbori prevelik trošak. Mali je odaziv na izbore, novac bi se mogao pametnije negdje drugdje utrošiti. Da je veća Općina da, ali u ovom slučaju smatra da oni ne trebaju.
OPĆINSKI NAČELNIK: Pokušat ću dogovoriti da ljudi to odrade besplatno, bez naknade. Nemoguće je u selu donositi odluke bez sela. U svakom selu je potreban mjesni odbor.  
Predsjednik zaključuje raspravu, prijedlog Odluke daje na glasanje i konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojena

ODLUKA

o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Kalnik
Točka 6.

Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik;
PREDSJEDNIK otvara točku i moli predlagatelja za pojašnjenje, da li stara Odluka ne vrijedi ili je došlo do nekih izmjena u Zakonu o komunalnom gospodarstvu pa je bilo potrebno usklađivati.   
OPĆINSKI NAČELNIK navodi da u prošloj Odluci nije bila uključena javna rasvjeta. 

JASMINA ŽIBRIN: S izmjenama Odluke 2012. godine maknuli smo komunalne djelatnosti javne rasvjete gdje se je direktno povjerila javna rasvjeta Komunalnom poduzeću. Načelnik je želio da se ponovno javna rasvjeta ugradi u Odluku o komunalnim djelatnostima na temelju pisanog ugovora i da se provede procedura natječaja i prikupljanja ponuda sukladno predloženoj Odluci. Revizija je sugerirala promjenu Odluke, nismo imali u Odluci stavku da kod potpisivanja ugovora ponuditelj ili izvršitelj usluge da jamstvo za dobro obavljanje posla, to smo isto sad ugradili u ovu Odluku. U prijašnjoj Odluci izbor najpovoljnije ponude provodio se na temelju bodovanja što je bilo komplicirano za provedbu, dok je u prijedlogu ove Odluke kriterij izbora najpovoljnije ponude najniža cijena. 
OPĆINSKI NAČELNIK navodi razlog vraćanja javne rasvjete u Odluku o komunalnim djelatnostima. Trenutno se radi na certificiranju javne rasvjete na području Općine Kalnik sa Fondom za zaštitu okoliša. Projektant je tražio suvisle podatke od Komunalnog poduzeća Križevci, što su radili, gdje su što mijenjali, da daju uvid u to. Dobili smo od njih odgovor da to košta, da nam daju te podatke traže 7.000,00 kuna (+PDV). Mislim da se ne mogu na taj način odnositi prema Općini. 
PREDSJEDNIK navodi da je javna rasvjeta imala garanciju na lampe 3 godine, 5 godina na armaturu i svake je godine bio projekat i zapisnički se vidi da li se je što mijenjalo. Postoje sheme zamjene, kad se išlo prema Fondu, gdje se mijenjalo i što se mijenjalo, koje jačine i kakve lampe. Mijenjalo se sve osim gamaluxa. Možete sve pronaći u arhivi.
Jasmina Žibrin odgovara da je sva dokumentacija u registratoru desno do predsjednika i da može slobodno pogledati. Unutra su i sheme koje su dane projektantu, ali su očigledno bili potrebni i neki drugi podaci kojima ne raspolažemo. 
PREDSJEDNIK pita da li se mijenja rasvjeta ili zbog čega se to radi, zbog nekih certifikata? 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da se za rasvjetu u društvenom vlasništvu mora napraviti certifikacija, kao i za obiteljske kuće, društvene domove i sl. U tom pregledu se analizira zadnjih 6 ili 7 godina unatrag što se je događalo na uštedi javne rasvjete i daje se prijedlog što napraviti da bi se što više uštedjelo.           
Predsjednik daje prijedlog Odluke na glasanje i konstatira da sa 4 glasa ZA i 6 glasova SUZDRŽAN Odluka nije usvojena. 

Točka 7.

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kalnik; 

PREDSJEDNIK otvara točku i traži pojašnjenje zbog čega su se radile izmjene pravilnika i traže novi koeficijenti i izmjena Odluke.
JASMINA ŽIBRIN prijedlog Odluke sa obrazloženjem je već treći puta na sjednici i svaki put je bila neka greška, pa je i sada. Ja se neću ponovno truditi sa pojašnjenjem, ako je već unaprijed dogovoreno da Odluku nećete prihvatiti. 
PREDSJEDNIK VIJEĆA: Ja vidim grešku.
Vijećnici traže da im se ukaže na grešku. Pošto se nije ukazalo na grešku i više se nitko nije javio za riječ predsjednik daje prijedlog Odluke na glasanje i konstatira da sa 6 glasova PROTIV i 4 glasa SUZDRŽAN Odluka nije usvojena. 
Točka 8.

Donošenje Odluke o prijedlogu izbora predstavnika Općine Kalnik za imenovanje člana Nadzornog odbora Komunalnog poduzeća d.o.o.
PREDSJEDNIK otvara točku i moli predlagatelja da obrazloži.
OPĆINSKI NAČELNIK obrazložio je da prema propisima Republike Hrvatske u nadzornom odboru moraju biti stručni ljudi. Bio je raspisan natječaj, objavljen na internet stranicama Općine Kalnik i na Radio Križevcima, kojime je definirano koje kvalitete čovjek mora imati da bude član i predstavnik Općine Kalnik u Nadzornom odboru bilo koje tvrtke u kojoj je Općina Kalnik suvlasnik. Zaprimljena je jedna ponuda koju je dao Ivan Biškup, Šopron 29, koji je magistar ekonomije, priložio je svoj CV. Predlaže da se Ivan Biškup imenuje u člana Nadzornog odbora Komunalnog poduzeća Križevci.
Pošto nije bilo pitanja, predsjednik daje prijedlog Odluke na glasanje i konstatira da sa 4 glasa ZA i 6 glasova SUZDRŽAN Odluka nije usvojena. 

Točka 9.

Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kalnik za razdoblje od 2011. do 2019. godine za 2013. godinu;
PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ općinskom načelniku. 
OPĆINSKI NAČELNIK navodi da je sve objašnjeno u pisanom izvješću koje su svi članovi vijeća dobili. 

PREDSJEDNIK pita da li u ovoj godini postoji plan zbrinjavanja građevinskog otpada jer je došla pritužba na vijeće da se u kamenolom Belke vozi građevinski otpad sa groblja u Vojnovcu i da to organizira Općina Kalnik.  
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da on to zna. To je dio kamena koji je bio umjesto rubnika postavljen, kod mrtvačnice. Kamen je stavljen u Kamenik, to nije opasni otpad. Problem je sa Prostornim planom. Još nije određena lokacija za građevinski otpad.

PREDSJEDNIK upozorava da su inspekcije zabranile bilo kakav pristup unutar kamenoloma. 

OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da rade na tom projektu i da je prema zaključku općinskog načelnika Općina Kalnik stavila svoj otpad - beton na svoje zemljište i da će taj otpad otpremiti na lokaciju koja će biti službena lokacija zbrinjavanja građevinskog otpada, sukladno odluci općinskog vijeća. 

Predsjednik zaključuje raspravu i daje Zaključak na usvajanje. Prilazi se glasovanju i konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojen

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kalnik za razdoblje od 2011. do 2019. godine za 2013. godinu
Točka 10.

Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kalnik u 2013. godini
PREDSJEDNIK otvara točku. Općinski načelnik navodi da je uz Izvješće dano i obrazloženje u pismenom obliku pa nije potrebno dodatno pojašnjavati, stoga predsjednik otvara raspravu. 
ZDENKA PUGAR primijetila je nesuglasice u zbrajanju i prenošenju podataka iz Izvješća u Obrazloženje. Da li točno znamo koliko je utrošeno novaca za uređenje groblja na Kalniku? 

MARIJANA RADIĆ odgovara da je krivo napisano pod točkom 5. u obrazloženju, nije 43.294,88 nego 46.656,61 kuna i pojašnjava iznose po stavkama. Ostvareno je 89,23% od planiranog u proračunu. 
ZDENKA PUGAR pita zašto se načelnikovo izvješće sa prošle sjednice od 28. veljače razlikuje od ovog izvještaja u iznosima, počevši od izrade centralnog križa pa nadalje, a radovi su bili gotovi u 11. mjesecu. 
Marijana Radića odgovara da to mora provjeriti, nije sigurna zašto se razlikuju. Jasmina Žibrin pojašnjava da podaci ni ne mogu biti isti jer je ovo izvješće za cijeli program održavanja komunalne infrastrukture, a u onom prije izvješću nije bilo sve obuhvaćeno.      
PREDSJEDNIK pita u koju su stavku uvršteni odvojci Kalnik-Podzid, Kamešnica-Jeleksi-Picigi i da li ima pod tom stavkom i kamena za podlogu. Marijana Radić odgovara da je asfaltiranje uvršteno u investicijsko održavanje cesta, tu ima i nešto kamena, drugo je pod stavkom groblje.  

Predsjednik daje Zaključak na usvajanje. Prilazi se glasanju i konstatira da sa 4 glasa ZA i 6 glasova PROTIV Zaključak nije usvojen.
Točka 11.

Zaključak o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kalnik za razdoblje od 30. svibnja do 31. prosinca 2013. godine;
PREDSJEDNIK otvara točku i moli općinskog načelnika da obrazloži.
Općinski načelnik nema potrebu za obrazlaganjem svog izvješća jer smatra da je sve navedeno u pisanom obliku. 
PREDSJEDNIK navodi kako je neprihvatljivo da je izvješće općinskog načelnika u pisanom obliku za 6 mjeseci rada stalo na svega 3 lista. Tvrdi da je on svoja izvješća drugačije pisao, sa iznosima, kilometrima, da je svoja izvješća dao u medije, na radiju i u novinama.   
OPĆINSKI NAČELNIK: I sami znate da ceste koje ste vi radili prije izbora, ja još plaćam. I ako ste rekli da moram biti konkretan i to iznositi u medijima, a ne na ovom općinskom vijeću, onda ću to iznesti. Bio sam fer i nisam govorio o tim stvarima, vi mene zapravo to tražite, onda ću govoriti u javnom mnijenju o tim stvarima. Gubici od prošlih godina su zapravo vaš produkt rada. I ovo što vi zapravo sad ne podržavate, ne podržavate rad svojih 6 mjeseci. Jasno mi je da vi nećete podržati ni jedno moje izvješće, ali ću biti uporan u sastavljanju izvješća i mislim da su građani prepoznali što je rad, a što nije rad. 
PREDSJEDNIK spominje Zaključak o odobrenju korištenju javnih površina za vrijeme održavanja manifestacije «Pod stijenom». Postavlja pitanje da li to načelnik donosi ili vijeće? Prošlih godina prakticiralo se da općinsko vijeće donese odluku i preda Turističkoj zajednici. 

Zatim spominje Pravilnik o načinu uporabe i prava vezanih za korištenje službenih vozila, reprezentacije i  mobilnih službenih telefona. Postavlja pitanje: Car je dobio mobitel u 7. mjesecu, od kad je onda on zaposlenik Općine Kalnik? 
I još spominje Odluku o određivanju cijene najamnine za prostor sale Doma hrvatskih branitelja. Pita tko donosi odluku i je li donijeta odluka i na temelju čega naplaćujete? Da li je 15.6.2013. godine raskinut ugovor s Kalničankom? Na koji način se danas posluje u Domu hrvatskih branitelja i na koji način se naplaćuje sve? Pitanje je i za Jasminu i gospođu Marijanu.  
ZAMJENIK NAČELNIKA: Na pitanje je još prije Jasmina dala odgovor da se postupa sukladno prijašnjoj Odluci vijeća koja je bila donesena još prije nego se je Dom davao u najam. 
ZDENKA PUGAR pita kada je donijeta nova odluka? Zamjenik načelnika odgovora da se postupa po staroj Odluci. 
PREDSJEDNIK ukazuje na to da u izvješću načelnika stoji napismeno da je donesena Odluka o određivanju cijene najamnine za prostor sale Doma hrvatskih branitelja.  
OPĆINSKI NAČELNIK: Dao sam vam pismeni izvještaj o svemu tome, ne mislim više obrazlagati.  
Predsjednik daje Zaključak na usvajanje. Prilazi se glasanju i konstatira sa 4 glasa ZA i 6 glasova PROTIV Zaključak nije usvojen.
Točka 12.

Razmatranje tužbe radi pobijanja Odluka o podijeli Komunalnog poduzeća d.o.o.;
PREDSJEDNIK otvara točku i traži od načelnika očitovanje o tužbi Komunalnog poduzeća d.o.o.

OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da on nije predlagatelj te točke Dnevnog reda i ne može o njoj raspravljati. 
PREDSJEDNIK: Želim da mi službeno kažete o čemu se radi, jer kad se zatraže informacije u JUO Općine Kalnik, primjerice kad je podnesena tužba, kakvi su rezultati, zaposlenici kažu da ne znaju i da treba razgovarati sa načelnikom. Znamo da je bila rasprava, bilo bi pošteno od vas da nam kažete što se događalo na toj raspravi, koji su stavovi Općine. Tražili smo da nam kažete tko zastupa Općinu i da nam pravnici kažu što mi time gubimo, a što dobivamo i o prijenosu imovine, ovih vodovoda koji su u vlasništvu Općine Kalnik, ako ih damo, postoje dva načina. Dobili smo dopis što dobivamo, a što gubimo. Tražimo pravno, ali pismeno, ne na riječ, da nam napišu, da mi znamo donijeti  kvalitetnu odluku da li da dajemo ili ne. Ako dajemo, za što dajemo i prijedlog na koji način možemo dati to. 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da je dobio očitovanje općinskog vijeća radi tužbe koje je bilo suprotno Zakonu jer nije donijeto na sjednici općinskog vijeća. Od predsjednika vijeća traženo je da stavi točku Dnevnog reda «Povlačenje Odluke o davanju suglasnosti za razdiobu Komunalnog poduzeća» iz razloga jer smatramo da tom odlukom nanosimo veliku štetu Općini Kalnik jer plan podjele Komunalnog poduzeća nije napravljen na dobrobit Općine Kalnik. Planom podjele obuhvaćena su sva zemljišta Općine Kalnik, a niti jedno zemljište na području druge jedinice lokalne samouprave. Izbjegnute su sve vodospreme na području svih jedinica lokalnih samouprava u Planu podjele, sve je bazirano samo na Kalnik. Dostavit ću vam zapisnik sa zadnje rasprave na sudu. Dok sam ja načelnik Općine, ja tu Odluku neću provesti. Tražim da povučete Odluku o prihvaćanju podjele.
PREDSJEDNIK pita kako da povuku Odluku koju nisu ni donijeli na sjednici vijeća? 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da je to Odluka koju je vijeće donijelo o Planu podjele. 

ZAMJENIK NAČELNIKA obraća se predsjedniku i govori da je to bilo na 7. sjednici, na kojoj nije prisustvovao nitko osim njega i  predsjednikovih vijećnika i donijeta je Odluka kojom se poništava odluka načelnika i traži se od njega povlačenje tužbe. 
PREDSJEDNIK pita što je tu sporno? Zamjenik načelnika odgovara da načelnik traži od vijeća da povuče tu odluku. Općinski načelnik odgovara da ni ne trebaju povući odluku. 

VALEK HRLEC postavlja pitanje u vezi vode. Policija nam dolazi u kontrolu često. Kad voda dođe u njihovo vlasništvo, što će tek onda biti? Mi sad ne smijemo voziti gnojnicu. 
Predsjednik odgovara da je to svugdje u Hrvatskoj, gdje god su izvorišta, bez obzira čije je vlasništvo. Općinski načelnik odgovara da ondje gdje su propisane zone, postoji naknada za zone. Ne možemo mi mještane koji na tom području žive, tretirati kao ljude koji su u Žabnu. Ako on ne smije voziti gnojnicu, treba mu dati naknadu za taj dio. Nemojte krivo tumačiti Zakone i krivo ljudima govoriti.        
Predsjednik zaključuje raspravu i prelazi se na sljedeću točku Pitanja i prijedlozi.
Točka 13.

Pitanja i prijedlozi;
PREDSJEDNIK otvara točku. 

OPĆINSKI NAČELNIK informira vijećnike da je dao suglasnost Županiji za plinofikaciju Općine Kalnik.   
PREDSJEDNIK čita dopis Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kamešnica, vezano za rekonstrukciju Vatrogasnog doma Kamešnica.  
OPĆINSKI NAČELNIK obrazlaže da je napravljen program «Ne gubi društvenu energiju» koji sadržava sve zgrade s područja Općine Kalnik koje su u općinskom vlasništvu, a to su Društveni dom Gornje Borje, Društveni dom Kamešnica, Društveni dom Potok Kalnički, Dječji vrtić Kalnik za koji smo dobili građevinsku dozvolu, Dom hrvatskih branitelja, Društveni dom Donje Borje, Društveni dom Popovec Kalnički, Društveni dom Šopron i Društveni dom Vojnovec Kalnički koji nije u našem vlasništvu, ali ćemo se ovih dana dogovoriti da to i pismeno realiziramo. Za svaki društveni dom je napravljeno kompletno uređivanje sala, krovišta, postojećih stanja, prilaza, unutarnjih instalacija, itd. Napravljeni su projekti i troškovnici. Navodi vrijednosti investicije za svaki pojedini objekat. Smatra da kada se projekti realiziraju i zgrade budu obnovljene, one ne smiju biti prazne. 
Raspisan je natječaj za izradu projektne dokumentacije za anekse, zakupit će se potrebno zemljište do domova, s koje će strane biti to moguće i napraviti prijedlog da se nadogradi aneks do 20 dvokrevetnih soba kojeg će koristiti ljudi, ljudima treće životne dobi koji trebaju skrb, koji će moći koristiti taj dom za život. Neće se dirati zgrada, ljudi će biti u aneksu, neće se koristiti postojeći prostor, osim kad će trebati jesti, jesti će unutar doma. Tako će biti u svim društvenim domovima. Smatra da će se na taj način u budućnosti pridonijeti razvoju Općine u financijskom smislu, pomoći zapošljavanju ljudi i da društveni domovi budu u funkciji, da se koriste, a ne da budu rugla. Napravljena je kompletna certifikacija svih društvenih domova. Društveni domovi kao takvi će i ostati. 

PREDSJEDNIK pita u čijem su vlasništvu domovi. 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da su svi domovi u vlasništvu Općine, a tako će i ostati. 

ZDENKA PUGAR postavlja pitanje načelniku. Koliko je predviđeno dogradnje, koliko metara kvadratnih po pojedinom domu? Da li znate koliko mora zadovoljavati prema standardu za smještaj starijih osoba kvadrata za dvokrevetnu sobu? 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da će projektant to napraviti prema projektnom zadatku. Bit će koliko bude, teško je reći.   

PREDSJEDNIK: Kada će se to sve napraviti, tko će time upravljati, jer Općina ne može? 
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da će općinsko vijeće donijeti odluku o tome, ali ta se odluka ne može donijeti već danas. 

PREDSJEDNIK: Što se tiče Vojnovca, rekao si da imate neki dogovor vezano uz izgradnju. Sa kim?

OPĆINSKI NAČELNIK: Napravljen je projekt, Općina Orehovec je izradila projektnu dokumentaciju i mi smo zatražili 50% suvlasništva na tom domu. 

Predsjednik pita tko je zatražio to i u ime koga? Općinski načelnik odgovara da je to zatražio on u ime Općine Kalnik. Predsjednik dalje govori da je već objasnio kada se stječe nekretnina, koja je procedura. Općinski načelnik odgovara da mora pripremiti teren. 

ZDENKA PUGAR obavještava da bi se na svaki taj dom moralo nadograditi minimalno 400 kvadrata. Što ako ljudi neće htjeti prodati svoje zemljište? Lijep je projekt, nisam protiv tog projekta. Treba trezveno pristupiti i razmišljati o tome. 
PREDSJEDNIK postavlja pitanje upućeno od mještana naselja Kamešnica. Što je sa zemljištem oko crkve sv. Andrije? Obraslo je travom, ne uređuje se ništa. Što se događa po pitanju toga?
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da sud još traje za to zemljišta. Bila je jedna rasprava, druga je odgođena, trebao je izaći vještak van koji još to nije učinio, gospodin Klasić to vodi. Trava je problem svugdje, ali problem je što župa to nije napravila. Župa upravlja sa zemljištem oko crkve.

PREDSJEDNIK: Čim koračite preko praga crkve, dalje je općinska zemlja.    
PREDSJEDNIK pita što je sa poljskim putovima, da li će se poslije obilnih kiša, popraviti nasipavanjem?      
OPĆINSKI NAČELNIK: Dajte mi u roku od 8 dana prijedlog koje poljske putove treba popraviti nasipavanjem. Neka uđe u zapisnik. 
PREDSJEDNIK: Nismo dobili odgovor u pisanom obliku na pitanje vijećnice Zdenke Pugar sa prošle sjednice, vezano uz poljski put «Belke». Tko je radio radove, koje firme i koliko je to koštalo? Mario je bio na toj sjednici.
OPĆISKI NAČELNIK ne zna o kojem se pitanju radi. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Po zapisniku ste službeno donesli zaključak da se mora pismeno izvijestiti.  

PREDSJEDNIK odgovara da je njemu službeno i kad se na sjednici vijeća postavi pitanje. 

VALENT NEMEC: Što je sa putom u Kamešnici, da li će se popraviti?    

OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da je po sredini puta voda tekla, razdrla put i da treba to riješiti. 
Predsjednik zaključuje točku Pitanja i prijedlozi, nakon čega zaključuje sjednicu vijeća u 21:50 sati.   

Sastavni dio ovog zapisnika je fonetska snimka.

ZAPISNIČAR:








 PREDSJEDNIK: 

Jasmina Žibrin








 Božidar Kovačić
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