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Program sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Općina Kalnik

Općinski načelnik Općine Kalnik raspisuje
JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA
za javno prikupljanje prijava za iskaz interesa za 

neposredno sudjelovanje Općine Kalnik u sufinanciranju Programa  
„Ne gubi energiju, misli zeleno“
Povećanje energetske učinkovitosti obiteljskih kuća u 2015. godini
1. PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA
Predmet ovog Javnog poziva je javno prikupljanje prijava za iskaz interesa za neposredno sudjelovanje Općine Kalnik u sufinanciranju Programa „Ne gubi energiju, misli zeleno“, za provođenje mjera povećanja energetske učinkovitosti u kućanstvima na području Općine Kalnik u 2015. godini. 
Pod mjerama energetske učinkovitosti koje se sufinanciraju smatraju se sljedeće mjere, te izrada energetskog pregleda i energetskog certifikata obiteljske kuće nakon provedbe Projekta (U je oznaka za koeficijent propusnosti topline):
a) zamjena postojeće ugradnjom nove vanjske stolarije:
· U ≤1,4 W/m²K za komplet i ≤1,1 W/m²K za staklo;
b) povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće:
· U ≤0,20 W/m²K za krov, strop i pod grijanog prostora, prema vanjskom ili negrijanom prostoru (podrumu, garaži),
· U ≤0,25 W/m²K za vanjski zid grijanog prostora, 
· U ≤0,25 W/m²K za pod prema tlu i ukopane dijelove grijanog prostora.
c) povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja ugradnjom plinskih kondenzacijskih kotlova;
d) povećanje energetske učinkovitosti sustava prozračivanja ugradnjom uređaja za povrat topline;
Cilj ovog Javnog poziva za iskaz interesa je sufinanciranje povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća. 

Obiteljska kuća u smislu ovog Javnog poziva za iskaz interesa je stambena kuća koja:
a)  ima najmanje 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje; 

b)  ima najviše dvije stambene jedinice;

c)  izgrađena na zasebnoj čestici ;

d)  građevinske bruto površine do 400 m2.
Ukupni troškovi opreme i ugradnje mjera za povećanje energetske učinkovitosti kod fizičkih osoba u kućanstvima Općine Kalnik biti će subvencionirani nepovratnim novčanim sredstvima od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Općine Kalnik u obliku Vrijednosnog kupona u iznosu od 65% ukupno prihvatljivih troškova, odnosno do najvećeg iznosa od 48.750,00 kn po pojedinom kućanstvu (uključujući zakonsku stopu PDV-a), od čega će Fond sudjelovati u subvencioniranju sa postotnim udjelom od 60%, maksimalno do 45.000,00 kn, a Općina Kalnik sa postotnim udjelom od 5%, maksimalno do 3.750,00 kn po pojedinom kućanstvu. 
Sufinanciranje će biti dodijeljeno za troškove nabave i ugradnje, za koje je ispostavljena konačna obračunska situacija ugradnje nakon dana objave Zaključka o utvrđivanju bodovne liste i odabiru korisnika sufinanciranja.
2. KORISNICI SREDSTAVA
Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu za iskaz interesa imaju fizičke osobe koje imaju prebivalište na području Općine Kalnik i koje su spremne uložiti vlastita sredstva u mjere za koje se raspisuje ovaj Javni poziv. 
Podnositelj prijave može ostvariti pravo na korištenje sufinanciranja Općine Kalnik za jednu, više ili sve od navedenih mjera energetske učinkovitost.
3. UVJETI KOJE PODNOSITELJI PRIJAVA MORAJU UDOVOLJITI
Podnositelj prijave može biti isključivo vlasnik ili više suvlasnika jednog kućanstva, ili ako je predmetna obiteljska kuća u vlasništvu člana/članova njegove uže obitelji. Uvjeti kojima podnositelj prijave mora udovoljavati kako bi ostvario pravo na subvenciju:
●
ima prijavljeno prebivalište na adresi obiteljske kuće na kojoj se planira provedba 
mjera energetske učinkovitosti, a koji se nalazi na području Općine Kalnik; 

●
posjeduje dokaz o vlasništvu nad izgrađenom obiteljskom kućom na kojem se planira 
provedba mjera energetske učinkovitosti;

●
posjeduje dokaz da je kuća postojeća u smislu Zakona o gradnji (NN 153/13); 

●
obvezuje se da će savjesno i cjelovito popuniti Prijavni obrazac za podnošenje 
zahtjeva za sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti sa točnim podacima;

●
obvezuje se da će ugraditi mjeru energetske učinkovitosti tek nakon dana objave Zaključka o utvrđivanju bodovne liste i odabiru korisnika sufinanciranja, a sve prema naputcima iz Ugovora o međusobnim pravima i obvezama u svezi subvencioniranja troškova provedbe mjera povećanja energetske učinkovitosti kojeg će potpisati s Općinom Kalnik;

●
ima podmirene obveze prema Općini Kalnik. 

Ukoliko podnositelj prijave ne zadovoljava jedan ili više od navedenih uvjeta njegova prijava automatski će se izbaciti iz daljnjeg postupka.
4. POTREBNA DOKUMENTACIJA 
Podnositelj prijave na Javni poziv za iskaz interesa dužan je dostaviti sljedeću dokumentaciju:
1. potpisan i cjelovito popunjen Prijavni obrazac Javnog poziva za iskaz interesa za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti, kojeg ovjerava vlasnik ili u slučaju većeg broja vlasnika svi  suvlasnici;
2. za podnositelja prijave: presliku osobne iskaznice (OBOSTRANA PRESLIKA) ili uvjerenje  

    o prebivalištu podnositelja prijave ne starije od 30 dana (IZVORNIK);
3. za sve ostale osobe s prebivalištem na adresi predmetnog kućanstva: presliku osobne 

    iskaznice (OBOSTRANA PRESLIKA) ili uvjerenje o prebivalištu (IZVORNIK, ne stariji od 

    30 dana); 
4. vlasnički list (gruntovni izvadak) za kućanstvo na koje se planira provedba mjera EnU 

    (IZVORNIK, ne stariji od 160 dana);
5. dokaz da je obiteljska kuća na kojoj se provodi mjera EnU postojeća (PRESLIKA 

    IZVORNIKA) – priznaju se dokumenti sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13);
6. projekt rekonstrukcije postojeće zgrade minimalno na razini glavnog projekta sa snimkom postojećeg stanja od strane ovlaštenog inženjera. (Za rekonstrukciju postojeće zgrade potreban je glavni projekt kojim se daje tehničko rješenje zgrade u odnosu na racionalnu uporabu energije i toplinsku zaštitu, a sadrži i detaljan opis i tehničke karakteristike postojećeg stanja zgrade odnosno postojećeg građevnog dijela zgrade obuhvaćenog rekonstrukcijom u odnosu na racionalnu uporabu energije i toplinsku zaštitu prije predviđenog građevinskog zahvata – prema Tehničkom propisu o racionalnoj uporabi energije i toplinskoj zaštiti u zgradama, NN 110/08 i 89/09), sa fotodokumentacijom zgrade u digitalnom obliku s maksimalno pet fotografija. (IZVORNIK + KOPIJA)

Napomena: Izvornik projekta se vraća podnositelju prijave nakon pregleda prijava! 
7. projektantski troškovnik ili neobvezujući ponudbeni troškovnik proizvođača/dobavljača 

    radova sa detaljnom specifikacijom svih radova i materijala (IZVORNIK);
8. za zaštićene objekte potrebno je priložiti mišljenje nadležnog Konzervatorskog odjela u     

   Bjelovaru, Uprave za zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture Republike Hrvatske.

Opcionalna dokumentacija

Samo u slučaju kada brojevi katastarske čestice (iz dokaza legalnosti izgrađene građevine- točka 5. članka 6.) i zemljišno knjižne čestice (iz vlasničkog lista – točka 4. članka 6.) nisu identični potrebno je dostaviti:

Uvjerenje područnog ureda za katastar kojim se potvrđuje istovjetnost traženih katastarskih čestica sa zemljišnom knjižnim česticama (gruntovnim česticama) (IZVORNIK ili PRESLIKA IZVORNIKA).
Dokumentacija se smatra cjelovitom ukoliko sadržava  točke 1.,2., 3., 4., 5., 6. i 7. ovog članka te opcionalnu dokumentaciju samo ukoliko se brojevi katastarske i zemljišno knjižne čestice razlikuju u dostavljenom dokazu o legalnosti građevine i vlasničkom listu za istu predmetnu građevinu. Ukoliko podnositelj prijave ne dostavi cjelovitu dokumentaciju prijava se isključuje iz daljnjeg postupka te podnositelj prijave nema pravo na žalbu.

11. IZVOĐAČ RADOVA

Ovim Javnim pozivom za iskaz interesa nije propisan proizvođač materijala i opreme niti izvođač radova.

Za izvođenje mjera EnU i energetsko certificiranje mora se angažirati pravna ili fizička osoba  registrirana za odgovarajuću djelatnost.
5. KRITERIJI ZA ODABIR KORISNIKA SREDSTAVA

Sve podnese prijave na Javni poziv za iskaz interesa biti će provjerene. 
Rang liste prednosti za dodjelu sredstava u 2015. godini utvrđuju se obzirom na broj dodijeljenih bodova za kućanstva s najvećim brojem ostvarenih bodova. Ukoliko bude zaprimljeno više prijava za iskaz interesa s istim brojem bodova, prijave će se rangirati prema redoslijedu zaprimanja. 
Točan broj kućanstava koja će ostvariti pravo na subvenciju utvrdit će se naknadno, nakon što Općina Kalnik zaprimi Odluku Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost o statusu za sufinanciranjem i raspiše Natječaj za sudjelovanje u Projektu koji će biti uređen Pravilnikom. 
7. OBRADA PRIJAVA

Povjerenstvo za pregled i ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv za iskaz interesa, kojeg imenuje općinski načelnik Općine Kalnik, provjerava cjelovitost pristigle dokumentacije te točnost vrijednosti upisanih u Prijavni obrazac. 
Lista prioriteta za dodjelu sredstava utvrđuje se s obzirom na najveći broj ostvarenih bodova. 
Na temelju prijedloga Povjerenstva, konačnu Odluku o odabiru korisnika koji će moći sudjelovati u projektu „Povećanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području Općine Kalnik u 2015. godini“, donijeti će općinski načelnik Općine Kalnik, o čemu će Podnositelji prijava za iskaz interesa biti pismeno obaviješteni u roku od 60 dana od dana zatvaranja Javnog poziva za iskaz interesa. 
8. REALIZACIJA PRIHVAĆENIH PRIJAVA

Općina Kalnik će nakon što objavi Natječaj i Pravilnik za sudjelovanje i sufinanciranje projekta „Povećanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području Općine Kalnik u 2015. godini“, pravovremeno obavijestiti korisnike koji su predali prijavu za Javni poziv za iskaz interesa.

Nakon objave Natječaja, Općina Kalnik će sa odabranim korisnicima sklopiti ugovore o subvencioniranju uređenja fasade, krovišta i/ili zamjene građevne stolarije u kućanstvima. Ugovorom o subvencioniranju biti će definiran iznos radova koji subvencionira Općina Kalnik, način plaćanja, kao i ostala prava i obaveze ugovornih strana. Istim se određuje ukupni postotak, odnosno ukupni maksimalni iznos subvencije. 
Sva druga objašnjenja i potankosti vezana uz projekt „Povećanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području Općine Kalnik u 2015. godini“, i sudjelovanje korisnika u istom, biti će naknadno navedena u Natječaju koji će biti objavljen u 2015. godini. 
6. DOSTAVLJANJE PRIJAVA

Prijava na Javni poziv za iskaz interesa se dostavlja isključivo kao preporučena pošiljka sa povratnicom u pisanom obliku, zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom te adresom podnositelja prijave na adresu: 

OPĆINA KALNIK,
Trg Stjepana Radića 5, Kalnik,
48267 Orehovec,
uz naznaku: Javni poziv za iskaz interesa u 2015. godini – Ne otvaraj.
Prijave će se zaprimati do 22. veljače 2015. godine. 
Prijava koja se predaje mora sadržavati svu potrebnu dokumentaciju sukladno ovom Javnom pozivu za iskaz interesa. 
Nepotpune prijave kao i prijave dostavljene nakon isteka roka neće se razmatrati. 

Prijave za iskaz interesa i priloženi materijali se ne vraćaju (osim izvornika projekta), a podaci su podložni provjeri.

12. OSTALE INFORMACIJE

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv za iskaz interesa, podnositelj prijave daje odobrenje Općini Kalnik da osnovne podatke o podnositelju prijave i o ponuđenom projektu objavi na službenim internetskim stranicama te u drugim izvještajima. 
Svi dokumenti koji su sastavni dio ovog Javnog poziva mogu se preuzeti na internetskim stranicama Općine Kalnik (www.kalnik.hr) i u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine:

1) Javni poziv za iskaz interesa za javno prikupljanje prijava za iskaz interesa za neposredno sudjelovanje Općine Kalnik u sufinanciranju Programa “Ne gubi energiju, misli zeleno“ (Povećanje energetske učinkovitosti obiteljskih kuća u 2015. godini); 

2) Prijavni obrazac Javnog poziva za iskaz interesa za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti;
3) Pravilnik za provedbu programa „Povećanje energetske učinkovitosti obiteljskih kuća“ (tekst iz 2014. godine). 

Ovaj Javni poziv za iskaz interesa objavljen je na službenoj internetskoj stranici Općine Kalnik, izvješen na oglasnoj ploči Općine Kalnik, a obavijest o objavi Javnog poziva za iskaz interesa objavljena je i na Radio stanici Križevci.

Sve dodatne informacije mogu se pronaći na Internet stranicama Općine Kalnik www.kalnik.hr i se mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik, na tel. 857-250 ili na e-mail: opcina-kalnik@kc.t-com.hr.
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