
Na temelju članka 6. Pravilnika o provedbu projekta energetske učinkovitosti za projekt “Sufinanciranje zamjene stolarije na obiteljskim kućama na području Općine Kalnik” (KLASA:310-34/13-01/02, URBROJ: 2137/23-13-25, od 15. listopada 2013. godine), Općina Kalnik  raspisuje

II. krug NATJEČAJA
za javno prikupljanje prijava za sufinanciranje mjere energetske
 učinkovitosti za projekt
„SUFINANCIRANJE ZAMJENE STOLARIJE NA OBITELJSKIM KUĆAMA 

NA PODRUČJU OPĆINE KALNIK“
1) PREDMET SUFINANCIRANJA
Sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (u daljnjem testu: Fond) i Općine Kalnik (u daljnjem tekstu: Općina) sufinancirati će se primjena mjere energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Općine ugradnjom energetski učinkovite vanjske stolarije.

Pod mjerom energetske učinkovitosti koja se subvencionira ovim Natječajem smatra se isključivo vanjska stolarija koja mora biti minimalno sljedećih tehničkih karakteristika:

· koeficijenti prolaska topline: U≤1.1 W/m2K za prozorsko staklo,

                                                   U≤1.4 W/m2K za okvir prozora,
                                                   U≤1.4 W/m2K za ulazna vrata,

                                                   U≤1.4 W/m2K za velike staklene stijene.
Nepovratnim novčanim sredstvima do 28.000,00 kn s PDV-om po kućanstvu (Fond 24.000,00 kn i  Općina 4.000,00 kn) sufinancirat će se 70% troškova (Fond 60% i Općina 10%) demontaže postojeće te dobava i ugradnja nove stolarije sa ili bez roleta (klupčice, građevinski radovi i bojanje zidova se ne sufinanciraju) u najmanje 2 kućanstva na području Općine.

Ukupan broj prijavitelja odabranih za korištenje sredstava (u daljnjem tekstu: Korisnika) može se povećati, sukladno raspoloživim financijskim sredstvima.

Pravo sudjelovanja na Natječaju imaju fizičke osobe koje imaju prebivalište na području općine Kalnik i koje ulažu vlastita sredstva u mjere za koje se raspisuje Javni poziv. Pojedina fizička osoba temeljem ovog Projekta može podnijeti samo 1 (jednu) prijavu na Javni poziv za dodjelu sufinanciranja. 
2) UVJETI KOJE PODNOSITELJI PRIJAVA MORAJU UDOVOLJITI

Uvjeti koje Podnositelji prijava moraju udovoljiti kako bi ostvarili pravo na nepovratna novčana sredstva:

· punoljetne, fizičke osobe s prebivalištem na adresi objekta na kojem se planira provedba mjera energetske učinkovitosti, ugradnja/zamjena građevne stolarije, a koji se nalazi na području općine Kalnik;

· posjedovanje dokaza o vlasništvu nad objektom na kojem se planira ugradnja/zamjena građevne stolarije, (izuzetak su novogradnje gdje je dovoljan vlasnički list o građevinskom zemljištu);

· posjedovanje odgovarajućeg akta kojim se dopušta građenje za objekt na kojem se ugradnja/zamjena  građevne stolarije;

· da nema nepodmirenih dugovanja prema Općini Kalnik;
· prihvaćanje uvjeta ovog Natječaja.
3) POTREBNA DOKUMENTACIJA
Podnositelji prijava na ovaj Natječaj moraju priložiti sljedeću dokumentaciju:
1) potpisani i cjelovito popunjeni Prijavni obrazac za podnošenje zahtjeva za

sufinanciranje mjere energetske učinkovitosti;
2)  potpisana i cjelovito popunjena Izjava o osiguranju sredstava i prihvaćanju općih uvjeta zajedničkog sudjelovanja u sufinanciranju projekta; 

3)  Uvjerenje o prebivalištu prijavitelja, ne starije od 30 dana,

4)  preslike osobnih iskaznica za sve ukućane navedene u prijavnom obrascu ili odgovarajući dokumenti za djecu;

5)  preslika vlasničkog lista ili drugi dokaz o vlasništvu stambenog objekta ne starijeg od 30 dana, a ukoliko vlasništvo na istoj nije 1/1, prijavitelj mora dostaviti i pismenu suglasnost ostalih suvlasnika za ugradnju/zamjenu građevne stolarije, ne stariju od 30 dana.
6)  dokaz da je objekt postojeći u smislu Zakona o prostornom uređenju i gradnji (presliku uporabne dozvole ili presliku pravomoćne građevinske dozvole objekta ili dokaz da je građevina izgrađena prije 15. veljače 1968. g., a za objekte za koje do 1. listopada 2007. g. nije izdana građevinska dozvola, rješenje o uvjetima građenja s potvrdom konačnosti ili potvrdu glavnog projekta ili drugi akt kojim se dopušta gradnja);
7)  dokaz da nema nepodmirenih dugovanja prema Općini Kalnik;
8)  za zaštićene objekte potrebno je priložiti mišljenje nadležnog Konzervatorskog odjela u Bjelovaru, Uprave za zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture Republike Hrvatske;
 Općina zadržava pravo od odabranih kandidata tražiti izvornike isprava ili javnobilježnički ovjerene preslike isprava koje se prilažu u ponudi. U slučaju nepodnošenja ili nepravodobnog podnošenja izvornika ili javnobilježnički ovjerenih fotokopija isprava Općina Kalnik će isključiti takvog kandidata.
4) KRITERIJI ZA ODABIR KORISNIKA SREDSTAVA
Uz zadovoljenje uvjeta prijave na natječaj, postupak za ocjenjivanje pristiglih prijava i odabir korisnika sredstava vršit će se na temelju liste prednosti bodovanjem. Kriteriji za bodovanje prijava opisani su u Pravilniku, koji je objavljen na web stranici Općine  www.kalnik.hr.
5) DOSTAVLJANJE PRIJAVA

Prijave se dostavljaju u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom ponuditelja te adresom ponuditelja, na adresu:

OPĆINA KALNIK
Trg Stjepana Radića 5, Kalnik
48267 Orehovec
uz naznaku: „PROJEKT SUFINANCIRANJE ZAMJENE STOLARIJE NA OBITELJSKIM KUĆAMA NA PODRUČJU OPĆINE KALNIK – NE OTVARATI“

Prijave moraju biti zaprimljene u Općinu Kalnik najkasnije do 12:00 sati 25.10.2013. godine bez obzira na način dostave.

Zakašnjele, nepotpune, neuredne ili prijave podnesene protivno uvjetima javnog poziva neće se razmatrati. 
6) REZULTATI NATJEČAJA
Pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava provest će Povjerenstvo Općine Kalnik. Lista prioriteta za dodjelu sredstava utvrđuje se s obzirom na najveći broj ostvarenih bodova. Na temelju prijedloga Povjerenstva, konačnu Odluku o odabiru korisnika sredstava donijet će općinski načelnik Općine Kalnik o čemu će podnositelji prijava biti pismeno obaviješteni u roku od 15 dana od dana zatvaranja Natječaja.

7) REALIZACIJA PRIHVAĆENIH PRIJAVA

Na osnovu konačne liste prioriteta, Općina Kalnik će sa svim odabranim korisnicima sklopiti ugovore o sufinanciranju zamjene građevne stolarije i izdati Rješenje o sudjelovanju u projektu. 
Ugovorom o sufinanciranju biti će definiran iznos radova koji sufinancira Općina Kalnik, način plaćanja, kao i ostala prava i obaveze ugovornih strana. Rješenje o sudjelovanju u projektu izdaje Općinski načelnik, a istim se određuje postotak, odnosno ukupni maksimalni iznos sufinanciranja.
Nakon izvedene ugradnje/zamjene građevne stolarije stambenog objekata korisnik će predati Rješenje o sudjelovanju u projektu izvođaču radova koji je dužan umanjiti iznos računa za postotak ukupnog sufinanciranja, do maksimalnog iznosa navedenog u Rješenju o sudjelovanju. Taj dio troška izvođač radova će na računu naznačiti kao sufinanciranje Općine Kalnik i novčana sredstva će biti uplaćena na žiro-račun izvođača radova po dostavljenim računima, predanom zahtjevu za isplatom sredstava, predanom izjavom o izvedenim radovima od strane ovlaštenog izvođača radova, po predanom popunjenom i ovjerenom jamstvenom listu za opremu i jamstvu za izvedene radove, te po primitku zapisnika Povjerenstva o provedenom kontrolnom pregledu, u roku 30 dana od zaprimanja kompletne dokumentacije.
Odabrani korisnik sredstava dužan je najkasnije do 30.11.2013. izvesti sve radove i predati Zahtjev za povrat sredstava. Ukoliko do 30.11.2013. odabrani korisnik sredstava ne izvede radove, odnosno ne preda Zahtjev za povrat sredstava smatrat će se da je odustao od prijave te će izgubiti pravo na sufinanciranje Općine Kalnik.
9. OSTALE INFORMACIJE

Ovaj Natječaj objavljen je na internet stranicama Općine Kalnik www.kalnik.hr. 
Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, podnositelj prijave daje odobrenje Općini Kalnik da osnovne podatke o podnositelju prijave i o ponuđenom projektu objavi na službenim internetskim stranicama te u drugim izvještajima.
Svi dokumenti koji su sastavni dio ovog Javnog poziva mogu se preuzeti na internetskim stranicama Općine Kalnik i u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine:

1) Pravilnika o provedbi projekta energetske učinkovitosti za projekt “Sufinanciranje zamjene stolarije na obiteljskim kućama na području Općine Kalnik”,
2) Prijavni obrazac,

3) Izjava o osiguranju sredstava i prihvaćanju općih uvjeta zajedničkog sudjelovanja u sufinanciranju projekta,

4) Zahtjev za isplatom sredstava,

5) Izjava korisnika sredstava o odustajanju od sudjelovanja u Javnom pozivu “Sufinanciranje zamjene stolarije na obiteljskim kućama na području Općine Kalnik”.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na Internet stranicama Općine Kalnik www.kalnik.hr i u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik, te na tel. 857-250 ili na e-mail: opcina-kalnik@kc.t-com.hr
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