Na temelju članka 19. i 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11), Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kalnik od 03.lipnja 2013., Pravilnika o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kalnik od 02. prosinca 2013., općinski načelnik Općine Kalnik objavljuje 

OGLAS

za prijem u službu na određeno vrijeme sa punim radnim vremenom u Jedinstveni upravni odjel Općine Kalnik na radno mjesto 

- viši stručni suradnik za opće i društvene poslove, 1 izvrštelj/ica – zamjena za    bolovanje/rodiljni dopust
Uvjeti:
      -     opći uvjeti iz članka 12 stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i   

            područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11),

· magistar ili stručni specijalist prava, ekonomije ili druge društvene struke, 
· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, 
· položen državni stručni ispit ili uz uvjet polaganja ispita u roku jedne godine od prijma u službu,

· znanje rada na računalu,
· pristupanje obveznoj prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kadidata,

· probni rad od 2 (dva) mjeseca.

U službu ne može biti primljena osoba kod koje postoje zapreke prijama u službu propisane člancima 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11). 

Osoba koja ima potrebno stručno znanje i radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema položen državni stručni ispit, može se primiti u službu i rasporediti na radno mjesto, uz obvezu da isti položi u roku od godine dana od dana prijma u službu. 

Osoba se prima u službu na određeno vrijeme do povratka djelatnice s bolovanja / rodiljnog dopusta, uz uvjet probnog rada od dva mjeseca. 

U oglasu mogu sudjelovati osobe oba spola. 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na sve ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na oglas dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da su nezaposleni. 


Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava oglasom, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru znanja i sposobnosti navedeni su na web stranici Općine Kalnik www.kalnik.hr 
Uz pismenu prijavu, s naznakom za koje radno mjesto se podnosi prijava, treba obvezno priložiti: 

· životopis, 

· dokaz o hrvatskom državaljanstvu (preslika osobne iskaznice, putovnive, domovnice), 

· dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome), 

· dokaz o radnom stažu 
· izvornik uvjerenja da se ne vodi kazneni i istražni postupak, ne starije od 3 mjeseca, 

· potpisanu izjavu kandidata da ne postoje zapreke za prijem u službu iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11),
· preslika dokaza o položenom državnom stručnom ispitu. 

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su dužne prije sklapanja pisanog ugovora dostaviti na uvid originalne dokumente.

Kandidati su dužni u životopisu detaljno opisati poslove koje su do sada radili kako bi se usporedbom s opisom poslova radnog mjesta na koje su se javili moglo utvrditi ispunjavaju li propisani uvjet radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa i koji imaju urednu prijavu. Urednom prijavom smatra se ona prijava koja je potpuna, odnosno koja sadrži sve navedene podatke i priloge. 

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Osobe koje podnesu nepravodobne i nepotpune prijave na oglas ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas. 

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa obavijestiti će se o tome pisanim putem. 

Na web stranici www.kalnik.hr pod natječaji i na oglasnoj ploči Općine Kalnik objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere. Ukoliko kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatrat će se da je povukao prijavu na oglas. 
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua, a po potrebi i putem provjere praktičnog rada na određenim poslovima. 

Intervju će se provesti samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pismenom testiranju i provjeri praktičnog rada, ako je ta provjera provedena. 

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata povjerenstvo za provedbu oglasa utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova. 

Izvješće o provedenom postupku i rang-listu kandidata povjerenstvo će dostaviti općinskom načelniku. 

Općina Kalnik zadržava pravo zatražiti direktno od poslodavca za sve ili dio kandidata, potvrdu o dosadašnjem obavljanju poslova, o kvaliteti i opsegu obavljenih poslova te je li se kandidat pridržavao zadanih rokova.
Kandidati će o rezultatima oglasa biti obaviješteni u zakonskom roku. 

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od objave oglasa u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na adresu: Općina Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik, 48267 Orehovec, obvezno s naznakom: „Za oglas“. 
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