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Poštovani stanovnici općine Kalnik,


Lokalna akcijska grupa "Prigorje – Zagorje“, čiji je član i naša općina, održati će radionicu vezanu uz aktivnosti provedbe mjere 202 unutar IPARD programa. 

Cilj radionice je informiranje članova i stanovnika LAG- a iz područja šumarstva te mjera Programa ruralnog razvoja za period 2014. – 2020..
LAG PRIZAG će putem ove radionice informirati sve prisutne o povećanju iskoristivosti šuma u turističke i rekreativne svrhe i mogućnostima ulaganja u području šumarstva.

Također će biti predstavljena i mjera LEADER iz novog Programa ruralnog razvoja te Mjera 8 – Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje isplativosti šuma u sklopu Programa ruralnog razvoja 2014. -2020..

Radionica će se održati u srijedu 13. kolovoza 2014. u Lovačkom domu u Bisagu, Općina Breznica, s početkom u 17,00 sati.


Radionicu će provoditi gđa. Tatjana Malečić Pezelj iz ovlaštene konzultantske tvrtke Centum percent d.o.o. iz Zagreba.

Radionica će se sufinancirati sredstvima pretpristupnog programa IPARD kroz mjeru LEADER.

            Stoga pozivamo sve zainteresirane, koji žele biti informirani o novim mogućnostima i načinu gospodarenja šumom, da se odazovu i prisustvuju radionici, kako bi svi zajedno bili bolje pripremljeni i spremni u provođenju projekata i iskorištenju sredstava, a na dobrobit prirode i svih nas.
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