
Na temelju članka 32. Statuta Općine Kalnik («Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije», broj 5/13) Općinsko vijeće Općine Kalnik na 6. sjednici održanoj 27. prosinca 2013. donijelo je 

PROGRAM

poticanja razvoja poljoprivrede na području Općine Kalnik u 2014. godini

I.


Programom poticanja razvoja poljoprivrede na području Općine Kalnik u 2014. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se djelatnosti u poljoprivredi koje će se financirati iz Proračuna Općine Kalnik za 2014. godinu (u daljnjem tekstu: Proračun). 

II.


Poticanje razvoja poljoprivrede ostvarivat će se putem specijalističkih edukacija poljoprivrednih proizvođača za pojedine vrste poljoprivredne proizvodnje, sufinanciranjem umjetnog osjemenjivanja, te putem aktivnosti koje će organizirati i provoditi udruge na području Općine Kalnik (u daljnjem tekstu: Općina). 

III.


Za sufinanciranje specijalističkih edukacija poljoprivrednih proizvođača i rada udruga osiguravaju se sredstva u Proračunu u svoti 99.000,00 kuna, a raspoređuju se kako slijedi: 

· za specijalističke edukacije poljoprivrednih proizvođača 


      40.000,00 kuna,

· za umjetno osjemenjivanje    





                  39.000,00 kuna,

· Udruzi vinogradara i vinara «Sveti Martin» Kalnik 



      10.000,00 kuna,

· udrugama građana sa područja Općine kalnik za održavanje manifestacija       10.000,00 kuna.

IV.


Sredstva za poticanje poljoprivredne proizvodnje utvrđena ovim Programom uplaćivat će se na žiro – račun udruga, pružatelja usluga i organizatora edukacija prema mogućnostima Proračuna. 

V.


Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2014. godine. 
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Kalnik, 27. prosinca 2013.
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