UPUTE I OBAVIJESTI  KANDIDATIMA

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA „KOMUNALNOG RADNIKA“:

Obavlja poslove: održavanja groblja, javnih površina na području Općine Kalnik (košnja, obrezivanje, metenje, čišćenje mrtvačnica i sl.), vršenje ukopa na grobljima, prijevoz pokojnika, otvaranje i zatvaranje mrtvačnica u vrijeme ležanja pokojnika, organizacija prodaje pogrebne opreme, vođenje grobnih očevidnika, te obavlja i druge poslove koji mu se povjere.

Mjesto obavljanja poslova koji spadaju u održavanje je cijelo područje Općine Kalnik, a uredski dio posla obavlja se u mrtvačnici Kalnik. 

PODACI O PLAĆI:

Plaća radnika  čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta 1,00  i osnovice za izračun plaće 3.550,00 uvećano za 0,5 % za svaku godinu radnog staža. 

PRETHODNA PROVJERA ZNANJA  I SPOSOBNOSTI:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata  obavlja se putem pisanog  testiranja intervjua. 

Pravni  i drugi izvori za  pripremanje kandidata  za testiranje radnika su:

1. Odluka o komunalnom redu Općine Kalnik („Službeni glasnik „Koprivničko-križevačke županije“ broj 13/09),

2. Odluka o upravljanju grobljima na području Općine Kalnik („Službeni glasnik „Koprivničko-križevačke županije“ broj 1/11),

PRIJAVA  I POSTUPAK TESTIRANJA:

Po dolasku  na provjeru znanja i sposobnosti od kandidata bit će  zatraženo  predočenje  odgovarajuće identifikacijske isprave  radi utvrđivanja  identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti  provjeri. Za kandidata koji ne pristupi  pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Pisano testiranje kandidata obavit će se putem pisanih pitanja. 

Svaki točni odgovor boduje se jednim bodom.

Navedeno pisano testiranje  traje 60 minuta . Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere nije dopušteno: 

- koristiti se bilo kakvom  literaturom odnosno bilješkama,

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,

- napuštati prostoriju u kojoj  se provjera obavlja,

- razgovarati sa ostalim kandidatima ili na bilo koji način remetiti  koncentraciju kandidata.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na natječaj.

Intervju se provodi samo  s kandidatima  koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju. Povjerenstvo će kroz razgovor s kandidatima utvrditi interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za razdoblje  poslova za radno mjesto za koje su podnijeli prijavu. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i pisano testiranje. Nakon provjere Povjerenstvo će utvrditi rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Izvješće  o  provedenom postupku i rang-listi Povjerenstvo dostavlja  načelniku.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti biti će objavljeno na web stranici Općine Kalnik www.kalnik.hr, te na oglasnoj ploči Općine Kalnik najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Molimo podnositelje da u prijavi prilože sve isprave naznačene u natječaju i to u obliku navedenom u natječaju – manjak samo jedne isprave ili dostava makar jedne isprave u obliku koji nije naveden u natječaju automatski isključuje podnositelja iz statusa kandidata. Ukoliko smatrate da je potrebno dopuniti prijavu koju ste već podnijeli, to je moguće učiniti zaključno do dana isteka natječajnog roka.

