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         REPUBLIKA HRVATSKA

    KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA 
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          ŽUPANIJA

    OPĆINA KALNIK

     Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/17-01/03

URBROJ: 2137/23-17-2

Kalnik, 24. lipnja 2017.   

Z A P I S N I K

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 24. lipnja 2017. s početkom u 10,00 sati u zgradi Spomen doma hrvatskih branitelja na Kalniku, prostorijama Općine Kalnik.

Sjednica je sazvana sazivom KLASA:021-05/17-01/03, URBROJ:2137/23-17-1 od 16. lipnja 2017. godine.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Kalnik Igor Tomić.

PREDSJEDNIK pozdravlja sve prisutne. Konstatira da sjednici prisustvuje 9 od ukupno 11 članova Općinskog vijeća Općine Kalnik, utvrđuje kvorum te da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

PRISUTNI članovi Općinskog vijeća:

1. Igor Tomić
2. Zoran Pugar
3. Paula Radić Puač
4. Valek Hrlec

5. Nikolina Sokač-Matušec
6. Josip Štragelj
7. Vilim Varović

8. Danijel Hrg
9. Božidar Kovačić

ODSUTNI: 

       1. Zdenka Pugar
       2. Stjepan Koretić

Odsutni vijećnici nisu opravdali svoj izostanak.

Ostali prisutni: Mladen Kešer – općinski načelnik Općine Kalnik

                         Mario Filipašić – zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik

                         Jasmina Žibrin – pročelnica JUO Općine Kalnik
PREDSJEDNIK moli vijećnika Vilima Varović koji nije bio prisutan na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća da pročita i potpiše tekst prisege.

VILIM VAROVIĆ izgovara tekst prisege, potpisuje ju i predaje predsjedniku Općinskog vijeća.  
PREDSJEDNIK otvara raspravu po zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 9. lipnja 2017. godine. S obzirom da na zapisnik nema primjedbi, prilazi se glasovanju. 

Predsjednik konstatira da je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) usvojen zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik.

PREDSJEDNIK daje riječ općinskom načelniku Mladenu Kešer za obrazloženje prijedloga dopune Dnevnog reda sa točkom koja glasi „Donošenje Pravilnika o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova u Općini Kalnik“. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Predloženi Pravilnik donosi se sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi i to za jednostavnu nabavu roba, usluga i radova. Stavljen je kao dopuna dnevnog reda zbog roka donošenja, a to je trideseti lipnja. 
PREDSJEDNIK daje na glasanje dopunu Dnevnog reda sa točkom 7. koja glasi: “Donošenje Pravilnika o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova u Općini Kalnik“.

Konstatira da je sa 7 glasova ZA i 2 PROTIV usvojena dopuna Dnevnog reda.

Daje se na glasanje cijeli Dnevni red predložen za sjednicu, te konstatira da je sa 7 glasova ZA i 2 PROTIV usvojen sljedeći

DNEVNI RED:
1.
Donošenje Odluke o općinskim porezima Općine Kalnik,

2.
Donošenje Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine Kalnik,

3.
Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kalnik za razdoblje od 1. siječnja do 20. travnja 2017. godine,

4.
Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kalnik za razdoblje od 9. lipnja do 31. prosinca 2017. godine,

5.
Donošenje Rješenja o izboru predsjednika i članova odbora za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik,

6.
Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Općine Kalnik,

7.  Pravilnik o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova u Općini Kalnik,
8.
Pitanja i prijedlozi.
Točka 1.

PREDSJEDNIK daje riječ za obrazloženje općinskom načelniku. 
U obrazloženje se uključuje i zamjenik općinskog načelnika Mario Filipašić.

OPĆINSKI NAČELNIK i ZAMJENIK OPĆINSKOG NAČELNIKA: Donijet je Zakon o lokalnim porezima prema kojem je utvrđena obveza donošenja odluke kojom se utvrđuju „lokalni porezi“ do 30. lipnja 2017.. Novim Zakonom ukinut je porez na tvrtku, a uveden porez na nekretnine o kojem se donosi posebna odluka do 30. studenoga 2017.. Od 1. siječnja 2018. prestaju odredbe predložene Odluke koje se odnose na porez na kuće za odmor radi uvođenja poreza na nekretnine koje obuhvaćaju i kuće za odmor. U odnosu na sadašnju Odluku visina je ostala ista kod svih poreza osim kod poreza na javne površine gdje su se uvele dodatne stavke na koje se plaća porez. Predloženu Odluku bit će skorom vremenu potrebno nadopuniti, ali o tome će se tada obrazlagati. 
PREDSJEDNIK otvara raspravu.

ZORAN PUGAR pita da li se porez na nekretnine odnosi na porez na promet nekretnina ili na porez na nekretnine.
MARIO FILIPAŠIĆ odgovara da se odnosi na porez na nekretnine koji se uvodi od 1. siječnja 2018. i koji zamjenjuje komunalnu naknadu.
PREDSJEDNIK zatvara raspravu, prijedlog Odluke daje na glasanje i konstatira da je sa 7 glasova ZA i 2 PROTIV donijeta
ODLUKA
o općinskim porezima Općine Kalnik

Točka 2.

PRESJEDNIK otvara točku i daje riječ pročelnici JUO Jasmini Žibrin za obrazloženje.

JASMINA ŽIBRIN: Donošenjem novog Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti potrebno je uskladiti i Odluku o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine Kalnik koja je donijeta 2007. i izmjene 2011. godine. U prijedlogu Odluke stavljeni su svi ugostiteljski objekti i radno vrijeme koje propisuje Zakon kao i radno vrijeme za objekte koje ovom Odlukom utvrđuje Općinsko vijeće. Prijedlogom odluke određeni su kriteriji za raniji završetak propisanog radnog vremena kao i određivanje drugačijeg radnog vremena kojeg utvrđuje općinski načelnik na zahtjev ugostitelja.  
PREDSJEDNIK otvara raspravu.
Pošto nema prijava za raspravu prelazi se na glasanje.

Konstatira da je sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN glas donijeta

ODLUKA

o ugostiteljskoj djelatnosti na području Općine Kalnik

Točka 3.

PREDSJEDNIK otvara 3 .točku Dnevnog reda, poziva se na obrazloženje koje je dano uz materijale, te otvara raspravu.
BOŽIDAR KOVAČIĆ kaže da se u članku 3. sredstva koja su raspodijeljena stranci HSS trebaju drugačije raspodijeliti jer su članovi iz HSS-a dostavili obavijest o prelasku u stranku MREŽA.

Nakon kratke rasprave OPĆINSKI NAČELNIK povlači prijedlog Odluke sa sjednice uz obrazloženje da se razmotri primjedba Božidara Kovačić, te da se Odluka pripremi za sljedeću sjednicu. 
Točka 4.

PREDSJEDNIK: Otvara točku i daje riječ općinskom načelniku za obrazloženje, a zatim prijavljenom vijećniku Božidaru Kovačić.
OPĆINSKI NAČELNIK u prijedlogu Odluke daje izmjenu u članku 3. iz razloga što je iz  koalicijske liste SDP-HNS-HSU,  u općinsko vijeće osim članova SDP-a ušao i jedan član  HSS-a. Stoga se sredstva raspoređuju:
- SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 

  HRVATSKE – SDP




                    6 članova      884,10 kune,

- HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA- HDZ
        3  člana         442,05 kune,

- HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS                              1  član           147,35 kuna,

- MREŽA NEZAVISNIH LISTA - MREŽA                                   1 član            147,35 kuna.

BOŽIDAR KOVAČIĆ: U izbornim materijalima je pisalo da i stranka HSU čini koaliciju (SDP-HNS-HSU). Da li oni nisu sudjelovali na izborima. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Stranka HSU nije osigurala mandat. 

PREDSJEDNIK zatvara raspravu i prijedlog Odluke sa obrazloženom izmjenom daje na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova ZA (JEDNOGLASNO) donijeta 
ODLUKA

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kalnik za razdoblje od 9. lipnja do 31. prosinca 2017. godine

Točka 5.

PREDSJEDNIK: Otvara točku i iznosi prijedlog Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik.
U Odbor za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik predlažu se: Igor Tomić za predsjednika i Zoran Pugar i Josip Štragelj za članove. 

Ima li tko drugačiji prijedlog.
Pošto nema više prijedloga, prijedlog Odbora daje na glasanje i konstatira da je sa 9 glasova ZA (JEDNOGLASNO) donijeto
RJEŠENJE 

o izboru predsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik

Točka 6.
PRESJEDNIK: Otvara točku i iznosi prijedlog Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik.

U Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Općine Kalnik predlažu se: Ivan Puač za predsjednika i Josip Štragelj  i Ivan Car za članove. 

Ima li tko drugačiji prijedlog.

Pošto nema više prijedloga, prijedlog Odbora daje na glasanje i konstatira da je sa 9 glasova ZA (JEDNOGLASNO) donijeto

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Općine Kalnik

Točka 7.

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ Jasmini Žibrin za obrazloženje.
JASMINA ŽIBRIN: Općina Kalnik kao javni naručitelj obveznik je primjene Zakona o javnoj nabavi. Člankom 15. stavkom 2. Zakona propisano je da pravila, uvjete i postupke jednostavne nabave utvrđuje naručitelj općim aktom. Jednostavna nabava je nabava koja se odnosi na nabavu robe i usluga procijenjene vrijednosti manje od 200.000 kuna i radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000 kuna. Prijedlogom Pravilnika predložene su dvije vrste postupaka jednostavne nabave te vrijednosni pragovi za njihovu primjenu: nabava čija je procijenjena vrijednost nabave manja od 70.000 kuna i nabava čija je procijenjena vrijednost jednaka ili veća od 70.000 kuna. Nabavu do 70.000 provodi općinski načelnik prema Planu nabave izdavanjem narudžbenice ili sklapanjem ugovora s jednim gospodarskim subjektom. Nabava jednaka ili  veća od 70.000 kuna, a manja od 200.000 kuna za robu i usluge odnosno 500.000 kuna za radove provodi se sukladno odredbama članka 4. pa nadalje predloženog Pravilnika, a način provedbe je sličan provedbi nabave po odredbama Zakona, za vrijednosti veće od 200.000 za robe i usluge odnosno 500.000 za radove, samo što se nema obveza objavljivanja nabave u elektroničkom oglasniku javne nabave. 
PREDSJEDNIK: Otvara raspravu i daje riječ Božidaru Kovačić.

BOŽIDAR KOVAČIĆ kaže da će biti suzdržan kod glasanja prijedloga Pravilnika iz razloga što se ta točka Dnevnog reda stavila kao dopuna i vijećnici nisu za nju primili materijale, kako bi ih mogli proučiti, do današnje sjednice. To je prevažna točka da se stavi kao dopuna, velike vrijednosti s obzirom na mali proračun, a Zakon nije donijet jučer ili danas.

PREDSJEDNIK s obzirom da se više nitko nije javio, zaključuje raspravu i prijedlog daje na glasanje, te konstatira da je sa 7 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA glasa donijet

PRAVILNIK
o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova u Općini Kalnik

Točka 8.

PREDSJEDNIK otvara točku „Pitanja i prijedlozi“.
OPĆINSKI NAČELNIK obavještava i daje informacije o:

· KUPNJI ZEMLJIŠTA - planira se kupnja zemljišta od Vjekoslava Biškup koje obuhvaća tri čestice u k.o. Borje, a za potrebe izgradnje malonogometnog i dječjeg igrališta MO Borje vrijednosti cca 10.000,00 kn,
· PROSLAVI DANA OPĆINE KALNIK – program povodom Dana Općine Kalnik odvijat će se kroz tri dana od 7. do 9. srpnja. Najznačajniji događaji programa su polaganje kamena temeljca za dogradnju doma u Gornjem Borju, otvorenje i posvećenje tornja Župne crkve sv. Brcka, svečana sjednica Općinskog vijeća, Festival narodnih običaja pjesme i plesa.

Na Festivalu narodnih običaja pjesme i plesa sudjelovat će i inozemna kulturno umjetnička društva koja dolaze u okviru projekta kog organizira županijska udruga kulturno-umjetničkih društava. Pozivaju se svi vijećnici na aktivno sudjelovanje pripreme i realizacije programa za Dan Općine. 
BOŽIDAR KOVAČ: Postavlja pitanje kada će se podmiriti troškovi izbora, izborna promidžba i naknade za rad povjerenstava i biračkih odbora. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Troškovi naknada i izborna promidžba za lokalne izbore nisu se još nikome isplaćivali. Čekaju se sredstva Koprivničko-križevačke županije jer su oni dužni platiti polovinu prvog kruga izbora i drugi krug koji je bio samo za izbor župana.

JASMINA ŽIBRIN: Županijskom Izbornom povjerenstvu upućeni su zahtjevi za polovinu sredstava prvog kruga i cjelokupna sredstva za drugi krug izbora. Nisu dobivene nikakve upute ili odluke koliko sredstava bi trebali primiti od Županije. U Odluci Vlade RH stoji da kad se istodobno održavaju izbori za lokalnu i područnu samoupravu svaka jedinica snosi troškove naknade za svoje izborno povjerenstvo i stručna tijela. Županijsko Izborno povjerenstvo tražilo je podatke o iznosu polovine sredstava za rad biračkih odbora u prvom krugu i po saznanju ta sredstva su odobrena za isplatu, ali još nisu u redoslijedu naplate jer Županija nema financijskih sredstva za isplatu cjelokupnih troškova izbora odjedanput. 

DANIJEL HRG: Pohvaljuje uređenje malonogometnih igrališta, te ukazuje na potrebu postavljanja i dječjih igrališta kao što je to uradila Općina Sv. Petar Orehovec. Postavlja pitanje: “Da li je Općina kupila, dala na upravljanje zemljište Udruzi potkalnički konjari. Ako je kupila, zašto, jer ta Udruga nije sa područja Općine Kalnik, niti ima jednog aktivnog člana sa područja Općine Kalnik u toj Udruzi. To je udruga „pijanaca“.

OPĆINSKI NAČELNIK: Svakom mjesnom odboru obećan je materijal za igrališta bez obzira što će oni raditi na tim igralištima. Za kupnju zemljišta potrebno je odvojiti financijska sredstva iz Općine, a li ta zemlja ostaje u njenom vlasništvu. Sada se rješava problem zemljišta u MO Borje, a isto će biti potrebno učiniti i u ostalim MO. Svaki vijećnik u svom MO mora poticati na zajednički rad mještana materijalom kojeg će osigurati Općina. 
Udruga potkalnički konjari je udruga koja sudjeluje na svim manifestacijama Općine i šire i ona je „ukras“ na svim manifestacijama kako na području naše Općine tako i drugdje, bez obzira na to da li su oni veseli ili ne. Sudjelovali su na snimanju filma „Winnetou“ nakon čega su dobili objekte (kuća, staja, …) sa tog snimanja u svoje vlasništvo koje su privremeno smjestili u Križevcima. Izrazili su želju za postavljanjem tih objekata na području naše Općine gdje su i sami kupili dio zemljišta od Stjepana Kvakar, a jedan dio je kupila Općina Kalnik. Za postavljanje objekata potrebno je ishoditi građevinsku dozvolu, a kad se to realizira Općina će dobiti novi turistički potencijal. 
DANIJEL HRG: Oni si obišli sve općine  i nitko nije prepoznao taj turistički potencijal osim Općine Kalnik.
OPĆINSKI NAČELNIK: Može biti, a što ćemo vidjeti kroz par mjeseci. 

BOŽIDAR KOVAČIĆ: Da li su to kulise ili objekti?

MARIO FILIPAŠIĆ: Nisu kulise već objekti od balvana.

VILIM VAROVIĆ: Postavlja pitanja vezano uz održavanje poljskih puteva, radovi koji su započeli u kojoj su fazi realizacije i što se dalje planira. Radovi koji su odrađeni nisu izvršeni na zadovoljavajući način. 
DANIJEL HRG potvrđuje nezadovoljstvo sa izvršenim radovima „grederom“ na putevima. 
MARIO FILIPAŠIĆ: Za nastavak radova potreban je najprije stroj „kombinirka“ kako bi se izradili propusti i postavili tulci, a izvođač radova nije imao slobodan stroj na raspolaganju (bio je u Koprivnici). Općinski načelnik mora pregledati radove i odlučiti koji radovi se nastavljaju. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Ovih dana obići će se ceste. Osobe koje su bile uz stroj dok je radio morale su ukazati ako strojar nije dobro radio i te osobe moraju preuzeti odgovornost. Sa radovima se kasni jednim dijelom možda radi mene, a jednim dijelom zbog izvođača radova koji je najprije trebao odraditi radove u Općini sv. Petar Orehovec kako bi potvrdili općinskog načelnika. 
MARIO FILIPAŠIĆ: Mjesni odbori trebali su koordinirati rad stroja.

BOŽIDAR KOVAČIĆ: Ne može se poslati samo strojar, nego cijela logistika (valjak, kamion,..) kako bi se radovi kvalitetno izveli. Iz Općine je netko trebao ići sa strojarom. 

MARIO FILIPAŠIĆ: Što se moglo uraditi sa „grederom“ urađeno je. Prešao je 30 km cesta i te sve ceste se neće nasipavati jer bi nam za to trebala dva proračuna. Problem je i što si ljudi prioravaju ceste. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Napravilo se dobro, idemo dalje, neke trase su se označile, ovaj tjedan će se obići i vidjeti koje ceste će se nasipati, a koje nisu dobro izvedene morat će izvođač popraviti, na kraju će doći valjak i sabiti. Ceste možemo samo popraviti dok održavanju cesta moramo prići na drugačiji način, temeljito od početka do kraja kao što se prišlo cestama koje su isprojektirane i kandidirane na natječaj za financiranje. Moj način rada nije samo nasipavanje, dok će drugi ceste razoravati. 
JOSIP ŠTRAGELJ: U mjesnim odborima bi se trebali obavijestiti ljudi da počiste uz puteve živice. 

DANIJEL HRG: Da li Općina ima komunalnog redara kome bi se moglo prijaviti ako netko nešto na tim putevima nepropisno radi.

OPĆINSKI NAČELNIK: Općina nema komunalnog redara  i to se mora hitno riješiti kako bi on kao službena osoba mogao poduzimati radnje, jer svaki vlasnik mora očistiti uz svoje zemljište. 
BOŽIDAR KOVAČIĆ: Ako je cesta pet metara široka i živica je u tom pojasu koji je pod upravljanjem Općine na koji način će se dati prijava vlasniku zemljišta. 

OPĆINSKI NAČELNIK: Tu ste u pravu, ali onda ta osoba ne može reći da smo joj zametali kanal, cvijeće koje tu uzgaja već dvadeset godina i dr. ….
PREDSJEDNIK zaključuje točku i zatvara sjednicu u 11,10 sati.

     ZAPISNIČAR:






       PREDSJEDNIK:
Jasmina Žibrin, dipl.oec.




        Igor Tomić, univ.bacc.ing.mech.
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