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Turistička zajednica Općine Kalnik poziva sve stanovnike na području Općine Kalnik!

Podno Staroga grada Veliki Kalnik čije zidine čuvaju osam stoljeća staru povijest potkalničkoga kraja, baštinom potklaničkih plemenitaša i svojih predaka  odišu kuće i domovi kalničkih obitelji. Tu baštinu pretvorite u trajnu vrijednost.

Vrata svojih domova otvorite dobrodošlim namjernicima, posjetiteljima Kalnika i potkalničkoga kraja, pružajući im topli domaći ugođaj. Na stolu bogatstvo nadaleko poznatih jela naših baka i vina iz kalničkih podruma domaćih vinara.

· Ozbiljno ste zaintersirani baviti se u svojemu domu seoskim turizmom?
Spremni smo Vam pomoći pri razradi Vaše ideje, pripremi projekata za prijavu na natječaje Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma, te naposlijetku voditi Vas kroz realizaciju projekata ukoliko budu odobreni. Vaše smještajne kapacitete nuditi posjetiteljima, turistima …

· Poštovani proizvođači, ukoliko imate proizvod koji zadovoljava kriterije gotovog proizvoda, a želite ga plasirati na tržište molimo da nam se obratite s punim povjerenjem.

Bavite se izradom suvenira: nakit, prirodna kozmetika, makete, minijature, lutke, magneti, glazbeni instrumenti, suveniri od stakla, kamena, drva, keramike, gline, metala, poklon kutije i košare, eno suveniri, gastro suveniri, licitarstvo, medičarstvo, likeri, ulja, džemovi, čajevi, rakije, aromatična vina, prirodni sirupi i sokovi ili slično.

Očekujemo Vaše ideje i ponude! Suveniri koji na najbolji način predstavljaju sve posebnosti potkalničkoga kraja: tradicijske, povijesne, kulturne, bit će otkupljeni za daljnju izradu i prodaju.
· U potrazi za suvenirom koji će oplemeniti potkalnički prostor i svjedočiti tako jednu zanimljivu arheološku i turističku priču, tražimo zainteresirane (sa iskustvom u izradi proizvoda od gline) za izradu keramičkih replika arheoloških predmeta pronađenih na lokalitetu Kalnik-Igrišče. Turistima, ali i mještanima želi se na ovaj način omogućiti kupnja jedinstvenog suvenira ovog kraja.

Pridonesite promociji i prodaji proizvoda hrvatskog sela, te opskrbi potrošača s proizvodima do kojih teže dolaze.

Turistička zajednica Općine Kalnik  promovirat će vrhunske domaće proizvode lokalnih proizvođača, obrtnika i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, u cilju stvaranja prepoznatljivog destinacijskog proizvoda.

Za sve informacije i pomoć vezano uz projekte razvoja i širenja turističke ponude Općine Kalnik obratite se u Turističku zajednicu Općine Kalnik na broj telefona 857-250 ; 857-249 ili putem e-maila: tz@kalnik.hr
Dragi naši, Turistička zajednica Općine Kalnik ima za zadatak do kraja godine pripremiti:
- 20 Vaših vikendica koje ćemo kandidirati za uređenje smještajnih kapaciteta,

- 20 obiteljskih kuća koje ćemo pomoći urediti za smještajne kapacitete,

- 10 žena/muškaraca koji će izrađivati suvenire,

- 10 mladih obitelji kojima ćemo pomoći osigurati 100% bespovratna sredstva, a Vi ćete se baviti turizmom!

Prijavite se kako bismo Vam mogli pomoći, nemojte čekati, pokrenite se sami !

