Z A P I S N I K

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 5. srpnja 2013. s početkom u 20:00 sati u vijećnici Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik.

Sjednica je sazvana sazivom predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik, KLASA:021-05/13-01/04, URBROJ:2137/23-13-1 od 1. srpnja 2013. godine.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Kalnik otvorio je i vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Kalnik Božidar Kovačić.

PREDSJEDNIK: Pozdravlja sve prisutne i utvrđuje da je postignut kvorum jer sjednici prisustvuje natpolovičan broj članova Općinskog vijeća.

PRISUTNI ČLANOVI:

1. Dražen Car

2. Zdravko Benjak

3. Marija Dvečko

4. Božidar Kovačić

5. Željko Kuntić

6. Valent Nemec

7. Zdenka Pugar

8. Igor Tomić, napušta sjednicu u  točki 7. Dnevnog reda, u  21:05 sati,
9. Zoran Pugar, prisutan od točke 9. Dnevnog reda, od 21:30 sati.

ODSUTNI ČLANOVI:

1. Valek Hrlec,

2. Vilim Varović.

Odsutni članovi opravdali su svoj izostanak.

OSTALI PRISUTNI: 

- Mario Filipašć, zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik,

- Jasmina Žibrin – JUO Općine Kalnik.
PREDSJEDNIK daje na usvajanje zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik. Da li ima primjedbi na zapisnik. Pošto nema primjedbi konstatiram da je zapisnik jednoglasno usvojen.

PREDSJEDNIK: Prijedlog dnevnoga reda dostavljen Vam je u pozivu za sjednicu. Danas je emajlom stigao i prijedlog dopune dnevnog reda koji vam je podijeljen prije početka sjednice i to donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općinskog vijeća Općine Kalnik. Stoga za današnju sjednicu predlažem slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Donošenje Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik,

2. Donošenje Rješenja o imenovanju načelnika, zamjenika i članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Kalnik,

3. Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Općinskog vijeća Općine Kalnik,

4. Donošenje Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik,

5. Donošenje Odluke o naknadama troškova članovima Općinskog vijeća Općine Kalnik,

6. Donošenje Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Kalnik,

7. Dogovor oko svečane sjednice povodom obilježavanja Dana Općine,

8. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općinskog vijeća Općine Kalnik,

9. Razno.

Molim da se o prijedlogu Dnevnoga reda izjasnite glasovanjem.

Konstatiram da je sa 8 glasova ZA (jednoglasno) usvojen Dnevni red.

Točka 1.

Donošenje Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ za obrazloženje voditelju JUO Jasmini Žibrin.

JASMINA ŽIBRIN daje kratko obrazloženje u kojem navodi da je Odbor za statut i poslovnik stalno radno tijelo Općinskog vijeća sukladno Statutu Općine Kalnik i Poslovniku Općinskog vijeća Općine Kalnik, te navodi zadaće odbora propisane statutom i poslovnikom.

Predsjednik pita tko je dao ovakav prijedlog, a Jasmina Žibrin odgovara općinski načelnik nakon što nije stigao prijedlog od predstavnika političkih stranaka na poziv koji je uputio općinski načelnik prije konstituirajuće sjednice

Pošto nije bilo drugih prijedloga predloženi prijedlog predsjednik daje na glasanje, te nakon utvrđivanja rezultata glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće sa 8 glasova ZA (jednoglasno) donijelo

RJEŠENJE

o izboru predsjednika i članova Odbora za statut i poslovnik Općinskog vijeća Općine Kalnik

Točka 2.

Donošenje Rješenja o imenovanju načelnika, zamjenika i članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i upućuje na obrazloženje koje je dano u materijalima uz prijedlog rješenja, a u kojem stoji da je sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju određeno da članove stožera imenuju predstavnička tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave, nakon svakih lokalnih izbora najkasnije u roku od 60 dana od njihovog konstituiranja. Pravilnikom o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja određen je sastav zapovjedništva na način da je načelnik stožera zamjenik općinskog načelnika njegov zamjenik predsjednik općinskog vijeća, a članovi stožera po dužnosti su pročelnik područnog ureda za zaštitu i spašavanje Državne uprave za zaštitu i spašavanje, vatrogasni zapovjednik, načelnik policijske postaje, te zapovjednik zapovjedništva civilne zaštite.

Postavlja pitanje da li Marko Rogelj može biti zapovjednik Vatrogasne zajednice Općine Kalnik, ako nema prebivalište na području Općine Kalnik i da li ga se iz tog razloga može imenovati u stožer zaštite i spašavanja Općine Kalnik, jer je prijašnji zapovjednik Josip Smiljan imao prebivalište na Kalniku.

JASMINA ŽIBRIN odgovara da je Zakonom o zaštiti i spašavanju propisano da je jedan o članova stožera zaštite i spašavanja vatrogasni zapovjednik i tim zakonom nije propisano gdje on mora imati prebivalište, a prebivalište zapovjednika nije definirano ni Zakonom o vatrogastvu. 

ZDENKA PUGAR postavlja pitanje da li je održana skupština VZO Kalnik, jer pošto se financira iz općinskog proračuna skupštini su trebali prisustvovati i predstavnici općine, da li je općina upoznata sa održavanjem skupštine i imenovanjem novog zapovjednika, te da li je njeno poslovanje u skladu sa zakonskim propisima. 

JASMINA ŽIBRIN I MARIO FILIPAŠIĆ odgovaraju da se sjednica održala, ali ne znaju kada.

JASMINA ŽIBRIN: Djelovanje vatrogasne zajednice i dobrovoljnih vatrogasnih društava svake godine nadzire vatrogasni inspektor svojim nadzorom. Svakim nadzorom inspektor odredi određene mjere koje su dužni urediti u određenom roku, ali povrede zakonskih odredbi kojima bi netko bio kažnjen ili sankcioniran nije bilo.  

IGOR TOMIĆ sjednica VZO Kalnik održana 1505.2013. 

PREDSJEDNIK: Tada sam ja još bio na dužnosti općinskog načelnika, ali o skupštini nisam bio obaviješten, a što je red ako se financiraju iz općinskog proračuna.

ZDENKA PUGAR: Da li su oni odluke sa svoje skupštine proveli. Nemamo ništa protiv gosp. Marka Rogelja, samo ne bi htjeli da se donesu odluke u suprotnosti sa zakonima i propisima.

JASMINA ŽIBRIN odgovara da će provjeriti da li je VZO Kalnik provela odluke sa svoje skupštine.

IGOR TOMIĆ: Ne znam  zašto se vodi tolika rasprava oko jednog čovjeka. Rečeno je da zapovjednik ne mora imati prebivalište na području općine Kalnik, a mijenjan je jer je prijašnji tražio naknadu, a ovaj ne. 

Predsjednik ga prekida jer nije dobio riječ za raspravu. Nakon ponovnog govora Igora Tomić bez dobivanja prava na riječ, predsjednik mu daje opomenu pred isključenje sa sjednice.

PREDSJEDNIK je prije zaključivanja rasprave zamolio Jasminu Žibrin da provjeri održavanje sjednice VZO Kalnik. Nakon toga daje se Prijedlog na glasanje.

  zaključuje raspravu i prijedlog daje na usvajanje, te konstatira da je sa 7 ZA i 1 PROTIV glas donijeto 

RJEŠENJE

 o imenovanju načelnika, zamjenika i članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Kalnik

Točka 3.

Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Općinskog vijeća Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i raspravu po prijedlogu rješenja. Zatim kaže da on ne želi biti u tom povjerenstvu i umjesto sebe predlaže Ivicu Dijanuš iz Vojnovca Kalničkog.

ZDENKA PUGAR: U prijedlogu je naveden Ivan Puač iz Borja, a on nema prebivalište na području općine Kalnik. Da li on stoga može biti član povjerenstva?

JASMINA ŽIBRIN: Može. Za članove povjerenstva mogu se staviti i stručne osobe neovisno o mjestu prebivališta. 

ZDENKA PUGAR: Ako broj članova povjerenstva može biti veći ja predlažem da se za člana stavi i Marija Mrvčić iz Vojnovca Kalničkog.

PREDSJEDNIK: Pošto nema nikog iz Šoprona ja predlažem još i Vilima Čuklić.

ŽELJKO KUNTIĆ: Ako se članovima povjerenstva žele zastupiti sva naselja općine, gdje vidim da su za pojedina naselja predložena i dva člana, predlažem i člana iz Obreži Kalničkog i to Boža Mrvčić.

PRESJEDNIK: Slažem se da budu zastupljena sva naselja, jer se tada može donijeti kvalitetnija procjena. Ako više nema prijedloga dajem  slijedeći prijedlog na glasovanje:

1.    MARIJA DVEČKO  , iz Borja za predsjednika

2.    IVICA DIJANUŠ iz Vojnovca Kalničkog, za člana

3.    MATEJA JEŽ, iz Šoprona, za člana 

4.    JOSIP ŠTRAGELJ, iz Popovca Kalničkog, za člana

5.    ZDRAVKO BENJAK, iz Vojnovca Kalničkog, za člana

6.    TIHOMIR RADIČEK iz Kalnika, za člana

7.    IVAN PUAČ iz Borja, za člana

8.    VALENT NEMEC, iz Kamešnice, za člana
9.    ŽEJKO HRG, iz Potoka Kalničkog, za člana

10. MARIJA MRVČIĆ, iz Vojnovca Kalničkog, za člana

11. VILIM ČUKLIĆ, iz Šoprona, za člana

12. BOŽO MRVČIĆ, iz Obreži Kalničkog, za člana.

Konstatiram da je sa 8 ZA glasova (jednoglasno) donijeto

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Općinskog vijeća Općine Kalnik

Točka 4.
Donošenje Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i kaže kako su prijedlog Odluke zajedno sa obrazloženjem primili članovi uz pozive za sjednicu. Nadalje kaže da u prijedlogu Odluke ima nejasnoća i to u članku 1. „koji dužnost obavlja profesionalno, te druga materijalna prava“, zatim pita da li osnovica za obračun plaće državnih dužnosnika iznosi 4.491,234. Smatra da su predloženi koeficijenti za obračun plaće previsoki u odnosu na dosadašnje koeficijente i iz tog razloga nisu prihvatljivi. Stoga Klub vijećnika HSS-a i HDZ-a neće prihvatiti prijedlog Odluke, nego predlažu da koeficijenti za obračun plaće ostanu isti kao i u prošlom sazivu. 

Predsjednik otvara raspravu.

MARIO FILIPAŠIĆ: Ja na dužnosti zamjenika općinskog načelnika odlučio sam se za profesionalno obavljanje dužnosti i iz tog razloga predložen je koeficijent kojim bi moja bruto plaća bila nešto manja od plaće dosadašnjeg načelnika koji je isto dužnost obavljao profesionalno. Općinski načelnik predložio je koeficijent za obračun plaće načelnika, ali s obzirom da se on odlučio za volontersko obavljanje dužnosti pripada mu pravo na bruto naknadu koja je u pola manja nego što bi bila bruto plaća. 

JASMINA ŽIBRIN: Predložena Odluka je istovjetna odluci koju je Općinsko vijeće donijelo 2010. godine osim visine predloženih koeficijenata i koja je tada prošla kontrolu zakonitosti. Tada je bila donesena i Odluka o naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik koji dužnost obavljaju bez zasnivanja radnog odnosa kojom je propisano da dužnosnik koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa ima pravo na naknadu za rad u bruto iznosu 50% umnoška koeficijenta za obračun plaće dužnosnika koji dužnost obavlja profesionalno i osnovice za izračun plaće. Tom odlukom nisu propisani koeficijenti, pa pošto u njoj nije bilo izmjena nije se ni predlagala za ponovno usvajanje. 

Kao što je navedeno u obrazloženju općinski načelnik odlučio se za volontersko obnašanje dužnosti, te mu iz tog razloga pripada pravo na 50% umnoška koeficijenta predloženog u ovoj Odluci i osnovice za obračun plaće. 

ZDENKA PUGAR: Općinski proračun je ostao na istoj razini, tj. nije bilo rebalansa pa iz tog razloga smatram da i koeficijenti moraju ostati na istoj razini do tada dok se proračun ne poveća kao što je bilo obećavano na predizbornim skupovima. Stoga predlažem da sve ostane isto kao što je bilo po prethodnim odlukama.

JASMINA ŽIBRIN: Potrebno je mijenjati visinu koeficijenata iz razloga što je sada zamjenik načelnika u radnom odnosu, dok je u prošlom mandatu bio volonter.

IGOR TOMIĆ: Znači Zdenka Pugar i Božidar Kovačić predlažu plaću zamjenika načelnika, koji je u radnom odnosu, manju od minimalne plaće koja je propisana zakonom o minimalnoj plaći. Smatram da je to podcjenjivanje.

BOŽIDAR KOVAČIĆ: Ako se budu povisili izvorni prihodi ja sam za to da se povise i plaće. Do tada ja i klub vijećnika HSS i HDZ smatramo da plaće moraju ostati na istoj razini.

MARIO FILIPAŠIĆ: U proračunu nema predviđenih rashoda za naknadu plaće načelniku koji je prestao obnašati dužnost. Andrija je rekao da se to nije planiralo. Znači da se mora nešto mijenjati i ne može ostati kao što je bilo i do sada.

PREDSJEDNIK: Onda se neće isplatiti. 
Koeficijenti načelnika i zamjenika neka se rasporede tako da oni ne budu premašili bruto davanja kakva su i do sada bila. 

ŽELJKO KUNTIĆ: Tu pričamo kako nas je briga i kako budemo vodili općinu međutim očito je da se tu svatko bori za neke svoje interese, jer da je nekome stalo do dobrobiti onda bi se odrekao svoje naknade. Rečeno je da sada postoje dva načelnika, a ustvari postoje tri što znači da tu nema nikakve razlike. 

PREDSJEDNIK: U osam godina koliko sam ja dana bio na godišnjem? U saboru imaju pravo godinu dana na naknadu. Zbog čega bi se ja odrekao nečeg što sam svojim radom stekao.  
Predsjednik traži od Jasmine Žibrin da za narednu sjednicu izvadi koliko je on u svojem mandatu bio na godišnjem odmoru?

JASMINA ŽIBRIN: Načelnik i zamjenik nakon stupanja na dužnost imali su se također pravo u roku od osam dana opredijeliti da li će dužnost obavljati profesionalno ili volonterski. Ako se zamjenik odlučio za profesionalno obavljanje dužnosti ima i pravo na plaću.

PREDSJEDNIK: Naš je stav da ukupne plaće moraju ostati iste kao što su planirane, a načelnik i zamjenik neka si prilagode koeficijente koji će biti u tim okvirima.

ZDENKA PUGAR: Naš je prijedlog da suma njihove plaće i naknade bude ista sumi koja je do sada bila za plaću i naknadu načelnika i zamjenika, a oni si neka međusobne rasporede koeficijente u okviru te sume sve do tada dok se ne povećaju izvorni prihodi proračuna.  

Nema veze dal se ona zove plaća ili naknada jer je i jedno i drugo izdatak koji ide iz općinskog proračuna na teret poreznih obveznika.

ZDRAVKO BENJAK: Da li oni sada moraju staviti svoje plaće u okviru vaših plaća onda kad ste vi započeli mandat ili kad ste ga završili?

PREDSJEDNIK: Plaća na završetku mandata.

Predsjednik zaključuje raspravu, prijedlog Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik daje na usvajanje, te konstatira da sa 3 ZA i 5 PROTIV glasova Odluka nije usvojena.

Točka 5.
Donošenje Odluke o naknadama troškova članovima Općinskog vijeća Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ Jasmini Žibrin za obrazloženje.

JASMINA ŽIBRIN: Prijedlog Odluke identičan je dosadašnjoj odluci jedino je iz prijašnje odluke brisan članka 4. koji se odnosio na mjesečnu naknadu predsjednika Općinskog vijeća. Ovim prijedlogom svi članovi Općinskog vijeća imaju jednaku naknadu u iznosu koji je bio i do sada. Razlog je naknada plaće koju ima šest mjeseci predsjednik Općinskog vijeća koju je ostvario nakon profesionalnog obnašanja dužnosti općinskog načelnika. 

PREDSJEDNIK kaže ukoliko se špara zašto su u članku 4. stavljene i naknade za korištenje privatnog automobila i pravo na dnevnice članovima Općinskog vijeća i članovima njihovih radnih tijela, te pita da li je taj prijedlog Odluke uistinu identičan s prijašnjom odlukom.

JASMINA ŽIBRIN: Odluka je identična prijašnjoj osim članka koji sam navela da je brisan. 
2010. godine vi ste predložili takav prijedlog Općinskom vijeću koje ju je usvojilo, a prava iz članka 4. nikada se nisu koristila.

ZDENKA PUGAR: Predlaže da se u materijale za sjednice vijeća uz prijedloge odluka stavljaju i prijašnje odluke kako bi se mogle usporediti.

IGOR TOMIĆ  kaže da do sada nije bila praksa da se kopira stara odluka, te zašto je to sada odjednom bitno.

ZDENKA PUGAR: Djelatnici na općini su ostali isti i siti zahtjevi su bili i od prijašnjih vijećnika. Vi ste uvijek tražili da se to poboljša, pa sad i mi tražimo da se to poboljša.

IGOR TOMIĆ: Vi ste isto tak tražili da se ne poboljša.

IGOR TOMIĆ: Nije mi jasno predsjedniče što je sporno oko tog članka 4.
PREDSJEDNIK čita članak 4. i navodi da ako ima službeno vozilo, zbog čega da se ima pravo na troškove korištenja privatnog vozila.

IGOR TOMIĆ: Zar se ne može dogoditi da je potreba da dva člana moraju istodobno  na službeno putovanje.

PREDSJEDNIK: Da ali imaju i pravo naknade od 180,00 kuna. 
PREDSJEDNIK zaključuje raspravu nakon čega daje na glasovanje prijedlog Odluke o naknadama troškova članovima Općinskog vijeća Općine Kalnik. 

Konstatira da sa 3 ZA i 5 PROTIV glasova Odluka nije usvojena.

Točka 6.
Donošenje Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Kalnik

PRESJEDNIK otvara točku o daje riječ zamjeniku načelnika Maria Filipašić za obrazloženje.

MARIO FILIPAŠIĆ u Odluci je predloženo jedanaest radnih tijela Općinskog vijeća. Želja nam je da svaki član vijeća preuzme vođenje jednog odbora kako bi svi sudjelovali u radu i utjecali na donošenje odluka. Ostali članovi odbora sačinjavali bi ljudi od struke za određeno područje.
PREDSJEDNIK pita, da li su to 4 člana + predsjednik? I zašto 11 odbora?

MARIO FILIPAŠIĆ pojašnjava da je 11 članova vijeća.

PREDSJEDNIK: Predlaže da se u članku 10. nadoda « razmatra i daje prijedloge korisnika za program «Pomoć u kući starijim osobama».
Nakon toga zaključuje raspravu, prijedlog daje na glasanje, te konstatira da je sa 7 ZA i 1 PROTIV glas usvojena 

ODLUKA

o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Kalnik

Točka 8.
Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općinskog vijeća Općine Kalnik

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ zamjeniku načelnika Mariu Filipašić za obrazloženje.

MARIO FILIPAŠIĆ u obrazloženju navodi da se u prijedlogu Odluke briše stavak 3. iz razloga što je župnik povukao svoj prijedlog za dodjelu javnih priznanja. Rudolfa Kralj i Draga Palčić predlaže Zajednica sportova Koprivničko-križevačke županije za postignute rezultate u atletici, a Stjepana Jembrek Skupština Turističke zajednice Općine Kalnik za obilježavanje i uređenje planinarskih staza po planini Kalnik pridonoseći time atraktivnosti Kalnika kao turističke destinacije. 

PREDSJEDNIK kaže da se na internetu, facebooku moglo vidjeti da Stjepan Jembrek piše loše stvari o Kalniku (kao što je smeće) i razgovarajući sa ljudima nisu bili oduševljeni idejom da on primi javno priznanje. Stoga kaže da on priznaje njegov rad oko označavanja planinarskih staza, ali nije za prijedlog da mu se dodijeli javno priznanje. 

Nadalje kaže da je održana sjednica TZO Kalnik, a da njega nitko nije zvao kao i na primopredaju dužnosti.

ZDRAVKO BENJAK kaže da je on bio na sjednici TZO Kalnik na kojoj je direktor Krunoslav Đurec rekao da je on načelnika Božidara Kovačića pozvao na sjednicu prije te na kojoj je on bio, ali se načelnik nije odazvao. 

MARIO FILIPAŠIĆ: Tko je dužan pripremiti primopredaju? Da li onaj tko odlazi s dužnosti ili onaj koji ju prima.

PREDSJEDNIK: Nije me zvao na sjednicu, ali ja sazivam sjednicu. Onaj tko vodi ured će pripremiti primopredaju i ja ću to sa direktorom dogovoriti.

ŽELJKO KUNTIĆ: Svi govore da Stjepan Jembrek ima zasluge za javno priznanje svojim zalaganjem i radom, dok s druge strane predsjednik kaže da je iznosio negativnosti o Općini putem internetskih stranica, pa molim predsjednika da nam kaže koje su to negativnosti kako bi mogli pravedno glasati za ovu Odluku. 

PREDSJEDNIK: Provjerite na stranicama. Bilo je da po potocima ima smeća, da načelnik ne želi to počistiti i drugo. 

ŽELJKO KUNTIĆ: Ako je koga osobno uvrijedio to ne bi trebalo utjecati na donošenje ove Odluke.

PREDSJEDNIK: Ja sam svoje mišljenje rekao. 

Da li se novčana nagrada za Rudolfa Kralja odnosi na ono što je veće dano ili na novi iznos.

MARIO FILIPAŠIĆ: Na ono što je već dano, a kroz proslavu Dana Općine želimo ga istaknuti kao zaslužnog člana zajednice. 

ZDENKA PUGAR: Na koji će način na sjednici primiti nagradu? Da li praznu kuvertu.

MARIO FIIPAŠIĆ: Kroz bon.

Vodi se žustra rasprava oko načina isplate nagrade Rudolfu Kralju prilikom čega zbog nedoličnog ponašanja predsjednik sa sjednice udaljava Igora Tomića i daje stanku od 5 minuta. 

Igor Tomić napušta sjednicu u 21:05.

Predsjednik nastavlja sa sjednicom u 21:08 i konstatira da sjednici prisustvuje 7 članova Općinskog vijeća.

PREDSJEDNIK predlaže da se Rudolfu Kralj dodjeli priznanje i novčana nagrada u iznosu od 2.000,00 kuna i Dragu Palčić priznanje i novčana nagrada u iznosu 500,00 kuna. Ova priznanja i novčane nagrade Općinskog vijeća uručit će se na svečanoj sjednici povodom Dana Općine bez obzira kome je prije što bilo dodjeljivano.

Prijedlog predsjednika podržava Zdenka Pugar.

Predsjednik prijedlog daje na glasanje i konstatira da je sa 7 glasova ZA (jednoglasno) usvojena

ODLUKA

o dodjeli javnog priznanja i novčane nagrade u iznosu 2.000,00 kuna Rudolfu Kralj i dodjeli javnog priznanja i novčane nagrade u iznosu 500,00 kuna Dragu Palčić 

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog o dodjeli javnog priznanja i novčane nagrade u iznosu 700,00 kuna Stjepanu Jembrek.

Konstatira da se 2 glasa ZA i 5 SUZDRŽANIH glasova prijedlog nije usvojen.

Točka 7.
Dogovor oko svečane sjednice povodom obilježavanja Dana Općine

PREDSJEDNIK otvara točku nakon čega otvara raspravu. 

Rasprava se vodi oko mjesta održavanja svečane sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik koja je zakazana za 7.7.2013. na trgu Sjepana Radića na Kalniku. 

Predsjednik, Zdenka Pugar i Valent Nemec izražavaju svoje nezadovoljstvo održavanjem svečane sjednice na otvorenom. 

Predsjednik kaže da će se on svim uzvanicima javno ispričati što će morati biti vani na otvorenom, te daje prijedlog da se ipak sjednica održi u zatvorenom prostoru. 

Točka 9.
Razno.

PREDSJEDNIK: Molim da mi se dostavi spisak svih manifestacija koje su održavane u zadnje vrijeme, tko je bio pokrovitelj i koliko je na njih utrošeno sredstava.

Člankom 32. Statuta propisano je da Općinsko vijeće donosi odluku o pokroviteljstvu nad manifestacijama i ostalim događanjima. Pošto je zadnje vrijeme bilo dosta manifestacija tko je donio odluku o pokroviteljstvu.

JASMINA ŽIBRIN: Općinski načelnik nije donosio odluke o pokroviteljstvu.

PREDSJEDNIK: Da li «Kalničanka proizvodi» plaća najam za Dom hrvatskih branitelja i da li je tko iz Općine zvao da se prekine ovršni prijedlog prema «Kalničanka proizvodi». Netko je zvao advokata da se ovršni prijedlog prekine. Dal će mi tko reći, ili moram sam istraživati.

JASMINA ŽIBRIN: Ne znam.

VALENT NEMEC: Mene zanima Željko Car. Čiji je on djelatnik, koju funkciju obavlja i da li za to prima naknadu.

MARIO FILIPAŠIĆ: Nije ničiji djelatnik, dobrovoljno pomaže osobama na javnim radovima, raspoređiva ih i razvozi svojim autom, za što do današnjeg dana nije primio nikakvu naknadu, „za sada“. 
PREDSJEDNIK: Da li Željka Car Jedinstveni upravni odjel raspoređuje na posao ili tko drugi?

JASMINA ŽIBRIN: Jedinstveni upravni odjel ga ne raspoređuje.

DRAŽEN CAR: Zanima me zadnje asfaltiranje koje je izvodilo Poduzeće za ceste da li im je što plaćeno, da li su oni ispostavili situaciju?

JASMINA ŽIBRIN: Ispostavili su prvu situaciji koja stoji kod nadzornog organa, a ostale nisu ispostavili.

PREDSJEDNIK: Zbog čega se tak dugo čeka jer kod potpisa ugovora u ministarstvu za sufinanciranje tih radova bilo je rečeno da je najbolje da se sredstva što prije povuku. 

Bilo je rečeno da kod primopredaje bi trebali biti prisutni: izvođač, nadzor, načelnik koji je započeo radove i sadašnji načelnik kako ne bi bilo kakvih nedoumica oko izvedenih radova. 

MARIO FILIPAŠIĆ: Nakon prve situacije od izvođača smo jedino primili specifikaciju izvedenih radova. Nitko nije zvao u vezi plaćanja, dostave okončane situacije ili primopredaje radova, a  nadzornog organa smo par puta zvali pa nikako da se dogovori termin za sastanak. 

ZDENKA PUGAR odgovara da je u srijedu pročelnica zvala u projektantski ured Kašik prilikom čega joj je ona dala broj mobitela od Marka Kašik pošto je on tada bio na sudskom vještačenju, ali je Marko odgovorio da ga se taj dan nije zvalo na mobitel nakon čega je on sljedeći dan nazvao u Općinu.

JASMINA ŽIBRIN: Da tako je bilo, ali sa Markom smo se čuli i prije toga, a vezano uz cestu.

Na sjednicu dolazi Zoran Pugar 21,30 sati.
PREDSJEDNIK konstatira da sjednici prisustvuje 8 članova Općinskog vijeća.
ZDRAVKO BENJAK: Zanima me tko je rekao i potpisao da su radovi prijekopa cesta prilikom postavljanja hidranata u Vojnovcu Kalničkom prije godinu/godinu i pol dobro obavljeni kad izgleda da uskoro preko tih prekopa nećemo moći prijeći autom, a da ga ne oštetimo. 

PREDSJEDNIK: U trenutku preuzimanja radova sve je bilo u redu ali s vremenom zna doći do slegavanja što se većinom događa kod prekopa. Sada je potrebno da se nazove izvođača, Koming d.o.o., da to pregledaju i saniraju jer istih problema ima i na drugim prijekopima koje su radili. 
Predsjednik traži od Jasmine Žibrin da prenese primjedbu oko ulegnuća ceste u Vojnovcu Kalničkom, načelniku Mladenu Kešeru, kako bi on pozvao izvođače na uviđaj i kako bi se sanirao postojeći problem, budući da za sve postoji reklamacija po izvođenju. 
S tim prijedlogom i konstatacijom se složio Zoran Pugar.

PREDSJEDNIK: Zoran Pugar je građevinar i on može puno bolje pojasniti situaciju koja nastaje prilikom bilo kakvih radova takvog tipa.

Nakon još kratke rasprave predsjednik zatvara sjednicu u 21,40 sati. 
ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:

Jasmina Žibrin







 Božidar Kovačić
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