Z A P I S N I K

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 3. listopada 2013. s početkom u 19:10 sati u vijećnici Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5, Kalnik.

Sjednica je sazvana sazivom predsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik, KLASA:021-05/13-01/06, URBROJ:2137/23-13-1 od 27. rujna 2013. godine.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Kalnik otvorio je i vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Kalnik Božidar Kovačić.

PREDSJEDNIK: Pozdravlja sve prisutne i utvrđuje da je postignut kvorum jer sjednici prisustvuje natpolovičan broj članova Općinskog vijeća.

PRISUTNI ČLANOVI:

1. Božidar Kovačić

2. Zdenka Pugar

3. Dražen Car

4. Zdravko Benjak

5. Marija Dvečko

6. Željko Kuntić

7. Valent Nemec

8. Vilim Varović

9. Igor Tomić

10. Valek Hrlec, dolazi na sjednicu na početku 1. točke dnevnog reda, u 19:15 sati
ODSUTNI ČLANOVI:

1. Zoran Pugar
OSTALI PRISUTNI: 

- Mladen Kešer, općinski načelnik Općine Kalnik

- Mario Filipašić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik,

- Jasmina Žibrin – JUO Općine Kalnik.
- Krunoslav Đurec, direktor Turističke Zajednice Općine Kalnik

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu predlažem slijedeći 
D N E V N I   R E D:
1.  Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu i 

     Projekcije za 2014. i 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine,

2. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za

    javnu vodoopskrbu na području Općine Kalnik,

3.  Izvješće o izvršenju programa rada i financijskom poslovanju TZO Kalnik za 2012. godinu, sa 

     prijedlogom Zaključka,

4.  Donošenje Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kalnik,

5.  Inicijativa za prekategorizaciju županijske i lokalnih cesta u državnu, sa prijedlogom

     Zaključka.

6.  Odgovaranje na viječnićka pitanja sa prethodne sjednice,

7.  Informacije u kojoj je fazi projekt ceste Hruškovec-Borje,

8.  Informacije u kojoj su fazi projekti vezani uz vodoopskrbu (precrpne stanice, vodovod Hrlci),

9.  Informacije u kojoj je fazi projekt proširenja Doma hrvatskih branitelja,

10. Izvješće o saldu vezanih uz najam Doma hrvatskih branitelja tvrtci Kalničalnka 

      proizvodi d.o.o.,

11. Izvješće o radu turističkog ureda – izvješće podnijeti direktor,

12. Izvješće o izgradnji sportske dvorane,

13. Izvješće o povratu pošte na Kalnik,

14.  Razno.

Molim da se o prijedlogu Dnevnoga reda izjasnite glasovanjem.

Konstatiram da je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) usvojen Dnevni red.

PREDSJEDNIK daje na usvajanje zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik. Predlaže da se ubuduće vijećnicima uz zapisnik sa prethodne sjednice dostavlja i fonetska snimka zapisnika u digitalnom obliku. Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog predsjednika. Predsjednik pita da li ima primjedbi na zapisnik. Prilazi se glasanju i konstatira da je sa 8 ZA i 1 PROTIV glas usvojen zapisnik. 

Točka 1.

Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kalnik za 2013. godinu i Projekcije za 2014. i 2015. godinu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2013. godine

Na sjednicu dolazi Valek Hrlec, u 19:15 sati.

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ općinskom načelniku Mladenu Kešeru.
OPĆINSKI NAČELNIK u obrazloženju navodi da je izvješće rad prijašnjeg saziva koje je izradio službenik koji više nije zaposlenik Općine, a uz izvješće nije izrađeno obrazloženje. Pošto se izvješće ne odnosi na rad u njegovom mandatu, predlaže da se ova točka pripremi za sljedeću sjednicu. 

PREDSJEDNIK predlaže da se ova točka skine s dnevnog reda i da se za sljedeću sjednicu pripremi obrazloženje uz polugodišnje izvješće. 

Vijećnici Vilim Varović i Zdenka Pugar suglasni su da se ova točka skine sa dnevnog reda i pripremi obrazloženje za sljedeću sjednicu. 

PREDSJEDNIK daje prijedlog na usvajanje da se točka skida s dnevnog reda i stavi na dnevni red za iduću sjednicu s obrazloženjem polugodišnjeg izvješća. Prilazi se glasanju i konstatira da je prijedlog sa 8 ZA i 2 PROTIV glasa usvojen. 

Točka 2.

Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu na području Općine Kalnik
PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ za obrazloženje Jasmini Žibrin.
JASMINA ŽIBRIN u obrazloženju navodi da je sukladno Zakonu o vodama isporučitelj vodnih usluga dostavio prijedlog izmjene odluke sa obrazloženjem u kojem se navodi da su izmjene odluke predložene iz razloga što su donijete izmjene Zakona o vodama po kojima je ukinuta naplata naknade za priključenje na javnu vodoopskrbu pa je iz tog razloga potrebno te odredbe brisati iz Općinske odluke o priključenju na komunalne vodne građevine. 
U obrazloženje se nadovezuje zamjenik općinskog načelnika MARIO FILIPAŠIĆ koji navodi da se ova odluka mora donijeti po sili zakona jer se promijenio Zakon o vodama gdje je brisana odredba o bilo kakvoj naknadi od strane jedinica lokalne samouprave. Ako izmjenu odluke ne usvoji Općinsko vijeće, isporučitelj vodnih usluga dostavlja prijedlog odluke Županijskoj skupštini na usvajanje. 
PREDSJEDNIK: Još prošle godine se znalo da će se izmjenom Zakona brisati odredbe o mogućnosti naplate naknade za priključenje od strane jedinica lokalne samouprave. Da li se još tko javlja za riječ?
Pošto se nitko ne javlja za riječ, prijedlog odluke stavljam na glasovanje. Konstatiram da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojena 

ODLUKA

o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za javnu vodoopskrbu 
na području Općine Kalnik
Točka 3.

Izvješće o izvršenju programa rada i financijskom poslovanju TZO Kalnik za 2012. godinu, sa prijedlogom Zaključka 

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ direktoru Turističke zajednice općine Kalnik Krunoslavu Đurcu.
KRUNOSLAV ĐUREC u obrazloženju navodi da su u materijalima sa sjednice primili izvješće o radu Turističke zajednice Općine Kalnik za 2012. godinu te poziva vijećnike ukoliko imaju pitanja da ih postave. 
ZDENKA PUGAR postavlja pitanje da li je općinsko vijeće dužno dobiti izvještaj Turističkog vijeća o izvještaju vijeća Nadzornog odbora Turističke zajednice Općine Kalnik i da li rade u skladu sa Zakonom.
KRUNOSLAV ĐUREC tvrdi da je Nadzorni odbor dao svoje izvješće, ono je usvojeno na skupštini Turističke zajednice u veljači ili ožujku, nije siguran u točan datum. 

ZDENKA PUGAR se nadovezuje i tvrdi da je Nadzorni odbor morao dati neke zapisnike sa sjednica i da bi se isti trebali staviti u privitak, pita da li je izvješće u skladu sa Zakonima. Na vijeću Nadzornog odbora nije prihvaćen izvještaj Ane Mušlek, trebalo ga je odobriti Turističko vijeće, ali nakon toga se nismo više sastali. 
JASMINA ŽIBRIN obrazložila je da je na prvom sastanku Nadzornog odbora početkom godine Nadzorni odbor predložio direktoru TZO Kalnik da Izvješće o izvršenju programa rada i financijskog poslovanja TZO Kalnik za 2012. godinu najprije usvoji Turističko vijeće, a tek tada da o njemu raspravlja Nadzorni odbor i donosi izvješće. Nadalje, drugi sastanak se održao na način da je telefonski ili putem e-maila kontaktirala članove Nadzornog odbora i taj zapisnik je potpisala kao predsjednica.

ZDENKA PUGAR traži da se za iduću sjednicu pripremi zapisnik. 
OPĆINSKI NAČELNIK traži od predsjednika Općinskog vijeća da se za sljedeće sjednice Općinskog vijeća puste na dnevni red samo točke za koje predsjednik smatra da su pripremljene sa svim potrebnim prilozima. Hitno traži da se sazovu Odbori i da rasprave tako da predsjednik odbora može dati kvalitetno obrazloženje. 
PREDSJEDNIK VIJEĆA konstatira da se točka skida s dnevnog reda i da se točka nadopuni sukladno navedenim prijedlozima. 

Točka 4.
Donošenje Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kalnik PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ Jasmini Žibrin za obrazloženje.

JASMINA ŽIBRIN u obrazloženju navodi da su vijećnici uz prijedlog odluke primili dopis Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa kojim se od jedinica lokalne samouprave traži da sukladno Zakonu o sprečavanju sukoba interesa dostavi popis pravnih osoba koje su od posebnog interesa za Općinu Kalnik. Sukladno tome, sastavljen je prijedlog odluke u kojoj su pravnim osobama od posebnog interesa za Općinu Kalnik navedene Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci i Turistička zajednica Općine Kalnik.

PREDSJEDNIK otvara raspravu. Pošto se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu, prijedlog odluke daje na glasanje te konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojena

ODLUKA

o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kalnik
Točka 5. i Točka 7.
Inicijativa za prekategorizaciju županijske i lokalnih cesta u državnu, sa prijedlogom Zaključka i Informacije u kojoj je fazi projekt ceste Hruškovec-Borje

PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ Općinskom načelniku Mladenu Kešeru za obrazloženje.

OPĆINSKI NAČELNIK predlaže da se pod točkom 5 uzme u obzir i točka 7 jer se podudaraju u tematici. 

Obrazložio je da je riječ o cesti Borje – Hruškovec za koju je 2005. godine izrađena projektna dokumentacija, ali kako kaže, ne zna zbog kojih razloga, od tada nije ništa poduzimalo, propala je cjelokupna dokumentacija te se iz tog razloga sa tvrtkom Labos iz Varaždina ugovorila novelacija postojeće projektne dokumentacije. Firma G – geodetske usluge nije izvršila svoje ugovorne obveze iz 2004. godine geodetskog snimanja navedene prometnice. Iako ta firma više ne radi, sa odgovornom osobom dogovorena je izrada dokumentacije. U daljnjem obrazloženju navodi poslove koji su vezani za navedenu prometnicu. Navodi da je podnio inicijativu za prekategorizaciju navedene prometnice u državnu, ali to će biti jako teško jer se preskače jedna stepenica, tj. predlaže se prelazak ceste iz lokalne u državnu, a preskače se županijska. Predlaže da Općinsko vijeće da inicijativu za prekategorizaciju ceste u državnu cestu. Traži koncenzus svih vijećnika i svih stranaka. 

PREDSJEDNIK otvara raspravu. Da li se tko javlja za riječ.

DRAŽEN CAR postavlja pitanje. Oštri zavoj prema Kameniku, da li je to naša cesta ili od Radnika?

OPĆINSKI NAČELNIK obrazlaže da je to eksploatacijsko polje. Odluka je Radnika i Vijeća da se jedan dio polja ukida i postoji novi ucrtani prijedlog ceste.  
ZDENKA PUGAR postavlja pitanje načelniku Općine. Da li smo mi ovlašteni za prekategorizaciju ceste u drugoj županiji. Što ulazi u ukupnu cijenu projektne dokumentacije?
OPĆINSKI NAČELNIK navodi radove: novelacija svepostojeće projektne dokumentacije, tehnički dio, natječajna dokumentacija i troškovnik, projekt za ishođenje lokacijske dozvole i td. Objašnjava da nisu ovlašteni za prekategorizaciju, mi samo dajemo inicijativu pred službenim tijelima i pred Županiju i na kraju Sabor.
JASMINA ŽIBRIN ispravlja netočan navod, nije Sabor nego Ministarstvo. 

PREDSJEDNIK Maloprije je rečeno da je to lokalna cesta, a jedan dio te ceste je i županijska. Dali općina sama snosi troškove, spomenutih 63.000,00 kn?
OPĆINSKI NAČELNIK obrazložio je da je to i županijska cesta i inicijativa je da troškove sufinanciraju ŽUC Koprivničko-križevačke i Varaždinske županije. 
PREDSJEDNIK podržava inicijativu, ali smatra da će radovi na prometnici biti puno zahtjevniji i da će troškovi izrade biti puno veći od očekivanih zbog lošeg terena, klizišta i sl. Da li ste sigurni da će radovi biti odrađeni, koliko će vremenski trajati i koliko će potrošiti sredstva? 

OPĆINSKI NAČELNIK obrazložio je da ako do kraja godine uspijemo riješiti projektnu dokumentaciju započinjemo radove, riječ je o početnom održavanju ceste. 
VALENT NEMEC daje inicijativu da se u okviru ovoga zaključka prihvati i prekategorizacija ceste Vratno – Slanje. 

PREDSJEDNIK zaključuje raspravu i daje prijedlog Zaključka sa nadopunom vijećnika Valenta Nemec na glasanje. Konstatira da je sa 10 glasova ZA (jednoglasno) usvojen
ZAKLJUČAK

o prihvaćanju inicijative za prekategorizaciju županijske i lokalnih cesta u državnu
Točka 6.
Odgovaranje na vijećnička pitanja sa prethodne sjednice 

PRESJEDNIK otvara točku i navodi da je tražio da mu se dostavi spisak svih manifestacija koje se održavanju u zadnje vrijeme. Postavlja pitanje tko je bio pokrovitelj i koliko je potrošeno sredstava. 
JASMINA ŽIBRIN odgovora da se odgovor na pitanje dao na prošloj sjednici što je navedeno u zapisniku. 

KRUNO ĐUREC navodi da je manifestaciju „Kalničke uncutarije“ financirala Općina Kalnik. 

VALEK NEMEC pita čiji je Car djelatnik, koju funkciju obavlja i da li za to prima naknadu? 
ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da je on ničiji djelatnik, dobrovoljno pomaže – volonter. 
PREDSJEDNIK postavlja pitanje kako se koristi službeni auto?
ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da se koristi za potrebe nogometnog kluba, vozilo kao i prostori za sastanke na raspolaganju su predsjednicima udruga. 

JASMINA ŽIBRIN navodi da je načelnik donio odluku o korištenju službenih mobitela i vozila i ne smije ga bilo tko koristiti.  
PREDSJEDNIK pita da li auto još uvijek ima leasing osiguranje, da li se zna tko smije voziti auto jer ako postoji to osiguranje, točno piše imenom i prezimenom tko smije voziti. 

ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da je vjerojatno osiguranje isteklo.

DRAŽEN CAR Zanima me zadnje asfaltiranje koje je odradilo Poduzeće za ceste, da li im je što plaćeno i da li su ispostavili situaciju? 

ZAMJENIK NAČELNIKA objašnjava da su tražili ispitivanje ugradnje na svakoj lokaciji radova, dokaz da je sve gotovo i izvedeno kako je pisalo u projektu. 
OPĆINSKI NAČELNIK navodi da su u srpnju ispostavljene dvije situacije, iz Općine je plaćeno 150.000,00 kn i proslijeđen je zahtjev za sufinanciranje u Ministarstvo regionalnog razvoja. 
ZAMJENIK NAČELNIKA obrazložio je da je na prošloj sjednici rečeno da se uputi poduzeću Koming iz Koprivnice zahtjev za sanaciju cestovnih prijekopa. Koming je izveo radove na tri prijekopa, dva u Vojnovcu, jedan u Šopronu. Prije jamstvenog roka bit će potrebno pregledati sve prijekope i eventualno opet zatražiti zahtjev za sanaciju. 

PREDSJEDNIK zaključuje raspravu, prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.
Točka 8.
Informacije u kojoj su fazi projekti vezani uz vodoopskrbu (precrpne stanice, vodovod Hrlci)

PREDSJEDNIK otvara točku i odmah se nadovezuje i navodi da je zamjenik načelnika tvrdio da kad su se udubili u problematiku u Općini, naišli na dugovanja, na projekte koji se nisu mogli financirati jer nema građevinskih dozvola, a da ih ima nekoliko kojima bi vrlo brzo mogla isteći građevinska dozvola. Postavlja pitanje u kojoj su fazi dvije precrpne stanice na području Općine i vodovod Hrlci.
ZAMJENIK NAČELNIKA u obrazloženju navodi da su tražili sastanak s gosp. Gregurekom koji je 7. kolovoza održan. Tražili smo i da danas bude nazočan kao direktor na sjednici, odgovorio je u dopisu da zamjenik načelnika ima sve potrebne podatke i da ih može iznijeti na sjednici vijeća ako je potrebno.

PREDSJEDNIK postavlja pitanje dali će se graditi stanice, što se poduzima po tom pitanju.
ZAMJENIK NAČELNIKA navodi podatke. Potvrda glavnog projekta za Planinarski dom je dobivena 17. listopada 2011., a za Kamešnicu prva 14. lipnja 2010. Rješenje o produženju potvrde glavnog projekta za Kamešnicu dobivena je 2. travnja 2012. Načelnik Općine Kalnik je ukupnu dokumentaciju projekata predao 16. studenog 2012. u Komunalno poduzeće Križevci kako bi lakše dobili sredstva za financiranje prije navedenih projekata. 25. siječnja 2013. dolazi zahtjev da se kao investitor uz Općinu Kalnik navede i Komunalno poduzeće iz Križevaca. 28. siječnja Općinski načelnik daje suglasnost na promjenu investitora. 15. veljače vijeće donosi odluku o prijenosu investicije gradnje precrpne stanice Cari i Planinarski dom Kalnik i opskrba cjevovoda naselja Kamešnica na Komunalnom poduzeću Križevci. Sva tri projekta objedinjuju se u jedan i tako kandidira prema Hrvatskim vodama preko kojih se koordiniraju sredstva iz Europskih fondova. Dok se osiguraju sredstva, kreće se u realizaciju projekata. 
Komunalno poduzeće Križevci trenutno nema sredstava za financiranje projekata.  
PREDSJEDNIK navodi da je projekt bio u Ministarstvu regionalnog razvoja, napravljena je prva faza, potpisan je ugovor od 5.200.000,00 kn +PDV, trebala je ići druga faza, ali gosp. Čulina maknuo je projekt. U razgovoru sa njim, saznali smo da je projekt prebačen u Hrvatske vode, a nikad nije stigao raskid ugovora iz Ministarstva ili Hrvatskih voda da se projekt financira. 
OPĆINSKI NAČELNIK poziva Predsjednika da zajedno odu tamo, upoznaju kako stvari stoje i da zajednički izlobiraju da taj projekt ide dalje. Smatra da je to od interesa građana i poziva Predsjednika na suradnju za dobrobit našeg kraja. 

PREDSJEDNIK se nadovezuje, kaže da se slaže i predlaže odlazak u Ministarstvo i Hrvatske vode na dogovor, ali da se zna po što se tamo ide jer već je dvaput mijenjan naziv projekta i investitori. Zaključuje da vodovod ide, čekaju se sredstva iz Europskih fondova i da je prioritet cjevovod po javnim površinama  od Kamešnice do Gornje Rijeke.  

Točka 9.
Informacije u kojoj je fazi projekt proširenja Doma hrvatskih branitelja 

PREDSJEDNIK otvara ovu točku i daje riječ Općinskom načelniku Mladenu Kešeru.
OPĆINSKI NAČELNIK tvrdi da je to beskoristan projekt koji ne nosi ništa, pokrenut će se radovi, dobiti dozvole, ali smatra da nije ni dobar ni koristan projekt. 
PREDSJEDNIK pita koje onda koristi ima parking kod groblje.

ZDENKA PUGAR odgovara grobni turizam. 

OPĆINSKI NAČELNIK Smatram da je to prevelika investicija, planira se spasiti građevinska dozvola i napravit ćemo program za sjednicu vijeća, ali ovaj projekt nema ekonomske opravdanosti. 
VILIMA VAROVIĆA zanima koji su nedostaci u projektu.
OPĆINSKI NAČELNIK tvrdi da ne vidi smisao nadogradnje doma za milijun i nešto kuna, nema viziju za taj dom i poziva Predsjednika ako imaju razrađen program da ga daju na vijećanje. 

PREDSJEDNIK je obrazložio prijašnje radove i projekte na domu. 

OPĆINSKI NAČELNIK navodi da se planira prikaz Kalnika u 3D verziji sa poduzetničkim zonama i tada bi se dalje planiralo daljnje projekte. Bilo bi dobro da se škola, dom i farof spoje u jednu cjelinu.  
PREDSJEDNIK zaključuje raspravu. 
Točka 10.
Izvješće o saldu vezanih uz najam Doma hrvatskih branitelja tvrtci Kalničanka proizvodi d.o.o.

PREDSJEDNIK otvara točku i odmah se nadovezuje s pitanjem koja su potraživanja, koliko je riješeno i što je poduzeto.

JASMINA ŽIBRIN u obrazloženju navodi da je SALDO 11.804,30 kn na današnji dan. Načelnik je zbog sukoba interesa raskinuo ugovor sa Kalničanka proizvodima. Negdje u srpnju, uz zadnji račun za lipanj 2013. godine, ukupno zaduženje iznosi 140.065,11 kn. Ukupna plaćanja iznose 128.260,87 kn. 

OPĆINSKI NAČELNIK U vezi plana za dom, za iduću sjednicu pripremit će se odluka koju vijeće donese i razraditi. 
DRAŽEN CAR pita da li se može što u domu održavati svatovi i krstitke.

JASMINA ŽIBRIN odgovara da se ugovor potpisuje sa fizičkom ili pravnom osobom koja iznajmljuje dom, ljudi angažiraju koga žele za ketering i slično. 
PREDSJEDNIK pita na temelju čije su se odluke sklapali ugovori.

OPĆINSKI NAČELNIK odgovara da on upravlja Općinom i imovinom i odgovoran je za odluke. 
PREDSJEDNIK zaključuje raspravu.
Točka 11.
Izvješće o radu turističkog ureda – izvješće podnijeti direktor
PREDSJEDNIK otvara točku i daje riječ Direktoru TZO Kalnik Krunoslavu Đurcu.
KRUNOSLAV ĐUREC izvještava o radu turističkog ureda. Navodi da je u posljednjih 9 mjeseci odrađeno 14 programa koji su se kandidirali na natječajima HTZ-a, Ministarstva turizma i Ministarstva poljoprivrede. Radi se o projektima – manifestacijama Kalničke uncutarije, Vuzem u Popovcu Kalničkom. Izrada potpune dokumentacije za kampiralište na Kalniku,, redizajn web stranice, proširenje i natkrivanje bine, u tijeku je školovanje turističkih vodiča. Od novčanih sredstava, za dječje igralište dobiveno je 20.000,00 kn, za nabavku koševa za smeće u programu ČISTI KALNIK 10.000,00 kn, za redizajn stranice i proširenje bine 15.000,00 kn. Ministarstvo poljoprivrede odobrilo je 5.000,00 kn za manifestaciju Kalničke uncutarije i Koprivničko križevačka županija dala je 3.000,00 kn za Prigorsko-zagorski sejem. Info pult stavljen je u funkciju i uvedena je fiskalna blagajna. Za Arheološki park i i Stari grad dobivena su sredstva od 76.000,00 kn. 

Održane su 2 sjednice Turističkog vijeća, 2 sjednice Skupštine i 2 sjednice Nadzornog odbora. 
PREDSJEDNIK Da li ima kakvih pitanja? 
DRAŽEN CAR Čuli smo izvješće, zanima me info pult kućica koja se uopće ne uklapa u prostor Staroga grada, kaj tak puno košta i što ima unutra? Ta kućica je trebala biti uređena u starinskom štihu.
KRUNOSLAV ĐUREC obrazložio je da ni on nije zadovoljan sa izvedbom i da je možda olako prepustio rad lokalnom majstoru za kojeg je smatrao da će napraviti posao kako treba. Htjeli smo pomaknuti kućicu, ali rađena je od kvalitetnih materijala, dosta je teška i to nije moguće. Unutra se nalazi suvenirnica. 
ZDENKA PUGAR postavlja pitanje gdje će biti lokacija igrališta za koje su dobivena sredstva.

KRUNOSLAV ĐUREC odgovara da lokacija bude ispred škole.
PREDSJEDNIK Po pitanju projekta Regije digitalnih muzeja, tko sad to organizira, Općina ili?
KRUNOSLAV ĐUREC obrazložio je da je nositelj projekta Općina Kalnik i od prvog dana voditelj je on kao direktor TZO Kalnik u suradnji s direktoricom TZO Križevci čija je i ideja za taj projekt. 
PREDSJEDNIK postavlja pitanje da li je bilo kakvih sastanaka i tko je bio na sastancima.

ZAMJENIK NAČELNIKA navodi da je sastanak bio prije 2 tjedna na kojem su bili nazočni Milan Pezelj, Kristina Zloušić, arheologinje Andreja i Snježana
OPĆINSKI NAČELNIK Bio sam na sastanku u Zagrebu gdje su bili svi ljudi uključeni u projekt Regije digitalnih muzeja i smatram da je to imaginarni projekt kojem je aplikacija odobrena, ali u kojem nitko nije odmaknuo u realizaciji. Postavio sam pitanje kako i što trebamo napraviti i nisam dobio odgovor. 
ZAMJENIK NAČELNIKA obrazložio je da se na sastanku od prije 2 tjedna raspravilo o natječaju Ministarstva turizma s kojim sufinancira izradu sveukupne dokumentacije. Do 17. listopada sufinanciraju se projekti veći od 7, 5 milijuna kuna. U iznosu max. do 500.000,00 kn sufinancira Ministarstvo izvedbe tih projekata. Tražili smo sastanak s Ministarstvom kulture da se od iduće godine ishodi dokumentacija i sve potrebno. Pezelj i Zloušić priznali su da oni nemaju dokumentaciju ni ideju za sljedeću godinu.
KRUNOSLAV ĐUREC u navodu obrazlaže da su imali sastanak s konzervatorima, da oni diktiraju način rada na lokaciji. Na zadnje sastanku smo se usuglasili da se kroz tjedan-dva sve riješi, Kristina Zloušić je dobila zadatak pribaviti čitav slijed potrebne dokumentacije. Imamo projektnu ideju, viziju i dokumentaciju. Projekt se financira iz sredstava EU, Ministarstvo je prepoznalo projekt kao regionalni projekt, kao važan i značajan za turizam sjeverozapadne Hrvatske.
PREDSJEDNIK navodi da kad su bili u Zagrebu, Đurđevac i Koprivnica već su imali dosta prikupljenih stvari. 
KRUNOSLAV ĐUREC odgovara da nisu, obrazložio je da je Đurđevac korak dalje samo jer zbog toga jer ima razrađenu projektnu ideju za multimediju, imaju dio dokumentacije prezentiran u Zagrebu, ali nemaju zaključenu priču.

PREDSJEDNIK nadalje navodi da je slušajući emisiju iz općinskih središta prošli tjedan čuo kako ravnateljica POR-e malo drugačije govori, da se već daleko odmaknulo sa projektima.
OPĆINSKI NAČELNIK Laže. Neka uđe u zapisnik. Ovdje je projektna ideja, prvo treba osmisliti zadatke pa se prelazi na projektnu dokumentaciju pa treba osmisliti natječaj. To je veliki posao koji smo već počeli raditi.
PREDSJEDNIK Kako je riješeno ovih par kvadrata parkirališta kod Starog grada?
JASMINA ŽIBRIN Još ništa.

OPĆINSKI NAČELNIK Smatram da treba naći novi način dogovaranja, već se dvije godine dopisujemo. Treba naći novi model kako to riješiti. 
PREDSJEDNIK postavlja pitanje za direktora TZO Kalnik. Dan Općine organizira Turistička zajednica. Koliko to košta?

KRUNOSLAV ĐUREC odgovara ugrubo jer nije pripremio te materijale, 10-12 tisuća kuna, gablec je bio naš, platili smo voditelja Adama Končića, došao je račun za 1.500,00 kn.
PREDSJEDNIK pita da li ima još pitanja. Nema pitanja, zaključuje se rasprava.
Točka 12.
Izvješće o izgradnji sportske dvorane
PREDSJEDNIK otvara točku i za obrazloženje se javlja za riječ zamjenik općinskog načelnika Mario Filipašić. 
ZAMJENIK NAČELNIKA u obrazloženju navodi da je 27. srpnja 2012. godine dobivena potvrda projekta i Osnovna škola Kalnik je investitor, a osnivač Osnovne škole je Županija. Županijski pročelnik Mladen Antolić navodi u odgovoru da Županija nema sredstava za izgradnju školsko – sportske dvorane. 
OPĆINSKI NAČELNIK Održao sam sastanak s dožupanom Ivanom Palom u vezi izgradnje školsko sportske dvorane Kalnik. Smatram da dvorana za koju je projektiran projekt nije dobra i da takva dvorana nije prihvatljiva za naš kraj, u njoj će biti nemoguće održati priredbu, osim da smjestimo djecu iz školskog hola u dvoranu. 
Želimo preprojektiranje dvorane na dimenzije igrališta/borilišta 20x40m. Idući tjedan ćemo poslati službeni dopis u Županiju i tražiti odgovor suglasnosti Županije i OŠ Kalnik kao nositelja investicije da se preprojektira. Tražit ćemo od projektanata da dostave ponudu za preprojektiranje dvorane na dimenzije 20x40 m i na idućoj sjednici vijeća moći ću više reći vezano za ovu temu. Cilj mi je da se dvorana sagradi kroz druge programe.

ZDENKA PUGAR postavlja pitanje da li se ide na dokup zemljišta.

OPĆINSKI NAČELNIK Siguran sam da se ima dovoljno prostora za dvoranu dimenzija 20x40m u vlasništvu OŠ Kalnik.

PREDSJEDNIK postavlja pitanje načelniku. Jeste li pitali Ministarstvo da ćete dobiti suglasnost na povećanje dvorane (borilišta)? Predlažem da prije nego krenete u bilo kakve zahvate, kontaktirate Ministarstvo sporta i dobijete odobrenje.
OPĆINSKI NAČELNIK odgovara na pitanje. Vjerujem da što se tiče preprojektiranja dvorane, neće imati ništa protiv ni gospodin Gotalović, ali neće financirati. Siguran sam da projekt neće financirati ni Županija ni Ministarstvo sporta, uvijek postoje prepreke i problemi, riješit ćemo ih. Ako bude problema, opet ćemo preprojektirati. 
VILIM VAROVIĆ Projekt je bio za školsko – sportsku dvoranu, valjda bi po broju djece trebala zadovoljiti sa predviđenim dimenzijama. Mogla bi biti mogućnost da se ta dvorana isfinancira od strane Županije ili Ministarstva i da se uz tu dvoranu traže daljnja proširenja ili dogradnja većih dimenzija, možda bi bilo jednostavnije da se sve uklopi u isti postupak?
OPĆINSKI NAČELNIK obrazložio je da je on sam to govorio na sjednicama vijeća prošle godine, da se napravi projekt da se proširi dvorana i odbijeno je.
PREDSJEDNIK Odobravamo, sretno. Ima li još pitanja? Ukoliko nema, zaključujem raspravu. 
Točka 13.
Izvješće o povratu pošte na Kalnik
PREDSJEDNIK otvara točku i odmah se javlja za riječ općinski načelnik Mladen Kešer.
OPĆINSKI NAČELNIK Dobit ćete u pismenom obliku jednu studiju za otvaranje pošte Kalnik zajedno sa Turističkom zajednicom Općine Kalnik u zajedničkom uredu. 
PREDSJEDNIK postavlja pitanje da li to znači da se otvara pošta?

OPĆINSKI NAČELNIK Da. Nakon toga Općinsko vijeće treba dati suglasnost. 
Županija i Općina Kalnik dobila je dopis Hrvatske pošte da plati godišnje iznos od 165.000,00 kn i pošta bi i dalje radila. Mogli ste spriječiti ukidanje pošte. 

PREDSJEDNIK Općina to nije mogla plaćati, nije bilo sredstava. Nakon kratke rasprave, zaključuje raspravu.

Točka 14.
Razno
PREDSJEDNIK otvara ovu točku i daje riječ Valentu Nemec. 

VALENT NEMEC Vidio sam da su se neki odvojci popravljali po Kamešnici. Da li se može kraj crkve popraviti gdje je voda razdrla kamen do zemlje, da se doveze par kamiona ispune?
OPĆINSKI NAČELNIK Izrađeni su troškovnici za područje Općine, riječ je o 2,5 milijuna kuna za ceste koje treba modernizirati, još bi od iduće godine i ta vaša cesta ušla u program modernizacije, to nije prioritetna cesta, ali zbog loše situacije u vrijeme zimskih uvjeta u tom području modernizacija bi dobro došla. Načelnik je obećao riješiti problem.
ZDENKA PUGAR Tko su potpisnici virmana i koliko ih ima za potpise virmana? U prošlom sazivu bila su 3 potpisnika, predsjednik vijeća, načelnik i zamjenik načelnika. 

OPĆINSKI NAČELNIK To sam ja ukinuo. Potpisnici smo samo ja i zamjenik.
ZDENKA PUGAR Budući da si ti, kao tadašnji vijećnik u prošlom sazivu tražio i bilo je usvojeno da budu 3 potpisnika, ustvari da 2 obavezno potpisuju, a 3 imaju uvid u financije, dala bi prijedlog Općinskom vijeću da tako i ostane kao i u prošlom sazivu.
OPĆINSKI NAČELNIK Ja upravljam proračunom, ne dopuštam. Nitko neće potpisivati virmane osim mene i zamjenika, uvid u financije ima svaki vijećnik kojeg interesira, a za potpise odgovaram ja kao odgovorna osoba. 

PREDSJEDNIK daje dopunu dnevnog reda da se uvodi i treći potpisnik. Daje prijedlog na glasanje. Konstatira da je sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV usvojen 

ZAKLJUČAK

o uvođenju trećeg potpisnika virmana

ŽELJKO KUNTIĆ: Postavljena skela na Starom gradu, da li je to u vlasništvu Općine Kalnik i da li je dio te skele u najmu?
PREDSJEDNIK odgovara da se po reversima i inventuri možete vidjeti stanje skele.
JASMINA ŽIBRIN: Nije rađena inventura skele.

OPĆINSKI NAČELNIK traži odluku da se napravi inventura kompletne skele i da se u slučaju da nema skele podnese prijava. 
PREDSJEDNIK: Pitanje Zdravka Benjaka. Što je sa šumskim putevima u Poljica, tiče se radova koji su već trebali biti gotovi?

OPĆINSKI NAČELNIK: U programu Hrvatskih šuma je sve prošlo. Potpisani su ugovori za kamen, čekaju se radovi.
BENJAK ZDRAVKO smatra da ako ovu godinu nisu radovi napravljeni, da ih više ove godine ni ne treba raditi, ali sad je put skoro neprohodan. 
OPĆINSKI NAČELNIK: Pratimo svaki natječaj na nivou države, ministarstva i dr.

PREDSJEDNIK Prema statutu, članak 16., dobio sam dopis od kluba vijećnika HSS-a i HDZ-a o traženju prostorija za sastanke pošto i sve okolne udruge, rekli ste, mogu koristiti prostorije pa tokom ovog mjeseca nam probajte osigurati prostorije.

OPĆINSKI NAČELNIK Dok god imate sastanak, možete koristiti prostor općinske vijećnice. A dok se dom izgradi onda ćete dobiti i prostorije jer bi bilo glupo da klub vijećnika ili stranka ne može doći ovamo i raspravljati, morate dobiti to. 
JASMINA ŽIBRIN moli da se jedan primjerak dopisa o osnivanju kluba vijećnika pohrani u općinskoj arhivi. 

Nakon još kratke rasprave Predsjednik zatvara sjednicu u 21:50 sati.
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