Z A P I S N I K

 
sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane  28. veljače 2014.  godine s početkom u 18:00 sati u zgradi Općine Kalnik, vijećnica Općine Kalnik, Trg Stjepana Radića 5.

Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 021-05/14-01/01, Urbroj: 2137/23-14-3 od 21. veljače 2014. godine.

Prije početka sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik predsjednik obavještava prisutne da je zaprimljena pismena ostavka Vilima Varovića na dužnost člana Općinskog vijeća Općine Kalnik, kao i odluku HRVATSKE SELJAČKE STRANKE, Općinske organizacije HSS-a Kalnik o prijedlogu za imenovanje njegova zamjenika koji će u narednom periodu u ime stranke obnašati tu dužnost.  

Predsjednik Općinskog vijeća moli Mandatnu komisiju da podnese Izvješće.

Marija Dvečko u ime Mandatne komisije podnosi slijedeće Izvješće: Vilim Varović iz Šoprona, Šopron 44, izabran za člana Općinskog vijeća Općine Kalnik s kandidacijske liste – HRVATSKA SELJAČKA STRANKA (HSS) podnio je pisanu ostavku na mjesto člana Općinskog vijeća, dana 7. siječnja 2014. godine.

Ostavka je podnesena u skladu s člankom 80. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12). Hrvatska seljačka stranka, Općinska organizacija HSS-a Kalnik dostavila je odluku da se sa kandidacijske liste HSS-a istaknute na izborima 2013. godine kao zamjenik imenuje TIHOMIR RADIČEK.

Mandatna komisija potvrđuje da su ispunjeni svi zakonski uvjeti za prestanak mandata člana Općinskog vijeća Općine Kalnik VILIMA VAROVIĆ, te za početak obnašanja mandata zamjenika člana Općinskog vijeća Općine Kalnik TIHOMIRA RADIČEK.
PREDSJEDNIK: U skladu s odredbom članka 6. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik, zamjenik člana Općinskog vijeća kad počinje obnašati dužnost člana Općinskog vijeća daje prisegu na prvoj sjednici na kojoj je prisutan. 

Molim prisutnog Tihomira Radiček da ustane, izgovori prisegu i potpiše tekst prisege. 

Tihomir Radiček nakon dane prisege potpisuje ju i predaje predsjedniku. 

Predsjednik čestita i želi dobrodošlicu Tihomiru Radiček na mjesto člana Općinskog vijeća Općine Kalnik.

Predsjednik konstatira da sjednici prisustvuje 6 od 11 članova Općinskog vijeća, da je time postignut kvorum za pravovaljano donošenje akata.  

 PRISUTNI ČLANOVI:

1. Božidar Kovačić

2. Dražen Car

3. Zdenka Pugar

4. Marija Dvečko

5. Valent Nemec

6. Tihomir Radiček 

ODSUTNI ČLANOVI:

1. Željko Kuntić, 

2. Igor Tomić, 

3. Valek Hrlec, 

4. Zdravko Benjak 

5. Zoran Pugar 

Odsutni članovi ispričali su se zbog nemogućnosti prisustvovanja sjednici. 

OSTALI PRISUTNI: 

- Goran Gregurek, direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci

- Mario Filipašić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kalnik

- Jasmina Žibrin, službenica JUO Općine Kalnik

- Ana Dejanović – TZO Općine Kalnik

PREDSJEDNIK daje na usvajanje zapisnik sa 4. sjednice vijeća.

Nakon kratke rasprave predsjednik daje na glasanje primjedbu vijećnice Marije Dvečko da se u zapisnik u predpredzadnji red na stranici 6. doda sljedeće :“Vijećnik Igor Tomić obraća se svima i kaže da to ne treba pojašnjavati, ako vijećnici to nisu primijetili“.

Prilazi se glasanju i konstatira da je sa 6 glasova ZA usvojena primjedba Marije Dvečko koja će se upisati u zapisnik sa 4. sjednice. 

Daje se na usvajanje cijeli Zapisnik sa 4. sjednice, te konstatira da je Zapisnik sa 6 glasova ZA usvojen.

Predsjednik daje na usvajanje zapisnik sa 5. sjednice vijeća. Pošto nije bilo primjedbi zapisnik se daje na glasanje i konstatira da je sa 6 glasova ZA  usvojen zapisnik sa 5. sjednice.

Predsjednik daje na usvajanje zapisnik sa 6. sjednice.  Daje primjedbu da u zapisniku ima pravopisnih grešaka. Na stranici 8. kad se raspravljalo o KUD-u u rečenici „Narodne nošnje smo dali sašiti, u ime kluba smo dobili ormare“,  riječ klub potrebno je zamijeniti sa riječi „KUD-a“. U točki 9. dnevnog reda potrebno je upisati navođenje zamjenika općinskog načelnika koje glasi:„Zamjenik općinskog načelnika navodi da je otvaranje žiro računa tražio vatrogasni inspektor jer je Općina u prekršaju ako isplaćuje sredstva za VZO Kalnik na žiro račun druge udruge, tj. na žiro račun VZ Grada Križevaca“. 

Pošto više nije bilo primjedbi predsjednik daje na usvajanje navedene primjedbe. Prilazi se glasanju i konstatira da su primjedbe sa 6 glasova ZA usvojene, te da će se upisati u Zapisnik sa 6 sjednice.

Daje se na usvajanje cijeli Zapisnik sa 6. sjednice, te konstatira da je Zapisnik sa 6 glasova ZA usvojen.

PRESJEDNIK predlaže Dnevni red prema pozivu za sjednicu s time da točka 6. bude prva točka pošto je na sjednici prisutan gospodin Goran Gregurek, direktor Komunalnog poduzeća d.o.o., zbog razmatranja tužbe radi pobijanja Odluke Skupštine Komunalnog poduzeća d.o.o. 

Predsjednik daje i dopunu Dnevnog reda, na prijedlog vijećnika HSS-a i HDZ-a, a to je da se pod točkom 12. uvrsti točka koja glasi: „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik“.

ZAMJENIK NAČELNIKA čita dopis općinskog načelnika koji je naslovljen na predsjednika Općinskog vijeća. Općinski načelnik zbog nemogućnosti prisustvovanja sjednici, povlači sve predložene točke sa dnevnog reda 7. sjednice Općinskoga vijeća Općine Kalnik, a to su točka 2, 3, 4, 5, 8, 9. i 10.  

JASMINA ŽIBRIN daje do znanja predsjedniku vijeća da stavljanje 12. točke nije u skladu sa zakonom jer  na prijedlog općinskog načelnika vijeće usvaja koeficijente za obračun plaće načelnika i njegovog zamjenika. 

Nakon makivanja točki, sa predloženog dnevnog reda,  kojih je predlagatelj općinski načelnik, predsjednik predlaže sljedeći: 

DNEVNI RED:
1. Razmatranje tužbe radi pobijanja Odluka Skupštine Komunalnog poduzeća d.o.o. i donošenje Zaključka o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o.,

2. Rješenje o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik,

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu u području gospodarenja otpadom i energetske učinkovitosti za 2013. godinu,

4. Razmatranje izvješća općinskog načelnika:



a)  o radovima na uređenju mjesnog groblja Kalnik,



b)  o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o.,



c)  o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta;

5. Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik,

6. Pitanja i prijedlozi.

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog ovakvog Dnevnog reda. Prilazi se glasanju, te konstatira da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) prihvaćen Dnevni red.

Točka 1.

Razmatranje tužbe radi pobijanja Odluka Skupštine Komunalnog poduzeća d.o.o. i donošenje Zaključka o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o.
PREDSJEDNIK otvara točku i daje obrazloženje u kojem navodi da je ne usvajanje odluke o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o. od strane Općinskog vijeća Općine Kalnik, dok su sve okolne općine donijele takvu odluku, dovelo do toga da se onemogućilo Komunalno poduzeće u povlačenju sredstava iz Hrvatskih voda i drugih institucija i ministarstava. Posljedice će imati i Općina Kalnik i njeni stanovnici, jer će biti stopirani mnogi projekti u našoj i u susjednim općinama i u gradu Križevcima, a nakon toga dogoditi će se stvari koje neće biti ugodne za našu općinu, niti za naše stanovnike. Nadam se da će doći do nekog kompromisa da ne bi te posljedice bile jako pogubne za naš kraj. U međuvremenu, Općina Kalnik je podnijela tužbu kod Trgovačkog suda u Varaždinu, tražio sam u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kalnik da vidim tu tužbu, a zaposlenica je rekla da nema saznanja o tome, da nema te tužbe, što je meni nepojmljivo, jer ako se tužba podnesla trebalo ju je urudžbirati. Iz medija sam saznao da je došlo do ove tužbe, na nekim radio emisijama razgovaralo se o tome i već sada se vidi koje su posljedice. Dali smo danas priopćenje za javnost da se ograđujemo od takve odluke i da se nadamo da će u vrlo kratkom vremenu doći do normalnih odnosa između Općine Kalnik, svih okolnih općina i Komunalnog Križevci na obostrano zadovoljstvo svih nas. Možda će biti još neki rebalans u Hrvatskim vodama, ako se uspije registrirati poduzeće, to bi bila sreća u nesreći, a na nama je da donesemo odluku koja bude najprihvatljivija za sve nas. Dajem riječ direktoru Komunalnog poduzeća, gospodinu Goranu Gregureku.

GORAN GREGUREK: Pozdravlja sve prisutne. Nakon one sjednice gdje odluka o prihvaćanju podjele Komunalnog poduzeća nije prihvaćena, izglasano je bilo, kao što dobro znate: 5 za, 5 protiv, jedan suzdržan. Takvo stanovište i takvu vašu odluku vaš načelnik općine je na skupštini Društva i zastupao. Imao je i svoje obrazloženje dodatno na to. U suštini, sve se svodilo na to da on smatra da pripada veći udio u jednom i drugom Društvu Općini Kalnik, nego što im je pripalo. To sam napomenuo i prošli puta. I jednom i drugom Društvu, Komunalno i Vodne usluge, ostaje isti postotak u svemu. Svima je jednako, kako su imali, tako imaju i dalje. Nakon što je on takvo stanovište zastupao, odluka je donesena sukladno zakonu sa 97% udjela, a sa 3% nije. To je sasvim dovoljno da se takva trgovačka društva registriraju. On se tada nije htio odreći prava o pobijanju odluke, što je mogao na samoj sjednici, što je nas prvo odugovlačilo za 30 dana. Već bi sljedeći dan mogli poslati na Trgovački sud sve papire, međutim kad je došao taj trideseti dan i kada bi te papire sve mogli predati na Trgovački sud, sukladno Zakonu o trgovačkim društvima, gospodin Mladen Kešer nas je obavijestio kao načelnik Općine koju zastupa i kao član skupštine Društva, da  je podnio tužbu za pobijanje Odluke. Tada smo znali da podjela neće biti brzo gotova i Trgovački sud nam je poslao sadržaj te odluke, na to imamo pravo, a on nama to nije poslao. Mi smo zatražili to od Trgovačkog suda koji nam je to dostavio, poslao materijale i zakazao ročište za 08. travnja, gdje će se raspravljati o takvoj tužbi. Navode u tužbi mogu komentirati, ali ne želim, neka se to rješava na sudu. U dva zakonska slučaja bi tužba mogla proći, prvi slučaj da je protuzakonita, po zakonu o trgovačkim društvima lokalnih i regionalnih samouprava, drugi slučaj da je protivna društvenom ugovoru, kojeg mi imamo. Smatramo da to nije. Gospodin Mladen Kešer smatra da to je i putem svojeg odvjetnika je zbog toga išao pobijati tu Odluku. Na sjednici prošli puta upozorio sam da takva odluka može imati svoje posljedice, da postoji ozbiljna vjerojatnost da, budući da se nećemo podijeliti u roku i trenutno nismo podijeljeni, to može imati za posljedicu uskrate sredstava od strane Hrvatskih voda za financiranje vodoopskrbnih objekata za 2014. godinu. Od strane Hrvatskih voda sam obaviješten, s obzirom da se nismo podijelili u Društvu, nismo izdvojili djelatnosti vodoopskrbe i odvodnje iz Komunalnog poduzeća, da su nas stavili van liste podjele sredstava. S obzirom da se radi o milijunskim iznosima sukladno svojim ovlastima dužan sam obavijestiti općine, načelnike općina i druge koji su također vlasnici Komunalnog poduzeća što se dogodilo, jer to je bitno za funkcioniranje Komunalnog poduzeća, bitno za dodjelu sredstava na koje su oni računali, koje sada ne mogu dobiti. To je moje pravo, ja se obraćam onima koje mislim da treba obavijestiti sukladno svojim ovlastima, zakonu o trgovačkim društvima i društvenom ugovoru. Dokumenti su danas takvi da se sve može transparentno vidjeti na Internet stranicama. U ponedjeljak sam bio sa gradonačelnikom na radiju i o tome sam obavijestio javnost kao predsjednik skupštine društva. Načelnik Općine je došao do saznanja koje je posljedice to zaista izazvalo, to nisu šale. To ima posljedicu uskrate ozbiljnih novaca za druge općine, osobito za općinu Sv. Ivan Žabno, gdje su započeti projekti, za grad Križevci, a na koncu svi projekti su sad upitni jer ne znamo kakav će biti stav Hrvatskih voda.  Sigurni projekti su započeti, ljudi su podnijeli zahtjev za priključenje, trebali smo završiti ono što je započeto, doći do određene točke i pustiti ljudima vodu, to se sad ne može dogoditi i naravno načelnik općine Sv. Ivan Žabno izuzetno je ljut. Ne znam za slučaj u Hrvatskoj, da je od 150-ak društava i možda 800 ili 1000 vlasnika, netko išao na pobijanje odluke kad je već donesena s takvom većinom. Načelnik Općine mogao je zastupati taj stav koji je tu iznesen i bilo bi u redu. Donijeli su ga tu neki drugi, u biti nije donesen stav. Nije tu stao, išao je na pobijanje odluke za što mu niste dali mandat. Samo ste rekli da ne prihvaćate podjelu. To ima svoje posljedice. Vidim da ste tu u Zaključku stavili da bi htjeli promijeniti odluku. Nemam pravo utjecati na to, samo sam rekao posljedice ne donošenja Odluke. To nije nešto što se Komunalno poduzeće Križevci sjetilo, to su proveli svi u Hrvatskoj, možda ne svi, 95% jest. Koji nisu proveli podjelu, isti tako nemaju prava na sredstva od Hrvatskih voda do daljnjega. Smatram da bi bilo mudro da se ta odluka barem povuče u dijelu da se ne ide na tužbu, da se ne radi šteta niti sebi niti drugima, a kako ćete vi donijeti odluku o samoj podjeli, o tome se može raspravljati. Rekao sam, da ako netko želi viši postotak nego što ga ima, onda to moramo nekom prodat, poklonit, netko se mora odreći nekog postotka da bi postotak bio veći. Nemam saznanja da je bilo tko spreman prodat, poklonit ili nešto drugo. To je nemoguće.

PREDSJEDNIK pita da li u Jedinstvenom upravnom odjelu postoji tužba, a Jasmina Žibrin odgovara da ne postoji, jedino postoji dopis kojim načelnik opovrgava sve akte sa skupštine.

GORAN GREGUREK: To je dopis u kojem piše da je stigla tužba. Tužba je na malo više stranica, ja sam je vidio. Mi smo morali u zakonskom roku odgovoriti, revizor je dao svoje mišljenje, očitovao se na tužbu, i mi smo se očitovali. Očitovanja su poslana u Trgovački sud, jer je punomoćnik gospodina Mladena Kešera tražio da odmah zabrani da mi možemo dalje raditi sve radnje. To ionako ne možemo jer ja moram dati izjavu kao direktor Društva da nije tužba predana u Trgovački sud, a ja tu izjavu ne mogu dati kad imam saznanja da je. Samim time ne može dalje proces ići, tako da nećemo nikakve radnje niti raditi. 

PREDSJEDNIK: Samo sam htio pitati da znamo razloge, da li je to odluka vijeća ili neki drugi razlog. Vi ste rekli da je advokat Općine Kalnik dao neke naredbe da se zaustave radnje dalje. Znači, doslovno se blokira rad dalje da se što veća šteta nanese, po meni, Komunalnom poduzeću i svim ostalim općinama koje bi trebale povući neka sredstva. Moj prijedlog je da vijeće prihvati Zaključak o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o. prema tekstu prijedlogu kojeg ste sada primili na sjednici. 

Mišljenja sam da pokušamo spasiti što se spasiti da, da ne nanesemo još veću štetu općinama, samoj Općini Kalnik, Gradu Križevcima, da se pokušaju malo tenzije smiriti, da načelnik počne konstruktivno razgovarati sa sudionicima, te da se donese odluka koja bi bila prihvatljiva za sve nas. Moj prijedlog bi bio da se prihvati ovaj Zaključak kojeg sam iznio. Imate li vi možda drugačija razmišljanja? Otvaram raspravu. 

DRAŽEN CAR: Mislim da bi trebalo ovakav Plan podjele prihvatiti jer u cijeloj Hrvatskoj se to radi i svi su za, samo smo mi protiv, to ne zvuči dobro. Uz to, imamo jedno jako loše iskustvo. Imali smo 8% u Društvu, nismo to prihvatili pa smo se sudili i na kraju smo dobili 3%, s tim da smo napravili dobru zaradu advokatima. Trebali bi to prihvatiti, da je 3% možda malo, i je, ali veći postotak možemo tražiti tek dok se osnuje Društvo jer sad nemamo od koga tražiti.  

ZDENKA PUGAR: Ja kao zastupnica Hrvatske demokratske zajednice u Općinskom vijeću Općine Kalnik mišljenja sam da treba prihvatiti prijedlog Zaključka koji je predsjednik vijeća dao na današnjoj sjednici, da se tužba povuče. Nije mi jasno, ako na prošloj sjednici nije prihvaćen Zaključak o podjeli, nije se niti dala suglasnost načelniku Općine Kalnik da zastupa sve te radnje kao predstavnik Općine kod osnivanja, na skupštini koja se održala u Komunalnom poduzeću. On je samoinicijativno išao na tu tužbu, bez pitanja općinskog vijeća, stanovnika ili bilo koga. To je moje shvaćanje, ne znam dali sam u krivu. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: U vezi zastupanja, molio bih vas da si pročitate Statut, prava i obveze načelnika općine koje on mora raditi. Prava i obaveze načelnika su da zastupa Općinu u društvima u kojima općina ima udjele. Općinu zastupa općinski načelnik. 

ZDENKA PUGAR. Da, ali ne može zastupati firmu koja još nije osnovana.

ZAMJENIK NAČELNIKA: A tko je nju uopće zastupao?

ZDENKA PUGAR: Nitko. Al u onom zaključku koji prošli put nije usvojen isto mu se ne daje suglasnost. 

PREDSJEDNIK: Ako načelnik može donijeti odluku bez vijeća, zbog čega se onda stavlja ta točka na Dnevni red? Upravo ovaj Zaključak o prihvaćanju podjele. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: I sami ste rekli da su dopisi iz Komunalnog bili upućeni na vijeće. Načelnik je prošli put samo provodio odluku vijeća. 

PREDSJEDNIK: Znači, ako mi izglasamo ovaj Zaključak, onda će on to i sprovesti. 

Ako nema više pitanja, prelazimo na glasovanje. 

Dajem na glasovanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o. sa točkama:  

Točka 1: Prihvaća se Plan podjele Komunalnog poduzeća d.o.o. sa osnivanjem novog društva Vodne    

              usluge d.o.o. sa svim njegovim prilozima kojeg je uprava Društva izradila 20.11.2013. godine; 

Točka 2: Općina Kalnik odriče se prava na pobijanje Odluke o podjeli Komunalnog poduzeća d.o.o. s   

              osnivanjem novog trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. ili pozivanja na ništetnost navedene     

              Odluke;

Točka 3: Zadužuje se općinski načelnik Općine Kalnik da u roku od 8 dana od dana donošenja ovog  

               Zaključka, povuče tužbu za pobijanje Odluke sa Skupštine Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci          

               od 08.01.2014. godine podnijete kod Trgovačkog suda u Varaždinu;

Točka 4: Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

Prilazi se glasanju. Predsjednik konstatira da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) usvojen

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Plana podjele Komunalnog poduzeća d.o.o. 

Direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. Goran Gregurek, pozdravlja sve prisutne i napušta sjednicu u  19:05 sati. 

Točka 2.
Rješenje o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik;

PREDSJEDNIK otvara točku. Moli Jasminu Žibrin da kratko obrazloži. 

JASMINA ŽIBRIN: Vijećnik koji je dao ostavku, Vilim Varović, bio je član Odbora za izbor i imenovanja, a prema Statutu danom ostavke prestaje mu članstvo u svim radnim tijelima u koje je imenovan. Temeljem toga dan je prijedlog Rješenja o razrješenju Vilima Varovića i biranju novog člana odbora.

PREDSJEDNIK: Da li ima tko kakav prijedlog? 

DRAŽEN CAR predlaže člana vijeća Tihomira Radiček.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog o razrješenju Vilima Varović i biranju Tihomira Radiček za člana Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik.

Prilazi se glasanju i konstatira da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) prihvaćeno 

RJEŠENJE

o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik

Točka 3.

Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu u području gospodarenja otpadom i energetske učinkovitosti za 2013. godinu;

PREDSJEDNIK otvara točku, ukratko obrazlaže izvješće koje je došlo iz Komunalnog poduzeća d.o.o., nakon čega otvara raspravu i daje riječ Draženu Car.

DRAŽEN CAR kaže da bi bilo mnogo manje otpada kad bi ljudi bili svjesniji i koristili zelene otoke koji su postavljeni po naseljima.

Predsjednik smatra da je količina otpada trebala biti i veća, da se počistilo smeće iz potoka, što je bilo u programu javnih radova, a u svrhu smanjenja zagađenja izvorišta pitke vode. Daje kritiku na ljude koji bacaju to smeće u te potoke, a već dugi niz godina postoji organiziran odvoz i kućnog i glomaznog otpada.  Zatim postavlja pitanje zamjeniku načelnika zbog čega ljudi na javnim radovima nisu radili onaj posao koji je bio dogovoren sa Zavodom za zapošljavanje, zbog čega nisu pročišćeni vodotoci? 

ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da je pokupljeno što je bilo vidljivo, trudilo se počisti maksimalno. Slaže se da treba apelirati na svijest ljudi, jer se zna dogoditi da nakon čišćenja za par dana opet sve bude isto. Ukazuje na problem sa čovjekom koji na saniranim odlagalištima prekapa i kopa željezo, a za njim ostaju hrpe smeća i svega onoga što je zatrpano zemljom. O tome sam dvaput obavijestio policiju.  Problem je jer ljudi ih vide, ali ne javljaju, dok ljudi ne shvate da je to i njihovo i da zaštitu prirode moramo provoditi svi zajedno. Ne par ljudi ili ljudi koji su na javnim radovima. Ako svi zajedno budemo drugačije gledali, bude nam svima ljepše. Pogotovo zbog takvih koji nam sa strane dolaze, taj čovjek nije stanovnik naše Općine, raditi nered. Šteta da nemamo komunalnog redara koji bi se mogao više baviti sa tim. Slijedom toga, možda ima i po potocima kakvog otpada, ljudi su i sami ponekad lijeni otići do zelenog otoka koji su postavljeni po većini sela, baciti smeće u kontejner, naučeni smo doma to jednostavno spaliti. Moramo zajednički pokušati mijenjati svijest ljudi.  

PREDSJEDNIK pošto više nema prijava za raspravu zatvaram ju i prijedlog Zaključka dajem na glasanje.

Konstatiram da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) usvojen 

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o radu u području gospodarenja otpadom i energetske 

učinkovitosti za 2013. godinu
Točka 4.

Razmatranje izvješća općinskog načelnika:

a)  o radovima na uređenju mjesnog groblja Kalnik,

PREDSJEDNIK otvara točku, te moli zamjenika načelnika za obrazloženje, pošto nema općinskog načelnika. Zamjenik načelnika odgovara da izvješća može pročitati, ali nema što nadodati.  

Predsjednik pita da li je greška u pisanju kod navođenja dopisa od 6. studenog 2011., a zamjenik načelnika odgovara da je greška da treba biti 2013. godina.  

Predsjednik dalje postavlja pitanje što sadrži dopis prema ŽUC-u, da lije bila primopredaja, da li su se ispoštovali uvjeti ŽUC-a, da li je zapisnički konstatirano da je sve urađeno prema uvjetima koji su dani, da li su bili dani uvjeti za profil cijevi za odvodne kanale?

ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da je tražena i dobivena suglasnost za izvođenje radova od ŽUC-a. U suglasnosti nije bilo uvjeta za profil odvodnih cijevi. Sa  dopisom se ŽUC obavijestio da su radovi izvršeni, kako bi oni mogu postaviti svoju signalizaciju, a mi maknuti svoju. Jasmina Žibrin se nadovezuje na odgovor zamjenika načelnika te kaže da nadzorni inženjer u svojem izvješću napisao da su ispoštovani svi uvjeti koje je tražio ŽUC u suglasnosti.

ZDENKA PUGAR postavlja pitanje oko iznosa izvedenih radova. Na sjednici 21. prosinca bio je iznos 232 tisuće kuna, a sada je 215 tisuća kuna. Moli pojašnjenje za ostali materijal i radovi. Pita da li općinsko vijeće može dobiti uvid u te račune i dobiti kopiju računa, budući je ono odgovorno za financiranje i općinski proračun za sve pojedine stavke.

ZAMJENIK NAČELNIKA odgovara da svaki vijećnik ima pravo podnijeti zahtjev prema načelniku da u određenom momentu dobi na uvid da li je načelnik postupio sukladno zakonu.   

JASMINA ŽIBRIN odgovara da su prijedlogu izmjena i dopuna proračuna iznosi bili veći dok su u izvješću podaci točno koliko se utrošilo.

U nastavku se vodi rasprava oko pitanja koji radovi ulaze u koje stavke, tko je sve vršio iskop zemlje, te predsjednik vijeća traži za te radove kopije ulaznih računa, otpremnica/narudžbenica.

ZDENKA PUGAR postavlja pitanje Jasmini Žibrin da li se nije trebala provoditi javna nabava, ako je to jedinstveni program, on se nije mogao raščlaniti na više izvođača? 

JASMINA ŽIBRIN: Nije, dio je bio materijal, a dio usluge, radnici na javnim radovima su izvodili radove.

DRAŽEN CAR postavlja pitanje da li su radnici imali položenu zaštitu na radu. Jasmina Žibrin odgovara da su imali.

Vodi se rasprava nakon koje predsjednik vijeća daje prijedlog da Jedinstveni upravni odjel napravi dopis za Državno odvjetništvo i za Državni ured za reviziju, da oni vide što se tu stvarno događalo. Kaže da ako je to stvarno sve u redu da će se on ispričati i pohvaliti jer su čuda napravljena ako je to sve onako kako treba.  

ZAMJENIK NAČELNIKA pita predsjednika dal se bude ispričal i za prijavu u Fond? 

PREDSJEDNIK odgovara da je to ozbiljna optužba i neka to uđe u zapisnik.

PREDSJEDNIK daje prijedlog da JUO pripremi dopis za prijavu DORH-u i Državnom uredu za reviziju. 

ZDENKA PUGAR: Za izvršnost i zakonitost postupka.

PREDSJEDNIK: Dajem na glasanje ovaj prijedlog. Konstatiram da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) prihvaćen prijedlog.  

b)  o raskidu ugovora između Općine Kalnik i Kalničanka proizvodi d.o.o.,
PREDSJEDNIK otvara raspravu. 

Postavlja pitanje Jasmini Žibrin da li je ona pisala izvješće i da li ga može pojasniti. 

JASMINA ŽIBRIN: Podaci su izvađeni iz financijske evidencije i ostale evidencije Jedinstvenog upravnog odjela. 

U nastavku se vodi rasprava oko pitanja vijećnika koliko košta najam doma po stolcu, o ugovorima za najam doma, o ovrsi prema Kalničanka proizvodi d.o.o..

PREDSJEDNIK: Tko je od zaposlenih, ženska osoba, javila Odvjetničkom uredu Klasić u Križevcima da se obustavlja ovrha na 16 tisuća kuna koja je bila poslana, ne znam kojeg datuma?

JASMINA ŽIBRIN: To ste već jedanput pitali na sjednici, ne znam koja ženska osoba je to javila. Mene je zvao odvjetnik, rekla sam mu da će sve dalje dogovarati sa načelnikom. A koja ženska osoba je kaj odgodila i koja ženska osoba na Općini Kalnik može odgoditi ovrhe osim načelnika,  ja ne znam.

PREDSJEDNIK: Ne znam. Ili si bila ti ili netko od ovih tu djelatnika. Veli da se predstavila da je s Općine Kalnik i da povlači ovrhu. 

JASMINA ŽIBRIN: Tko je uopće, da se i predstavio da je sa Općine Kalnik, mogao povući odluku osim načelnika?  I dati ju osim načelnika?    

Vodi se rasprava oko datuma raskida ugovora i dostavljanja zadnjeg računa za najam poduzeću Kalničanka proizvodi d.o.o., računima za ugostiteljske usluge prema Prigorju ugostiteljstvo koji su došli krajem prošle godine za usluge izvršene početkom godine.

c)  o izvršenim radovima na modernizaciji nerazvrstanih cesta;
PREDSJEDNIK komentira izvješće načelnika. Zabrinjava ga ukupni iznos dugovanja, jer su sredstva bila osigurana, te dodatni radovi koji su se izvodili.  

Nakon kratke rasprave Predsjednik daje prijedlog Zaključka da se DORH-u i Državnom uredu za reviziju uputi dopis za izvršnost i zakonitost postupka za sve radove po izvješćima općinskog načelnika iz ove točke dnevnog reda (a, b, c).

Prijedlog daje na glasovanje i konstatira da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) usvojen.    

Točka 5.

Odluka o izmjeni Odluke o plaći i materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik;

PREDSJEDNIK otvara točku. Mišljenja sam da načelnik dobro radi, da puno priča, da puno više radi privatne poslove nego općinske, ali ipak se nešto događa. Mišljenja sam da ovaj koeficijent od 1,72 ne zavrjeđuje, ali ja ga ne bi dirao. Nadam se da bude i dalje dobro radio i da bude u ovoj godini uspio nešto napraviti. Međutim, ako pogledate situaciju u državi, da svi dužnosnici si skidaju plaće, da svi štede na sve moguće načine, a u Općini Kalnik se puno više ljudi zapošljava, a plaće relativno velike. Moj je prijedlog da se i te plaće korigiraju. Pogotovo plaća zamjenika općinskog načelnika, jer dva čovjeka na takvom poslu, a da nema rezultata, nema smisla da su takve plaće. Na prošloj sjednici vijeća bio sam protiv toga da se dižu plaće. Moj prijedlog je da općinskom načelniku ostane koeficijent 1,72, a da zamjeniku općinskog načelnika koeficijent ide na 0,68. 

PREDSJEDNIK otvara raspravu i daje riječ zamjeniku načelnika. 

ZAMJENIK NAČELNIKA upozorava da ovako donošenje odluke nije u skladu sa zakonom. Prijedlog o osnovici i koeficijentima predlaže načelnik, vi ga usvajate. Vi možete predložiti i dati na usuglašavanje načelniku, da se on sa tim složi. 

ZDENKA PUGAR postavlja pitanja da li se zaposlio komunalni radnik i kolike su uštede sada, što se tiče plaća i naknada? I da li svim tim naknadama koje imamo i plaćamo u Jedinstvenom upravnom odjelu, znači zaposlenici, dužnosnici, ne budu prešli 20% posto izvornih prihoda? Dok svi počnu konačno valjda i raditi, i komunalni radnik i voditeljica i naknada za vanjskog suradnika za računovodstvo, načelnik, zamjenik načelnika i ne znam koga još tu imate u tajnosti. Da li o tome razmišljate? 

ZAMJENIK NAČELNIKA: U tajnosti nemamo nikoga. I ja bi volio da vi direktno pitate ako mislite da nekog tajno imamo, da direktno ga imenujete. Kod planiranja proračuna za ovu godinu obuhvatilo se sve to po čemu se sad ide. I ako se dobro sjećam, da smo ispod 17% izračunali. 

U nastavku se vodi se rasprava o zaposlenicima na općini, nakon čega predsjednik raspravu zaključuje čita prijedlog Odluke, daje ju na glasanje i konstatira da je sa 6 glasova ZA (jednoglasno) usvojena

ODLUKA

o izmjeni Odluke o plaći i ostalim materijalnim pravima 

općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kalnik

Točka 6.

Pitanja i prijedlozi

PREDSJEDNIK otvara točku. Ima li tko pitanja?

ZDENKA PUGAR: Na koji način se plaćao rad stroja na zemljanim radovima koji su bili vršeni na poljskom putu Belke, to je ono iznad Stržinec-Gornje Borje-Belke, jer tamo je bio dva tjedna nekakvi stroj pa me zanima čiji je to stroj bio, tko je vršio radove i koliko su koštali ti radovi? Ustvari, vrijednost radova. 

PREDSJEDNIK: Tražiš u pismenom obliku?

ZDENKA PUGAR: Da, jer ja ne vjerujem da zamjenik načelnika može odgovoriti. Ako može neka odgovori. Bilo bi dobro u pismenom obliku. 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Mogao bih odgovoriti, ali s obzirom da me većina ovdje smatra takvim kakvim me smatra, nemam potrebe. Neka ide proceduralnim tokom. 

PREDSJEDNIK: Mene interesira na koji način se plaća fizičkoj osobi, Car Željku, za vožnju materijala po kalničkom groblju i na koji način mu se platilo i preko koga? I koliko se platio prijevoz kamenog materijala u Kamešnici sa traktorom? Još me interesira. I danas sam vidio. Vidim da su tu kamioni i kombiji u vlasništvu Kešera i njegove firme. On je danas rekao da je poduzetnik na radiju, on praktički upravlja svim tim firmama. Onaj crveni kamion Zastava, ima neki bijeli kombi, voze se radnici. Da li su to zaposlenici Općine? Vidim da je i u Kamešnici parkiran, Ivan Đurec to vozi. Da li ti ljudi rade za Općinu ili za koga ti ljudi rade? I što se uopće prevozi sa tim kamionima? Nije li to sukob interesa?   

Imam pitanje za Jasminu Žibrin, zaposlenicu JUO. Bio sam pozvan na obavijesni razgovor u policiju vezano uz izdavanje potvrde za Radić Maricu, pa bih htio spisak o oslobađanju, tko je oslobodio plaćanja komunalne naknade Radić Maricu?  

ZAMJENIK NAČELNIKA: Potvrdu o oslobađanju Radić Marice mi uopće nemamo u evidenciji, nije na spisku niti u evidenciji. Potpisani na toj potvrdi je općinski načelnik Božidar Kovačić, na potvrdi za Ministarstvo da nije bilo dugovanja, ne za oslobađanje. 

PREDSJEDNIK: Da li je ona platila tu komunalnu naknadu?

ZAMJENIK NAČELNIKA: Naknadno je, ali u tom momentu kad je policija tražila karticu, u tom momentu nije postojala. 

PREDSJEDNIK: Da li je bila još neka popratna dokumentacija uz tu potvrdu?  

ZAMJENIK NAČELNIKA: Mi nemamo ni potvrdu ni ništa. 

PREDSJEDNIK: Zato sam i uputil pitanje Jasmini da mi ona to provjeri. Da li je ona bila oslobođena kojim aktom?

JASMINA ŽIBRIN: Da. Rješenjem.

PREDSJEDNIK: A tko je izdao to rješenje?

JASMINA ŽIBRIN: Ne znam koji je bio naziv tog radnog mjesta tada, Krunoslav Đurec je bio odgovoran za obavljanje tih poslova. 

PREDSJEDNIK: Sve mi to dostavi.  

ZAMJENIK NAČELNIKA: Marica je pisala točno tamo kamo i vi i da ju je isto tijelo oslobodilo kao i vas. Tak mi je Marica rekla.

PREDSJEDNIK: Sve mi to dostavite i ovo da li su oslobođeni i tko je to napisal. Dok sam ja bio tu, dobro znam na koji način su morali platiti.

ZAMJENIK NAČELNIKA: A platili su, jer je plaćeno za vašega mandata i u vašem mandatu su morali potpisati potvrdu da bi im napisali potvrdu kod bilježnika. 

ZDENKA PUGAR: To je za stambeni ili gospodarski prostor?

PREDSJEDNIK: Gospodarski. Htio bih vidjeti na temelju čega su oni oslobođeni. 

I još me nešto interesira. Na koji način je Turistička zajednica Općine Kalnik dobila zajam od 50 tisuća kuna 31.12. i tko bude vratio ta sredstva? Znamo da se ona financira iz proračuna. Zbog čega 50 tisuća kuna?  

ZAMJENIK NAČELNIKA: Jeste li sigurni da je pitanje dobro formulirano? Vraćen je zajam. Da bi mogla provesti projekte za koje je dobila novce, potpisao se je sporazum da je dobila zajam i kad je provela projekte i dobila novce od Ministarstva, vratila je zajam Općini. 

PREDSJEDNIK: I sad kad si me spomenul za stolariju i to? Da li je Općina podmirila svoja dugovanja? To me mnogi pitaju.

ZAMJENIK NAČELNIKA: Sve je podmireno. 

 DRAŽEN CAR: Mala sportska škola. Da li Općina plaća tu školu ili ne?

ZAMJENIK NAČELNIKA: Ne plaća. Nisu dostavili plan rada, što će raditi i koliko sati. Tražili smo ih, službeno nismo dobili ništa. 

DRAŽEN CAR: Zanima me zimska služba. Kako je to funkcioniralo ovu zimu? Da li se poboljšalo u odnosu na naše kako je bilo ovih godina? 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Nismo sad pripremili, ali možete dobiti za drugi put. Na programu se vidi svaki metar, svaki pomak. Čim stane, znak stop je, bilježi da stoji.

PREDSJEDNIK: Vozili su se i dok je bilo raščišćeno sve.

ZAMJENIK NAČELNIKA: Dobili su dojavu kad da krenu i javili su se kada stanu. 

PREDSJEDNIK: Drugi dan kad je sve bilo čisto onda su se još neki sprepeljavali.

ZAMJENIK NAČELNIKA: Ako je bilo van naloga da idu, nebu im plaćeno sigurno. Stroj ako je bio u stajaćem položaju, to neće biti plaćeno.   

PREDSJEDNIK: Koliko je koštala ova zimska služba? 

ZAMJENIK NAČELNIKA: Ne znam, nisu svi ispostavili račune. 

PREDSJEDNIK: Imali smo sreće ove godine da je vrijeme bilo dobro, tu je i Općina uštedjela. Ja se nadam da će se ti novci u nešto pametno utrošiti. 

Predsjednik zaključuje točku pitanje i prijedlozi, nakon čega zaključuje sjednicu vijeća u 20:40 sati.   

Sastavni dio ovog zapisnika je fonetska snimka.

ZAPISNIČAR:








 PREDSJEDNIK: 

Jasmina Žibrin








  Božidar Kovačić
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