
Na temelju članka 9. i 10. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 11/16.) i članka 32. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 5/13.), Općinsko vijeće Općine Kalnik na prijedlog općinskog načelnika Općine Kalnik, na 5. sjednici održanoj 3. prosinca 2017. donijelo je
O D L U K U 

o izboru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti obavljanje 
komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) 
na području Općine Kalnik na temelju pisanog ugovora
I.

Općinsko vijeće Općine Kalnik, po provedenom postupku prikupljanja ponuda za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na temelju pisanog ugovora na području Općine Kalnik izabire najpovoljnijeg ponuditelja:

1. HRG d.o.o. za proizvodnju i usluge, Potok Kalnički 117, OIB: 45936560793, za obavljanje poslova raličenja snježnim plugom i samog posipanja.
2. HUMKO obrt za komunalne usluge, Breznički Hum 176, OIB: 62482270080, za obavljanje poslova raličenja snježnim plugom + posipanje.

II.

Komunalna djelatnost zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) obuhvaća poslove čišćenja snijega na nerazvrstanim cestama na području Općine Kalnik. Pod poslovima komunalne djelatnosti zimska služba podrazumijeva se raličenje snježnim plugom (čišćenje snijega) te posipanje solju i agregatom nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik. 
III.

S odabranim ponuditeljima općinski načelnik Općine Kalnik sklopiti će pisani Ugovor o povjeravanju komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik na vrijeme od 1 (jedne) godine.
IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e

Na temelju članka 4. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 11/16.), općinski načelnik Općine Kalnik je 11. listopada 2017. godine donio Odluku o objavi prikupljanja ponuda za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na temelju pisanog ugovora na području Općine Kalnik, KLASA: 363-02/17-01/09, URBROJ: 2137/23-17-1. 

Prema točki III. Odluke imenovano je Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). 


Na temelju članka 5. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 11/16.), dana 23. listopada 2017. godine općinski načelnik Općine Kalnik uputio je preporučenom poštom uz dostavnicu Poziv za dostavu ponuda za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na temelju pisanog ugovora na području Općine Kalnik na 6 (šest) adresa odabranih ponuditelja.

U postupku prikupljanja ponuda pristigle su 2 (dvije) ponude ponuditelja:

1. HRG d.o.o. za proizvodnju i usluge, Potok Kalnički, Potok Kalnički 117,

2. HUMKO obrt za komunalne usluge, Breznički Hum, Breznički Hum 176.

Povjerenstvo je na svojoj sjednici održanoj 9. studenoga 2017. godine utvrdilo da su dostavljene ponude pravovaljane i u skladu sa uvjetima iz natječajne dokumentacije, te je donesen prijedlog za odabir najpovoljnije ponude za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik na temelju pisanog ugovora, citirano: 

„S obzirom na ispunjenje kriterija i ponuđene cijene ponuditelja, Povjerenstvo donosi prijedlog o odabiru najpovoljnije ponude: 

1. Predlaže se odabir ponude ponuditelja pod rednim brojem 1. HRG d.o.o. za proizvodnju i usluge, Potok Kalnički, Potok Kalnički 117, OIB: 45936560793, u cjenovno povoljnijim ponuđenim stavkama troškovnika u odnosu na drugog ponuditelja: 



- raličenje snježnim plugom,



- samo posipanje.

2. Predlaže se odabir ponude ponuditelja pod rednim brojem 2. HUMKO obrt za komunalne usluge, Breznički Hum 176, Breznički Hum, OIB: 62482270080, u cjenovno povoljnijoj ponuđenoj stavci troškovnika u odnosu na drugog ponuditelja: 



- raličenje snježnim plugom + posipanje.“

Prijedlog Povjerenstva općinski načelnik Općine Kalnik upućuje sa pristiglim ponudama i ispravama koje su im priložene Općinskom vijeću Općine Kalnik, radi donošenja Odluke o izboru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik na temelju pisanog ugovora. 

Suglasno iznijetom, odabiru se ponuditelji HRG d.o.o. za proizvodnju i usluge, Potok Kalnički, Potok Kalnički 117 i HUMKO obrt za komunalne usluge, Breznički Hum, Breznički Hum 176, za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik, sa kojima će se sklopiti pisani Ugovor o povjeravanju komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik, na vrijeme od 1 (jedne) godine, te se donosi Odluka kao u izreci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Temeljem članka 15. stavak 7. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 36/95., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03. – pročišćeni tekst, 82/04., 178/04., 38/09., 79/09., 153/09., 49/11., 84/11., 90/11., 144/12., 94/13., 153/13., 147/14. i 36/15.) protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, već se može pokrenuti upravni spor. 


Upravni spor pokreće se tužbom u roku 30 dana od dana primitka ove Odluke. Tužba se podnosi Upravnom sudu Republike Hrvatske, neposredno ili poštom preporučeno.
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OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG ODLUKE 

o izboru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik 

na temelju pisanog ugovora

Temeljem Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 11/16.), određene su komunalne djelatnosti koje mogu obavljati pravne ili fizičke osobe na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova. Pod obavljanjem navedenih komunalnih poslova podrazumijevaju se poslovi održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, preventivne deratizacije te poslovi zimske službe. Obveza je Općine Kalnik odrediti osobe koje će obavljati zimsko održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik.
Općinski načelnik Općine Kalnik je 11. listopada 2017. godine donio Odluku o objavi prikupljanja ponuda za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na temelju pisanog ugovora na području Općine Kalnik, KLASA: 363-02/17-01/09, URBROJ: 2137/23-17-1. Prema točki III. Odluke imenovano je Povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).
23. listopada 2017. godine općinski načelnik Općine Kalnik uputio je preporučenom poštom uz dostavnicu Poziv za dostavu ponuda za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti zimska služba (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na temelju pisanog ugovora na području Općine Kalnik na 6 (šest) adresa odabranih ponuditelja.
U postupku prikupljanja ponuda pristigle su 2 (dvije) ponude ponuditelja:

1. HRG d.o.o. za proizvodnju i usluge, Potok Kalnički, Potok Kalnički 117,

2. HUMKO obrt za komunalne usluge, Breznički Hum, Breznički Hum 176.

Pristigle ponude dostavljene su u skladu sa uvjetima iz natječajne dokumentacije. Povjerenstvo je ocijenilo zaprimljene ponude pravovaljanima.


Na temelju članka 9. stavka 6. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora o povjeravanju komunalnih poslova na području Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije, broj 11/16.), Odluku o izboru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora donosi Općinsko vijeće Općine Kalnik, po podnesenom prijedlogu općinskog načelnika o odabiru najpovoljnije ponude, a koji se temelji na osnovi prijedloga Povjerenstva.

Slijedom svega navedenog, upućuje se Općinskom vijeću Općine Kalnik prijedlog Odluke o izboru pravne ili fizičke osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih poslova zimske službe (čišćenje snijega na nerazvrstanim cestama) na području Općine Kalnik na temelju pisanog ugovora, radi rasprave i donošenja u predloženom tekstu.

Uz prijedlog Odluke prilažu se zaprimljene ponude i isprave koje su njima priložene, uz zapisnik Povjerenstva o otvaranju i ocjeni pristiglih ponuda. 
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