Na temelju članka 17. stavak 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15.) i članka 32. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 5/13.), Općinsko vijeće Općine Kalnik na 3. sjednici održanoj 3. srpnja 2016. donijelo je

S M J E R N I C E

ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
NA PODRUČJU OPĆINE KALNIK 
ZA RAZDOBLJE OD 2016. DO 2019. GODINE
I. UVOD 

Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15), (u daljnjem tekstu: Zakon) određeno je da sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko - tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi, smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanje posljedica velike nesreće i katastrofe. 

Brzo i učinkovito djelovanje operativnih snaga civilne zaštite uz dobro provedeno rukovanje, upravljanje i zapovijedanje u katastrofama i velikim nesrećama na svim razinama (strategijska, taktička i operativna) može spasiti mnoge živote, smanjiti socijalno - ekonomske, političke, infrastrukturne i sigurnosne poremećaje, spriječiti lanac naknadnih nesreća koje mogu uzrokovati i veće posljedice od utjecaja ugroze koja je već nastupila. 

Smjernice se kratkoročno odnose na donošenje Plana civilne zaštite, Procjene rizika od velikih nesreća i Plana djelovanja civilne zaštite kao temeljni dokument za daljnje funkcioniranje samog sustava civilne zaštite, a dugoročno predstavlja kontinuirani proces provođenja aktivnosti kojima će se iz godine u godinu razvijati i usavršavati sustav civilne zaštite kao i sustav zaštite i spašavanja kako bi se postigao najviši standard potreban za provedbu zadaća svih operativnih snaga u Općini Kalnik.
II. SMJERNICE

1. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite: 

1. stožeri civilne zaštite 

2. operativne snage vatrogastva 

3. operativne snage Hrvatskog Crvenog križa 

4. udruge 

5. postrojbe i povjerenici civilne zaštite 

6. koordinatori na lokaciji 

7. pravne osobe u sustavu civilne zaštite 

1.1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE KALNIK
Do osnivanja Stožera civilne zaštite Općine Kalnik mjerodavan je Stožer zaštite i spašavanja Općine Kalnik te ih je potrebno upoznati s novim Zakonom, odnosno sa mjerama, ustrojavanjem, djelovanjem i načelima sustava civilne zaštite, sudionicima u sustavu civilne zaštite, te obavezama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u provođenju zakonskih obveza definiranih Zakonom.

Nakon donošenja Pravilnika o sastavu Stožera civilne zaštite, načinu rada i uvjetima za imenovanje članova Stožera od strane čelnika Državne uprave općinski načelnik odlukom osniva Stožer civilne zaštite i imenuje načelnika, zamjenika načelnika i članove Stožera civilne zaštite.
Radom Stožera civilne zaštite rukovodi načelnik Stožera, a u slučaju proglašenja velikih nesreća rukovođenjem istih preuzima općinski načelnik.
Stožer civilne zaštite obavljati će aktivnosti propisane odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, pravilnicima i naputcima kojima će se uređivati sustav civilne zaštite.

Po imenovanju Stožera civilne zaštite članovi su dužni se osposobiti  za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama.

Donesena je Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Kalnik prema kojoj je donijeta Odluka o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Kalnik i to skupinu opće namjene koja u svom sastavu ima 23 pripadnika.

Na području Općine za zapovijedanje snagama i sredstvima civilne zaštite nadležan je općinski načelnik. 

Općinsko vijeće Općine Kalnik na prijedlog općinskog načelnika kao ovlaštenog predlagatelja donosi:


- Procjenu rizika od katastrofa,

 
- Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite


- Odluku o osnivanju postrojbe civilne zaštite.

Općinski načelnik donosi:


- Plan djelovanja civilne zaštite,


- Plan vježbi civilne zaštite.

Za potrebe civilne zaštite u Proračunu Općine Kalnik za 2016. godinu osigurana su sredstva u iznosu od  15.000,00 kuna.

1.2. VATROGASTVO OPĆINE KALNIK ( vatrogasna zapovjedništva i postrojbe )

Uvažavajući realno stanje zaštite od požara na području Općine Kalnik vezano na djelovanje vatrogasnih postrojbi, ovim smjernicama iskazuju se bitne odrednice materijalno-tehničkog razvoja, razvoja kadrovskih kapaciteta, sustava organizacije i djelovanja te pregled financijskih sredstava u Proračunu za te namjene s ciljem jačanja spremnosti za djelovanje u jedinstvenom sustavu zaštite i spašavanja na području Općine Kalnik.
Broj, vrsta, opremljenost i veličina vatrogasnih postrojbi određena je Planom zaštite od požara i tehnološke eksplozije Općine Kalnik, a na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Kalnik, „Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije broj 16/15).

Na području Općine Kalnik djeluje Vatrogasna zajednica Općine Kalnik u koju su uključene slijedeće vatrogasne postrojbe:

1.  Središnje Dobrovoljno vatrogasno društvo Kalnik sa 35 operativnih vatrogasaca i
2. DVD Kamešnica, 

ustrojeni na način da obavljaju preventivnu djelatnost sukladno članku 1. Zakona o vatrogastvu, a mogu se koristiti na pomoćnim poslovima prilikom intervencija većih razmjera.

U razdoblju  od  2016. do 2019. godine potrebno je provoditi različite oblike osposobljavanja vatrogasaca, sve prema Pravilniku o  programu  osposobljavanja  i  usavršavanja  vatrogasnih kadrova (NN  61/94), prema Pravilniku o programu osposobljavanja i usavršavanja vatrogasnih kadrova (NN  61/94) kao i prema članku 28., st. 2 Zakona o vatrogastvu (NN 139/04, 174/04, 38/09, 80/10).

U području rada sa članstvom posebnu pažnju potrebno je posvetiti vatrogasnoj mladeži, kao potencijalnim budućim operativnim vatrogascima, ali i zbog indirektnog stjecanja opće kulture i naobrazbe.

Sukladno Zakonu o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10) u periodu za kojeg se donose ove smjernice potrebno je uraditi sljedeće: 

 -Plan zaštite od požara Općine Kalnik usklađivati najmanje jednom godišnje s novonastalim uvjetima,
-donijeti godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požar,  

-donijeti plan motrilačko dojavne službe za vrijeme povećane požarne opasnosti otvorenog prostora. 

Sredstva za financiranje vatrogastva na području Općine Kalnik planirana su u Proračunu Općine Kalnik za 2016. godinu u iznosu 75.000,00 kuna.
1.3. GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA KRIŽEVCI

Gradsko društvo Crvenog križa Križevci kao vodeća humanitarna organizacija područja Grada Križevaca i okolnih općina brine se o siromašnim osobama u društvu i pomaže im prema mogućnostima, organizira i druge humanitarne akcije sukladno Planu i programu Hrvatskog Crvenog križa. Kao jedna od zadaća je osposobljavanje članstva i građana za njihovu samo zaštitnu funkciju u oružanim sukobima i drugim izvanrednim situacijama, kao i ustrojavanje, obučavanje i opremanje ekipa prve pomoći za izvršenje zadaća u slučaju velikih nesreća, epidemija i oružanih sukoba. Za ovu ulogu potrebno je obnoviti i kvalitetno opremiti ekipe, jer postojeća oprema je zastarjela i dotrajala, kako bi mogle dati svoj doprinos u slučaju potrebe aktiviranja sustava zaštite i spašavanja.

Općina Kalnik u razdoblju od 2016. - 2019. godine nastaviti će sa financiranjem Gradskog društva Crvenog križa Križevci sukladno važećim propisima.

1.4. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE OPĆINE KALNIK

Odlukom o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području Općine Kalnik određene su udruge od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva i kulturnih dobara Općine Kalnik.
Zajednički ciljevi djelovanja su unapređenje kulture stanovništva, posebice mladih kroz kulturno umjetničke programe, popularizacija kulturnih aktivnosti kroz rad s nadarenim učenicima osnovne i srednje škole te poljoprivredno-obrazovni programi za odrasle.

Potrebno je dodatno financirati udruge od značaja za sustav civilne zaštite koje djeluju na području Općine Kalnik kako bi svojim aktivnostima što kvalitetnije osposobljavali svoje članove i nabavljali opremu koja će se koristiti za njihovu redovnu aktivnost, ali će biti važna i u slučaju izvanrednih situacija. 

Udruge koje su od interesa za sustav civilne zaštite pričuvni su dio operativnih snaga sustava civilne zaštite i svojim sposobnostima nadopunjuju sposobnost temeljnih operativnih snaga.

U Proračunu Općine Kalnik za 2016. godinu osigurana su sredstva za aktivnosti udruga u iznosu 50.000,00 kuna.

1.5. POSTROJBE I POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE
1.5.1. POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE

Općina Kalnik će po donošenju procjene  rizika  osnovati  postrojbu civilne zaštite opće namjene, propisati materijalni i osobni ustroj postrojbe civilne zaštite te popuniti postrojbu civilne zaštite sukladno članku 33. Zakona o sustavu civilne zaštite. 

Do donošenja navedenog dokumenta ostaje na snazi Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Kalnik. 
1.5.2. POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE

Povjerenika civilne zaštite i njegovog zamjenika imenuje općinski načelnik za pojedina naselja sukladno članku 33. stavak 3. podstavak 2. Zakona o sustavu civilne zaštite.

Povjerenici i zamjenici

-Sudjeluju u pripremanju građana za osobnu i uzajamnu zaštitu te usklađuju provođenje mjera osobne i uzajamne zaštite,

-Daju  obavijesti  građanima  o  pravodobnom  poduzimanju  mjera  civilne  zaštite  te  javne mobilizacije radi sudjelovanja u sustavu civilne zaštite

-Sudjeluju u organiziranju i provođenju evakuacije, sklanjanja, zbrinjavanja i drugih mjera civilne zaštite

-Organiziraju zaštitu i spašavanje pripadnika ranjivih skupina

-Provjeravaju postavljanje obavijesti o znakovima za uzbunjivanje u stambenim zgradama na području svoje nadležnosti i o propustima obavještavaju inspekciju civilne zaštite.

1.6. KOORDINATOR NA LOKACIJI

Koordinator na lokaciji procjenjuje situaciju i njezine posljedice na terenu te u suradnji s mjerodavnim stožerom civilne zaštite usklađuje djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite.

Koordinatora na lokaciji, sukladno specifičnostima izvanrednog događaja, određuje odlukom načelnik stožera civilne zaštite iz redova operativnih snaga sustava civilne zaštite po osnivanju operativnih snaga civilne zaštite.

1.7. PRAVNE OSOBE U SUSTAVU  CIVILNE ZAŠTITE 

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite određuju se odlukom predstavničkog tijela, a na prijedlog izvršnog tijela sukladno članku 17. stavak 1. podstavak 3. Zakona o sustavu civilne zaštite.

Pravne osobe određene gore navedenom odlukom dužne su u operativnim planovima izraditi plan  o načinu  organiziranja  provedbe  mjera  i  aktivnosti  u  sustavu  civilne  zaštite  sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, posebnih propisa i njihovih općih akata.

2. PROCJENA RIZIKA I PLAN DJELOVANJA CIVILNE ZAŠTITE

Općina  Kalnik donijet  će  procjenu  rizika  od  velikih  nesreća  i  plan  djelovanja  civilne  zaštite temeljem članka 97. stavak  1. Zakona o sustavu civilne zaštite u roku od dvije godine od dana stupanja na snagu pravilnika o smjernicama za izradu procjene rizika od katastrofa, pravilnika o mjerama civilne zaštite u prostornom planiranju i  pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati ovlaštene pravne osobe za obavljanje stručnih poslova u području planiranja civilne zaštite.

Procjene  ugroženosti  i  planovi  zaštite  i  spašavanja  doneseni  temeljem  Zakona  o  zaštiti  i spašavanju ostaju na snazi do donošenja procjena rizika i planova djelovanja civilne zaštite.

III.  ZAVRŠNA ODREDBA
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Kalnik za razdoblje od 2016. do 2019.godine stupaju na snagu danom donošenja.

OPĆINSKO VIJEĆE 
OPĆINE KALNIK

KLASA: 810-01/16-01/03
URBROJ: 2137/23-16-1
Kalnik, 3. srpnja 2016.
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