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PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020
Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% HR
Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja


OPIS PROJEKTA: 
Naziv projekta: Izrada III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kalnik

Sufinanciranje: Europska unija 85%, Republika Hrvatska 15%

[bookmark: _GoBack]Mjera, podmjera, operacija: MJERA 07 »TEMELJNE USLUGE I OBNOVA SELA U RURALNIM PODRUČJIMA« IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014-2020; Podmjera 7.1. «Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti«; Operacija 7.1.1. «Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave«

Mjesto provedbe: Koprivničko-križevačka županija; Općina Kalnik

Razlozi donošenja III. Izmjena i dopuna Prostornog plana su izmjene u dijelu koji se odnosi na:
potrebu za usklađenjem Prostornog plana sa Zakonom i Prostornim planom Koprivničko križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko križevačke županije” broj 8/01, 8/07, 13/12. i 5/14);
korekcije građevinskih područja sukladno uočenim potrebama u prostoru i sukladno zahtjevima građana prikupljenim od zadnjih izmjena i dopuna Prostornog plana;
omogućavanje što bržeg i jednostavnijeg formiranja naselja za potrebe stambenog zbrinjavanja na lokaciji „Novi Kalnik“ (propisivanjem detaljnih uvjeta provedbe zahvata u prostoru sukladno članku 79. Zakona);
izradu kartografskog prikaza građevinskog područja naselja Kalnik, Potok Kalnički, Kamešnica, Šopron, Borje, Obrež Kalnički, Popovec Kalnički i Vojnovec  Kalnički;  
osnivanje „Poslovne zone Kalnik“ koja obuhvaća: Zonu Popovec Kalnički Zapad, Popovec Kalnički Istok, Potok Kalnički sjever, Kalnik Jug te energetski vjetro park Šopron;
arhitektonsko urbanističko rješenje razvojnih studija Općine;
redefiniranje i dopunjavanje uvjeta gradnje i uređenja površina (javne zelene površine, površine ugostiteljsko-turističke namjene i dr.);
analizu uvjeta gradnje izvan građevinskih područja (gospodarskih građevina, rekreacijskih građevina i dr.);
korekcije prometne i komunalne infrastrukture (vodovod, kanalizacija i odvodnja, toplovodi i elektrifikacija u skladu s izvedenim i planiranim zahvatima te korekcije širina prometnica);
predviđanje lokacije za odlaganje / zbrinjavanje građevinskog otpada i razmatranje eventualne promjene površina za iskorištavanje mineralnih sirovina;
Izradu plana urbane sanacije; 
Izradu urbanističkih preduvjeta parcelacije; 
usklađivanje odredbi i kartografskih prikaza koji se odnose na prirodnu i kulturnu baštinu s novim propisima;
ispravak drugih grešaka i neusklađenosti.

Proračun projekta:
Ukupna vrijednost projekta iznosi 115.000,00 kuna (sa uključenim PDV-om). 
Iznos potpore iz Proračuna EU iznosi (85%): 97.750,00 kn.
Iznos potpore iz Proračuna Republike Hrvatske iznosi (15%): 17.250,00 kn.
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