
Na temelju članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15. i 118/18) i članka 32. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 5/13. i 4/18), a u skladu s Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 49/17) Općinsko vijeće Općine Kalnik na 13. sjednici održanoj 20. travnja 2019. donijelo je
ANALIZU STANJA 

sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik 

u 2018. godini
1. UVOD

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja  ljudi,  životinja,  materijalnih  i  kulturnih  dobara  i  okoliša  u velikim  nesrećama  i  katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica prirodnih, tehničko tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

Općina Kalnik kao jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna je organizirati  poslove  iz  svog samoupravnog djelokruga  koji  se  odnose  na  planiranje,  razvoj, učinkovito  funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. Odredbom članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona  o  sustavu  civilne  zaštite („Narodne  novine“ broj 82/15. i 118/18. – u daljnjem tekstu: Zakon o sustavu civilne zaštite) definirano je da predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne  i  područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i  razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. 

Općinsko vijeće Općine Kalnik na svojoj 3. sjednici održanoj 3. srpnja 2016. godine donijelo je Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik za razdoblje od 2016. do 2019. godine, KLASA: 810-01/16-01/03, URBROJ: 2137/23-16-1. 

Do 31. srpnja 2015. sustav civilne zaštite bio je uređen Zakonom o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04, 79/07, 38/09. i 127/10. – u daljnjem tekstu:  Zakon o zaštiti i spašavanju), a 1. kolovoza 2015. godine na snagu je stupio Zakon o sustavu civilne zaštite, kao temeljni zakonski okvir za sustav i djelovanje civilne zaštite. 


Na temelju Zakona o zaštiti i spašavanju, Općina Kalnik ima izrađenu Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite koji su usvojeni na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Kalnik dana 29. prosinca 2015. godine. 
Navedeni planski dokumenti na snazi su do donošenja Procjene rizika od velikih nesreća i Plana djelovanja civilne zaštite koje je Općina Kalnik prema zakonskoj obvezi dužna izraditi i donijeti najkasnije do 1. lipnja 2019. godine.

Općinsko vijeće Općine Kalnik na 9. sjednici održanoj 28. rujna 2018. godine donijelo je Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kalnik. Plan djelovanja civilne zaštite Općine Kalnik donosi općinski načelnik, dokument je trenutno u izradi i biti će donesen najkasnije do polovine 2019. godine.
2. STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Prije donošenja Zakona  o sustavu  civilne  zaštite, sustav zaštite i spašavanja, kao i sustav civilne zaštite, bio je organiziran sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju.
Temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju i Pravilnika o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja („Narodne novine“ broj 30/14. i 67/14) od strane Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR iz Varaždina izrađeni su sljedeći dokumenti: 
· Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša;
· Plan zaštite i spašavanja;
· Plan civilne zaštite.
Nacrt Procjene ugroženosti dostavljen je Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, Područnom uredu za zaštitu i spašavanje Koprivnica na uvid i suglasnost sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju. Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Koprivnica dostavila je Suglasnost na Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, KLASA: 810-03/15-03/01, URBROJ: 543-07-01/15-50 od 4. prosinca 2015. godine. Općinsko vijeće Općine Kalnik usvojilo je Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Kalnik na 19. sjednici održanoj 29. prosinca 2015. godine.

Na temelju Procjene ugroženosti Općinsko vijeće Općine Kalnik donijelo je na 19. sjednici održanoj 29. prosinca 2015. godine Plan zaštite i spašavanja Općine Kalnik. 

Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Kalnik izradila je tvrtka ING INSPEKT d.o.o. iz Koprivnice, Taraščice 13, u travnju 2014. godine. Vatrogasna zajednica Općine Kalnik dala je 2. svibnja 2014. godine pozitivno Mišljenje na dio Procjene ugroženosti od požara za svoje područje koji se odnosi na organizaciju vatrogasne djelatnosti.
Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Koprivničko-križevačka dalo je Mišljenje, Broj: 511-06-04/5-333-16/2-14 od 14. svibnja 2014. godine da je Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Kalnik izrađena u skladu s Pravilnikom o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije („Narodne novine“ broj 35/94, 110/05. i 28/10). 

Broj, vrsta, opremljenost i veličina vatrogasnih postrojbi određena je Planom zaštite od požara Općine Kalnik, a na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Kalnik, koji je Općinsko vijeće Općine Kalnik donijelo na 16. sjednici održanoj 8. kolovoza 2015. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 10/15). Izrada Plana zaštite od požara Općine Kalnik povjerena je tvrtki ING INSPEKT d.o.o. iz Koprivnice, Taraščice 13. 

Na temelju članka 13. stavka 6. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10) Općinsko vijeće Općine Kalnik je na 3. sjednici održanoj 24. rujna 2017. godine donijelo Zaključak o usklađenju Plana zaštite od požara Općine Kalnik, KLASA: 214-01/17-01/06, URBROJ: 2137/23-17-1, u cilju ažurnosti i operativnosti plana. 

Temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Općinu Kalnik, Općinsko vijeće Općine Kalnik je na 16. sjednici održanoj 8. kolovoza 2015. godine donijelo Dugoročni provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Kalnik.

Na temelju članka 24. Zakona i članka 6. Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 37/16. i 47/16) općinski načelnik Općine Kalnik donio je 31. kolovoza 2017. godine Odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 14/17. od 28. rujna 2017.). 

Općinsko vijeće Općine Kalnik na 6. sjednici održanoj 25. veljače 2018. godine donijelo je Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik u 2017. godini. Na predmetnoj sjednici donesen je i Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik za 2018. godinu. 

Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite od strane Ustanove za obrazovanje odraslih DEFENSOR iz Varaždina izrađena je Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 18/18. od 31. listopada 2018.), dok je Plan djelovanja civilne zaštite u izradi.
3. STANJE PO SASTAVNICAMA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
3.1. Stožer civilne zaštite

Sukladno članku 24. Zakona o sustavu civilne zaštite, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave odlukom osniva stožer civilne zaštite i imenuje načelnika, zamjenika načelnika i članove stožera od predstavnika operativnih snaga sustava civilne zaštite, upravnih tijela jedinice lokalne samouprave i drugih pravnih osoba od osobite važnosti za sustav civilne zaštite jedinice lokalne samouprave.
Radom stožera civilne zaštite jedinice lokalne samouprave rukovodi načelnik stožera, a kada se proglasi velika nesreća rukovođenje preuzima izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave. 


Članovi stožera jedinice lokalne samouprave su imenovani članovi iz stavka 1. članka 24. Zakona o sustavu civilne zaštite, po prijedlogu tih službi, od kojih se dio članova imenuje po dužnosti, i to: predstavnici službi koje se civilnom zaštitom bave kao redovitom djelatnošću, djelatnici temeljnih operativnih snaga civilne zaštite, predstavnik područnog ureda Državne uprave, policijske postaje te predstavnik zdravstvenih ustanova. 

Zadaće stožera odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnostima nastanka velike nesreće i katastrofe, razvijanje plana djelovanja sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik, upravljanje reagiranjem sustava civilne zaštite, obavljanje poslova informiranja javnosti i predlaganje donošenja odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Jedinica lokalne samouprave obavlja administrativne i tehničke poslove te osigurava uvjete za rad stožera civilne zaštite. 


Općinski načelnik Općine Kalnik donio je Odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Kalnik koja je objavljena u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“ broj 14/17. od 28. rujna 2017. godine. 


Na temelju članka 21. stavka 5. Zakona o sustavu civilne zaštite i članka 19. Pravilnika o sustavu Stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite, općinski načelnik Općine Kalnik donio je 31. kolovoza 2017. godine Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Općine Kalnik.

Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona o sustavu civilne zaštite, općinski načelnik Općine Kalnik donio je u 2018. godini:

· Plan vježbi civilne zaštite na području Općine Kalnik za 2018. godinu; 

· Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Općine Kalnik sa Shemom mobilizacije.


Načelnik Stožera civilne zaštite Općine Kalnik donio je 14. svibnja 2018. godine Odluku o utvrđivanju potencijalnih koordinatora na lokaciji. 


Stožer civilne zaštite Općine Kalnik donio je na sjednici održanoj 8. svibnja 2018. godine Plan rada tijekom požarne sezone u 2018. godini. 

Sukladno članku 25. Zakona o sustavu civilne zaštite, članovi stožera civilne zaštite dužni su završiti osposobljavanje koje provodi Državna uprava za zaštitu i spašavanje prema Programu osposobljavanja članova stožera civilne zaštite koji donosi čelnik Državne uprave, u roku od godinu dana od imenovanja u stožer civilne zaštite. Imenovani članovi Stožera civilne zaštite Općine Kalnik završili su osposobljavanje prema prije navedenom programu 10. travnja 2018. godine koje je održano u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevci.

Sukladno odredbi članka 17. stavak 6. Zakona, Državna uprava za zaštitu i spašavanje kao nositelj osposobljavanja, provodi osposobljavanje čelnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave je da se općinski načelnici, gradonačelnici i župani osposobe za obavljanje poslova civilne zaštite u roku 6 mjeseci od stupanja na dužnost. Predmetno osposobljavanje održano je 4. prosinca 2017. godine u prostorijama Koprivničko-križevačke županije na koje se odazvao općinski načelnik Općine Kalnik Mladen Kešer. 
3.2. Postrojbe civilne zaštite i povjerenici civilne zaštite

Vrste, ustroj i broj pripadnika postrojbi civilne zaštite (timova) za područje Općine Kalnik određene su u Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća, a kasnije po izradi u Planu djelovanja civilne zaštite.

Postrojbe civilne zaštite osnivaju se kao potpora za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite kojih su nositelji operativne snage sustava civilne zaštite, a koje se u okviru redovne djelatnosti bave civilnom zaštitom te za provođenje mjera civilne zaštite. 

Temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju i Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Kalnik, Općinsko vijeće Općine Kalnik donijelo je Odluku o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Kalnik nakon čega je MORH - Područni odsjek za poslove obrane Koprivnica i Područni odjel za poslove obrane Zagreb, uz koordinaciju Područnog  ureda za zaštitu i spašavanje iz Koprivnice, rasporedio 23 vojna obveznika u postrojbu civilne zaštite opće namjene Općine Kalnik. 

Održana je smotra pripadnika postrojbe civilne zaštite na kojoj su se upoznali sa pravima i obvezama u sustavu zaštite i spašavanja, te predložili zapovjednika i zamjenika zapovjednika postrojbe. Na smotri pripadnicima postrojbe civilne zaštite podijeljene su kape i reflektirajući prsluci. 

Tijekom 2016. godine zbog navršenih godina života predloženo je brisanje ratnog rasporeda za vojne obveznike raspoređene u postrojbu civilne zaštite opće namjene brisanih iz evidencije MORH-a, Područnog odsjeka za poslove obrane Koprivnica te su stoga u postrojbu civilne zaštite opće namjene Općine Kalnik raspoređeni novi vojni obveznici putem DUZS-PJ Koprivnica, Odjela za preventivno-planske poslove. 
Kroz 2017. i 2018. godinu nije bilo brisanja odnosno popune postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Kalnik novim vojnim obveznicima.

Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite, Općinsko vijeće Općine Kalnik na 9. sjednici održanoj 28. rujna 2018. godine donijelo je Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 18/18. od 31. listopada 2018.) čime je postrojba ukinuta.


Vezano uz provedbu zakonskih obveza koje se odnose na određivanje operativnih snaga sustava civilne zaštite i pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite te u skladu sa Procjenom rizika od velikih nesreća za Općinu Kalnik, a po dobivenoj suglasnosti Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Područnog ureda Koprivnica KLASA: 810-05/18-01/01, URBROJ: 543-07-01-18-29 od 18. prosinca 2018. godine, Općinsko vijeće Općine Kalnik na 11. sjednici održanoj 27. prosinca 2018. godine donijelo je i novu Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 27/18. od 29. prosinca 2018.).

Temeljem Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja, a nakon donošenja Plana zaštite i spašavanja Općine Kalnik, Odlukom o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite Općine Kalnik, KLASA: 810-05/12-01/01, URBROJ: 2137/23-12-1 od 12. ožujka 2012. godine imenovani su povjerenici i zamjenici povjerenika civilne zaštite Općine Kalnik po naseljima Općine Kalnik. 

Prema Zakonu o sustavu civilne zaštite i novoizrađenoj Procjeni rizika od velikih nesreća iz 2018. godine, Općina Kalnik je u obvezi tokom 2019. godine donijeti novu Odluku o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite.
3.3. Evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite 

Općina Kalnik ustrojila je i vodi temeljem Pravilnika o vođenju evidencije pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ broj 75/16) evidenciju pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Kalnik, kako slijedi:

· Evidencija stožera civilne zaštite, 
· Evidencija koordinatora civilne zaštite,
· Evidencija pravnih osoba u sustavu civilne zaštite,

· Evidencija pripadnika postrojbi i povjerenika civilne zaštite u postupku je ustrojavanja.

Podatke o vrstama i broju pripadnika operativnih snaga Općina Kalnik dostavila je tijekom mjeseca listopada 2018. godine Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, Područnom uredu Koprivnica te Koprivničko-križevačkoj županiji dopisom, KLASA: 810-01/18-01/08, URBROJ: 2137/23-18-2.
3.4. Inspekcijski nadzor sustava civilne zaštite

Dana 19. rujna 2018. godine u Općini Kalnik izvršen je redoviti inspekcijski nadzor sustava civilne zaštite od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Samostalne službe za inspekcijske poslove, Područne jedinice Koprivnica, o čemu je sastavljen službeni zapisnik, KLASA: 822-02/18-02/04, URBROJ: 543-01-09-01/6-18-2. Nadzorom je naloženo provođenje sljedećih upravnih mjera:

· donijeti Procjenu rizika od velikih nesreća za područje općine;

· donijeti Plan djelovanja civilne zaštite za područje općine;

· odrediti pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite;

· donijeti novi akt o imenovanju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika;

· obveznike organiziranih snaga civilne zaštite osigurati od posljedica nesreća.

Općinsko vijeće Općine Kalnik donijelo je u 2018. godini Procjenu rizika od velikih nesreća, Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite i Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i ustroju Postrojbe civilne zaštite te o tome dokaznice dostavila na uvid inspektoru zaštite i spašavanja, dok će ostale naložene upravne mjere biti izvršene u 2019. godini.
3.5. Preventiva i planovi civilne zaštite

Provedba civilne zaštite u katastrofi i većoj nesreći utvrđena je u Planu zaštite i spašavanja Općine Kalnik koji se primjenjuje u slučaju nastanka katastrofe i veće nesreće. Uz Plan zaštite i spašavanja Općine Kalnik mogu se primjenjivati Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Općine Kalnik i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za područje Općine Kalnik, odnosno drugi važeći dokumenti doneseni na temelju Zakona o sustavu civilne zaštite. 


U sklopu programa edukacije stanovništva o sustavu civilne zaštite i podizanju razine opće kulture ljudi o sustavu civilne zaštite na području Općine Kalnik, stručne službe Općine Kalnik i sve žurne službe koje djeluju na području Općine Kalnik trebale bi provoditi informiranje, edukaciju i upoznavanje građana, mladeži i djece s izvanrednim situacijama i postupcima osobne i uzajamne pomoći te pridržavanju naređenih mjera i postupaka operativnih snaga civilne zaštite, ukoliko do takvih potreba dođe. 

Građane Općine Kalnik je također potrebno upoznati o uvođenju i značaju jedinstvenog broja za hitne pozive 112 i o drugim važećim pozivnim brojevima za interventne službe, a vlasnici i korisnici objekata u kojima se okuplja veći broj ljudi upoznati su s obvezom postavljanja na vidljivom mjestu novih znakova za uzbunjivanje.

Zahtjevi zaštite i spašavanja doneseni zajedno sa Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Kalnik, ugrađeni su Prostorni plan uređenja Općine Kalnik.


Općina Kalnik nema na svom području izgrađena skloništa osnovne zaštite, stoga je potrebno osigurati uvjete za sklanjanje ljudi, materijalnih, kulturnih i drugih dobara u skladu sa Prostornim planom uređenja Općine Kalnik, gdje su propisane mjere zaštite od ratnih opasnosti, te propisani kriteriji za gradnju skloništa na području općine. 
4. VATROGASTVO

Vatrogastvo kao operativna i organizirana snaga civilne zaštite ujedno je i glavni nositelj civilne zaštite na području Općine Kalnik.

Na području Općine Kalnik djeluju Vatrogasna zajednica Općine Kalnik, središnje Dobrovoljno vatrogasno društvo Kalnik i Dobrovoljno vatrogasno društvo Kamešnica te Javna vatrogasna postrojba Grada Križevci, a po zahtjevu i dalje. 

Općinsko vijeće Općine Kalnik svojim je Proračunom za 2018. godinu osiguralo sredstva za rad vatrogastva, a osigurana su i sredstva za provedbu Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina otvorenog prostora za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na području Općine Kalnik putem dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Općine Kalnik.
Općinsko vijeće Općine Kalnik na 6. sjednici održanoj 25. veljače 2018. godine donijelo je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Kalnik za 2018. godinu. 


Stanje protupožarne zaštite na području Općine Kalnik u 2018. godini je zadovoljavajuće.
4.1. Inspekcijski nadzor sustava vatrogastva

Zapisnikom o obavljenom inspekcijskom nadzoru Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Samostalna služba za inspekcijske poslove, Područna jedinica Koprivnica, KLASA: 823-02/18-01/21, URBROJ: 543-01-09-02/6-18-3, koji je izvršen dana 19. rujna 2018. godine, inspektor za vatrogastvo utvrdio je na temelju obavljenog nadzora i pregleda predočene dokumentacije sljedeće propuste u primjeni Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 139/04, 174/04, 38/09. i 80/10) i podzakonskih akata koji se odnose na jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave:
· financiranje redovne djelatnosti vatrogasnih organizacija iz proračuna za 2017. godinu nije u potpunosti izvršeno u skladu s člankom 45. Zakona o vatrogastvu.

Sredstva za financiranje redovne vatrogasne djelatnosti za 2017. godinu prema naloženoj mjeri inspektorata po Rješenju od 20. rujna 2018. godine, KLASA: UP/I-823-02/18-01/01, URBROJ: 543-01-09-02/6-18-2, uplaćena su Vatrogasnoj zajednici Općine Kalnik dana 22. listopada 2018. godine, čime je zakonska obveza općine izvršena.

5. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE CIVILNOM ZAŠTITOM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI

U skladu sa Procjenom rizika od velikih nesreća za Općinu Kalnik, a po dobivenoj suglasnosti Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Područnog ureda Koprivnica KLASA: 810-05/18-01/01, URBROJ: 543-07-01-18-29 od 18. prosinca 2018. godine, Općinsko vijeće Općine Kalnik na 11. sjednici održanoj 27. prosinca 2018. godine donijelo je Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite  Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 27/18. od 29. prosinca 2018.).

Pravne osobe na području Općine Kalnik su:
1. Vatrogasna zajednica Općine Kalnik,

2. Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca,

3. Dobrovoljno vatrogasno društvo Kalnik,

4. Dobrovoljno vatrogasno društvo Kamešnica,

5. Gradsko društvo Crvenoga križa Križevci,

6. Hrvatska gorska služba spašavanja - Stanica Koprivnica,

7. Komunalno poduzeće d.o.o., Križevci.


Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kalnik nositelji su posebnih zadaća u reagiranju u izvanrednim situacijama u smislu smanjenja rizika od katastrofa, pružanja optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka, te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe.

Dužnost pravnih osoba je ustrojiti interventne timove civilne zaštite koji će biti osposobljeni za izvršavanje namjenskih zadaća civilne zaštite stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara na cjelokupnome području Općine Kalnik.

Pravne osobe dužne su u obavljanju redovitih djelatnosti putem operativnih planova planirati mjere i poduzimati aktivnosti radi otklanjanja ili umanjenja mogućnosti nastanka katastrofe i velike nesreće te prilagođavati obavljanje redovite djelatnosti u okolnostima kada je proglašena katastrofa.


Pravnim osobama rukovodi i koordinira općinski načelnik Općine Kalnik, uz stručnu potporu Stožera civilne zaštite Općine Kalnik. U katastrofama i velikim nesrećama općinski načelnik izravno zapovijeda operativnim snagama civilne zaštite općine.
 
Na području Općine Kalnik registrirane su i djeluju pravne i fizičke osobe koje se bave građevinskom, prijevozničkom, turističkom ili drugom sličnom djelatnošću od interesa za sustav civilne zaštite te se one po potrebi u slučaju izvanrednih situacija, a u suradnji s drugim nadležnim službama, mogu svojim zaposlenicima, poslovnim prostorima i postojećom mehanizacijom uključiti u pomoć žrtvama većih nesreća i katastrofa. 


Koordinaciju aktivnosti različitih službi, ustanova i drugih skupina građana u izvanrednim situacijama obavljati će Stožer civilne zaštite Općine Kalnik. 


Službe i pravne osobe koje se civilnom zaštitom bave u okviru redovne djelatnosti predstavljaju okosnicu sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik. 

Službe i pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu civilne zaštite, a osobito one u vlasništvu i suvlasništvu Općine Kalnik, imaju obvezu uključivanja u sustav civilne zaštite kroz redovnu djelatnost, posebno u slučajevima angažiranja prema Planu djelovanja civilne zaštite Općine Kalnik. 
6. ZAKLJUČAK


Temeljem ove Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kalnik za 2018. godinu, može se zaključiti:
1. Općina Kalnik je djelomično ispoštovala obvezu donošenja provedbenih akata temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite, odnosno u obvezi je izraditi i donijeti Plan djelovanja civilne zaštite te imenovati nove povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike.
2. Općina Kalnik dužna je obveznike organiziranih snaga civilne zaštite osigurati od posljedica nesreća i izvršiti edukaciju ili osposobljavanje pripadnika sustava civilne zaštite (imenovanih povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite te vatrogasnog zapovjedništva) temeljem plana i programa Državne uprave za zaštitu i spašavanje prema dogovoru i u suradnji sa Odjelom za preventivno-planske poslove Područne jedinice Koprivnica. 
3. Općina Kalnik je u obvezi izraditi i usvojiti nove smjernice za organizaciju i razvoj sustava za naredne četiri godine, tj. za razdoblje od 2020. do 2024. godine.
4. Općina Kalnik ustrojila je i vodi evidencije pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Kalnik.
5. Stanje sustava civilne zaštite u Općini Kalnik je dobro, ali svakako ima mjesta za daljnji  razvoj i napredak. Okosnicu svih organiziranih snaga za civilnu zaštitu čini vatrogastvo Općine Kalnik. Dobrovoljna vatrogasna društva organizirane su snage u sustavu civilne zaštite i nositelj cijelog sustava i svih akcija civilne zaštite u Općini Kalnik.
6. U situacijama koje bi se mogle smatrati velikim nesrećama i katastrofama, Općina Kalnik mogla bi se osloniti i na dodatne operativne snage sustava civilne zaštite kao što su Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Hitna medicinska pomoć (HMP), ekipe HEP-a, INE i druga javna/državna društva te na udruge građana, HGSS Koprivnica, Društvo Crvenog križa Križevci, zdravstvene i socijalne ustanove, kao i interventne snage šireg okruženja i razina, susjedne općine, gradove, županije, Republiku Hrvatsku i međunarodnu pomoć.
7. Analizirajući utvrđene organizirane snage sustava civilne zaštite, procjenjuje se da je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata civilne zaštite, uz osiguravanje dostatnih i dodatnih financijskih sredstava za njihovo razvijanje, opremanje i educiranje sukladno zakonom propisanim i izrađenim dokumentima te razvojnim programima.
OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE KALNIK

KLASA: 810-01/19-01/05








URBROJ: 2137/23-19-1
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