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RAZLOG DONOŠENJA 
	
Pravni temelj za donošenje akta:
· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13. – pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19);
· Zakon o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/18) 
· Strategija upravljanja državnom imovinom za razdoblje od 2019. do 2025. godine („Narodne novine“ broj 96/19). 
Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Kalnik za razdoblje od 2019. do 2025. godine određuje dugoročne ciljeve i smjernice za upravljanje imovinom u vlasništvu Općine Kalnik. Cilj ove Strategije je dugoročno osigurati održivo, učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje imovinom Općine Kalnik. Održivost je važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja. Istodobno, cilj je osigurati da imovina Općine Kalnik bude u službi gospodarskog rasta.

Cilj  provođenja  savjetovanja  sa  zainteresiranom  javnošću  je  upoznavanje  javnosti  s nacrtom prijedloga akta. dobivanja  mišljenja, primjedbi  i  prijedloga  te  eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.
Sukladno  odredbama  članka  11.  Zakona  o  pravu  na  pristup  informacijama  („Narodne  novine“  broj  25/13 . i  85/15)  nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, nositelj izrade akta dužan je o prihvaćenim i/ili neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima  obavijestiti  zainteresiranu  javnost  putem  svoje  Internet stranice  na  kojoj  će  objaviti  Izvješće  o  provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 16. prosinca 2019. godine dostave svoje primjedbe i komentare na predloženi nacrt Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Kalnik za razdoblje od 2019. do 2025. godine, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju, na e-mail: pisarnica@kalnik.hr ili predaju obrazac osobno u Općini Kalnik. 
    
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Kalnik te priloženi uz prijedlog konačnog akta kojeg donosi predstavničko tijelo JLS. Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
[bookmark: _GoBack]Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacrta Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Kalnik za razdoblje od 2019. do 2025. godine.


