PROJEKTNI ZADATAK ZA IZRADU PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE SPORTSKI I VATROGASNI CENTAR „CARSKI VRT“
Predmet ovog projektnog zadatka je izrada idejnog rješenja, glavnog projekta s pripadajućim elaboratima i izrada detaljnih troškovnika svih građevinskih, građevinsko-zanatskih i instalaterskih radova te ishođenje građevinske dozvole za Sportski i vatrogasni centar Carski vrt“ u Kalniku. 

Lokacija zone zahvata k.o. Kalnik k.č.br. 129/1,130, 81. i 82.
Ovim projektom predviđenim u prostorno planskoj dokumentaciji i strateškom razvoju Općine Kalnik planira se povećati pružanje pomoći djeci i mladima kroz multifunkcionalne sadržaje i odgojno sportski centar. Projekt sadržava i povećanje kvalitete socijalne usluge u Općini Kalnik kao što je zaštita ljudi i imovine kroz vatrogasni centar koji će okupljati sve dobne i spolne skupine žitelja Općine Kalnik kao i šire zajednice.
Ovim multifunkcionalnim centrom nastoji se potaknuti proces demografskog oživljavanja Općine Kalnik, vraćanjem mladog stanovništva na svoja ognjišta. Izgradnja istog bi smanjila osjećaj nerazvijenosti područja što rezultira odlaskom mladih iz Kalnika.
Predmet projektnog zadatka su slijedeći sadržaja:

· Veliko nogometno igralište prirodna trava, minimalno 100 x 70 dimenzionirano prema važećim i relevantnim odredbama i pravilnicima,
· Atletska staza sa min. 6 traka  u skladu s datošću lokacije,
· Prateći sportski sadržaji (prostori sportskih klubova, prateći komercijalni, uslužni  sadržaji i parking),
· Pomoćni i servisni prostori uz igralište (svlačionice, baterije sanitarnih čvorova, spremište sprava i opreme i sl.),
· Energetsko tehnički blok „rasvjeta  igrališta i  vatrogasnog  centra“,
· Djelomično natkrivena tribina, za cca 600 gledatelja, s pratećim prostorima (sanitarije i sl.),
· Manje nogometno igralište umjetna trava, 90 x 50 dimenzionirano minimalno prema važećim i relevantnim odredbama i pravilnicima sa manjim  tribinama  ogradom i  parkiralištem i rasvjetom,
· Prostori vatrogasnog centra (višenamjenska društvena prostorija, garaža za interventna vozila, prostori za osoblje, garderobe, sanitarije, svlačionice, baterije sanitarnih čvorova, spremište sprava i opreme i sl.).
Sveukupno projektni zahvat Sportski i vatrogasni centar „Carski vrt“ iznosi cca 1500 m2 zatvorenog i 18000 m2 otvorenog  prostora. 
Sastavni  dio  projektnog  zadatka  je  troškovnik  radova za izvođenje. 
Opći uvjeti:
Prostori trebaju biti projektirani funkcionalno i ekonomično, u okvirima standarda gradnje i odabira materijala za predmetnu tipologiju. Projekt je potrebno izraditi u skladu s zakonskim propisima, tehničkom regulativom i prostornom dokumentacijom.
Površina katastarskih čestica iznosi ukupno 20319 m2 na 4 katastarske čestice u k.o. Kalnik.

Naručitelj nije  radio  posebno idejno rješenje  kojim bi se izračunala ukupna kvadratura i kubatura prostora. Za sve  objekte postoje  određeni standardi (nogometno igralište, atletske staze), kao i za prateće prostore koji pripadaju takvom tipu objekata. 
Pošto  se radi  o  dvije odvojene  lokacije, dokumentacija može  biti pripremljena u  dva  odvojena  separata,  te  ovlašteno  tjelo može  zahtjevati  otvaranje   dva  upravna  postupka, no  to  će se  utvrditi nakon  lokacijskih uvjeta,  izvođać  se  obvezuje  bez  posebne  naknade  ishoditi dozvolu.

