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RAZLOG DONOŠENJA 
	
Odlukom o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Kalnik (u daljnjem tekstu: Odluka) predlaže se osnivanje Vijeća za prevenciju Općine Kalnik (u daljnjem tekstu: Vijeće za prevenciju).	
Vijeće za prevenciju osniva se kao savjetodavno tijelo u cilju razvoja programa prevencije kriminaliteta, sigurnosti cestovnog prometa i ostalih delikventnih ponašanja, a radi sigurnosti građana, materijalnih dobara i zajednice u cjelini. 
Vijeće za prevenciju donosi i provodi programe prevencije kriminaliteta u suradnji s Policijskom upravom Koprivničko-križevačke županije, Policijskom postajom Križevci, kroz partnerstvo i zajedničko planiranje te djelovanje različitih tijela vlasti, javnih službi, građana i gospodarstva.
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Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 6.06.2020. dostave svoje primjedbe ili prijedloge na predloženi tekst Odluke, kako bi se isti mogli uvrstiti u razmatranje na sjednici Općinskog vijeća Općine Kalnik na koju će se prijedlog uputiti radi donošenja.
Prijedlozi se mogu dostaviti na propisanom obrascu putem e-maila: pisarnica@kalnik.hr.
 
Primljeni prijedlozi odnosno primjedbe priložit će se uz prijedlog Odluke te dostaviti članovima Općinskog vijeća Općine Kalnik           
 
 Cilj  provođenja  savjetovanja  sa  zainteresiranom  javnošću  je  upoznavanje  javnosti  s nacrtom prijedloga akta, dobivanja  mišljenja, primjedbi  i  prijedloga  te  eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.
Sukladno  odredbama  članka  11.  Zakona  o  pravu  na  pristup  informacijama  („Narodne  novine“  broj  25/13 . i  85/15)  nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, nositelj izrade akta dužan je o prihvaćenim i/ili neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima  obavijestiti  zainteresiranu  javnost  putem  svoje  Internet stranice  na  kojoj  će  objaviti  Izvješće  o  provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću.






