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          ŽUPANIJA

            OPĆINA KALNIK

        Ovlašteni predstavnici za 
            provedbu postupka jednostavne nabave
KLASA: 310-02/21-01/04
URBROJ: 2137/23-21-2
Kalnik, 1. srpnja 2021.   

javni POZIV ZA DOSTAVU PONUDA
OPSKRBA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM NA PODRUČJU 

    OPĆINE KALNIK
- JEDNOSTAVNA NABAVA -

Evidencijski broj nabave: PJN 10-2021
JAVNI NARUČITELJ:  OPĆINA KALNIK

Kalnik, srpanj 2021.
Naručitelj Općina Kalnik pokrenula je postupak jednostavne nabave za uslugu opskrbe električne energije na području općine Kalnik  koji sukladno čl. 12. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) nije obvezan provesti jedan od postupaka propisan Zakonom,  s obzirom da je procijenjena vrijednost predmeta nabave manja od 200.000,00 kn bez PDV-a. Nabava se provodi sukladno Pravilniku o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova u Općini Kalnik, KLASA: 406-01/17-01/01, URBROJ: 2137/23-17-2 od 24. lipnja 2017. godine (u daljnjem tekstu: Pravilnik).
Popis gospodarskih subjekata s kojima Općina Kalnik, kao javni naručitelj ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi:

Općina Kalnik u sukobu je interesa i ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi sa slijedećim gospodarskim subjektima:

-
KOMPAKT, obrt za savjetovanje i usluge, vl. Krunoslav Đurec, Kamešnica, Đurci 15
1.  NAZIV JAVNOG NARUČITELJA:

OPĆINA KALNIK
TRG STJEPANA RADIĆA 5, KALNIK
Matični broj: 02580411
OIB: 82550572500
Broj telefona: 048/857-249, 048/857-250
Broj telefaxa: 048/270-760
Internetska adresa: www.kalnik.hr
E-mail adresa: pisarnica@kalnik.hr; opcina-kalnik@kc.t-com.hr; info@kalnik.hr
Odgovorna osoba javnog naručitelja: Krunoslav Đurec, općinski načelnik

2.   OPIS PREDMETA NABAVE:
Predmet  nabave obuhvaća opskrbu električnom energijom za potrebe naručitelja kao povlaštenog kupca za jednogodišnje razdoblje (12 mjeseci) od 01.08.2021. do 01.08.2022. godine prema Troškovniku koji je sastavni dio ovog Poziva za dostavu ponuda.
Isporuka električne energije počinje nakon što odabrani ponuditelj-isporučitelj zaprimi od operatora distribucijskog sustava odnosno prijenosnog sustava pisanu suglasnost o usklađenosti ugovora o nabavi sa ugovorom o korištenju mreže kojeg je naručitelj sklopio s operatorom distribucijskog sustava odnosno prijenosnog sustava, za sva obračunska mjerna mjesta iz ugovora o nabavi.
Električna energija će se isporučivati prema mjestima potrošnje navedenima u popisu obračunskih mjesta (Prilog I.) koji se nalazi u prilogu ovoj dokumentaciji za nadmetanje.
Način izvršenja je priključenje na mrežu bez prekida napajanja i kontinuirana isporuka električne energije, bez prekida, u skladu s potrebama naručitelja.
Za sve izmjene mjernih mjesta iz Popisa mjernih mjesta  za vrijeme važenja ugovora, koje nastaju zbog zatvaranja, preseljenja ili otvaranja novih mjernih mjesta, vrijedit će uvjeti iz sklopljenog ugovora temeljem provedenog postupka nabave.
Specifikacija tarifnih modela i procijenjene godišnje potrošnje opisana je u Troškovniku (Prilog II.) koji se nalazi u prilogu ovoj dokumentaciji za nadmetanje. Količina  predmeta nabave je okvirna s obzirom da se radi o nabavi robe za koju zbog njene prirode ili drugih objektivnih okolnosti nije moguće unaprijed odrediti točnu količinu, a računi će se ispostavljati temeljem stvarne potrošnje električne energije. Stvarno nabavljena količina može biti manja ili veća od okvirnih količina predviđenih Troškovnikom.
Količine u troškovniku su prikazane na nivou 1 godine, odnosno procijenjene su količine koje se očekuju u razdoblju od 12 mjeseci. 
Predmet nabave nije podijeljen na grupe, ponuda mora biti jedinstvena za cjelokupni predmet nabave, odnosno ponuda mora obuhvatiti sve stavke Troškovnika za nadmetanje.
Gospodarski subjekti nude predmet nabave u skladu s Općim uvjetima za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom, Zakonom o tržištu električne energije („Narodne novine“ br. 22/13., 95/15., 102/15., 68/18) i ostalim propisima koji reguliraju tržište električne energije.
3.    TROŠKOVNIK:
Troškovnik predmeta nabave sastavni je dio ovog Poziva na dostavu ponuda.

Troškovnik mora biti popunjen na izvornom predlošku, bez mijenjanja, ispravljanja i prepisivanja izvornog teksta, ovjeren potpisom odgovorne/ovlaštene osobe i pečatom tvrtke ponuditelja. Cijene svake stavke troškovnika izražene su u HRK, moraju biti zaokružene na dvije decimale. Ponuditelj mora ispuniti sve stavke troškovnika.

Ponuditeljima nije dopušteno mijenjati tekst troškovnika. Ako ponuditelj promjeni tekst ili količine navedene u troškovniku, smatrat će se da je takav troškovnik nepotpun i nevažeći, te će ponuda biti odbijena.
4.  PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE: 80.000,00 kuna (bez PDV-a)
5.   KRITERIJ ODABIRA: najniža cijena

6.   UVJETI  I ZAHTJEVI KOJE PONUDITELJI TREBAJU ISPUNITI:

     Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti gospodarski subjekt dokazuje :
-izvatkom iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana, a ako se oni ne izdaju u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom potpisa kod nadležnog tijela.
7.  ROK ZA DOSTAVU PONUDE, NAČIN DOSTAVLJANJA PONUDA I ADRESA 
     DOSTAVLJANJA PONUDA
Ponude moraju biti dostavljene osobno ili preporučenom poštom u zatvorenoj omotnici na koju se obavezno navodi: naziv Naručitelja, naziv ponuditelja, naziv predmeta nabave, evidencijski broj nabave, uz naznaku: „NE OTVARAJ“, 
do 9. srpnja 2020. do 12,00 sati na adresu Naručitelja: OPĆINA KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5, KALNIK, 48260 Križevci.
Ponuditelj može izmijeniti ili dopuniti svoju ponudu sve do isteka roka za dostavu.

Izmjena i dopuna ponude se dostavlja na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni, odnosno dopuni.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje ponude, te u tom slučaju ima pravo na povrat svoje neotvorene ponude.

Ponuda se ne može mijenjati i od nje se ne može odustati nakon isteka roka za dostavu ponude.

Ponuda koja je pristigla nakon isteka roka za dostavu ponuda neće se otvarati (zakašnjelo pristigla ponuda). Zakašnjela ponuda se odmah vraća gospodarskom subjektu koji ju je dostavio.

Otvaranje ponuda neće biti javno.
8. OSOBA ZADUŽENA ZA KONTAKT SA PONUDITELJIMA, INTERNET STRANICA ZA 
    PREUZIMANJE DOKUMENTACIJE: 
Kontakt osoba za provedbu postupka: Jasmina Žibrin, tel: 048/857-249, e-mail: info@kalnik.hr
Internet stranica Naručitelja: www.kalnik.hr na kojoj se može preuzeti Javni poziv za dostavu ponuda budući da naručitelj stavlja javni poziv na raspolaganje elektroničkim putem. 
9. DATUM OBJAVE NA INTERNETSKIM STRANICAMA ( www.kalnik.hr )
    2. srpnja 2021.

10.   UPUTE ZA PRIPREMU I IZRADU PONUDE, SASTAVNI DIJELOVI PONUDE:

Ponuda je pisana izjava volje ponuditelja da isporuči robu, pruži usluge ili izvede radove sukladno uvjetima i zahtjevima navedenima u javnom pozivu.

Ponuda, i pripadajuća dokumentacija, se izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu, a cijena ponude se izražava u kunama.

Obrazac ponudbenog lista i troškovnik moraju biti popunjeni na izvornim predlošcima bez mijenjanja i ispravljanja originalnog teksta.

Nije dopuštena elektronička dostava ponuda.

Inačice (varijante) i alternativne ponude nisu dopuštene. 
Ponuda mora sadržavati:

1. popunjen i ovjeren Ponudbeni list (Prilog III),
2. traženi dokaz sposobnosti
3. popunjen i ovjeren Troškovnik (Prilog II).
Ponuda se piše neizbrisivom tintom i mora biti uvezena u cjelinu. Ponuda se uvezuje na način da onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova na način da čini cjelinu. Ako je ponuda izrađena u dva ili više dijelova, svaki dio se uvezuje na način da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova.

Ispravci u ponudi u papirnatom obliku moraju biti izrađeni na način da su vidljivi ili dokazivi. Ispravci moraju uz navod datuma biti potvrđeni pravovaljanim potpisom i pečatom ovlaštene osobe ponuditelja.

Svaki gospodarski subjekt može dostaviti samo jednu ponudu samostalno ili kao zajednica ponuditelja s drugim gospodarskim subjektima.
11.  POSTUPAK DONOŠENJA ODLUKE O ODABIRU ILI PONIŠTENJU

Javni naručitelj će donijeti Odluku o odabiru na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda, kojom se odabire najpovoljnija ponuda gospodarskog subjekta s kojim će se sklopiti ugovor. Odluka o odabiru temelji se na kriteriju za odabir ponude. 

Ako su dvije ili više valjanih ponuda jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponude, javni naručitelj odabrat će ponudu koja je zaprimljena ranije.

Odluku o odabiru ponude s preslikom zapisnika o otvaranju, pregledu i ocjeni ponuda naručitelj objavljuje na internet stranici naručitelja www.kalnik.hr čime stječe uvjete za sklapanje ugovora o nabavi. 

Na obavijest o odabiru ili o poništenju postupka nije dopuštena žalba.
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