Z A P I S N I K

sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kalnik održane 11. lipnja 2021. s početkom u 19,00 sati u prostoru Doma hrvatskih branitelja na Kalniku.

Sjednica je sazvana sazivom pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kalnik, KLASA: 021-05/21-01/03, URBROJ: 2137/23-21-1 od 4. lipnja 2021. godine.


Sjednicu Općinskog vijeća Općine Kalnik otvorila je pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kalnik Jasmina Žibrin.
PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Pozdravlja sve prisutne članove i općinskog načelnika. 
Da bi se mogao utvrditi kvorum izvršit ću prozivku novoizabranih članova Općinskog vijeća Općine Kalnik. 
Nakon izvršene prozivke utvrđuje da sjednici prisustvuju svi članovi Općinskog vijeća (9/9) i to:
1. Ivan Biškup
2. Ivan Car
3. Olinka Gjigaš
4. Mario Filipašić
5. Mateja Jež Rogelj
6. Mladen Kešer
7. Matija Kovačić
8. Tihomir Radiček
9. Saša Višak
Ostali prisutni: Krunoslav Đurec – općinski načelnik Općine Kalnik

                         Jasmina Žibrin – pročelnica JUO Općine Kalnik
Pušta se tonska snimka himne „Lijepa naša“.

PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Prijedlog dnevnoga reda dostavljen Vam je u pozivu za sjednicu. Molim da se o prijedlogu dnevnoga reda izjasnite glasovanjem.

Nakon toga Općinsko vijeće je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) utvrdilo slijedeći

DNEVNI RED:
1.  Izbor predsjednika i članova Mandatne komisije,
2.  Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članica/članova Općinskog vijeća,

    - Utvrđivanje članice/člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora 

       predsjednika,

    - Polaganje svečane prisege članica/članova Općinskog vijeća,

3.  Izbor predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja,

4.  Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća.
Točka 1.

PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Predlažem da se izabere Mandatna komisija koja se sastoji od predsjednika i dva člana koji se biraju iz redova članova Općinskog vijeća. Mandatna komisija podnosi izvješće Općinskom vijeću o provedenim izborima za članove Općinskog vijeća i imenima izabranih članova, o podnesenim ostavkama na dužnost člana, o mirovanju mandata članova po sili zakona, o mirovanju mandata iz osobnih razloga, i o mirovanju mandata zbog obnašanja nespojive dužnosti, te o zamjeniku člana Općinskog vijeća koji umjesto njega počinje obavljati dužnost. 

Predlažem da se u Mandatnu komisiju izaberu: 
1. Matija Kovačić, za predsjednika, 
2. Ivan Biškup, za člana,

3. Mateja Jež Rogelj, za članicu.
Da li predloženi kandidati prihvaćaju kandidaturu?

Kandidati prihvaćaju kandidaturu.

Da li netko ima drugačiji prijedlog?

Budući da nema drugih prijedloga dajem ovaj prijedlog na glasovanje.

Glasuje se javno.

Nakon utvrđivanja rezultata glasovanja Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA (jednoglasno) donosi

RJEŠENJE

o izboru predsjednika i članova Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Kalnik

Rješenje se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Molim Mandatnu komisiju da preuzme potvrde o izboru članova, da se povuku i pripreme Izvješće.

Određujem stanku u trajanju od pet minuta, a svi prisutni da ostanu u vijećnici.
Točka 2.
PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Molim predsjednika Mandatne komisije da podnese Izvješće.
MATIJA KOVAČIĆ podnosi Izvješće kojim obavještava Općinsko vijeće o provedenim izborima, o broju mjesta u Općinskom vijeću sa pojedine kandidacijske liste, o mirovanju mandata po sili zakona člana koji su ujedno izabran za općinskog načelnika, te njegovom zamjeniku.
Općinsko izborno povjerenstvo Općine Kalnik na osnovi članka 97. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima (''Narodne novine'', broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20. i 37/21), u Konačnim rezultatima drugog kruga glasovanja za izbor općinskog načelnika Općine Kalnik, od 2.6.2021. godine, utvrdilo je da je za općinskog načelnika Općine Kalnik izabran Krunoslav Đurec.

S obzirom da KRUNOSLAV ĐUREC obnaša dužnost općinskog načelnika, mandat u Općinskom vijeću Općine Kalnik temeljem odredbi članka 90. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima (''Narodne novine'', broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20. i 37/21) miruje mu po sili zakona.

Sukladno članku 81. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima (''Narodne novine'', broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20. i 37/21) člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste.

Stoga KRUNOSLAVA ĐUREC zamjenjuje SAŠA VIŠAK iz Kalnika, Kamenica 2.
Mandatna komisija utvrdila je da je Saša Višak prvi sljedeći neizabrani kandidat sa KANDIDACIJSKE LISTE GRUPE BIRAČA, Nositelj kandidacijske liste: Krunoslav Đurec.
Općinsko vijeće Izvješće Mandatne komisije prima na znanje, a Izvješće se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

PROČELNICA JUO OPĆINE KALNIK: Prema odredbi članka 87. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, konstituirajućoj sjednici  do izbora predsjednika predsjedava prvi član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova članova. Ukoliko je više lista dobilo isti najveći broj glasova konstituirajućoj sjednici predsjedat će prvi izabrani kandidat s liste koja je imala manji redni broj na glasačkom listiću. 
Sukladno mišljenu Ministarstva uprave u slučaju da je osoba koja bi trebala predsjedati sjednicom izabrana na nespojivu dužnost, sjednicom do izbora predsjeda sljedeći izabrani član s predmetne kandidacijske liste. 

Čast da predsjedava ovom konstituirajućom sjednicom Općinskog vijeća ima gospođa OLINKA GJIGAŠ. Molim gospođu Olinku Gjigaš da preuzme vođenje sjednice.
PREDSJEDATELJICA Olinka Gjigaš: Zahvaljuje se na ukazanoj časti i pozdravlja sve prisutne.

U skladu s odredbom članka 6. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik, članovi Općinskog vijeća daju prisegu.

Molim članove da nakon što prisegu pročitam potpišu tekst prisege, koji vam je podijeljen, i predaju ga po završetku sjednice predsjedniku Općinskog vijeća. 
Dopustite mi da u ime svih vas članova izgovorim prisegu.
Čita tekst prisege, proziva članove koji pojedinačno odgovaraju „prisežem“.
Potpisani tekstovi prisege prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 3.

PREDSJEDATELJICA Olinka Gjigaš: Prema odredbi članka 4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kalnik, na konstituirajućoj sjednici bira se Odbor za izbor i imenovanja. Odbor za izbor i imenovanja ima predsjednika i dva člana, koji se biraju iz redova članova Općinskog vijeća. Odbor za izbor i imenovanja predlaže izbor članova radnih tijela Općinskog vijeća, imenovanje drugih osoba određenih Statutom i drugim odlukama Općinskog vijeća. 
Predlažem da u Odbor za izbor i imenovanja izaberemo: 
1. Mateja Jež Rogelj,  za predsjednicu
2. Saša Višak, za člana

3. Matija Kovačić, za člana.
Da li netko ima drugačiji prijedlog? Budući da nema drugih prijedloga da li predloženi kandidati prihvaćaju kandidaturu? Kandidatura je prihvaćena. Prijedlog se daje na glasovanje, a glasuje se javno većinom glasova svih prisutnih članova Općinskog vijeća.

Konstatira se da je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) donijeto 

RJEŠENJE

o izboru predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Općinskog vijeća Općine Kalnik

Rješenje se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

PREDSJEDATELJICA Olinka Gjigaš: Prema odredbi članka 8. Poslovnika Općinsko vijeće ima predsjednika i jednog potpredsjednika. Predsjednika i potpredsjednika bira Općinsko vijeće iz reda članova Općinskog vijeća na prijedlog 1/3 članova Općinskog vijeća većinom glasova svih članova Općinskog vijeća. Prijedlog mora biti podnesen u pisanom obliku i potvrđen potpisom članova Općinskog vijeća. Član Općinskog vijeća može svojim potpisom podržati samo jednog kandidata. Prijedlozi kandidata za predsjednika i potpredsjednika daju se pojedinačno. Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća obavlja se javnim glasovanjem, zasebno za svakog kandidata. Općinsko vijeće može na prijedlog najmanje 1/3 članova Općinskog vijeća odlučiti da se za izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća glasovanje provodi tajno. Ako je za izbor predsjednika i potpredsjednika predloženo više kandidata, a odlučuje se javnim glasovanjem, glasuje se prema redoslijedu iznijetih prijedloga. Javno glasovanje provodi se dizanjem ruku. Ako Općinsko vijeće odluči da se o izboru predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća odlučuje tajnim glasovanjem, a predloženo je više kandidata, tajno glasovanje provodi se na glasačkim listićima iste boje i veličine, a sukladno odredbi članka 69. i 70. Poslovnika
Sukladno iznijetom molim članove Općinskog vijeća da podnesu prijedlog za predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća. 

Predani su slijedeći prijedlozi od:
 - grupe članova: Ivan Biškup, Olinka Gjigaš, Matija Kovačić, Tihomr Radiček, Mateja Jež Rogelj, Saša Višak - za predsjednicu predložena je OLINKA GJIGAŠ
- grupe članova: Ivan Biškup, Olinka Gjigaš, Matija Kovačić, Tihomr Radiček, Mateja Jež Rogelj, Saša Višak - za potpredsjednika predložen je TIHOMIR RADIČEK 

Da li predloženi kandidati prihvaćaju kandidaturu?

Predloženi kandidati prihvaćaju kandidaturu.

Glasuje se javno većinom glasova svih članova Općinskog vijeća prema odredbi članka 9. stavka 2. Poslovnika za svakog kandidata pojedinačno.

Dajem na glasanje prijedloge grupe članova:
- za predsjednicu predložena je OLINKA GJIGAŠ
  konstatiram da je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) donijeto 
RJEŠENJE

o izboru Olinke Gjigaš za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Kalnik

Dajem na glasovanje prijedloge grupe članova:
- za potpredsjednika predložen je TIHOMIR RADIČEK
   konstatiram da je sa 9 glasova ZA (jednoglasno) donijeto 
RJEŠENJE

o izboru Tihomira Radiček za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kalnik

Rješenja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA  zahvaljuje se na izboru, poziva članove vijeća na zajednički rad u ovom mandatu, te daje riječ Krunoslavu Đurec općinskom načelniku Općine Kalnik.
KRUNOSLAV ĐUREC, općinski načelnik pozdravlja sve prisutne, želi dobru buduću suradnju sa svim članovima općinskog vijeća bez obzira na stranačku opredijeljenost u cilju razvoja općine Kalnik. 
Riječ se daje članovima Mladenu Kešer i Mariju Filipašić koji čestitaju izabranoj predsjednici i predsjedniku te žele dobar i konstruktivan rad svih članova vijeća. 
PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA  zatvara sjednicu u 19,25 sati.

     ZAPISNIČAR:






       PREDSJEDNICA:
     Jasmina Žibrin




                                    Olinka Gjigaš
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