Na temelju članka 25. stavka 8. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18. i 98/19) i članka 32. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 5/13, 4/18, 4/20. i 5/21), Općinsko vijeće Općine Kalnik na 4. sjednici održanoj 15. prosinca 2021. donijelo je

PROGRAM

korištenja sredstava od promjene namjene poljoprivrednim zemljištem 

na području Općine Kalnik u 2022. godini

I.

Programom korištenja sredstava od promjene namjene poljoprivrednim zemljištem  na području Općine Kalnik u 2022. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuje se namjensko trošenje sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Kalnik u 2022. godini, koja su prihod proračuna jedinica lokalne samouprave u iznosu od 30% od ukupnih prihoda od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta na području Općine Kalnik.

II.
Očekivani prihod od naknade za promjenu namjene za poljoprivredno zemljište na području Općine Kalnik u 2022. godinu u visini od 4.000,00 kuna, rasporedit će se u svrhu povećavanja vrijednosti poljoprivrednog zemljišta, odnosno na rashode za modernizaciju nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik.
III.


Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“, a stupa na snagu 1. siječnja 2022. godine.
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