OBRAZLOŽENJE 


PRIJEDLOGA PRORAČUNA OPĆINE KALNIK ZA 2022. GODINU 
I PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU 

Temeljem članka 39. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12. i 15/15) predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, na prijedlog izvršnog tijela, do kraja prosinca tekuće godine donosi proračun za iduću proračunsku godinu i projekcije za sljedeće dvije godine na razini skupine ekonomske klasifikacije.

Metodologija za izradu proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave propisana je Zakonom o proračunu („ Narodne novine“ broj 87/08., 136/12. i 15/15), podzakonskim aktima  kojima se regulira provedba navedenog Zakona, ponajprije Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama  (Narodne novine, br. 26/10, 120/13. i 1/20) i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu  i Računskom planu („Narodne novine, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19. i 108/20). 

Proračun Općine Kalnik za 2022. godinu temelji se na ranije usvojenoj projekciji, uz određena odstupanja u odnosu na projekciju uvjetovana izmjenama dinamikom realizacije planiranih aktivnosti i projekata i Provedbenom programu Općine Kalnik za razdoblje od 2021. do 2025. godine kojeg donosi općinski načelnik.
Općinsko vijeće donosi proračun za proračunsku godinu s projekcijama za sljedeće dvije godine na propisanoj razini ekonomske klasifikacije, odnosno na razini podskupine – trećoj razini za proračun, odnosno na drugoj razini za projekcije. Usvajanje proračuna na višoj razini jedan je od ključnih mehanizama koji omogućuju određenu fleksibilnost u njegovom izvršavanju.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa. 
Posebni dio Proračuna sastoji se od rashoda i izdataka raspoređenih po programima (aktivnostima i projektima) unutar razdjela/glava definiranih u skladu s organizacijskom klasifikacijom Proračuna. Stoga su sve aktivnosti i projekti raspoređeni u odnosu na program odnosno funkciju.
Plan razvojnih programa sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine Kalnik povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna.

I.   PRIHODI I PRIMICI

Ukupni prihodi Proračuna za 2022. godinu  iznose 5.828.000 kuna.

Cijeli iznos prihoda čine prihodi poslovanja koji se odnose na: 

a. Prihodi od poreza u iznosu 1.370.000 kuna, od čega:

· porez na dohodak 1.250.000, sukladno Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prihodi od poreza na dohodak planiraju se iz osnovne raspodjele,

· porez na imovinu 110.000 (porez na kuće za odmor, porez na korištenje javnih površina, porez na promet nekretnina),

· porez na robu i usluge 10.000 (porez na potrošnju, porez na tvrtku – dugovanja s obzirom je Zakonom o lokalnim porezima od 2017. ukinut;

b. Prihodi od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna u iznosu 3.738.080, od čega:

· pomoći proračunu iz drugih proračuna 3.594.000 (sredstva fiskalnog izravnanja iz Državnog proračuna; pomoći za kapitalna ulaganja iz Koprivničko-križevačke županije, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju)

· pomoći od izvanproračunskih korisnika 106.000 (Hrvatski zavod za zapošljavanje program javnih radova, Hrvatske ceste – sufinanciranje zimskog čišćenja cesta)

· pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 38.080 (prihodi proračunskog korisnika Dječjeg vrtića „Kalnički jaglac“

c. Prihodi od imovine u iznosu 164.040, od čega: 

· prihodi od financijske imovine 5.000, kamate na depozite po viđenju i zatezne kamate,

· prihodi od nefinancijske imovine 147.040, najam, zakup, naknada za eksploataciju mineralnih sirovina, naknada za nezakonitu gradnju;

d. Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi i pristojbi po posebnim propisima i naknada u iznosu 495.880 kuna, od čega:

· upravne i administrativne pristojbe i naknade 30.000

· prihodi po posebnim propisima 6.000, vodni doprinos (gradnja građevina kojega obračunavaju i naplaćuju Hrvatske vode JLS pripada 8% naplaćenog doprinosa), doprinos za šume, ostali prihodi za posebne namjene,

· prihod proračunskog korisnika Dječjeg vrtića 314.880,00 (sufinanciranje vrtića od strane roditelja)

· komunalni doprinosi i naknade 145.000

e. prihodi od donacija fizičkih osoba za kapitalna ulaganja 50.000,00

f. Prihodi od kazni i ostali prihodi 10.000,00kuna.
 RASHODI I IZDACI
Ukupni rashodi i izdaci Proračuna za 2022. godinu predlažu se u iznosu 5.828.000, a uključuju rashode poslovanja u visini 4.103.000 i rashode za nabavu nefinancijske imovine u visini 1.725.000. 

Rashodi poslovanja svih tijela Općine Kalnik u iznosu 4.103.000 odnose se na: 

Rashodi za zaposlene u iznosu 790.000 (Općina Kalnik, javni radovi i Dječji vrtić),

Materijalni rashodi u iznosu 2.596.500

Financijski rashodi u iznosu 10.000,

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 10.000,

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 87.000,

Ostali rashodi 426.000 (tekuće donacije, kapitalne donacije i  pomoći). 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su sa 1.725.000 kuna, a temelje se na Provedbenom programu Općine Kalnik kojim su planirani projekti sa rashodima koji se odnose na:

   a.  Građevinski objekti 1.150.000,

   c.  Postrojenja i oprema    75.000,

   d.  Nematerijalna proizvedena imovina - projektna dokumentacija 500.000.

POSEBNI DIO PRORAČUNA

U okviru Razdjela 001 – Predstavnička i izvršna tijela, planirani su rashodi u iznosu 275.000 odnose se na rad predstavničkih i izvršnih tijela, radnih tijela, a uključuju redovnu djelatnost, izvanredne i nepredviđene rashode, rad političkih stranaka, informiranje i odnose s javnošću, dan općine, članarine, sponzorstva i donacije i elementarne nepogode

U okviru Razdjela 002 - Jedinstveni upravni odjel, planirani su rashodi u iznosu 5.553.000, a odnose se na sljedeće programe: 

Program - Djelatnost Jedinstvenog upravnog odjela (redovni poslovi, nabava opreme upravnog odjela, javni radovi) 647.000

Program - Održavanje komunalne infrastrukture 670.000

Program - Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 1.650.000

Program – Prostornog uređenja i unapređenja stanovanja 950.000

Program - Javne potrebe u kulturi i razvoju organizacija civilnog društva 430.000

Program - Javne potrebe u predškolskom odgoju 895.000

Program - Javne potrebe u osnovnom školstvu 60.000

Program - Javne potrebe u socijalnoj skrbi 99.000

Program  - Javne potrebe u sportu 10.000

Program - Javne potrebe u protupožarnoj i civilnoj zaštiti 127.000

Program – Javne potrebe za obavljanje djelatnosti HGSS 15.000.

IV. ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KALNIK ZA 2021. GODINU

Temeljem članka 14. Zakona o proračunu, uz proračun donosi se odluka o izvršavanju proračuna.

Predloženom Odlukom utvrđuje se struktura proračuna, način izvršavanja rashoda i izdataka proračuna, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, zaduživanje i davanje jamstva te izvješćivanje. Zatim, propisuje se iznos proračunske zalihe, način i namjena korištenja, mogućnost korištenja prenamjene iznosa planiranih rashoda do 5%.

V. PROJEKCIJE PRORAČUNA OPĆINE KALNIK ZA 2023. I 2024. GODINU 

Projekcijama ukupni prihodi/primici i rashodi/izdaci za 2023. godinu iznose 11.665.500 kuna, a za 2024. godinu 13.325.500 kuna.
Planiran je nastavak gradnje komunalne infrastrukture, izrada projektne dokumentacije, razvoj projekata u kulturi i ruralnom turizmu.  

 
Obzirom na iznijeto, predlaže se Općinskom vijeću Općine Kalnik donošenje Proračuna Općine Kalnik za 2022. godinu, s projekcijama za 2023. i 2024. godinu, kao i sa svim programima i projektima, u predloženom tekstu, te donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Kalnik za 2022. godinu. 
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