BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine
OBVEZNIK: 
                      OPĆINA KALNIK - 560

SJEDIŠTE OBVEZNIKA:  KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5

MATIČNI BROJ:                 02580411
OIB: 


          82550572500
BROJ RKP-a: 
          27931
ŠIFRA DJELATNOSTI:     8411
RAZINA: 

          23 

BILJŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – Obrazac PR-RAS
Prošle godine Općina Kalnik nije imala proračunskih korisnika, pa se javljaju veća odstupanja po pojedinim kontima.

I. Šifra 6 – Prihodi poslovanja ostvareni u izvještajnom razdoblju manji su od ostvarenih u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine iz razloga što su u izvještajnom razdoblju ove godine u manjem iznosu ostvareni prihodi od kapitalnih pomoći. 
II.  Šifra 61 -  Na povećanje poreznih prihoda utjecalo je povećanje prihoda od poreza na dohodak, poreza  na imovinu i poreza na robu i usluge
III. Šifra 613 - Povećanje poreza na imovinu utjecalo je povećanjem uplata povremenih poreza i to poreza na promet nekretnina.
IV.  Šifra 614 – Povećanje poreza na robu i usluge utjecalo je povećanjem uplata od poreza na potrošnju 
       alkoholnih i bezalkoholnih pića.
Razloge odstupanja u realizaciji poreza na promet nekretnina i poreza na potrošnju, odnosno dinamiku njihove naplate po godinama, nije moguće utvrditi, s obzirom da Općina nema mogućnosti uvida u analitičke podatke o potraživanjima navedenih poreza, niti o obveznicima na području općine tijekom godine, kao ni o odobrenoj obročnoj naplati istih jer je razrez i naplata navedenih poreza isključivo u nadležnosti Porezne uprave.
V.  Šifra 63 – razlog smanjenja pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna je nepostojanje kapitalnih projekata sufinanciranih iz EU sredstava u izvještajnom razdoblju.
VI.  Šifra 64 – prihodi od imovine ostvareni su u manjem iznosu od prošlogodišnjeg iz razloga što je prošle godine uplaćen dug od zakupa poslovnog prostora i sudski troškovi.
VII. Šifra 6512 – smanjenje prihoda u odnosu na prošlu godinu zbog prenošenja upravljanja grobljima na području Općine Kalnik na Komunalno poduzeće Kalnik d.o.o., pa Općina više ne vrši razrez i naplatu naknade za održavanje groblja. 
VIII. Šifra 321 – Povećanje rashoda za naknade troškova zaposlenima koja se odnosi na naknadu putnih troškova dolaska i odlaska na posao zbog zapošljavanja službenika koji ima pravo na navedene troškove.
IX.  Šifra 3223 – Povećanje rashoda za energiju zbog povećanja cijene električne energije na tržištu.
X.   Šifra 3299 – Povećanje rashoda zbog provođenja projekta Uparticipate i Volonteu, financiranih iz Europskog programa „građani, jednakost, prava i vrijednosti“.
XI.  Šifra 34 – smanjenje financijskih rashoda iz razloga što je prošle godine izvršena otplata kredita, odnosno kamata za primljene kredite.

XII.  Šifra 35 – Nema rashoda za subvencije, jer ove godine nisu planirane.

XIII. Šifra 36 – Rashodi su veći od ostvarenih u izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog prijenosa sredstava proračunskom korisniku Dječjem vrtiću Kalnički jaglac koji je postao proračunski korisnik sa 1.1.2022. godine. 
XIV. Šifra 372  - Smanjenje naknada građanima i kućanstvima iz proračuna u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je sa 1.1.2022. Dječji vrtić Kalnički jaglac postao proračunski korisnik, pa više nema sufinanciranja roditeljima cijene boravka djece u vrtiću. 
XV. Šifra 381 – Smanjenje rashoda za tekuće donacije zbog raspodjele sredstava udrugama temeljem javnog poziva za financiranje programa i projekata udruga koji su od interesa za Općinu Kalnik u 2022. godini
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA – Obrazac OBVEZE
I. Šifra V007 – Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na obvezu s prekoračenjem plaćanja od 1 dana u iznosu 232,50 kuna i obvezu s prekoračenjem plaćanja preko 360 dana u iznosu 40.500,00 kuna, a koja se odnosi na obvezu prema tvrki koja je bila osnivač Dječjeg vrtića Kalnički jaglac. 

II. Šifra V009 – nedospjele obveze odnose se na tekuće i kapitalne rashode po računima iz 2022. godine i obveze za rashode po sporazumu za obročno plaćanje koje do kraja ovog izvještajnog razdoblja nisu u valuti plaćanja. 
U Kalniku, 14. srpnja 2022.                                             





                   ZAKONSKI PREDSTAVNIK - ODGOVORNA OSOBA:






                                                Općinski načelnik






                                                 Krunoslav Đurec


