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RAZLOG DONOŠENJA 
	
Temeljem članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21), članka 3. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21) - dalje u tekstu Pravilnik i Pravilnika o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Republike hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 65/16) članak  2., 7. i 8. 

Procjene rizika od velikih nesreća za područja jedinica lokalne samouprave izrađuju se najmanje jednom u tri godine te se njihovo usklađivanje i usvajanje mora provesti do kraja mjeseca ožujka, a županijskih do početka rujna u svakom trogodišnjem ciklusu. 

Sukladno članku 54. Pravilnika svi nositelji izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti dužni su u postupak donošenja propisa uključiti javnost kako bi se prikupile informacije o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti u vezi s javnim politikama na području civilne zaštite te pravovremeno uočile slabosti i negativni učinci javnih politika, a koje kroz postupak savjetovanja treba otkloniti prije njihovog formalnog usvajanja. 

Procjenu rizika od velikih nesreća za Općinu Kalnik izradio je ovlašteni izrađivač DEFENSOR Ustanova za obrazovanje odraslih za poslove zaštite imovine i osoba, Varaždin.
 



Pozivamo predstavnike javnosti do najkasnije 12. rujna 2022. godine da dostave svoje komentare na Nacrt Procjene rizika od velikih nesreća Općine Kalnik putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina-kalnik@kalnik.hr. 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Kalnik te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Kalnik.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Procjene rizika. 
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