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RAZLOG DONOŠENJA 
	Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21) propisana je obveza i način informiranja javnosti u postupku donošenja planova djelovanja civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Obveza donošenja plana djelovanja civilne zaštite jedinice lokalne samouprave utvrđena je člankom 17. stavkom 3. podstavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22). 
Osnova za izradu Plana djelovanja civile zaštite je Procjena rizika od velikih nesreća.
Plan djelovanja civilne zaštite donosi izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave.

Javno savjetovanje provodi se s ciljem prikupljanja povratnih informacija (mišljenja, primjedbi i prijedloga) zainteresirane javnosti u svezi predloženog nacrta Plana djelovanja civilne zaštite Općine Kalnik.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 21. prosinca 2022. godine dostave svoje komentare na Nacrt Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Kalnik putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina-kalnik@kalnik.hr.    
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Kalnik.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Kalnik. 


