BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
OBVEZNIK: 
                      OPĆINA KALNIK - 560

SJEDIŠTE OBVEZNIKA:  KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5

MATIČNI BROJ:                 02580411
OIB: 


          82550572500
BROJ RKP-a: 
          27931
ŠIFRA DJELATNOSTI:     8411
RAZINA: 

          22 

I. BILJŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDATCIMA – Obrazac PR-RAS
Šifra 6 – Prihodi poslovanja ostvareni u izvještajnom razdoblju manji su od ostvarenih u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine iz razloga što su u izvještajnom razdoblju ove godine u manjem iznosu ostvareni prihodi od kapitalnih pomoći. 
Šifra 61 -  Na povećanje poreznih prihoda utjecalo je povećanje prihoda od poreza na dohodak, poreza  na imovinu i poreza na robu i usluge
Šifra 614 – Povećanje poreza na robu i usluge utjecalo je povećanjem uplata od poreza na potrošnju 
       alkoholnih i bezalkoholnih pića.
       Razloge odstupanja u realizaciji poreza na promet nekretnina i poreza na potrošnju, odnosno dinamiku njihove naplate po godinama, nije moguće utvrditi, s obzirom da Općina nema mogućnosti uvida u analitičke podatke o potraživanjima navedenih poreza, niti o obveznicima na području općine tijekom godine, kao ni o odobrenoj obročnoj naplati istih jer je razrez i naplata navedenih poreza isključivo u nadležnosti Porezne uprave.
Šifra 63 – razlog smanjenja pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna je nepostojanje   kapitalnih projekata sufinanciranih iz EU sredstava u izvještajnom razdoblju.

Šifra 64 – prihodi od imovine ostvareni su u manjem iznosu od prošlogodišnjeg iz razloga što je prošle godine uplaćen dug od zakupa poslovnog prostora i sudski troškovi.

Šifra 6512 – smanjenje prihoda u odnosu na prošlu godinu zbog prenošenja upravljanja grobljima na području Općine Kalnik na Komunalno poduzeće Kalnik d.o.o., pa Općina više ne vrši razrez i naplatu naknade za održavanje groblja. 

Šifra 68 – prihodi od kazni, upravnih mjera i ostali prihodi nisu ostvareni iz razloga što nije bilo izdavanja kazni od strane komunalnog i poljoprivrednog redara. 
Šifra 31 – smanjenje rashoda za zaposlene zbog manjeg broja zaposlenih u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.

Šifra 321 – Povećanje rashoda za naknade troškova zaposlenima koja se odnosi na naknadu putnih troškova dolaska i odlaska na posao zbog zapošljavanja službenika koji ima pravo na navedene troškove.

Šifra 322 – Povećanje rashoda za energiju zbog povećanja cijene električne energije na tržištu.

Šifra 323 – Povećanje rashoda za usluge radi povećanja rashoda za usluge održavanja komunalne infrastrukture i računalnih usluga koje se odnose na održavanje knjigovodstvenog programa.

Šifra 329 – Povećanje rashoda zbog provođenja projekta Uparticipate i Volonteu, GreenEU financiranih iz Europskog programa „građani, jednakost, prava i vrijednosti“.

Šifra 34 – smanjenje financijskih rashoda iz razloga što je prošle godine izvršena otplata kredita, odnosno kamata za primljene kredite.

Šifra 35 – Nema rashoda za subvencije, jer nisu bile ni planirane.

Šifra 36 – Rashodi su veći od ostvarenih u izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog prijenosa sredstava proračunskom korisniku Dječjem vrtiću Kalnički jaglac koji je postao proračunski korisnik sa 1.1.2022. godine. 

Šifra 372  - Smanjenje naknada građanima i kućanstvima iz proračuna u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je sa 1.1.2022. Dječji vrtić Kalnički jaglac postao proračunski korisnik, pa više nema sufinanciranja roditeljima cijene boravka djece u vrtiću. 

Šifra 381 – Smanjenje rashoda za tekuće donacije zbog raspodjele sredstava udrugama temeljem javnog poziva za financiranje programa i projekata udruga koji su od interesa za Općinu Kalnik u 2022. godini temeljem planu sredstava za donacije u Proračunu.
Šifra 383 – iz Proračuna Općine Kalnik nisu se davale naknade šteta uslijed prirodnih nepogoda.
Šifra 92211 – Višak prihoda poslovanja odnosi se na otpis obveza iz ranijih godina.  
II.  BILJEŠKE UZ BILANCU – Obrazac BILANCA
Šifra 1521 – odnosi se na udjele u temeljnom kapitalu trgovačkih društava u vlasništvu i suvlasništvu   Općine Kalnik.
Šifra 161 – potraživanja za poreze odnosi se na potraživanja za porez na tvrtku, potraživanja za kuće za odmor, potraživanja za porez na potrošnju i potraživanja za porez na promet nekretnina.
Šifra 164- potraživanja za prihode od imovine uključuju potraživanja za najam prostora, potraživanja prema rješenjima o legalizaciji bespravno sagrađenih zgrada i potraživanja za zatezne kamate po rješenjima ovrha.
Šifra 165 – potraživanja za administrativne pristojbe i prihode po posebnim propisima odnose se na potraživanja za komunalnu naknadu, komunalni doprinos, grobnu naknadu (do 31.12.2021. godine) i troškove ovrha.
Šifra 168- odnosi se na izdane novčane kazne poljoprivrednog redara.
III. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
Šifra 91512 Povećanja u obujmu dugotrajne imovine i sitnog inventara odnosi se na inventurne viškove odnosno imovinu koja zatečena, a nije bila uvedena u osnovna sredstva i sitni inventar.

Šifra 91522 Smanjenje u obujmu obveza odnosi se na isknjiženje obveza zbog prestanka pravne osnove za njihovo plaćanje.  
