BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 1. siječnja do 31.ožujka 2024. godine
OBVEZNIK: 
                      OPĆINA KALNIK - 560

SJEDIŠTE OBVEZNIKA:  KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5

MATIČNI BROJ:                 02580411
OIB: 


          82550572500
BROJ RKP-a: 
          27931
ŠIFRA DJELATNOSTI:     8411
RAZINA: 

          22 

I. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – Obrazac PR-RAS
Šifra 6 – prihodi poslovanja ostvareni u izvještajnom razdoblju veći su od ostvarenih u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine iz razloga što su u izvještajnom razdoblju ove godine u većem iznosu ostvareni porezni prihodi i pomoći od inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna. 
Šifra 61 -  na povećanje poreznih prihoda, u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje, utjecalo je povećanje prihoda od poreza na dohodak, poreza  na imovinu i poreza na robu i usluge.
Šifra 614 – povećanje poreza na robu i usluge utjecalo je povećanjem uplata od poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića. 
Šifra 63 – razlog povećanja pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna je povećanje tekućih pomoći od izvanproračunskih korisnika u izvještajnom razdoblju.

Šifra 64 – prihodi od imovine ostvareni su u većem iznosu od prošlog izvještajnog razdoblja zbog povećanja uplate za korištenje nefinancijske imovine, ostale naknade za korištenje nefinancijske imovine.

Šifra 3 - rashodi poslovanja u izvještajnom razdoblju veći su od ostvarenih rashoda poslovanja u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog povećanja rashoda za plaće i povećanja materijalnih rashoda. 

Šifra 321 – povećanje rashoda za naknade troškova zaposlenima, a odnosi se na naknadu putnih troškova dolaska i odlaska na posao zbog zapošljavanja službenika koji ima pravo na navedene troškove.
Šifra 323 – povećanje rashoda za usluge radi povećanja rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja. 
Šifra 329 – povećanje rashoda zbog provođenja projekta.
Šifra 36 – rashodi su veći od ostvarenih u izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog povećane potrebe za  prijenosom sredstava korisniku Dječjem vrtiću Kalnički jaglac. 
Šifra 381 – povećanje rashoda za tekuće donacije zbog raspodjele sredstava udrugama i ostalim društvenim organizacijama. 

