Na temelju članka 49. stavka 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18, 98/19. i 57/22) i članka 32. Statuta Općine Kalnik („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 5/13, 4/18, 4/20. i 5/21), Općinsko vijeće Općine Kalnik na 20. sjednici održanoj 17. prosinca 2024. donijelo je
PROGRAM
korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Općine Kalnik u 2025. godini
I.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kalnik u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Program) je planski dokument kojim se raspoređuju namjenski prihodi od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Kalnik prema namjeni koja je propisana Zakonom o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19. i 57/22).

Ovim Programom utvrđuje se raspored prihoda prema namjeni rashoda planiranim u Proračunu Općine Kalnik za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu.
II.

Ukupni prihodi od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kalnik iznose 33,15 eura i odnose se na prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske.
III.

Ukupni prihodi iz točke II. ovoga Programa raspoređuju se na rashode sređivanja imovinsko pravnih odnosa i zemljišnih knjiga zemljišta, te za održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Kalnik.                                       
IV.

Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“, a stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine.
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