BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine
OBVEZNIK: 
                      OPĆINA KALNIK - 560

SJEDIŠTE OBVEZNIKA:  KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5

MATIČNI BROJ:                 02580411
OIB: 


          82550572500
BROJ RKP-a: 
          27931
ŠIFRA DJELATNOSTI:     8411
RAZINA: 

          22 

I. BILJŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – Obrazac PR-RAS
Šifra 6 – prihodi poslovanja ostvareni u izvještajnom razdoblju veći su od ostvarenih u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog povećanja iznosa poreznih prihoda, konkretno prireza i  poreza na dohodak od nesamostalnog rada,  i pomoći od inozemstva subjekata unutar općeg proračuna kao i povećanje prihoda od imovineu smislu povećanja prihoda od nakanada za korištenje nefinancijske imovine.  
Šifra 61 -  na povećanje poreznih prihoda, u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje, utjecalo je povećanje prihoda od poreza na dohodak, poreza  na imovinu i poreza na robu i usluge, te poreza na promet nekretnina, poreza na korištenje javne površine i poreza na kuće za odmor. 
Šifra 63 – razlog povećanja pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna je povećanje tekućih pomoći od izvanproračunskih korisnika u izvještajnom razdoblju.

Šifra 613 –  povećanje prihoda od poreza na imovinu zbog većih uplata poreza na imovinu (porez na potrošnju, porez na promet nekretnina, porez na kuće za odmor). 
Šifra 64 – prihodi od imovine ostvareni su u većem iznosu od prošlogodišnjeg zbog povećanih uplata za  korištenje nefinancijske imovine.

Šifra 3 – rashodi poslovanja u izvještajnom razdoblju manji su od ostvarenih rashoda poslovanja u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog značajnijeg smanjenja materijalnih rashoda kroz smanjenje na kontu rashoda za meterijal i energiju, podkonto sitni inventar i uredski materijal kao i smanjenje troškova za računalne usluge te ostali materijalni troškovi 
Šifra 31 – povećanje rashoda za zaposlene zbog povećanja osnovice za izračun plaća u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine. 

Šifra 36 – rashodi su veći od ostvarenih u izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog povećane  potrebe za prijenosom sredstava proračunskom korisniku uslijed povećanja materijalnih rashoda proračunskog korisnika.

Šifra 381 – povećanje rashoda za tekuće donacije zbog raspodjele sredstava udrugama i ostalim društvenim organizacijama temeljem planiranih sredstava za donacije u Proračunu Općine Kalnik za 2024. godinu.
Šifra 71 – prihodi od prodaje nefinancijske imovine odnose se na prodaju zemljišta u vlasništvu općine.

Šifra 41 – rashodi za nabavu neprizvedene dugotrajne imovine koji se odnose na kupnju zemljišta od fizičkih osoba. 

Šifra 42 – rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, rashodi za modernizaciju nerazvrstanih cesta kao i dječjeg igrališta kod Spomen doma hrvatskih branitelja na Kalniku. 

Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja iznosilo je 134.459,67 eura, a stanje novčanih sredstava na kraju ovog izvještajnog razdoblja je 217.866,19 eura što je povećanje novčanih sredstava zbog povećanih uplata od strane državnog proračuna.  
II. BILJEŠKE UZ BILANCU – Obrazac BILANCA
Šifra 02 – povećanje proizvedene dugotrajne imovine na kontu ceste, željeznice i ostali prometni objekti uslijed modernizacije nerazvrstanih cesta. 
Šifra 11– povećanje financijske imovine zbog povećanja iznosa na računu kod banke, zbog uplata tekućih i kapitalnih pomoći iz državnog proračuna za realizirane projekte.   
Šifra 161 – potraživanja za poreze na imovinu odnosi se na potraživanja za porez na tvrtku, potraživanja za kuće za odmor, potraživanja za porez na potrošnju i potraživanja za porez na promet nekretnina. 
Šifra 163   – povećanje potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjetaka unutar općeg proračuna zbog povećanja pomoći iz državnog proračuna i drugih proračuna. 
Šifra 165 – potraživanja za administrativne pristojbe i prihode po posebnim propisima odnose se na potraživanja za komunalnu naknadu, komunalni doprinos, vodni i šumski doprinos. 
Šifra 17 – povećanje potraživanja od prodaje nefinancijske imovine, zbog povećanja potraživanja od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine zbog prodaje dugotrajne imovine. 

Šifra 2 – smanjenje obveza zbog smanjenje obveza za materijalne rashode i smanjenje financijskih rashoda zbog smanjenja rashoda za presudu Štuklec Belke. 

Šifra 9 – povećanje vlastitih izvora iz proračuna zbog povećanja vrijednosti imovine, dodatna ulaganja u imovinu kroz modernizaciju nerazvrstanih cesta. 
Šifra 96 – povećanje obračunatih prihoda od poslovanja odnosi se na obračunate prihode od komunalne naknade, komunalnih doprinosa, poreza na kuće za odmor, potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih prizvoda, poreza na promet nekretnina.
III. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI – Obrazac RAS funkcijski 

Povećanje rashoda, prema funkcijskoj klasifikaciji, zbog povećanja rashoda u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine. 

Šifra 01  –  povećanje rashoda Opće javne usluge zbog povećanja rashoda u funkciji Izvršna i zakonodavna tijela. Povećanje funkcije Općih usluga vezanih za službenike zbog povećanja rashoda za plaće službenika. 

Šifra 03 – povećanje rashoda u funkciji Javni red i sigurnost zbog povećanja materijalnih rashoda za protupožarnu zaštitu. 
Šifra 06 – povećanje rashoda u funkciji Usluga unapređenja stanovanja i zajednice zbog povećanih rashoda u podfunkciji Razvoj zajednice zbog povećanja rashoda koji se svrstavaju u razvoj zajednice (modernizacija,  asfaltiranje nerazvrstanih cesta, izgradnja igrališta Spomen dom hrvatskih branitelja na Kalniku). 
Šifra 0911 – povećanje rashoda u funkciji Predškolsko obrazovanje zbog povećanih materijalnih rashoda proračunskog korisnika uslijed povećanja rashoda za plaće i ostalih razvojnih i društvenih programa proračunskog korisnika.

Šifra 0912 – povećanje rashoda u funkciji Osnovno obrazovanje zbog povećanih rashoda za sufinanciranje programa osnovnih škola (nabava radnih edukativnih materijala, ostali razvojni i drštveni programi osnovne škole). 
Šifra 10 – povećanje rashoda u funkciji Socijalne zaštite podfunkcija Obitelj i djeca te podfunkcija Starost zbog povećanih rashoda za sufinanciranje starih i nemoćnih (gerontodomaćica, Crveni križ) te novorođenčad (jednokratna potpora za novorođenčad). 
VI. BILJEŠKE UZ OBVEZE  – Obrazac OBVEZE 

Ukupno podmirene obveze u ovom izvještajnom razdoblju iznosile su 845.152,52 eura, a ukupno nastale obveze u izvještajnom razdoblju iznosle su 801.449,07 eura i odnose se na obveze na rashode poslovanja- obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode, obveze za pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, obveze za naknade građanima i kućanstvima, obveze za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći, ostale tekuće obveze, obveze za nabavu nefinancijske imovine- obveze za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine, obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, obveze za dodatna ulaganja na nafinancijskoj imovini, dok su obveze na početku razdoblja iznosile 133.666,79 eura. Obveze na kraju razdoblja iznose 89.963,31 eura, od toga je dospjelih obeza u iznosu od 37.975,42 eura. 
Obveze za zaposlene su u potpunosti podmirene u izvjeđštajnom razdoblju, dok je iznos dospjelih obveza za materijalne rashode iznosi 12.450,26 eura i odnosi se na rashode koji nastaju redovnim obavljanjem poslovanja. Dospjele obveze za financijske rashode u izvještajnom razdoblju iznose 19.600,00 eura, a odnose se na ostatak kamate po presudi Štuklec Belke. Obveze za naknade građanima i kućanstvima odnose se na isplaćene uskrsnice, božićnice i drvarine za 2024. godinu.  
